

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVIII № 157

Brasília - DF, quarta-feira, 16 de agosto de 2017



Sumário

| PÁGINA |
|---|
| Atos do Poder Executivo |
| Presidência da República |
| Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento |
| Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 3 |
| Ministério da Cultura |
| Ministério da Defesa 5 |
| Ministério da Educação |
| Ministério da Fazenda |
| Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços |
| Ministério da Integração Nacional |
| Ministério da Justiça e Segurança Pública |
| Ministério da Saúde |
| Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União . 38 |
| Ministério das Relações Exteriores |
| Ministério de Minas e Energia |
| Ministério do Desenvolvimento Social |
| Ministério do Meio Ambiente |
| Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão |
| Ministério do Trabalho |
| Ministério do Turismo |
| Ministério dos Direitos Humanos |
| Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil |
| Conselho Nacional do Ministério Público |
| Ministério Público da União |
| Poder Legislativo |
| Poder Judiciário |
| Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 59 |
| Editais e Avisos 59 |

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XVI, e o art. 115, caput, inciso I, da Constituição, e de acordo com o que consta do Processo nº 08026.000114/2017-20 do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve

| TABELA DE PREÇOS DE JORNAIS AVULSOS | | | | |
|---|---------------------|------|-------------------|------|
| Páginas | Distrito Federal | | Demais Estados | |
| de 04 a 28 | R\$ | 0,50 | R\$ | 2,00 |
| de 32 a 76 | R\$ | 0,90 | R\$ | 2,40 |
| de 80 a 156 | R\$ | 1,90 | R\$ | 3,40 |
| de 160 a 250 | R\$ | 2,50 | R\$ | 4,00 |
| de 254 a 500 | R\$ | 5,00 | R\$ | 6,50 |
| - Acima de 500 páginas = preço de tabela mais excedente de páginas multiplicado por R\$ 0,0179 | | | | |

NOMEAR

ELIÁZER ANTONIO MEDEIROS para exercer o cargo de Juiz do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, com sede na cidade de Curitiba, Estado do Paraná, em vaga destinada a advogado, decorrente da aposentadoria da Juíza Márcia Domingues.

Brasília, 15 de agosto de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER
Torquato Jardim

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIA Nº 795, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

EXONERAR, a pedido,

KÁTIA CRISTINA DE ALMEIDA CUBEL do cargo de Assessora Especial do Ministério da Justiça, código DAS 102.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

N° 299 - EXONERAR

STAEL DOURADO do cargo de Assistente Técnico da Coordenação da Coordenação-Geral da Secretaria-Executiva da Comissão Mista de Reavaliação de Informações da Secretaria-Executiva da Casa Civil, código DAS 102.1.

N° 300 - **NOMEAR**

HENRIQUE PAIS DA COSTA, 1º Ten Mar, para exercer o cargo de Assistente Técnico na Coordenação da Coordenação-Geral da Secretaria-Executiva da Comissão Mista de Reavaliação de Informações da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.1.

N° 301 - **NOMEAR**

BETINA GUNTHER SILVA para o cargo de Coordenador-Geral de Assuntos Governamentais da Subchefia Adjunta de Assuntos Institucionais da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 101.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

N° 302 - **NOMEAR**

LUDMILA VOLOCHEN DA ROSA para o cargo de Coordenador-Geral de Políticas Sociais da Subchefia Adjunta de Políticas Sociais da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 101.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

DANIEL SIGELMANN

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

PORTARIA Nº 11, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, NO ESTADO DA PARAÍBA - (SR-18), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria/INCRA/P/nº 649 de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial, do dia 09 seguinte resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a JOSÉ FERREIRA DA SILVA no cargo efetivo de Motorista, Classe "S" Padrão III, Matrícula SIAPE nº 1021939, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47, de 05 de julho de 2005, à vista das informações constantes no (Processo/INCRA/SR-18/Nº. 54320.000298/2017-11.

WILSON RODRIGUES CHAVES

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIA Nº 482, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FA-MILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

NOMEAR

MANOEL JOSÉ DINIZ MENDONÇA para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Formação, do Departamento de Assistência Técnica e Extensão Rural, da Subsecretaria de Agricultura Familiar desta Secretaria Especial, código FCPE 101.3.

JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO PROCURADORIA-GERAL FEDERAL SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 474, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria PGF nº 200, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de fevereiro de 2008, Seção 2, pág.1, e considerando o contido no Processo nº 00411.079715/2017-18, resolve:

DESIGNAR

a Procuradora Federal MARINA DOS ANJOS PONTUAL MACIEL, matrícula SIAPE nº 1585080, para o encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Caruaru/PE.

DANIEL DE ANDRADE OLIVEIRA BARRAL

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 1.284, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00520.015383/2017-06, resolve:



DESIGNAR

JÂNIO RODRIGUES LOPES, Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1586412, para exercer a função de Chefe de Seção de Cobrança e Recuperação de Créditos, código FG-1 (código 501063), da Procuradoria-Seccional Federal em Montes Claros/MG.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 18, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições definidas na Portaria nº 725, de 30 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 02 de Janeiro de 2017, resolve:

Art. 1° - Designar os servidores EGLE MARIA ANDRADE DE SOUZA FUKAGAWA, matrícula SIAPE 006099242, EDSON TAZAWA, matricula SIAPE 1655974, SYLVIA MARLANY SOA-RES MARTINS, matricula SIAPE 1544351, IZABEL TEIXEIRA BARBOZA REIS, matricula SIAPE 1823606, GLAUBER AUGUS-TO DE MACEDO GIROTTO, matrícula SIAPE 1574408, 1° TEN PAULO HENRIQUE DA SILVA MOTA, ID-829961-7, 1° SGT-MARCO ANTONIO ZIMMERMANN DE OLIVEIRA- ID 043505604-9, 2° TEN-VALDINEI GONÇALVES DE OLIVEIRA- ID 041974224-2, ADRIANO LIMA- SIAPE 1855356, ODILON FABIO MEIRELES VIEIRA -ID 0216762146, para conduzir o processo licitatório na modalidade pregão, Pregão Eletrônico n° 04-2017, e outros que vieram substitui-lo no âmbito da Unidade Gestora 110099.

 $Art.\,2^{\rm o}$ - Os servidores designados para a função de pregoeiro poderão atuar como membros da Equipe de Apoio nos casos em que não sejam os emitentes do Edital em curso.

Art. 3º - Havendo necessidade e/ou conveniência de assessoramento especial nas licitações, poderão ser designados outros servidores mediante despacho exarado no respectivo processo licitatório.

Art. 4º - A autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é a Superintendente - Regional da Unidade Gestora

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CESAR VAZ GUIMARAES

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> FIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 138, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00495.004126/2017-95, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JAIR ROBERTO PIE-ROTTO, matrícula Siape nº 1332668, ocupante do cargo de Advogado da União, Categoria Especial, código da vaga nº 17405, com fundamento no art. 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e § 18 do art. 40 da Constituição Federal, incluído por aquela Emenda, combinado com o art. 2º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com paridade e proventos integrais correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

PAULO GUSTAVO MEDEIROS CARVALHO

PORTARIA Nº 139, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo no 00404.002779/2017-10, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SUZANA MARIA VASCONCELOS LEAL, matrícula Siape nº 0103389, ocupante do cargo de Procurador Federal, Categoria Especial, código da vaga nº 762438, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

PAULO GUSTAVO MEDEIROS CARVALHO

PORTARIA Nº 140, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo $n^{\underline{\alpha}}$ 00404.002592/2017-16, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ÁLVARO AUGUSTO BERNARDES NORMANDO, matrícula Siape nº 0224301, ocupante do cargo de Procurador Federal, Categoria Especial, código da vaga nº 420551, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

PAULO GUSTAVO MEDEIROS CARVALHO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 15 de agosto de 2017

Processo nº 00180.010215/2017-14. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do Gen Ex R/1 JOAQUIM MAIA BRANDÃO JÚNIOR, Assessor Especial - DAS 102.5, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a fim de acompanhar e assessorar este Ministro, durante minha viagem à cidade de Santa Cruz de la Sierra, no Estado Plurinacional da Bolívia, no dia 17 de agosto de 2017, para participar de Reunião Bilateral de trabalho com o Ministro de Estado da Defesa da Bolívia, Autorizo,

Processo nº 00180.010215/2017-14. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do Coronel de Cavalaria JORGE HENRIQUE LUZ FONTES, Assessor-Chefe Militar, Letra "A", do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a fim de acompanhar e assessorar este Ministro, durante minha viagem à cidade de Santa Cruz de la Sierra, no Estado Plurinacional da Bolívia, no dia 17 de agosto de 2017, para participar de Reunião Bilateral de trabalho com o Ministro de Estado da Defesa do Bolívia. Autorizo.

Processo nº 00186.010583/2017-11. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do Tenente-Coronel Aviador RENATO ALVES DE MORAES, Diretor do Departamento de Acompanhamento de Assuntos Aeroespaciais da Secretária de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, Grupo 0001 (A), para participar da Visita ao United Nations Office for Outer Space Affairs (UNOOSA) e ao Laboratório de Drones do Departamento de Ciências e Aplicações Nucleares da IAEA (International Atomic Energy Agency), a se realizar nas cidades de Viena e Seibersdorf, República da Áustria, no período de 18 a 23 de setembro de 2017. Autorizo.

Processo nº 00181.011499/2017-56. Afastamento do País, com ônus, inclusive trânsito, do servidor da Agência Brasileira de Inteligência, matrícula nº 26081, conforme consta do Ofício nº 341/ABIN/GSIPR, de 10 de agosto de 2017. Autorizo.

SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 123, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SE-GURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

o CF MB CLAYTON FRANÇA DE MENEZES para exercer a função de ASSESSOR TÉCNICO MILITAR na Coordenação-Geral do Centro de Tratamento de Incidentes de Redes do Governo do Departamento de Segurança da Informação e Comunicações da Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0003 (C) da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998.

MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIA Nº 63, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

DISPENSAR

o 2º Sgt EB WÉLIO GOMES CARDOSO de exercer a função de SECRETÁRIO, código GR III, da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de 11 de agosto de 2017.

ESTARCK PEREIRA MOTTA

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITU-CIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no DOU nº 231, de 02 de dezembro de 2016, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor matrícula nº 910699, com ônus, conforme consta nos Memorandos nº 330/92100 e nº 331/92100 de 7 de agosto de 2017.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99.

JANÉR TESCH HOSKEN ALVARENGA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 556/ABIN/GSIPR, de 1º de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 148, seção 2, página 5, de 3 de agosto de 2017, **onde se lê:** "...no período de 31 de julho de 2017 a 3 de agosto de 2017.", Leia-se: "no período 1º a 3 de agosto de 2017."

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO

Em 15 de agosto de 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1.387/1995:

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário LEAN-DRO DIAMANTINO FEIJÓ, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de Reunião preparatória intra-Mercosul e da Reunião Intersessional do Acordo Mercosul-União Europeia, em Bruxelas, Reino da Bélgica, no período de 1 a 9.9.2017, com ônus para o(a) Missões-SRI. (Processo nº 21000.034652/2017-74) Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário PEDRO

HENRIQUE SALGADO BUENO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/MG, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de Auditoria do MAPA para equivalência do Sistema de lácteos, carne suína e carne bovina (vitelo), em Amsterdã, Utrecht, Westbeemster, Boxtel, Helmond, Den Bosch, Apeldorn, Rotterdam, Ijsselstein e Utrecht, Reino dos Países Baixos, no período de 2 a 17.9.2017, com ônus para o(a) PI:IPANIMAL. (Processo n° 21000.034928/2017-14)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário RICAR-DO JOSÉ BUOSI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/SC, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de Auditoria do MAPA para equivalência do Sistema de lácteos, carne suína e carne bovina (vitelo), em Amsterdã, Utrecht, Westbeemster, Boxtel, Helmond, Den Bosch, Apeldorn, Rotterdam, Ijsselstein e Utrecht, Reino dos Países Baixos, no período de 2 a 17.9.2017, com ônus para o(a) IPANIMAL. (Processo n° 21000.034930/2017-93)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário RODRI-GO DO ESPÍRITO SANTO PADOVANI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária -SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de reunião sobre "Standards" da OIE -Facilitação do Comércio Internacional Seguro, em(na) Buenos Aires, República da Argentina, no período de 21 a 25.8.2017, com ônus limitado. (Processo n° 21000.034761/2017-91)

Autoriza o(a) Auditora Fiscal Federal Agropecuário FER-NANDA ANTINOLFI LOVATO, do Quadro Permanente deste Mi-NANDA ANTINOLFI LOVATO, do Quadro refinalente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, com o objetivo de participar da Reunião do Grupo de Especialistas Ad Hoc sobre Considerações Sócio Econômicas do Protocolo de Cartagena em Biossegurança, do qual a servidora é membro e foi nomeada pela Convenção sobre Diversidade Biológica, em(na) Ljubljana, República da Eslovênia, no período de 7 a 15.10.2017, com ônus limitado. (Processo n° 21000.034463/2017-00)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário JAMIL

GOMES DE SOUZA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de Integrar Missão Técnica do Centro Pan-americano de Febre Aftosa objetivando auxiliar no enfrentamento dos surtos de Febre Aftosa na Colômbia, em(na) Bogotá, República da Colômbia, no período de 14 a 19.8.2017, com ônus limitado. (Processo nº 21000.034887/2017-66)

Autoriza o(a) Médica Veterinária CHARLI BEATRIZ LUDTKE, Coordenadora-Geral de Agregação de Valor da SMC, Secretaria de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de reuniões técnicas e proferir a Polestra "Abate Humanitário e os Efeitos do Manejo Pré-abate no Bem-estar e na Qualidade da Carne", durante o "Seminário Internacional El Bienestar Animal y la Sociedad", em(na) Santiago, República do Chile, no período de 25 a 30.8.2017, com ônus limitado. (Processo nº 21000.034121/2017-81)

Autoriza o(a) Auditora Fiscal Federal Agropecuário KELLY FAGUNDES NASCIMENTO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Laboratório Nacional Agropecuário - LANA-GRO/MG, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de visita e apoio técnico ao Laboratório SENASA, para realização de avaliação do estado de situação do Laboratório de Biossegurança do Paraguai nos aspectos operacionais e de gestão do risco biológico, em(na) Assunção, República do Paraguai, no período de 21 a 26.8.2017, com ônus limitado. (Processo n° 21181.001813/2017-62)

Autoriza o(a) Engenheira Florestal YEDA MARIA MA-LHEIROS DE OLIVEIRA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) EMBRAPA/Florestas, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar da Reunião do Comitê Diretor IUFRO Management Committee, participar da diretoria IUFRO Board e participar do Congresso da IUFRO da comemoração dos 125 anos da IUFRA, em Eberswale e Freiburg, República Federal da Alemanha, no período de 13 a 24.9.2017, com ônus para o(a) EMBRAPA - Fonte GPR 100. (Processo n° 21000.035210/2017-45)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma PATRÍCIA POVOA DE MATTOS, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Embrapa Florestas, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar da Reunião do Comitê Diretor IUFRO Management Committee, participar da diretoria IUFRO Board e participar do Congresso da IUFRO da comemoração dos 125 anos da IUFRA, em Eberswalde e Freiburg, República Federal da Alemanha, no período de 13 a 24.9.2017, com ônus para o(a) Embrapa - Fonte GPR 100. (Processo nº 21000.035211/2017-90)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo RAFAEL MOYSÉS ALVES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Amazônia Oriental, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de avaliar os resultados de projeto de cooperação entre Embrapa/Cirad/Montpellier, avaliar sua continuidade, bem como delinear um novo projeto em cooperação, em Montpellier, República Francesa, no período de 3 a 15.9.2017, com ônus para o(a) CAPES. (Processo n° 21000.035212/2017/34)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma MARIA AUXILIADO-RA COÊLHO DE LIMA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Semiárido, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar do X Simpósio de Uva Tropical 2017 ministrando duas palestras sobre qualidade e pós-colheita de uvas para mesa, em Piúria, República do Peru, no período de 4 a 9.9.2017, com ônus limitado. (Processo nº 21000.035208/2017-76)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma PATRÍCIA COELHO DE SOUZA LEÃO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Semiárido, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de realizar visitas técnicas e proferir as palestras durante o X Simpósio Internacional de Uva Tropical (X SIUT) promovido pela Associação Peruana de Produtores de Manga e Uva (PROMANGO), em Piúra, República do Peru, no período de 4 a 9.9.2017, com ônus limitado. (Processo nº 21000 035207/2017-21)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ALFREDO AUGUSTO CUNHA ALVES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Mandioca e Fruticultura-CNPMF, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar da Reunião do Comitê Diretivo Independente do Programa de Pesquisa do CGIAR sobre Raízes, Tubérculos e Bananas, em Dar es Salaam, República Unida da Tanzânia, no período de 4 a 9.9.2017, com ônus limitado. (Processo nº 21000.035205/2017-32) Autoriza o(a) Bióloga CINTIA CARLA NIVA, contratado(a)

pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Cerrados - NPA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com a diastar-se ve como o objetivo de realizar visita técnica e treinamento para identificação taxonômica de microminhocas (Enchytraeidae) do Cerrado com auxílio do taxônomo Dr. Rudiger Maria Schmelz, lotado na Universidad de A Coruna, em Madri, Reino da Espanha, no período de 22.9 a 6.10.2017, com ônus limitado. (Processo nº 21000.035204/2017-98)

Alterar o período de afastamento do país do Engenheiro Agrônomo JOSÉ JAIME VASCONCELOS CAVALCANTI, Pesquisador da EMBRAPA/Algodão, de 15 a 24.8.2017, para 9.9.2017 a 17.9.2017, publicado no D.O.U. de 20.7.2017. (Processo nº 21000.034952/2017-53)

Alterar o período de afastamento do país do Engenheiro Agrônomo WIRTON MACEDO COUTINHO, Pesquisador da EMBRA-PA/Algodão, de 15 a 24.8.2017, para 9.9.2017 a 17.9.2017, publicado no D.O.U. de 26.7.2017. (Processo nº 21000.034949/2017-30)

EUMAR ROBERTO NOVACKI

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 50, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Alagoas, usando das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, pelo Art.44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428 de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21006.001338/2017-55, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento do servidor aposentado deste Ministério, Luiz Correia Gama, matrícula siape nº 2385, falecido em 29 de julho de 2017, pensão vitalícia a Maria Lúcia do Nascimento Gama, na qualidade de esposa, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e no art.40, § 7°, inciso I da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e art. 2°, inciso I, e art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a partir do óbito do servidor.

ALAY CORREIA DE AMORIM

PORTARIA Nº 51, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Alagoas, usando das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, pelo Art.44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428 de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21006.001333/2017-22, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento do servidor aposentado

deste Ministério, José Hilário Ferreira, matrícula siape nº lecido em 05 de agosto de 2017, pensão vitalícia a Rosália Firmino Ferreira, na qualidade de esposa, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e no art.40, § 7º, inciso I da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e art. 2º, inciso I, e art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a partir do óbito do servidor.

ALAY CORREIA DE AMORIM

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA PECUARIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE SÃO PAULO. no uso da competência que lhe foi delegada pelo capitulo IV, artigo 44, inciso XXIII, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria nº 428, de 09/06/2010, publicado no DOU de 14/06/2010, re-

Nº 222 - Conceder Pensão Vitalícia a Senhora IRENE DA COSTA BORGES, na qualidade de viúva, e Pensão Temporária a ANDRE LUIZ BORGES, na qualidade de filho maior invalido (há necessidade de reavaliação? (sim) data da reavaliação 16/05/2021), do ex-servidor inativo AIRTON LUIZ BORGES, falecido em 11.06.2017, com fundamento no artigo 217, inciso I e II, alínea "a", da Lei 8112/90 e no artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória nº167/2004 e Art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo Nº 20152.026053/2017-71).

Nº 223 - Conceder Pensão Vitalícia a Senhora ZILDA VELOSO JOSE, na qualidade de viúva, do ex-servidor inativo GERSON EVANGELISTA JOSE, Agente de Insp. San.Prod.Orig.Animal NI.S.IV, falecido em 22.07.2017, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8112/90, redação dada pela Lei 3.135/2015 e no artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória nº167/2004 e Art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo Nº 21052.026056/2017-13).

FRANCISCO SERGIO FERREIRA JARDIM

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA Nº 56, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA FE-DERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE SERGIPE, usando das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das SFA's, apro-vado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicado no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

Restabelecer o pagamento dos proventos de aposentadoria a JOSÉ MACIEL DE SANTANA, matrícula SIAPE 20968, a partir de 01 de agosto de 2017, por ter comparecido a esta Superintendência para efetivar o seu recadastramento. (Processo SEI nº 21054.001918/2017-77).

JOSÉ EVERALDO DE OLIVEIRA

Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 4.216 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor (a): JONNAS PERESSINOTTO

Matrícula SIAPE: 1356975

Cargo: Técnico

Código da Vaga: 420312

Do: Centro da Tecnologia da Informação Renato Archer -

Para: Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear -CDTN/CNEN

Contrapartida

Servidor (a): Cargo Vago Cargo: Técnico de Laboratório

Código da Vaga: 0637034

Do: Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear -

CDTN CNEN

Para: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Ges-

Processo: 01344.000390/2016-65

GILBERTO KASSAB



PORTARIA N° 4.627, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Dispensar o servidor CRISTIANO PALERMO COUTO, CPF 327.127.098-88, do encargo de substituto do Coordenador de Qualidade de Software, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Executiva, deste Ministério (Processo SEI nº 01250.047630/2017-

GILBERTO KASSAB

ISSN 1677-7050

PORTARIA N° 4.628, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações pos-

teriores, resolve:
Designar o servidor LUIZ FERNANDO BASTOS COURA, CPF 505.931.451-00, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Co-ordenador de Qualidade de Software, código FCPE 101.3, da Co-ordenação-Geral de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia da Inforda Secretaria-Executiva, deste Ministério (Processo SEI nº 01250.047630/2017-15).

GILBERTO KASSAB

DESPACHO DO MINISTRO

Em 15 de agosto de 2017

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto no 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

NILO GARCIA DA SILVA, Coordenador de Reatores da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar da Technical Meeting for the National Coordinators of the Incident Reporting System for Research Reactors", em Viena/Áustria, de 19/08/2017 a 27/08/2017, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.001573/2017-09.

PATRÍCIA MENDES DE AZEVEDO, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar da "Technical Meeting on Human Performance Reliability and Resilience in Nuclear Power Plant Operations", em Oak Ridge, Tennessee/EUA, de 20/08/2017 a 27/08/2017, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.001555/2017-27.

RAQUEL DE ANDRADE LIMA COELHO, Coordenadora-

Geral do Programa de Pesquisa em Saúde do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, para participar das reuniões dos gestores do "All Children Thriving Program", na Bill & Melinda Gates Foundation, em Seattle, Washington/EUA, de 19/08/2017 a 27/08/2017, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01250.047245/2017-78. SIMONE KODLULOVICH RENHA, Pesquisadora da Co-

missão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar do "International Symposium on Radiation Protection in Medicine", em Arequipa/Peru, de 19/08/2017 a 26/08/2017, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.001605/2017-76.

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA N° 4.605, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 54 do Anexo I do Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, e pelo art. 3º, § 3º, da Portaria nº 3389/2017/SEI-MCTIC, de 22 de junho de 2017, re-

Art. 1º Ficam designados os seguintes membros do Comitê Permanente de Desburocratização do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações:

- I pela Secretaria Executiva:
- a) titular: ALFONSO ORLANDI NETO;
- b) suplente: LUIZ FERNANDO FAUTH;
- II pela Secretaria de Radiodifusão:
- a) titular: SAMIR ARMANDO GRANJA NOBRE MAIA:
- b) suplente: RODRIGO CRUZ GEBRIM:
- III pela Secretaria de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento:
 - a) titular: SÁVIO TÚLIO OSELIERI RAEDER;
 - b) suplente: YARA JOSENGLER;
 - IV pela Secretaria de Desenvolvimento Tecnológico e Ino
 - a) titular: LAURA CRISTINA CALAND;
 - b) suplente: ANTENOR CESAR VANDERLEI CORRÊA;
 - V pela Secretaria de Telecomunicações:
 - a) titular: RENATO GOMES ALVES DE OLIVEIRA;
 - b) suplente: JANE BRAGA PINTO PEDROSO;
 - VI pela Secretaria de Política de Informática:
 - a) titular: LEONARDO FERNANDEZ ZAGO;
 - b) suplente: ÉDER EUSTÁQUIO ALVES;
- VII pela Diretoria de Gestão das Unidades de Pesquisa e Organizações Sociais:
 - a) titular: ALEX FABIANO MAGALHÃES:
 - b) suplente: HUGO SÉRGIO UNGARETTI;
 - VIII pela Diretoria de Gestão das Unidades Vinculadas:
 - a) titular: CRISTINA VIDIGAL CABRAL DE MIRAN-

b) suplente: FRANCKLIN ANDRADE MATTAR FURTA-

DO:

- IX pela Diretoria de Gestão Estratégica:
- a) titular: FLÁVIA DUARTE NASCIMENTO;
- b) suplente: LUIZ FERNANDO ARANTES PAULO;
- X pela Diretoria de Administração:
- a) titular: IVALMAR JORGE FREIRE;
- b) suplente: MOACIR GONÇALVES DE OLIVEIRA JÚ-
 - XI pela Diretoria de Tecnologia da Informação:
 - a) titular: GILSON FERNANDO BOTTA;
 - b) suplente: PEDRO NELSON MACHADO COELHO.

INSTITUTO NACIONAL DE PESOUISAS **ESPACIAIS**

PORTARIA Nº 3.257, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais -INPE, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto na Portaria nº 407, de 29/06/2006, e tendo em vista o Memorando nº 1947/2017/SEI-INPE, resolve:

Art. 1º Alterar os termos da Portaria nº 195, de 09/09/1993, publicada no DOU de 10/09/1993, que concedeu aposentadoria ao servidor ROBERTO MARCONDES DOS SANTOS, matrícula SIA-PE nº 0663902, para incluir o art. 190, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 11.907, de 02/02/2009, tendo em vista que o servidor foi acometido de doença especificada no parágrafo 1°, do art. 186, da mesma Lei (Processo n° 01200.001767/93-07).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

RICARDO MAGNUS OSÓRIO GALVÃO

PORTARIA Nº 3.258, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais -INPE, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto na Portaria nº 407, de 29/06/2006, e tendo em vista o Memorando nº 1934/2017/SEI-INPE, resolve:

Art. 1º Alterar os termos da Portaria nº 412, de 18/07/1991, publicada no DOU de 22/07/1991, que concedeu aposentadoria ao servidor DARCY GRILO DE PAIVA, matrícula SIAPE nº 0665114, para incluir o art. 190, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 11.907, de 02/02/2009, tendo em vista que o servidor foi acometido de doença especificada no parágrafo 1°, do art. 186, da mesma Lei (Processo n° 01200.001412/91-10).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

RICARDO MAGNUS OSÓRIO GALVÃO

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA **AMAZÔNIA**

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, em conformidade com as disposições legais estabelecidas pela portaria n.º 8, de 7 de janeiro de 2013, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e pela Orientação Normativa n.º 1, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

 N^{2} 199 - Restabelecer o pagamento dos proventos do servidor aposentado JOÃO BOSCO NOGUEIRA DE QUEIROZ, matrícula SIA-PE n.º 0663170, que fez prova de vida junto a área de recursos humanos para fins de 01280.000345/2017-83 INPA-SEI). recadastramento(Processo

Nº 200 - Restabelecer o pagamento do benefício pensional de RI-CHARD AUGUSTO SOARES COLARES, matrícula SIAPE do instituidor da pensão n.º 0663111, que fez prova de vida junto a área de recursos humanos para fins de recadastramento(Processo n. 01280.000349/2017-61 INPA-SEI).

LUIZ RENATO DE FRANCA



Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 507, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve:
Dispensar NAYARA FATIMA MACEDO DE MEDEIROS

ALBRECHT da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, UORG 963, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Regulação em Direitos Autorais, do Departamento de Direitos Intelectuais, Secretaria da Economia da Cultura, a contar de 1º de agosto de 2017.

MARIANA RIBAS DA SILVA

PORTARIA Nº 508, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria

MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve:

Dispensar MARIANA RIBEIRO SOUSA da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, UORG 985, código FCPE 101.1, da Coordenação-Geral de Execução e Fiscalização, do Departamento de Incentivo à Produção Cultural, da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura, a contar de 7 de agosto de

MARIANA RIBAS DA SILVA

SECRETARIA DO AUDIOVISUAL

PORTARIA Nº 101, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DO AUDIOVISUAL, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Portaria nº 758, de 03 de agosto de 2017 e o art. 1º da Portaria nº 1.201, de 18 de dezembro de 2009, resolve:

Art. 1.° - Designar os servidores Rafael da Silva Maximiniano, Matrícula SIAPE n° 2045127, CPF n° 010.616.301-96; Wallace Ribeiro Santos, Matrícula SIAPE n° 1821257, CPF n° 000.383.331-39; Heber Moura Trigueiro, Matrícula SIAPE n° 1846795, CPF n° 584.381.901-97; Aline Lourenço Cunha Bragança, Matrícula SIAPE n° 2631075, CPF n° 077.291.366-86 e Carlos Antonio Oliveira da Cruz, Matrícula SIAPE n° 0224413, CPF n° 184.664.431.34, para compens a Comiesão da Monitoramento a Avo 184.664.431-34, para compor a Comissão de Monitoramento e Avaliação dos instrumentos administrativos de Transferências Voluntárias, Termo de Fomento e Termo de Colaboração, doravante firmados com as Organizações da Sociedade Civil - ÓSC's, no âmbito desta Secretaria do Audiovisual - SAv/MinC, aplicando-se também aos Termos de Fomento firmados no exercício de 2016.

Art. 2.º - A referida Comissão de Monitoramento e Avalicação está responsável dente extractividaçãos.

liação será responsável, dentre outras atribuições: I - pelo monitoramento do conjunto de parcerias:

II - pela proposta de aprimoramento dos procedimentos; III - pela padronização de objetos, custos e indicadores; e

IV - pela produção de entendimentos voltados à priorização

do controle de resultados.

Art. 3.º - É competência da Comissão a avaliação e a homologação dos relatórios técnicos de monitoramento e avaliação do conjunto de parcerias firmadas com as Organizações da Sociedade Civil - OSC's no âmbito da SAv. Art. 4.º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JOÃO BATISTA DA SILVA

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.084/GM/MD, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, tendo em vista o art. 3º da Lei Complementar nº 97 de 9 de junho de 1999 e o inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689,

de 2 de março de 2012, resolve: DESIGNAR o Almirante-de-Esquadra EDUARDO BACEL-LAR LEAL FERREIRA, Comandante da Marinha, para compor comitiva ministerial em viagem oficial à Bolívia, no dia 17 de agosto de 2017, com ônus para o Comando da Marinha.

A missão é considerada eventual, de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, e Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008, conforme nova redação dada pelo Art. 1º do Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009, ao inciso VI do § 1º do Art. 23 do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

PORTARIA Nº 3.111/GM/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999.

AUTORIZAR o afastamento do País da Servidora ADRIA-NA MENDES FORTES, Gerente da Assessoria de Comunicação So-cial do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, para compor comitiva ministerial em viagem oficial à Bolívia, a fim de participar de Reunião Bilateral com o Ministro da Defesa da Bolívia no dia 17 de agosto de 2017, incluindo trânsito, com ônus para o Ministério da

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 3.113/GM/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição, inciso VII do art. 1º, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e em conformidade com o disposto no art. 7º do Decreto no 7.689, de 2 de março de 2012, resolve:

DESIGNAR o 1º Sgt SMU ALEXANDRE MANFRIM, Supervisor do Gabinete do Ministro da Defesa, para compor comitiva ministerial em viagem oficial à Bolívia, a fim de participar de Reunião Bilateral com o Ministro da Defesa da Bolívia no dia 17 de agosto, incluindo trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3^o, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 11 do art. 5, combinado com o Paragraro unico do art. 11 da Lei n 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 3.117/GM/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999.

AUTORIZAR o afastamento do País do Servidor FLÁVIO

AUGUSTO CORRÊA BASÍLIO, Secretário de Produtos de Defesa, para compor comitiva ministerial em viagem oficialà Bolívia, a fim de participar de Reunião Bilateral com o Ministro da Defesa da Bolívia no dia 17 de agosto de 2017, incluindo trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 3.127/GM/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso IV do parágrafo único da Constituição Federal, e nos termos do art. 5º do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e considerando o disposto os incisos V e VII do art. 2º, combinado com §1º do art. 8ºA, da Portaria Normativa nº 564/MD de 12 de março de 2014, alterada pela Portaria Normativa nº 33/MD, de 8 de junho de 2016, resolve:

de 8 de junno de 2016, resolve:

DESIGNAR o 1S SMU ALEXANDRE MANFRIM, Supervisor, código Nível V, nomeado pela Portaria nº 2804/DIGER/MD, de 18 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 08 de novembro de 2016, seção 2, para exercer suas atividades na Assessoria de Comunicação Social do Ministério da Defesa, em Brasília

RAUL JUGMANN

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 3.106/DIGER/MD, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 961/SEORI/MD, de 18 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 75, de 19 de abril de 2013 e considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União, de 2 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 14 de agosto de 2017, conforme o Artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia - Pleno I-K II, ocupado por MILCÍADES ALVES DE ALMEIDA, matrícula Siape nº 1.681.188, do Quadro de Pessoal do Centro Regional de Porto Velho, deste Centro Gestor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.205/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1°, inciso III, do Decreto n° 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo n° 67282.003624/2017-97, resolve:

Conceder demissão do serviço ativo da Aeronáutica ao Capitão Aviador ROMULO CESAR MUNDIM CORTES (NO 4016106) e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os artigos 115, inciso I e 116, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.206/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o que consta do Processo nº 67730.000939/2017-57, resolve:

CONCEDER o licenciamento do serviço ativo da Aeronáutica ao Aspirante-a-Oficial de Infantaria Estagiário de Engenharia RODOLFO RODRIGUES DA COSTA (Nr. Ord. 6479413), observado o disposto no art. 11 da Lei nº 6.165/1974, art. 20 do Decreto nº 76.323/1975 e o art. 17 da Portaria nº 1.567/GC3, de 30 de novembro de 2016, tudo combinado com o art. 94, Inciso V, e o art. 121, Inciso I, da Lei nº 6.880/1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

Em consequência, fica atribuída ao Diretor do Departamento de Ciência e Tecnologia Aeroespacial (DCTA) a competência para analisar e solucionar o pedido de permanência na graduação do Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) na condição de aluno civil.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.207/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do processo nº 60630.002480/2017-13, resolve:

COLOCAR, por necessidade do serviço, ex officio, o Segundo-Sargento QTA TCO FELIPE JOSÉ BARBOSA NERY (NO 3455670/III COMAR) à disposição do Ministério da Defesa, a fim de prestar serviço na Escola Superior de Guerra, na cidade do Rio de Janeiro-RJ, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.208/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto de 10 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 131, de 11 de julho de 2017, Seção 2, que nomeou o Tenente-Coronel Aviador DAN MARSHAL FREITAS (UNIFA/NO 2828081) para exercer a função de Assessor do Delegado Permanente do Brasil junto à Organização de Aviação Civil Internacional (OACI), em Montreal, Canadá, re-

Fixar as datas abaixo relacionadas para a referida missão, com período máximo de retribuição no exterior de 807 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto na ICA 35-8, de 19 de fevereiro de 2015:

I) 07 jan. 2018 - autorização para ausentar-se do país;

II) 06 fev. 2018 - início da instalação;

III) 16 fev. 2018 - recebimento de carga e encargos;

IV) 23 fev. 2018 - assunção do cargo;

V) 23 fev. 2020 - passagem do cargo; e

VI) 23 mar. 2020 - término do trânsito.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.209/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o que consta do Processo nº 67730.000852/2017-80, resolve:

CONCEDER o licenciamento do serviço ativo da Aeronáutica ao Aspirante-a-Oficial de Infantaria Estagiário de Engenharia VICTOR MATHEO DE SOUSA FERNANDES, observado o disposto no art. 11 da Lei nº 6.165/1974, art. 20 do Decreto nº 76.323/1975 e o art. 17 da Portaria nº 1.567/GC3, de 30 de novembro de 2016, tudo combinado com o art. 94, Inciso V, e o art. 121, Inciso I, da Lei nº 6.880/1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação

Em consequência, fica atribuída ao Diretor do Departamento de Ciência e Tecnologia Aeroespacial (DCTA) a competência para analisar e solucionar o pedido de permanência na graduação do Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) na condição de aluno civil.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO



PORTARIA Nº 1.210/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o que consta do Processo nº 67730.000849/2017-66, resolve:
CONCEDER o licenciamento do serviço ativo da Aeronáutica ao Aspirante-a-Oficial de Infantaria Estagiário de Engenharia MATEUS GONÇALVES DE OLIVEIRA, observado o disposto no art. 11 da Lei nº 6.165/1974, art. 20 do Decreto nº 76.323/1975 e o art. 17 da Portaria nº 1.567/GC3, de 30 de novembro de 2016, tudo combinado com o art. 94, Inciso V, e o art. 121, Inciso I, da Lei nº 6.880/1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

Em consequência, fica atribuída ao Diretor do Departamento de Ciência e Tecnologia Aeroespacial (DCTA) a competência para analisar e solucionar o pedido de permanência na graduação do Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) na condição de aluno civil.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.211/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o que consta do Processo nº 67730.000851/2017-35, resolve:

CONCEDER o licenciamento do serviço ativo da Aeronáutica ao Aspirante-a-Oficial de Infantaria Estagiário de Engenharia LEANDRO TONDERYS GUIDIO, observado o disposto no art. 11 da Lei nº 6.165/1974, art. 20 do Decreto nº 76.323/1975 e o art. 17 da Portaria nº 1.567/GC3, de 30 de novembro de 2016, tudo combinado com o art. 94, Inciso V, e o art. 121, Inciso I, da Lei nº 6.880/1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação. pela União com a sua preparação e formação. Em consequência, fica atribuída ao Diretor do Departamento

de Ciência e Tecnologia Aeroespacial (DCTA) a competência para analisar e solucionar o pedido de permanência na graduação do Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) na condição de aluno civil.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.212/GC1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67710.001584/2017-51, resolve:

CONCEDER demissão do serviço ativo da Aeronáutica ao Capitão de Infantaria ANGELO PEDRO SANTANA (NO 3503313),

e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os artigos 115, inciso I, e 116, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 141/GCM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DA MA-RINHA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência prevista no inciso II do § 1º do art. 2º do Anexo I da Portaria nº 237/MB, de 3 de agosto de 2016, resolve:

Art. 1º Colocar os oficiais abaixo relacionados à disposição do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República,

a partir da data especificada ao lado de seus nomes, a fim de servirem:

virem:
Capitão de Fragata MARCIO GONÇALVES MARTINS ASSUMPÇÃO TAVEIRA - agosto de 2018;
Capitão de Fragata CAIO VINICIUS CESAR FEITOSA janeiro de 2018; e
Capitão de Corveta CLEBER VIEIRA DA SILVA - janeiro
de 2018.

de 2018. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

JOSÉ AUGUSTO VIEIRA DA CUNHA DE MENEZES

RETIFICAÇÃO

No Art. 1º da Portaria nº 140/GCM, de 14 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 156, de 15 de agosto de 2017, página 6, Seção 2:
Onde se lê: "... no período de julho de 2017 a junho de 2019, a fim de exercer função de natureza civil...";
Leia-se: "... no período de agosto de 2017 a julho de 2019, a fim de exercer função de natureza civil...".

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 1° DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 717, DE 3 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea b do inciso II, \S 1°, art. 48 do Decreto nº 4.780, bulçar que ine contete a aimea o torteso în, § 1 , an. 48 do Decleto în 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto no § 4º, alínea b do § 3º e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do SAM, "ex offício", e incluir na Reserva
Não Remunerada o 2ºTen (RM2-T) RICARDO ROCHA SOARES, a

partir de 17JUL2017, por tomar posse em cargo ou emprego público permanente, em razão de aprovação em concurso público para a Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística. Não faz jus a compensação pecuniária por ter incidido no inciso 21.1.3 da SGM-302 (5ª Revisão).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos à 17JUL2017.

Vice-Almirante CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 718, DE 3 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 10 DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe confere o item 1, § 1°, art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o § 2º, art. 23 das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha, aprovadas pela Portaria nº 383/MB, de 17 de dezembro de 2008, resolve:

Art..1°ZInterromper o EIS da 2°Ten (RM2-T) KAREN BAR-BOSA CAVALCANTI DÎNIZ, a partir de 31JUL2017, por ter obtido deferimento em seu pleito de movimentação para o Comando do 20 Distrito Naval, por interesse próprio, a fim de acompanhar cônjuge, em caráter excepcional e sem ônus para a União, de acordo com a Msg R-211855Z/JUL/2017, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha.

Art..2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos à 31JUL2017.

Vice-Almirante CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 730, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1, § 1°, art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966 e de acordo com a alínea d, inciso II, § 1°, art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Licenciar do SAM, "ex offício", por conveniência do serviço, a partir de 26JUN2017, as Praças Especiais RM2 abaixo relacionadas, por motivo de desistência do Serviço Militar Voluntário (SMV), tendo sido suas matrículas canceladas na 1ª fase do Estágio de Serviço Técnico, de acordo com a Msg P-281730Z/JUL/2017, do Centro de Instrução Almirante Wandenkolk

GM (RM2-T) ADRIANO GOMES SABINO DE ARAU-

GM (RM2-T) JOÃO GUILHERME DA SILVA ARRUDA OLIVEIRA: e

GM (RM2-T) THIAGO OCTÁVIO NOGUEIRA DE CAR-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos à 26JUN2017.

Vice-Almirante CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 731, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1, § 1°, art. 30 e item 1, art. 74, ambos do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com a Lei nº 5.292, de 8 de junho de 1967, resolve:

Art. 1º Convocar à Incorporação, para prestação do SMO, os médicos abaixo relacionados que se apresentaram neste Comando, a partir de 01AGO2017:

ALESSANDRO FURTADO DA SILVA; ÁLVARO EDUARDO ANDRADE BATISTA; ALYSSON MESQUITA BREZINSKI; ANDRÉ CHAGAS BRAGA DE MENEZES; ANDRÉ FABIANO ZAMPIROLLI FILHO; BERNARDO SOARES PRETTI; CAIO LEITE LADESSA; DANIEL TORRELIO PEREIRA; DOUGLAS DAUDT LEMOS; FELIPE MORAIS BLOISE; FILIPE ANTÔNIO DE CARVALHO FREITAS; MARCOS BERNAT SAMPAIO; MATHEUS VAZ DO AMARAL; PEDRO BOSCH VIANA; RODRIGO OLIVEIRA SILVA; THALES MACEDO VIEIRA; VINICIUS XAVIER DE SOUSA; JOÃO HENRIQUE CINTRA GOMES: VINÍCIUS GOETTENAUER DE FREITAS; e PEDRO HENRIQUE GAMA CRESCENCIO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 01AGO2017.

Vice-Almirante CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 732, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no item 1, § 1°, art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o art. 10 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, art. 18 e 37 da Lei nº 5.292, de 8 de junho de 1967, §§ 2º e 3º do art. 27 do Decreto nº 63.704, de 29 de novembro de 1968, alterado pelo Decreto nº 2.057, de 4 de novembro de 1996, resolve:

Art. 1º Incorporar neste Comando, a partir de 01AGO2017, para prestarem o SMO, na situação de militar da Reserva de 2ª Classe da Marinha, os seguintes Médicos convocados à incorporação pela Portaria nº 731/2017, deste Comando:

ALESSANDRO FURTADO DA SILVA; ÁLVARO EDUARDO ANDRADE BATISTA; ALYSSON MESQUITA BREZINSKI; ANDRÉ CHAGAS BRAGA DE MENEZES; ANDRÉ FABIANO ZAMPIROLLI FILHO:

BERNARDO SOARES PRETTI; CAIO LEITE LADESSA DANIEL TORRELIO PEREIRA; DOUGLAS DAUDT LEMOS; FELIPE MORAIS BLOISE; FILIPE ANTÔNIO DE CARVALHO FREITAS; MARCOS BERNAT SAMPAIO; MATHEUS VAZ DO AMARAL; PEDRO BOSCH VIANA; RODRIGO OLIVEIRA SILVA; THALES MACEDO VIEIRA; VINICIUS XAVIER DE SOUSA JOÃO HENRIQUE CINTRA GOMES: VINÍCIUS GOETTENAUER DE FREITAS; e PEDRO HENRIQUE GAMA CRESCENCIO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 01AGO2017.

Vice-Almirante CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

3° DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 237/COM3°DN, DE 2 DE JUNHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 10, da Lei nº 6.880/1980, Estatuto dos Militares (EM), e de acordo com o art. 12, incisos I e II, das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha (IGESPSM), aprovadas pela Portaria nº 383/2008, do Comandante da Marinha,

Art. 1º Incorporar, neste Comando, a partir de 22MAI2017, para prestarem o SMV, na situação de Guardas-Marinha da Reserva de 2ª Classe da Marinha, os seguintes voluntários, designados à in-corporação pela Portaria nº 234/2017, desta OM:

MÉDICINA ADRIANO JOSÉ LIMA DIAS NOGUEIRA JOÃO BOSCO LUCENA DE BATISTA ACIOLI FILHO Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 238/COM3°DN, DE 2 DE JUNHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 26, do Decreto nº 4.780/2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), e de acordo com os art. 45, § 1°, 49, 54, § 1°, e 59, do Decreto nº 63.704/1968, Regulamento da Lei do Serviço Militar pelos estudantes de Medicina, Farmácia, Odontologia e Veterinária e pelos Médicos, Farmacêuticos, Dentistas e Veterinários (RLMFDV), resolve:

Art. 1º Designar para o Serviço Militar Voluntário (SMV), mediante volun-tariado e por ser do interesse de serviço, a partir de 05JUN2017, o 1ºTen (RM2-Md) YURI OLIVEIRA DE MIRANDA, na forma de EIS, contando como primeira prorrogação, até 05JUN2018.

Art. 2º Fica consignado, no presente ato, que o referido voluntário prestou Serviço Militar na área de jurisdição deste Comando, no período de 27FEV2015 a 27FEV2016, perfazendo o total de um ano de Tempo de Efetivo Serviço.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 246/COM3°DN, DE 7 DE JUNHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 10 da Lei nº 6.880/1980, Estatuto dos Militares (EM), e de acordo com o art. 12, inciso II, das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha (IGESPSM), aprovadas pela Portaria nº 383/2008, do Comandante da Marinha, e em cumprimento à decisão judicial nos autos do Processo nº 0813295-83.2016.4.05.8100, da 7ª Vara Federal da Seção Judiciária do Ceará, resolve:

Art. 1º Incorporar, neste Comando, na condição sub judice, a partir de 22MAI2017, para prestar o SMV, na situação de Guarda-Marinha da Reserva de 2ª Classe da Marinha, a voluntária LUZIA DÉBORA SALDANHA MARQUES, área Técnica-Magistério, habilitação profissional - Nutrição, designada à incorporação pela Portaria nº 232/2017, desta OM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 263/COM3°DN DE 8 DE JUNHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 10, da Lei nº 6.880/1980, Estatuto dos Militares (EM), e de acordo com o art. 12, incisos I e II, das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha (IGESPSM), aprovadas pela Portaria nº 383/2008, do Comandante da Marinha,

Art. 1º Incorporar, neste Comando, a partir de 22MAI2017, para prestarem o SMV, na situação de Guardas-Marinha da Reserva de 2ª Classe da Marinha, os(as) seguintes voluntários(as), designados(as) à incorporação pela Portaria nº 234/2017, desta OM:

ADMINISTRAÇÃO

ANA CAROLINA MARTINS DE LANA DANIEL FERREIRA GUIMARÃES MARCELO HENRIQUE MACIEL DE ARAÚJO CRUZ BIOLOGIA ALINE CAMILA MEDEIROS PINHEIRO COMUNICAÇÃO SOCIAL CAIO LACERDA JACOBINE FELIPE GIBSON CUNHA MARIA CLARA MEDEIROS DO NASCIMENTO ENFERMAGEM ADNA CYNTHYA MUNIZ RIBEIRO EDUARDA RESSURREIÇÃO PORTELA RAQUEL JANYNE DE LIMA RITA DE CASSIA ARAUJO COSTA ENGENHARIA DE PRODUÇÃO MARIANA ANGELO EMERY DE CASTRO ENGENHARIA MECÂNICA ELVIS EUGÊNIO ROCHA LIMA FISIOTERAPIA LARISSA BOUWMAN SAYÃO INFORMÁTICA CARLOS AUGUSTO RODRIGUES DIAS GUSTAVO COSTA HOLANDA PEDAGOGIA ADERLENO PESSOA DA SILVA CARLENO FESSOA DA SILVA
CARLENE GOMES DE CARVALHO
LEIDIANE DE QUEIROZ VIEIRA
PORTUGUÊS (LETRAS - LICENCIATURA)
MARIANA NASCIMENTO TEIXEIRA
PSICOLOGIA ALENUSKA NADJA RÊGO DE QUEIROZ SOARES ANA PAULA SANTOS DE MEDEIROS CAMYLLA TENÓRIO BARROS

> Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 267/COM3°DN, DE 12 DE JUNHO DE 2017

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, usando da atribuição que lhe confere o art. 48, § 1°, inciso II, alínea b, e § 2°, do Decreto 4.780/2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), e de acordo com o disposto no art. 121, inciso II, e § 4º, da Lei nº

6.880, Estatuto dos Militares (EM), resolve:

Art. 1º Licenciar do SMV, ex officio, a partir de 08MAI2017, e incluir na Reserva Não Remunerada de 2ª Classe da Marinha, a 1ºTen (RM2-T) ELIDIANE POQUIVIQUI DO NAS-CIMENTO, por tomar posse em cargo público permanente, em razão de aprovação em concurso público para o cargo de Tecnólogo em Comunicação Institucional no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, órgão da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação. Não faz jus à compensação pecuniária por ter incidido no inciso 21.1.3 da SGM 302 (5ª Řevisão), Normas sobre Pagamento de Pessoal na

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, retroagindo seus efeitos administrativos a partir de 08MAI2017

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 335/COM3°DN, DE 14 DE JUNHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 26, do Decreto nº 4.780/2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), e de acordo com os art. 45, § 1°, 49, 54, § 1°, e 59, do Decreto n° 63.704/1968, Regulamento da Lei do Serviço Militar pelos estudantes de Medicina, Farmácia, Odontologia e Veterinária e pelos Médicos, Farmacêuticos, Dentistas e Veterinários (RLMFDV), resolve:

e Veterinarios (RLMFDV), resolve:
Art. 1º Designar para o Serviço Militar Voluntário (SMV), mediante volun-tariado e por ser do interesse de serviço, a partir de 17JUL2017, o 1ºTen (RM2-Md) FELIPE WAGNER SEABRA DE SOUZA E SILVA, na forma de EIS, contando como primeira prorrogação, até 17JUL2018.

voluntário prestou Serviço Militar na área de jurisdição deste Comando, no período de 18FEV2013 a 18FEV2014, perfazendo o total de um ano de Tempo de Efetivo Serviço.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 342/COM3°DN, DE 18 DE JULHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 10 da Lei nº 6.880/1980, Estatuto dos Militares (EM), e de acordo com o art. 12, inciso II, das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha (IGESPSM), aprovadas pela Portaria nº 383/2008, do Comandante da Marinha, e em cumprimento à decisão judicial nos autos do Processo nº 0804300-20.2017.4.05.8400, da 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio Grande do Norte, resolve:

Art. 1º Incorporar, neste Comando, na condição sub judice, a partir de 29MAI2017, para prestar o SMV, na situação de Guarda-Marinha da Reserva de 2ª Classe da Marinha, a voluntária KA-ROLINE QUEIROZ MARTINS ALMEIDA DE ARAUJO, área de Apoio à Saúde, habilitação profissional - Enfermagem, designada à incorporação pela Portaria nº 233/2017, desta OM.

Art. 2º Fica consignado, no presente ato, que a referida voluntária possui, no período de 26FEV2004 até a data de incorporação supramencionada, o tempo de treze anos, três meses e três dias de Serviço Público Civil prestado na Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN)

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 352/COM3°DN, DE 27 DE JULHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 46, inciso II, e de acordo com o disposto no art. 39, §§ 1º e 2º, do Decreto nº 4.780/2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), combinado com o previsto no art. 25, § 1°, da Lei nº 5.292/1967, Lei de Prestação do Serviço Militar pelos estudantes de Medicina, Farmácia, Odontologia e Veterinária e pelos Médicos, Farmacêuticos, Dentistas e Veterinários

Art. 1º Promover ao posto de Segundo-Tenente da Reserva de 2ª Classe da Marinha e incluir no Corpo de Oficiais da Reserva da Marinha, a partir de 06AGO2017, continuando designados e incorporados como Oficiais, para a conclusão dos Estágios de Adaptação e Serviço e de Serviço Técnico, os seguintes Guardas-Marinha (RM2):

GM (RM2-Md) 07.3457.63 THÁCIO ALBUQUERQUE BE-ZERRA SANTOS

GM (RM2-Md) 17.0299.70 IVNA SILVA GONÇALVES GM (RM2-Md) 17.0299.96 THAIS SALVIANO CEDRÃO GM (RM2-CD) 17.0299.88 RAQUEL TEREZA MENDON-ÇA CAVALCANTE GOMES

GM (RM2-CD) 17.0300.21 HAROLDO ABUANA OSÓRIO JUNIOR

GM (RM2-Md) 17.0302.18 DEMÉTRIO LUBAMBO DE AMORIM

GM (RM2-Md) 17.0298.81 CARLOS WANDERLEY VAZ OLIVEIRA

GM (RM2-S) 17.0298.64 CARLOS AUGUSTO MEDEI-ROS DE ARAÚJO

GM (RM2-Md) 17.0301.61 CAIO RODRIGO DE OLIVEI-RA MELO

GM (RM2-Md) 17.0299.45 MATEUS HENRIQUES DA COSTA BEZERRA DE FIGUEIREDO GM (RM2-Md) 17.0301.11 ABNER PORTO DE FARIAS

MACÊDO GM (RM2-Md) 17.0301.53 NATALIA COUTO MONTEI-

RO FEITOSA GM (RM2-Md) 17.0300.30 ROBERTA DANTAS JALES

ALVES DE ANDRADÉ GM (RM2-S) 17.0301.45 NIEDJA MARIA COELHO AL-

VES GM (RM2-Md) 17.0301.88 RAFAEL SAMPAIO VASCON-

CELOS GM (RM2-Md) 17.0300.64 FERNÃO HENRIQUE COSTA

E ALVIM GM (RM2-Md) 17.0299.61 GUIDO VITAL ARRUDA DE ARAUJO FILHO

GM (RM2-CD) 10.1376.88 LIDIA ALMEIDA DE JESUS ANTONINO

GM (RM2-CD) 17.0300.81 KÁSSIA DE CARVALHO

GM (RM2-T) 17.0300.72 THIAGO ALBERTO LIMA RO-DRIGUES

GM (RM2-Md) 17.0298.56 LUCIANA GONÇALVES MA-CIEL PINHO

GM (RM2-CD) 17.0300.48 PATRICIA FERNANDES CAS-SIMIRO DA SILVA GM (RM2-Md) 17.0299.37 SAULO RODRIGUES MOREI-

GM (RM2-CD) 17.0298.21 PAMELLA RECCO ALVARES GM (RM2-S) 17.0299.29 MARIANA ANGÉLICA OLIVEI-

RA BITENCOURT GM (RM2-Md) 17.0301.96 MATHEUS RIBEIRO BORBA DE ANDRADE

GM (RM2-Md) 17.0299.02 CAIO MORENO ALVES DE MACEDO PASSOS

GM (RM2-Md) 17.0301.02 ERIK STEIN VIEIRA MANI-

GM (RM2-Md) 17.0298.72 FELIPE MATHEUS NEVES SILVA

GM (RM2-Md) 17.0298.30 EDUARDO DE LIMA MEDEI-ROS SILVA

GM (RM2-Md) 17.0298.48 ANA CAROLINE GONDIM DE CASTRO E SILVA

GM (RM2-Md) 17.0299.11 RAFAEL BRUNO DIAS DE MEDEIROS DANTAS

GM (RM2-Md) 17.0301.70 WILLYSAK NOVAES DE OLI-VEIRA FILHO

GM (RM2-Md) 17.0302.00 ROMERO FONSÊCA VIEIRA JÚNIOR

GM (RM2-Md) 17.0301.37 ARTHUR DE SOUSA SÁ GM (RM2-Md) 17.0298.99 PEDRO JORGE PÉRCIA NA-MÉ DE SOUZA FRANCO GM (RM2-Md) 17.0299.53 FRANCISCO LEANDRO DE

OLIVEIRA FREIRE

GM (RM2-Md) 17.0300.13 CICERO ANDERSON MACE-DO CRUZ TAVARES

GM (RM2-CD) 17.0300.99 PRISCILA ALMEIDA BAR-RETO ALENCAR

GM (RM2-Md) 17.0301.29 BEATRIZ CAVALCANTI BAR-ROS

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 375/COM3°DN, DE 8 DE JULHO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, usando da atribuição que lhe confere o art. 48, § 1º, inciso II, alínea b, e § 2º, do Decreto 4.780/2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), e de acordo com o disposto no art. 121, inciso II, e § 4º, da Lei nº

6.880, Estatuto dos Militares (EM), resolve:
Art. 1º Licenciar do SMV, ex officio, a partir de 14JUL2017, e incluir na Reserva Não Remunerada de 2ª Classe da Marinha, a 2ºTen (RM2-T) DULCILÂNDIA DE SOUSA FREIRE, por tomar posse em cargo público permanente, em razão de aprovação em concurso público para o cargo de professora de educação básica na Secretaria Municipal de Educação do Município de Caucaia-CE. Não faz jus à compensação pecuniária por ter incidido no inciso 21.1.3 da SGM-302 (5ª Revisão), Normas sobre Pagamento de Pessoal na

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 14JUL2017.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 377/COM3°DN, 8 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 48, § 1º, inciso II, alínea c, do Decreto nº 4.780/2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), e de acordo com o art. 121, inciso II, § 3º, alínea a, e § 4º, da Lei nº 6.880/1980, Estatuto dos Militares (EM), combinado com o subitem 5.7.1, do Plano de Licenciamento da Marinha (PLM) para 2017, aprovado pela Portaria nº 1054/2016, da DPMM, resolve:

Art. 1º Licenciar do SAM, ex officio, e incluir na Reserva Não Remunerada, a partir de 29JUL2017, a 1ºTen (RM2-CD) DA-NIELA DE ANDRADE MENDES, que obteve prorrogação do seu tempo de serviço, em caráter excepcional, a partir de 19JAN2017, de acordo com a Portaria nº 442/2016, deste Comando. A mesma gozou Licença à Gestante e sua prorroga- ção no período de 30JAN a 28JUL2017, concedida pelas Portarias nº 66 e 84/2017, ambas desta OM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 378/COM3°DN, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 10, da Lei nº 6.880/1980, Estatuto dos Militares (EM), e de acordo com o art. 12, incisos I e II, § 1º, das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2º e 3º Classes da Marinha (IGESPSM), aprovadas pela Portaria nº 383/2008, do Comandante da Marinha,

resolve:

Art. 1º Incorporar, neste Comando, a partir de 22MAI2017, para prestar o SMV, no posto de Segundo-Tenente da Reserva de 2ª Classe da Marinha, a voluntária ANA MARCIA DE ALBUQUER-QUE SANTOS, habilitada em Tecnologia de Sistemas de Navegação, designada à incorporação pela Portaria nº 234/2017, desta OM. Art. 2º Fica consignado, no presente ato, que a referida voluntária prestou Serviço Militar, nos termos do art. 134, § 2º, da Lei nº 6.880/1980, no período de 22FEV2001 a 25JUN2004, computando 780 dias, que equivalem a 2 anos, 1 mês e 20 dias de tempo de serviço, conforme a Msg R-271921Z/JUL/2017, do CIABA. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 379/COM3°DN. DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 30, § 1º, item 1, do Decreto nº 57.654/1966, Regulamento da Lei do Serviço Militar (RLSM), re-

Art. 1º Cessar a condição de adido dos militares abaixo mencionados e incluí-los na Reserva de 2ª Classe da Marinha, por terem sido considerados aptos em inspeção de saúde para deixar o Serviço Militar Voluntário (SMV), conforme as mensagens indica-

I - 1°Ten (RM2-T) ALUISIO BEZERRA LIMA JUNIOR.

I - I°Ien (RM2-T) ALUISIO BEZERRA LIMA JUNIOR, incluso na condição de adido pela Portaria nº 257/2016, deste Comando (Msg R-011338Z/AGO/2017, do HNNa); e
II - I°Ien (RM2-T) JANE KAROLINE CARVALHO DE
AGUIAR RAMOS, inclusa na condição de adida pela Portaria nº 33/2017, deste Comando (Msg R-011318Z/AGO/2017, do HNNa).
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE



DIRETORIA-GERAL DE NAVEGAÇÃO DIRETORIA DE HIDROGRAFIA E NAVEGAÇÃO GRUPAMENTO DE NAVIOS HIDROCEANOGRÁFICOS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 17/GNHO, DE 2 DE AGOSTO DE 2017

O Comandante do Grupamento de Navios Hidroceanográficos, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no art. 8, inciso I, do Decreto nº 5.450, de 31 de Maio de 2005, re-

Art. 1º Designar como Pregoeiros deste Grupamento os seguintes militares: 2ºTen(IM) EDWARD BRIAN DE MATTOS SIL-VA, 2°Ten(QC-IM) CARLOS ROBERTO MIRANDA MARMELLO, SO-AD 87.3646.03 NATANIEL RODRIGUES DO NASCIMENTO e 1° SG-CP 95.0116.84 CRISTIANO COSTA DOS SANTOS. Art. 2° Designar os militares abaixo relacionados como Equipe de Apoio nas Licitações, na modalidade PREGÃO deste Grupamento: 2° Ten (IM) EDWARD BRIAN DE MATTOS SILVA, 2° Ten(QC-IM) CARLOS ROBERTO MIRANDA MARMELLO, SO-AD 87.3646.03 NATA-NIEL RODRIGUES DO NASCIMENTO, 1º SG-CP 95.0116.84 CRISTIANO COSTA DOS SANTOS, CB-AD 12.1446.81 ALEXAN-DRE PORTO DE SOUZA e CB-AM 13.0284.05 TAILAN DAMIÃO BARBOSA CASSIANO. Art. 3°- Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Capitão de Mar e Guerra GUILHERME SOUZA DIAS

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 1.766/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso II, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e de acordo com o contido na alínea inciso II, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 1º de agosto de 2017, de acordo com o contido na Portaria nº 93/GCM, de 8 de junho de 2017, o Primeiro-Tenente (AA) FABIANO DOS REIS COUTO, por ter sido colocado à disposição do Ministério da Defesa, a fim de servir.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.767/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso I, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso I, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 31 de julho de 2017, de acordo com o contido na Portaria nº 89/GCM, de 25 de maio de 2017, o Capitão-Tenente NÍCOLAS PFLUEGER RAYNAL LIRA, por ter sido colocado à disposição do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a fim de ser-

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito nos artigos anteriore

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.768/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso III, art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso IV, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 2 de agosto de 2017, a Capitão de Corveta (T) ROSANA SOARES DE AZEVEDO SAID, por haver ultrapassado seis meses contínuos em Licença para Acompanhar Cônjuge ou Companheiro, ficando adida à Diretoria-Geral do Material da Marinha.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.769/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso III, art. 82 da Lei o 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso IV, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do

Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 31 de julho de 2017, a Capitão de Corveta (T) MÁRCIA MARIA TENÓRIO KOUZMINE, por haver ultrapassado seis meses contínuos em Licença para Tratamento de Interesse Particular, ficando adida à Comissão de Promoções de Oficiais.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA **JUNIOR**

PORTARIA Nº 1.770/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo, a partir de 28 de julho de 2017, o Capitão-Tenente (EN) RENATO CEZAR DE MOURA, por ter solicitado demissão do Serviço Ativo da Marinha.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme des crito no artigo anterior. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.771/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº

6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Alterar, a partir de 31 de julho de 2017, os termos da agregação ao respectivo Corpo e Quadro, do Capitão-Tenente (AA) CARLOS AUGUSTO DE JESUS AMORAS, constantes do art. 1º da Portaria nº 18/DPMM, de 10 de janeiro de 2017, por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.772/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no art. 86 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Reverter aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem retornado ao âmbito da Administração Naval:

I - a partir de 21 de julho de 2017 Capitão de Mar e Guerra (T) JARDEL JOSÉ DOS SANTOS; II - a partir de 31 de julho de 2017 Capitão de Fragata (T) ELEN RODRIĞUES DA FONSECA; Capitão de Fragata RAPHAEL CORRÊA SILVA; Capitão-Tenente (T)
JANINI FARACHE PINTO THOMES; III - a partir de 1° de agosto de 2017 Capitão de Fragata FRANCISCO DE PAULA MONTEIRO DE BARROS: e Capitão de Fragata ANDRÉ RODRIGUES SILVA SELLES.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.773/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, nos termos do disposto no inciso I, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso I, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 28 de julho de 2017, de acordo com a Portaria nº 156/MB, de 18 de maio de 2016, o Capitão de Mar e Guerra CARLOS HENRIQUE DE LIMA ZAMPIERI, por ter sido nomeado para o cargo de Representante Alterno do Brasil junto à Organização Marítima Internacional (RPBOMI), em Londres.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.774/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no art. 121, inciso I, § 4º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e art. 8°, § 3°, da Lei n° 9.519, de 26 de novembro 1997, resolve:

Art. 1º Conceder Licenciamento do Serviço Ativo da Marinha à Primeiro-Tenente (Md) 15.0895.50 VIRGINIA COZENDEY PEREIRA SILVA e incluí-la na Reserva Não Remunerada da Ma-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V. Alte. ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.775/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de

anterada pera Medida Frovisoria in 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 2ºSG-ML 85.9870.42 MARCELO DOS SANTOS NAS-CIMENTO, a partir de 13 de agosto de 2017, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.776/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os

militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-CP 85.8922.89 MARCELO MOREIRA MACHADO; SO-OR 86.0897.73 CARLOS HUMBERTO MACHADO; SO-MO 86.0901.43 JOSÉ ENYR DE MENESES; SO-CN 86.0909.25 RAIMUNDO CESAR DUARTE; SO-ES 86.0917.86 RICARDO LUÍS PEREIRA; e SO-PL 86.1027.88 MARCUS VINICIUS VILARINHO AN-

GELO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.777/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve: Art 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-PL-SB 86.7221.31 RENAN FERNANDES FIGUEIREDO DE SAN-TANA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; 30 e 33 da referida Medida Pro-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.778/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MA 85.9748.11 JOÃO LUCIANO SANTOS DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.779/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2°SG-MA-SB 06.2891.18 EDUARDO SIQUEIRA DA CRUZ, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.000, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o Cel Cav (0184339737) MÁR-CIO CALLAFANGE JÚNIOR, do EME (Brasília-DF)

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.002, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), o S Ten Int (0623388444) ALEXAN-DRE DO NASCIMENTO BARROS, da DAbst (Brasília-DF).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.003, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), o Ten Cel Eng (0203911649) HA-ROLDO PAIVA GALVÃO, do 8º BEC (Santarém-PA).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.004, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

NOMEAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 049114), o Mai OMB (0130916745) RODRIGO THOMAZ CAMPOS, da EsSLog (Rio de Janeiro-RJ).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 115-GAB CMT EX/A1.1, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1°, do Art. 6°, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1°, do Art. 3°, da Lei n° 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, a pedido, o Cel R/1 (011734163-6) MAURO BARBOSA FERREIRA ESTEVES, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo (PTTC) da Escola Superior de Guerra (ESG), na cidade do Rio de Janeiro-RJ, a partir de 1º de setembro de 2017, de acordo com o inciso I, do art. 11°, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

PORTARIA Nº 116-GAB CMT EX/A1.1, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1°, do Art. 6°, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1°, do Art. 3°, da Lei n° 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997,

NOMEAR, o Cap QAO R/1 (Idt 033642383-5) JOÃO AN-TÔNIO DA COSTA, no Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, em Brasília-DF, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoiar Tecnicamente a Gestão de Processos de Aquisição e Contratação de serviços relacionados ao Sistema de Manutenção de Veículos, na Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017.

Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

COMANDO MILITAR DO OESTE 9ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 174-INAT.3/SSIP/9ª RM, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104 e alínea "d" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1080 procles.

REFORMAR, por haver atingido a idade limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, em 20 de janeiro de 1992, o 3º Sargento (Idt nº 090841810-6, CPF Nº 137.850.798-34) ANÍZIO JOSÉ FRANCO CORRÊA, vinculado à 9º Região Militar.

Gen Bda CARLOS HENRIQUE TECHE

PORTARIA Nº 177-INAT.3/SSIP/9ª RM, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso III do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, re-

CONCEDER, ao Soldado Reformado (Idt nº 090078197-2, CPF nº 039.243.911-57) EVERTON DA SILVA FÉLIX, vinculado ao Cmdo 9ª RM, o benefício previsto no § 1º e alínea "c" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 24 de outubro de 2016, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Não necessita de cuidados permanentes de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 2570/2016, sessão nº 156/2016, de 24 de outubro de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG) e Ata de Inspeção de Saúde nº 2570/2017, sessão nº 82/2017, de 23 de maio de 2017, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG), homologada na Ata nº 39/2017, sessão nº 22/2017, de 5 de julho de 2017, da JISR/9ª RM (H Mil A CG), e no Parecer Técnico nº 146/2017, em 22 de julho de 2017, pelo Chefe da SSR/9. Chefe da SSR/9.

Gen Bda CARLOS HENRIOUE TECHE

PORTARIA Nº 179-INAT.3/SSIP/9ª RM, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER, ao Cabo Reformado (Idt nº 090541140-1, CPF Nº 008.849.521-34) JOSÉ BENITEZ, vinculado ao Cmdo 9ª RM, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55, da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 6 de janeiro de 2017, por ter sido julgado, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 2765/2017, sessão nº 5/2017, de 6 de janeiro de 2017, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG) e Ata de Inspeção de Saúde nº 2765/2017, sessão nº 79/2017, de 18 de maio de 2017, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG) (Reestudo), homologada na Ata nº 40/2017, sessão nº 22/2017, de 5 de julho de 2017, da JISR/9ª RM (H Mil A CG), e no Parecer Técnico nº 144/2017, em 20 de julho de 2017, pelo Chefe da SSR/9ª RM. Não necessita mais ser submetido(a) à nova inspeção de saúde, para revisão do benefício.

Gen Bda CARLOS HENRIQUE TECHE

PORTARIA Nº 176-INAT.3/SSIP/9ª RM, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104 e alínea "d" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Reformar, os militares abaixo relacionados, vinculados à 9ª Região Militar, a contar das datas ao lado dos seus respectivos nome, em virtude de haverem atingido a idade limite de permanência na Reserva Remunerada

| GRAD | IDT | NOME | DATA | CPF |
|--------|-------------|---------------------------|----------|----------------|
| 3° Sgt | 099733172-3 | JOSE ANTONIO DE MELO | 05/01/16 | 230.711.411-49 |
| Cb | 098168032-5 | ALAOR VALEJO | 21/01/16 | 164.341.701-06 |
| Cb | 094476323-4 | WILSON BATISTA DOS SANTOS | 12/04/16 | 340.249.991-68 |
| Cb | 097013233-8 | EDSON ACOSTA | 18/08/16 | 366.290.811-53 |

Gen Bda CARLOS HENRIOUE TECHE

COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 000.015-SAP-SSIP/3, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército no Inciso VI, artigo 5º da Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército nº 18, de 2 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA AO ST DANILO GOMES

DE SOUZA, na condição de viúvo, no percentual de 100% (cem por cento), cujo amparo é o seguinte: Inciso I do Art. 217, combinado com a letra b) item 6), do Inciso VII, do Art 217, ambos da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a nova redação dada pela Lei nº 13.135/15, de 17 de junho de 2015. O beneficiário é viúvo da ex-servidora IARA SILVA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0.081.633, vinculada ao Comando da 3ª Região Militar, falecida na inatividade, em 08 de julho de 2017, tendo como referência atual o cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 481/110. A pensão ora concedida terá efeito financeiro a partir da data do óbito da instituidora.

PORTARIA Nº 415-SS3.1/SSIP/3° RM, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos nº 1 alínea "d", do inciso IX do art 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 106 e VI do Art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR, o Primeiro-Sargento da Reserva Remunerada ERALDO DE SOUZA ROYES, Idt 036723433-3, Prec-CP 96/1712413, CPF 484.269.030-53, a contar de 6 de junho de 2017, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme a sessão nº 55, de 6 de junho de 2017, do MPGu II/Santa Maria(HGuSM), e Parecer Técnico nº 639/2017, datado de 18 de julho de 2017, do Chefe da Subseção de Perícias Médicas/3ª RM e homologado pelo Inspetor Sau CMS em 25 de julho de 2017.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE



PORTARIA Nº 418-SS3,1/SSIP/3ª RM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos nº 1 alínea "d", do inciso IX do art 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 106 e VI do Art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada JOÃO DOS SANTOS, Idt 031282293-5, Prec-CP 96/1589241, CPF 401.474.600-34, a contar de 14 de junho de 2017, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme a sessão nº 65, de 14 de junho de 2017, do MPGu I/Santiago(HGuSt), e Parecer Técnico nº 656/2017, datado de 8 de agosto de 2017, do Chefe da Subseção de Perícias Médicas/3ª RM e homologado pelo Inspetor Sau CMS em 9 de agosto de 2017.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

PORTARIA Nº 419-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 3, alínea "d", inciso IX do art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e, ainda, conforme o parágrafo único do art. 107, inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER ao Subtenente Reformado ARTUR CAMARGO DORNELES, Idt 030819341-6, Prec/CP 96/1072776, CPF 038.761.520-20, vinculado ao Cmdo 3ª RM, a contar de 20 de março de 2017 o benefício previsto no §1º, alínea "a" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. A invalidez esta enquadrada no inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e foi constatada na sessão nº 39, de 20 de março de 2017 do MPGu Il/Porto Alegre (H Mil A P ALEGRE), homologada pela JISR/3ª RM (H Mil A P Alegre), na sessão nº 18, de 30 de maio de 2017 e, Parecer Técnico nº 661/2017, datado de 8 de agosto de 2017, do Chefe da Subseção de Perícias Médicas/3ª RM, homologado pelo Inspetor Sau CMS em 9 de agosto de 2017.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

PORTARIA Nº 420-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, alínea "d", inciso IX do art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e, ainda, conforme o inciso X do art. 5º da Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

CONCEDER ao Subtenente Reformado ARTUR CARLOS CAMARGO DORNELES, Idt 030819341-6, Prec/CP 96/1072776, CPF 038.761.520-20, vinculado ao Cmdo 3ª RM, a contar de 20 de março de 2017, o benefício de Auxílio-Invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012. A invalidez esta enquadrada no inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e foi constatada na sessão nº 39, de 20 de março de 2017, do MPGu II/Porto Alegre (H Mil A P ALE-GRE), homologada pela JISR/3ª RM (H Mil A P Alegre), na sessão nº 18, de 30 de maio de 2017 e, Parecer Técnico nº 660/2017, datado de 8 de agosto de 2017, do Chefe da Subseção de Perícias Médicas/3ª RM, homologado pelo Inspetor Sau CMS em 9 de agosto de 2017. Não necessita ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxílio-Invalidez.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

PORTARIA Nº 421-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, alínea "d", inciso IX do art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e, ainda, conforme o inciso X do art. 5º da Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

CONCEDER ao Cabo Reformado JOSÉ MARIA PARA-NHOS, Idt 033676650-6, Prec/CP 96/0035923, CPF 003.192.442-53, vinculado ao OP/8º R C Mec, a contar de 20 de março de 2017, o benefício de Auxílio-Invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012. A invalidez esta enquadrada no inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e foi constatada na sessão nº 21, de 20 de março de 2017, do MPGu II/Uruguaiana (2ª Bda C Mec), homologada pela JISR/3ª RM (H Mil A P Alegre), na sessão nº 18, de 30 de maio de 2017 e, Parecer Técnico nº 664/2017, datado de 8 de agosto de 2017, do Chefe da Subseção de Perícias Médicas/3ª RM, homologado pelo Inspetor Sau CMS em 9 de agosto de 2017. Não necessita ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxílio-Invalidez.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

PORTARIA Nº 422-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pelo inciso VIII do art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército e tendo em vista a Decisão Judicial proferida em sede de Tutela Antecipada nos autos do Processo nº 5000436-26.2014.4.04.7115/RS, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Santa Rosa - Secão Judiciária do Rio Grande do Sul. resolve:

TORNAR DEFEINITIVA, a Portaria nº 609-DCI-PAS/REFM-33.2, de 1º de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 103, de 2 de junho de 2015, que reformou, provisoriamente, o Subtenente da reserva remunerada MARCO AURELIO PIFFERO PAZ, Idt 030740784-1, Prec-CP 96/1655919, CPF 597.586270-15, vinculado ao OP/19º RC Mec, na mesma graduação, com proventos do posto de Primeiro-Tenente, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art.108, §1º e alínea "a" do §2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

PORTARIA Nº 196 - DECEX, 15 DE AGO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

1 - EXONERAR, ex-offício, o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 059495782-1) LAUSIMAR JOSÉ ZIMMERMANN, PREC CP 96/1589837, do Colégio Militar do Rio de Janeiro (Rio de Janeiro-RJ), a partir de 31 de agosto de 2017, de acordo com a letra b), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR,

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 028819691-8) PAULO CÉSAR PAUL CRUZ, PREC CP 96/1482199, na Diretoria de Educação Preparatória e Assistencial (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Controle do Pessoal Militar, Civil e dos Discentes dos Colégios Militares, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de setembro de 2017; e

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026804692-7) ADAUTO VIEIRA AMERICO, PREC CP 96/1584366, na Escola Preparatória de Cadetes do Exército (Campinas-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor para Planejamento, Organização e Realização de Eventos Desportivos, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de setembro de 2017.

Gen Ex MAURO CESAR LOURENA CID

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 144-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Leste, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 019550543-3) CÉLIO SANTOS DE CARVALHO, Prec-CP: 96 1703008, no Hospital Central do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Cardiologia no HCE, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 145-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Leste, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 018770533-0) FERNANDO ANTONIO LEIRAS DA CUNHA, Prec-CP: 96 1690833, no Hospital Central do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Cirurgia Vascular no HCE, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 149-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Comandante Logístico, o Segundo-Tenente Reformado (Idt 013241772-6) SÉRGIO RIBEIRO FERREIRA, Prec-CP: 96 1467521, na Diretoria de Material (BRA-SÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor na Seção de Material Classe V, referente às Atividades de Treinamento Baseado em Computador ou Similar e Confecção de Aditamentos Administrativos da Seção de Material Classe V, Armamento, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 153-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Comandante Logístico, o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (Idt 105187473-1) JOSÉ FLÁVIO RODRIGUES BARROS, Prec-CP: 96 1740596, na Diretoria de Material (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor nos Processos Jurídicos de Descarga de Material Classe V - Armamento e Correlatos, na Seção de Material Classe V, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 154-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 097118383-5) MAURO DE LIMA AQUINO, Prec-CP: 96 1712108, no 3º Grupamento de Engenharia (CAMPO GRANDE-MS), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor Técnico na Área de Construção Vertical no 3º Gpt E, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de outubro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 155-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 118165753-5) MARCELO SOUZA LIMA, Prec-CP: 96 1740190, no Comando do 1º Grupamento de Engenharia (JOÃO PESSOA-PB), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor do Comando para Acompanhamento das Obras Militares e de Cooperação no 1º Gpt E, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 156-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Coronel Reformado (Idt 017961581-0) RONALDO RODRIGUES DA SILVA, Prec-CP: 96 1546506, no Núcleo do 5º Grupamento de Engenharia (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Coordenador Técnico-Administrativo das Operações de Engenharia executadas pelo Nu 5º Gpt E, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 157-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 028817163-0) MARCUS VINÍCIUS MELO NETO, Prec-CP: 96 1758051, no Comando do 1º Grupamento de Engenharia (JOÃO PESSOA-PB), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Adjunto da Seção de Obras Militares no 1º Gpt E, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de novembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 158-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 018348713-1) JADIR HENRIQUE MOZER, Prec-CP: 96 1736487, no Núcleo do 5º Grupamento de Engenharia (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor em Atividades Relativas a Suprimento e Manutenção de Viaturas Militares no Nu 5º Gpt E, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 159-DGP/DCIPAS, DE 31 DE JULHO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Capitão Reformado (Idt 074448312-4) REI-NALDO DA SILVA, Prec-CP: 96 1643329, no 7º Batalhão de Engenharia de Combate (NATAL-RN), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Encarregado da Seção de Patrimônio do 7º BE Cmb, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 160-DGP/DCIPAS, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve: NOMEAR, por proposta do Diretor de Saúde, o Tenente-

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 018771863-0) GERALDO JOR-GE DO AMARAL CRUZ, Prec-CP: 96 1754266, no Hospital Geral do Rio de Janeiro (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Médico Gastroenterologista no HGeRJ, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 161-DGP/DCIPAS, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, a pedido, o Capitão Reformado (Idt 031358142-3) NERI PEREIRA DA ROSA, Prec-CP: 96 1550383, da Diretoria de Saúde (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de outubro de 2017, de acordo o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 162-DGP/DCIPAS, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, ex officio, o Capitão Reformado (Idt 015745560-1) SEBASTIÃO MIGUEL JORGE, Prec-CP: 96 1436344, do Departamento-Geral do Pessoal (BRASÍLIA-DF), a contar de 31 de julho de 2017, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 163-DGP/DCIPAS, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve;

EXONERAR, ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 049702323-4) JOSÉ MARIA FERREIRA FILHO, Prec-CP: 96 1726587, do Departamento-Geral do Pessoal (BRASÍLIA-DF), a contar de 31 de julho de 2017, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 148-DGP/DCIPAS, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, por proposta do Comandante Logístico, ronel da Reserva Remunerada (Idt 046308202-4) HAROLDO DIAS NEVES, Prec-CP: 96 1742782, na Diretoria de Abastecimento (BRA-SÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor Especial do Diretor de Abastecimento, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 164-DGP/DCIPAS, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, a pedido, o Capitão Reformado (Idt 049821272-9) MARCO AFONSO DE NAZARETH, Prec-CP: 96 1704287, do Comando do Comando Militar do Nordeste (RECIFE-PE), a contar de 3 de agosto de 2017, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 170-DA PROM/DGP, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso das atribuições que lhe confere o art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, e de acordo com o previsto no art. 60, §§ 1º e 2º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 37, inciso I, do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, resolve:

PROMOVER, pelo critério de merecimento, em ressarcimento de preterição, à graduação de primeiro-sargento, a contar de 1° de junho de 2017, o 2° Sgt Art (043515584-1) CRISTIANO LUÍS FERREIRA DE OLIVEIRA.

Gen Div HUMBERTO FRANCISCO MADEIRA MASCARENHAS

Resp. p/ Departamento

PORTARIA Nº 171-DA PROM/DGP, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso das atribuições previstas no art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 10 A.853, de 6 de outubro de 2003, e art. 1°, inciso VI, alínea "v", da Portaria do Comandante do Exército nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, combinado com o previsto no art. 37, incisos I e III, do R-196, e art. 19, alíneas "a" e "c", do Regulamento para o Ingresso e a Promoção no Quadro Auxiliar de Oficiais (RIPQAO), aprovado pelo Decreto nº 90.116, de 29 de agosto de 1984, e art. 60, §§ 1º e 2º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares),

PROMOVER o S Ten Sau (118000413-5) LINCOLN JOSÉ PEREIRA MARQUES, em ressarcimento de preterição, à graduação atual, a contar de 1° de dezembro de 2009, pelo critério de antiguidade; ao posto de segundo-tenente do Quadro Auxiliar de Oficiais (QAO), Categoria Saúde, a contar de 1º de junho de 2014, pelo critério de merecimento; e ao posto de primeiro-tenente QAO, a contar de 1º de junho de 2016, pelo critério de antiguidade

Gen Div HUMBERTO FRANCISCO MADEIRA MASCARENHAS

Resp. p/ Departamento

PORTARIA Nº 172-DA PROM/DGP, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso das atribuições que lhe confere o art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, combinado com o art. 37, incisos I e III, do mesmo diploma legal, e o art. 60, §§ 1º e 2º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), resolve:

PROMOVER, pelo critério antiguidade, em ressarcimento de preterição, à graduação atual, a contar de 1° de junho de 2015, o 2° Sgt QE (011196564-6) MARCOS ANTONIO DA SILVA.

Gen Div HUMBERTO FRANCISCO MADEIRA MASCARENHAS

Resp. p/ Departamento

PORTARIA Nº 173-DA PROM/DGP, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo art. , inciso VI, alínea "v", da Portaria do Comandante do Exército nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, e de acordo com o previsto no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, resolve;

PROMOVER, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de primeiro-tenente da Arma de Artilharia, a contar de 25 de dezembro de 2016, o 2º Ten Art (021984884-3) DANIEL DOS REIS SILVA FONSECA.

Gen Div HUMBERTO FRANCISCO MADEIRA MASCARENHAS

Resp. p/ Departamento

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 456-DCIPAS/SPC, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102-Cmt Ex. de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

1 - Dispensar das funções gratificadas abaixo relacionadas, do Colégio Militar de Fortaleza, os seguintes Docentes:

| Nome | Matrícula Siape | FG |
|--------------------------------|-----------------|------|
| PAULO ROBERTO VASCONCELOS LIMA | 1095199 | FG.3 |
| RICARDO ALCANTARA MEIRELES | 1265641 | FG.4 |
| MARIA LILIANA MIRANDA DA COSTA | 1974965 | FG.4 |
| CARLOS MEDEIROS DE CASTRO | 1322477 | FG.4 |

2 - Designar os Docentes abaixo relacionados, para exercerem as seguintes funções gratificadas, do Colégio Militar de Fortaleza:

| Nome | Matrícula Siape | FG |
|--------------------------------|-----------------|------|
| RICARDO ALCANTARA MEIRELES | 1265641 | FG.3 |
| MARIA LILIANA MIRANDA DA COSTA | 1974965 | FG.3 |
| PAULO ROBERTO VASCONCELOS LIMA | 1095199 | FG.4 |

Ten Cel GÉDER TÁVORA SAID Interino

PORTARIA Nº 458-DCIPAS/SPC, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102-Cmt Ex, de 10 de fevereiro de 2017, resolve: 1 - DISPENSAR BEATRIZ HELENA CAVALCANTI COR-

REA, matrícula SIAPE nº 75433, ocupante do cargo de Enfermeiro, do PGPE, da Função Comissionada Técnica de Técnico em Assistência Médica e Social, FCT-11, da 1ª Região Militar.

2 - DESIGNAR MARIA CRISTINA CHUDO MOREIRA, matrícula SIAPE nº 1225401, ocupante do cargo de Enfermeiro, do PGPE, para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico em Assistência Médica e Social, FCT-11, da 1ª Região Militar.

> GÉDER TÁVORA SAID - Ten Cel Interino

CONSULTORIA JURÍDICA

PORTARIA Nº 3.128/CONJUR/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XI do art. 1º da Portaria//GM/MD nº 658, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo 00731.000267/2017-07, resolve:

DISPENSAR, a pedido, GUSTAVO ALEXANDRE BER-TUCI, Matrícula Siape nº 1355809, da função de Assistente da Coordenação-Geral Jurídica de Atos Normativos e Processo Disciplinar da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 102.2, a partir de 15 de agosto de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 3.105/SEORI/MD, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 2º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, e o que consta do Processo Administrativo nº 60000.005997/2017-72, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO CRUZ CARVALHO, Matrícula Siape nº 6440219, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código 481026, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Defesa, nos termos do art. 40, § 1°, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005

Fica extinto o referido cargo, de acordo com a Lei nº 9.632, de 7 de maio de 1998

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 3.118/SEORI/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTERIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 50583.002083/2017-16, resolve:

DISPENSAR o Cb MARCOS ANDRÉ BARROS DE LIMA da função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 28 de julho de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

PORTARIA Nº 3.107/ASSADI/MD, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e JIII do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.001711/2017-76, resolve:



Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 402, Bloco "T", Apartamento 302, Asa Sul, ao Cap (FAB) CARLOS CÉSAR DE CASTRO DEONÍSIO, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 3.108/ASSADI/MD, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de

111 do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, e considerando o que consta no Processos Administrativo nº 60583.002010/2017-54, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 112, Bloco "B", Apartamento 403, Asa Sul, ao Brig do Ar (FAB) VALTER BORGES MALTA, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da coupação, que será

cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 3.110/ASSADI/MD, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-CÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8,978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60420.000859/2016-75, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 212, Bloco "E", Apartamento 602, Asa Sul, ao CF (MB) ANDERSON DE MELO REIS, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser

cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 985, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, e considerando os elementos constantes do Processo nº 23083.006800/2015-51, bem como a solicitação contida no Memorando/CPAD nº 13/2017, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar constituída por meio da Portaria MEC nº 525, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de 2017, para continuidade da apuração de eventuais irregularidades administrativas de que trata o processo mencionado no caput.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de sessenta dias para a

conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONCA FILHO

PORTARIA Nº 986, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, e considerando os elementos constantes do Processo nº 23123.000074/2014-69, bem como a solicitação contida no Memorando/CPAD nº 08/2017, resolve:

norando/CFAD n° 08/2017, resolve: Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar constituída por meio da Portaria MEC nº 523, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de 2017, que teve por último ato de prorrogação a Portaria MEC nº 731, publicada no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, para continuidade da apuração de eventuais irregularidades administrativas de que trata o processo mencionado no caput.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de sessenta dias para a

conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONCA FILHO

PORTARIA Nº 987, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, e considerando os elementos constantes do Processo nº 23123.0003031/2014-35, bem como a solicitação contida no Memorando/CPAD nº 24/2017, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo

Disciplinar constituída por meio da Portaria MEC nº 524, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de 2017, que teve por último ato de prorrogação a Portaria MEC nº 733, publicada no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, para continuidade da apuração de eventuais irregularidades administrativas de que trata o processo mencionado no caput.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de sessenta dias para a

conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONCA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2017

A Secretária-Executiva do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo art. 2º da Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

 N^{e} 1.659 - Servidor(a): ALEXANDRE HAHN Mat. SIAPE: 1682587

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 602

Código da vaga: 848829 Do(a): Universidade Federal do Pará

Para: Fundação Universidade de Brasília

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0926708

Do(a): Fundação Universidade de Brasília Para: Universidade Federal do Pará

Processo: 23073.011720/2017-07

Nº 1.660 - Servidor(a): CAROLINA DE CORREA MARQUES

Mat. SIAPE: 2054545 Cargo: Psicólogo-Área Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 03

Código da vaga: 319090 Do(a): Fundação Universidade Federal do Pampa Para: Universidade Federal do Rio Grande do Sul

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Psicólogo-Área

Código da vaga: 0984377 Do(a): Universidade Federal do Rio Grande do Sul Para: Fundação Universidade Federal do Pampa

Processo: 23078.010532/2017-11

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETARIA-EAECUTIVA DO ININISTERIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 1.661 - Nomear JOÃO ANTÔNIO DE SOUZA, CPF nº 007.943.094-53, para exercer o cargo de Assessor Técnico, Código DAS-102.3, do Gabinete da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão deste Ministério - SECADI-MEC.

Nº 1.662 - Designar JOSIAS MARQUES PEREIRA, Matrícula SIAPE nº Nº 1.002 - Designar JOSIAS MARQUES PEREIRA, Matricula STAPE II 0050177, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, Código DAS-101.3, ocupado por Rodrigo Siqueira de Oliveira, da Coordenação-Geral de Educação de Jovens e Adultos da Diretoria de Políticas para a Juventude, Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão deste Ministério - SECADI-MEC, durante os afastamentos regulamentores do titular. mentos e impedimentos regulamentares do titular.

 N^{ϱ} 1.663 - Designar LETÍCIA FERREIRA FRAGA, Matrícula SIA-PE nº 1748391, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, Código FCPE-101.2, ocupado por Josias Marques Pereira, da Coordenação-Geral de Educação de Jovens e Adultos da Diretoria de Políticas para a Juventude, Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão deste Ministério - SECADI-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 10 da Portaria SEGEP/MP no 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Ofícios-Circulares no 32, de 29 de dezembro de 2000, e no 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Nº 1.664 - Art. 10 Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Roraima -

UFRR, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada: Nome: MARIA AUXILIADORA ASANO IBARRA

Matrícula SIAPE no: 0388072

Cargo: Auxiliar em Administração

Para: Tribunal Regional Federal da 1ª Região

Cargo a ser ocupado: Assistente Adjunto II, código FC-02

Amparo Legal: art. 93, §10, da Lei no 8.112, 11 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Processo: 23129.000180/2017-35

Art. 20 Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 30 A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 40 Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 50 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 183, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 096, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.024627/2017-16, resolve:

Incluir a vantagem do artigo 190 da Lei nº 8.112/1990, desde 27/04/2017, à aposentadoria da servidora REGINA FEITOSA DA SILVEIRA, matrícula nº 0039313, concedida pela Portaria nº 513, publicada no Diário Oficial da União em 24/04/1995, seção II.

LAÉRCIO R. LEMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 188, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.031150/2017-17, resolve:

Conceder, a partir de 29/06/2017, pensão vitalícia a CRE-NILDA AMORIM SANT'ANNA, esposa do ex-servidor JORGE DA COSTA SANT'ANNA, matrícula nº 0043062, Agente de Vigilância, classe C, padrão VI, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, e no artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, e do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a nova redação trazida pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04.

LAÉRCIO R. LEMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 190, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.032392/2017-28, resolve:

Conceder, a partir de 15/07/2017, pensão vitalícia a MARIA AUGUSTA SILVA MELIGA, esposa do ex-servidor HAROLDO MELIGA, matrícula nº 0046275, Artifice de Carpintaria e Marcenaria, classe S, padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, e no artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, e do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a nova redação trazida pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04.

LAÉRCIO R. LEMOS DE SOUZA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 862, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, nos termos das Leis nº. 8.745/93, nº. 9.849/99; na Orientação Normativa SRH/MP nº. 5, de 28/10/2009; no Edital nº. 01/2017 e classificação final homologada através da Portaria n°. 103, publicada no D.O.U. de 07/02/2017 e conforme consta do Processo n°. 23063.002046/2017-97, resolve: Art. 1°. - Contratar TATIANE MELO VITAL, habilitada em

processo seletivo, com base no artigo 2º inciso X \S 1º da Lei nº. 8.745/93, na condição de Professor Substituto, na disciplina de EN-GENHARIA, em vaga de lotação;

Art. 2°. - Determinar que a remuneração mensal paga ao contratado corresponda à remuneração do Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D I", Nível 1, e regime de trabalho de 40 horas semanais;

Art. 3º. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

PORTARIA Nº 871, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, nos termos das Leis nº. 8.745/93, nº. 9.849/99; na Orientação Normativa SRH/MP nº. 5, de 28/10/2009; no 9.64/9/99, in Orlentação Normativa SKri/Mr ii - 3, de 26/10/2009, ino Edital nº. 06/2017 e classificação final homologada através da Portaria nº. 675, publicada no D.O.U. de 27/06/2017 e conforme consta do Processo nº. 23063.001903/2017-26, resolve:

Art. 1º. - Contratar RAQUEL LIMA OLIVEIRA, habilitada

em processo seletivo, com base no artigo 2º inciso X § 1º da Lei nº 8.745/93, na condição de Professor Substituto, na disciplina de QUÍ MICA, em vaga de lotação;

Art. 2º. - Determinar que a remuneração mensal paga ao contratado corresponda à remuneração do Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D I", Nível 1, e regime de trabalho de 40 horas semanais;

Art. 3°. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto no Memorando nº 027/2017, de 28/07/2017, da Direção do Campus Maria da Graça,

Nº 884 Art. 1º - Dispensar a servidora KELLEN CRISTHIANE CORREA FARIA, ocupante do cargo de Bibliotecário-documentalista, matrícula SIAPE nº 1548181, da função de Chefe da Biblioteca, da Gerência Acadêmica, do Campus Maria da Graça, código FG-

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da publicação.

 N^{ϱ} 885 Art. 1° - Designar a servidora LORENA ALLEYNE VAN-NELLE, ocupante do cargo de Bibliotecário-documentalista, matrícula SIAPE nº 1845509, para a função de Chefe da Biblioteca, da Gerência Acadêmica, do Campus Maria da Graça, código FG-02. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da publicação

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA Nº 2.385, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar JOSÉ FERNANDO RODRIGUES DE SOUSA, matrícula Siape nº 1218958, da função de Coordenador Pedagógico de Física do Campus Tijuca II, FG-4, a partir desta data. (Processo nº 23040.005274/2017-71)

OSCAR HALAC

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.381, DE 14 DEAGOSTO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Retificar a Portaria nº 2305 de 09 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 10 de agosto de 2017, na página 14, Seção 2, que tratou da contratação da professora substituta LAYLA REZENDE OLIVEIRA, Onde se lê: na vaga de JORDELIA MENDES BRANDAO por motivo de LICENÇA MÉDICA; leia-se: vaga de JORDELIA MENDES BRANDAO por motivo de LICENÇA MATERNIDADE.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 155, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017; Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo FUNDAJ nº 23130000794/2017-88, resolve:

1. Exonerar CECÍLIA DE MELO DIAS, matrícula SIAPE nº 1561838, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão de Pessoas, da Diretoria de Planejamento e Administração desta Fundação; 2. Nomear MARIA GO-RETTI VIDAL FERRAZ, CPF nº 855.863.405-00, para o cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão de Pessoas, da Diretoria de Planejamento e Administração desta Fundação

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

PORTARIA Nº 156, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017, Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo FUNDAJ nº 23130000795/2017-22, resolve:

1. Exonerar, a partir de 1º de agosto de 2017, ANTÔNIO CELSO FARIAS PIMENTEL, matrícula SIAPE nº 0435301, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Serviços Gerais, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Planejamento e Administração, desta Fundação; 2. Nomear JOSÉ CARLOS RAMOS MUTRAN, CPF nº 896.102.534-15, para o cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Serviços Gerais, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Planejamento e Administração, desta Fundação.

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.746, DE 1° DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16.06.2017,

DISPENSAR, o servidor MIGUEL PAIVA TEIXEIRA, mat. SIAPE: 1892642, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, da função gratificada FG-5, Gerente de Manutenção de Sistemas de Processamento de Dados, do Centro de Processamento de Dados, atual Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação -CTIC, a partir de 02.08.2017.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16.06.2017, resolve:

Nº 1.905 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor docente VICENTE FERREIRA DE LUCENA JÚNIOR, lotado na Faculdade de Tecnologia, para participar de conferências científicas internacionais 22nd IEEE International Conference on Emerging Technologies and Factory Automation ETFA 2017 e 7th International Conference on Current and Future Trends of Information and Communication Technologies in Healthcare ICTH 2017, nas cidades de Limassol/Chipre e Lund/Suécia, respectivamente, no período de 09 a 22/09/2017, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

Nº 1.906 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) da servidora docente SANNY MARIA DE ANDRADE PORTO, lotada na Faculdade de Ciências Agrárias, para realizar visita técnica à Universidade do Porto com a finalidade de capacitação e treinamento, conforme convite institucional, a ser realizado na cidade de Porto/Portugal, no período de 05 a 27/10/2017, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do Processo n. 23106.076921/2017-17, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.171 - Conceder, a partir de 23/4/2017, pensão a Mercedes Batista Gomes, em razão do falecimento de Wilson Mendes, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 402393, aposentado no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 15, regime de trabalho de 40 horas, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso III e no art. 222, VII, "b", 6, da Lei 8112 de 1990, com redação dada pela Lei 13.135/2015, combinado com o art. 40, § 18 da Constituição Federal de 1988, incluído pela E. C. n. 41/2003.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.084952/2017-41, resolve:

 N^{α} 1.172 - Aposentar Joaquim Orlando Barros de Sousa, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 172707, no cargo de Auxiliar em Administração, nível de classificação C, nível de capacitação IV, padrão de ven-cimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado no Decanato de Gestão de Pessoas, com fundamento no art. 3º da E. C n. 47/2005, acrescido da vantagem do art. 62-A da Lei n. 8.112/90.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

DESPACHO DA REITORA

Em 12 de agosto de 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o(s) afastamento(s) a seguir:

Tornar sem efeito a publicação do afastamento concedido a LARISSA POLEJACK BRAMBATTI, processo n. 23106.072640/2017-95, publicada no Diário Oficial da União n. 118, Seção 2, página 14, de 22 de junho de 2017.

Tornar sem efeito a publicação do afastamento concedido a JONAS LOTUFO BRANT DE CARVALHO, processo n. 23106.084191/2017-28, publicada no Diário Oficial da União n. 141,

Seção 2, página 11, de 25 de julho de 2017.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria nº. 514, publicado no DOU de 28 abril de 2017, seção 2, página 31, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria nº. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU nº. 58, seção 2, de 24 de março de 2017,

 $N^{\rm e}$ 3.859 - Dispensar o servidor Caio Frederico e Silva da função de Coordenador de Grad. Bach. em Arq. e Urb. Not. do Departamento e Tecnologia em Arq. E Urb. (FCC - 00).

Nº 3.860 - Designar o servidor Ricardo Trevisan para exercer a função de Coordenadora de Grad. Bach. em Arq. e Urb. Do Departamento de Tecnologia em Arq. e Urb. (FCC - 00).

Nº 3.953 - Contratar, em caráter temporário, JANAINA ANGELINA TEIXEIRA, na categoria de Professor Substituto, área Administração da Educação: Políticas, Gestão e Avaliação, para prestar serviço junto da Educação: Politicas, Gestão e Avanação, para prestar serviço junto ao Departamento de Planejamento e Administração - PAD, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 10 de agosto de 2017 a 31 de julho de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 162/2017, Processo nº 23106.088914/2017-68.

Nº 3.954 - Contratar, em caráter temporário, ANDREA GENO-N° 3.954 - Contratar, em carater temporario, ANDREA GENO-VESE DE OLIVEIRA, na categoria de Professor Substituto, área Matemática, para prestar serviço junto ao Departamento de Ma-temática - MAT, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 10 de agosto de 2017 a 31 de janeiro de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 166/2017, Processo nº 23106.090686/2017-96.

N° 3.955 - Contratar, em caráter temporário, FELIPE PAIVA SOA-RES, na categoria de Professor Substituto, área História da África, para prestar serviço junto ao Departamento de História - HIS, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 11 de agosto de 2017 a 30 de agosto de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 161/2017, Processo nº 23106.085750/2017-17

N° 3.956 - Contratar, em caráter temporário, LUIZA SPÍNDOLA AMARAL, na categoria de Professor Substituto, área Teorias da Comunicação e Metodologia de Pesquisa em Comunicação, para prestar serviço junto à Faculdade de Comunicação - FAC, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 09 de agosto de 2017 a 15 de julho de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 158/2017, Processo nº 23106.081196/2017-07.

Nº 3.957 - Contratar, em caráter temporário, FÁBIO FÉLIX SIL-VEIRA, na categoria de Professor Substituto, área Serviço Social, para prestar serviço junto ao Departamento de Serviço Social - SER, em regime de 20 horas semanais, pelo período de 11 de agosto de 2017 a 31 de julho de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 147/2017, Processo nº 23106.079900/2017-53.

N° 3.958 - Contratar, em caráter temporário, JOSE FELICIANO BRANGO VANEGAS, na categoria de Professor Substituto, área Química Orgânica, para prestar serviço junto ao Instituto de Química - IQ, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 08 de agosto de 2017 a 12 de julho de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 159/2017, Processo n° 23106.083254/2017-29.

Nº 3.959 - Contratar, em caráter temporário, LÍDIA OLINTO DO VALLE DA SILVA, na categoria de Professor Substituto, área Teoria Teatral, para prestar serviço junto ao Instituto de Artes - IDA, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 09 de agosto de 2017 a 05 de março de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 155/2017, Processo nº 23106.087948/2017-35.

Nº 3.962 - Contratar, em caráter temporário, PEDRO FELIPE MARQUES GOMES FERRARI, na categoria de Professor Substituto, área Teoria da História, para prestar serviço junto ao Departamento de História - HIS, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 10 de agosto de 2017 a 01 de janeiro de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 153/2017, Processo nº 23106.086901/2017-54.

Nº 3.964 - Contratar, em caráter temporário, ANDREA SAMPAIO TIBERY, na categoria de Professor Substituto, área Design - Representação Gráfica, para prestar serviço junto ao Instituto de Artes - IDA, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 10 de agosto de 2017 a 31 de julho de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 154/2017, Processo nº 23106.084928/2017-11.

N° 3.966 - Contratar, em caráter temporário, TATIANA ROSA NOGUEIRA DIAS, na categoria de Professor Substituto, área Linguística e Língua Portuguesa, para prestar serviço junto ao Instituto de Letras - II., em regime de 40 horas semanais, pelo período de 09 de agosto de 2017 a 01 de janeiro de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2°, inciso X da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 152/2017, Processo n° 23106.083922/2017-18.

 N° 3.969 - Contratar, em caráter temporário, LILIANE ALVES FERNANDES, na categoria de Professor Substituto, área Serviço Social, para prestar serviço junto ao Departamento de Serviço Social - SER, em regime de 20 horas semanais, pelo período de 07 de agosto de 2017 a 01 de janeiro de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 145/2017, Processo nº 23106.019352/2017-11.

N° 3.971 - Contratar, em caráter temporário, JORGE ALFREDO CERQUEIRA STREIT, na categoria de Professor Substituto, área Administração e Áreas Afins, para prestar serviço junto à Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade, Gestão Pública -FACE, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 08 de agosto de 2017 a 04 de novembro de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 136/2017, Processo nº 23106.068053/2017-00.

N° 3.997 - Contratar, em caráter temporário, DÉBORA SIQUEIRA DE ANDRADE, na categoria de Professor Substituto, área Literatura Brasileira, para prestar serviço junto ao Instituto de Letras - IL, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 10 de agosto de 2017 a 01 de janeiro de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 140/2017, Processo nº 23106.079473/2017-11

 N° 3.998 - Contratar, em caráter temporário, RAFAEL DE CASTRO CATÃO, na categoria de Professor Substituto, área Cartografia, para prestar serviço junto ao Instituto de Ciências Humanas - IH, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 14 de agosto de 2017 a 21 de novembro de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 130/2017, Processo nº 23106.081113/2017-71.

Nº 3.999 - Contratar, em caráter temporário, JÚLIA BRAGA NEVES, na categoria de Professor Substituto, área Línguas Estrangeiras Aplicadas - LEA, para prestar serviço junto ao Departamento de Línguas Estrangeiras e Tradução - LET, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 14 de agosto de 2017 a 03 de agosto de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 171/2017, Processo nº 23106.087720/2017-45.

CARLOS VIEIRA MOTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 1.416 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto da Presidenta da República, de 15 de Setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 178, de 16 de Setembro de 2014, Seção 2, página 1, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 326/2017 - DEPAG, de 14.08.2017. resolve:

Art. 1º - Dispensar, a contar de 15/08/2017, o Servidor JOÃO AUGUSTO NUNES DA COSTA, Matrícula SIAPE 2039149, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, da função gratificada de Chefe da Divisão de Materiais - DIMAT, FG-01.

Art. 2º - Designar, a contar de 15/08/2017, o Servidor DIEGO SAMARO BELO BARRIGA, Matrícula SIAPE 2039317, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Materiais - DIMAT, FG-01.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 1.417 DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto da Presidenta da República, de 15 de Setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 178, de 16 de Setembro de 2014, Seção 2, página 1, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 295/2017 - CCPED, de 18.07.2017. resolve: Art. 1º - Formalizar a dispensa, a contar de 01/08/2017, do

Art. 1º - Formalizar a dispensa, a contar de 01/08/2017, do Servidor ADALBERTO CARVALHO RIBEIRO, Matrícula SIAPE 1170580, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, da função gratificada de Coordenador do Curso de Pedagogia - CCPED, FUC-01.

Art. 2º - Formalizar a designação, a contar de 01/08/2017, da Servidora MARIA LUCIA TEIXEIRA BORGES, Matrícula SIAPE 1015550, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de Coordenador do Curso de Pedagogia - CCPED, FUC-01.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 1.418 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto da Presidenta da República, de 15 de Setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 178, de 16 de Setembro de 2014, Seção 2, página 1, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 23/2017 - CCLECAGBIO, de 11.08.2017. resolve: Art. 1º - Formalizar a dispensa, a contar de 04/08/2017, do Servidor FLAVIO DA SILVA COSTA, Matrícula SIAPE 2104134, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, da função gratificada de Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação do Campo: Ciências Agrárias e Biologia - Campus Mazagão, FUC-01.

Art. 2º - Formalizar a designação, a contar de 04/08/2017, do Servidor ALDER DE SOUSA DIAS, Matrícula SIAPE 2269709, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, pra exercer a função gratificada de Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação do Campo: Ciências Agrárias e Biologia - Campus Mazagão, FUC-01.

ELIANE SUPERTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIÁS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

PORTARIA Nº 642, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/03/2017, publicado no DOU de 15/03/2017, resolve:

Dispensar, a partir de 10/08/2017, MARIA EUGÊNIA BRE-SOLIN PINTO, matrícula SIAPE 1546541, da Função Gratificada (FG-1) de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde da Família desta Universidade.

LUCIA CAMPOS PELLANDA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIA Nº 677, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o § 3º do art. 4º da Portaria/MEC nº 446/2011, de 20/04/2011 e a Portaria/MEC nº 404 de 24/04/2009, resolve:

Autorizar o afastamento da servidora MARCIA YUKARI MIZUSAKI, Matrícula/SIAPE nº 1144764, Professor Associado, CPF nº 084.287.398-89, no período de 18 a 22/08/2017, para realizar aula de campo, como atividade prática das disciplinas de Território, Fronteiras e Globalização e Geografia do Turismo, do Curso de Graduação em Geografia - FCH/UFGD, em Ciudad Del Este, Puerto Iguazu e região de Missiones, no Paraguai e na Argentina, com ônus - Autorização MEC nº 20170811.3731 de 11/08/2017. Processo nº 23005.003301/2017-53.

LIANE MARIA CALARGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 539, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (Inc. I, alínea ""d""), 218, 222 e 225 da Lei N° 8.112, de 11.12.90 e artigos 2° e 5° da Lei N° 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo n° 23115.006628/2015-11, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a EDER CARVALHO FERREIRA, CPF 562.439.443-87, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) RAIMUNDO NONATO ALVES FERREIRA, CPF 038.021.323-00, matrícula SIAPE nº 406918, Assistente em Administração, classe "D", nível 12, falecido(a) em 25.07.2014.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 543, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o disposto na Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada do DOU de 24.04.2009, e face o contido no processo nº 23115.007562/2017-49, resolve:

Autorizar o afastamento do(a) servidor(a) WELBSON DO VALE MADEIRA, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação Adjunto, nível 602, matrícula SIAPE 3067848, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE ECO-NOMIA/CCSO desta Universidade, no período de 16.09.2017 a 28.09.2017, para apresentação e participação na V Conferência do Instituto de Estudos Sociais e Econômicos-IESE, em Maputo-Moçambique, com ônus limitado.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 544, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o disposto na Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada do DOU de 24.04.2009, e face o contido no processo nº 23115.007561/2017-02, resolve:

Autorizar o afastamento do(a) servidor(a) BENJAMIN ALVINO DE MESQUITA, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação Associado, nível 704, matrícula SIAPE 407173, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE ECONOMIA/CCSO desta Universidade, no período de 16.09.2017 a 28.09.2017, para apresentação e participação na V Conferência do Instituto de Estudos Sociais e Econômicos-IESE, em Maputo-Moçambique, com ônus limitado.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.006628/2017-11,

Nº 973 - Declarar vago nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/08/2017, o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação 4, Padrão 05, ocupado pelo servidor João Bosco da Silva Oliveira, matrícula Siape nº 1754514, código da vaga 340370, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável junto ao Instituto Nacional do Seguro Social INSS, para o qual foi nomeado conforme Portaria nº 1130, publicada no DOU de 06/07/2017.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõem os art. 215 e 217, inciso I e item 6 (vitalícia), alínea "b", inciso VII do art. 222, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/15, DOU de 18.06.2015, art. 40, da CF, e o que consta do Processo nº 23104.006543/2017-24, resolve:

 N° 974 - Conceder pensão por morte a Clóvis Pereira, matrícula nº 6181015, calculada nos termos do § 7º, do art. 40, da Constituição Federal, com redação da EC nº 41/03, c/c o inciso II, art. 2º, da Lei nº 10.887/04, relativa a remuneração que fazia jus a ex-servidora ativa Rosimeire Leite Vieira Pereira, matrícula nº 1436056, integrante da carreira Técnico-Administrativa, do quadro de pessoal desta Universidade no cargo de Técnico em Enfermagem, Classe D, Nível de Capacitação 4, Padrão 9, a contar de 19.07.2017.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE OURO PRETO** PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PROAD nº 682, publicada no D.O.U. de 15/07/2017, Seção 2, página 13, ONDE SE LÊ: SÍLVIA MARIA DE PAULA ALVES RODRÍGUES, LEIA-SE: GISLAINE SANTANA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIA Nº 899, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO Memorando nº 105/2017/PRAEC, emitido em 14 de agosto de 2017,

EXONERAR, a pedido, o servidor MARCELLO FERREI-RA, Professor do Magistério Superior, SIAPE 1663797, da função de Pró-Reitor Adjunto da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Co-munitários da Universidade Federal do Pampa, CD-3, a contar de 21 de agosto de 2017.

MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o disposto no artigo 95, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, no art. 2º do Decreto nº 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, na Portaria/MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal, e os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.002280/2017-14, resolve:

Nº 900 - AUTORIZAR o afastamento do País, do Servidor FABIO GALLAS LEIVAS, SIAPE 1652561, no período de 29 de Agosto de 2017 a 02 de Setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, para fins de Participação e Apresentação de Trabalho no 12º Simposio Internancional de Reproduccion Animal, em Córdoba, na Argentina. Processo nº 23100.002294/2017-38, resolve:

 N° 901 - AUTORIZAR o afastamento do País, do Servidor RUI ROSA DE MORAIS JUNIOR, SIAPE 1754493, no período de 14 de Setembro de 2017 a 25 de Setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, para fins de Participação e Apresentação de Trabalho no 6º Congresso Internacional em Tribologia no Instituto de Tribologia Chinês, em Pequim, na China. Processo nº 23100.003853/2015-65, resolve:

Nº 902 - AUTORIZAR o afastamento do País, da Servidora SO-LANGE EMILENE BERWIG, SIAPE 2126790, no período de 18 de Agosto de 2017 a 31 de Dezembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade e ônus CAPES, para fins de Doutorado Sanduíche na Universidad de Artes Y Ciencias Sociales, na Cidade de Santiago, no Chile.

Processo nº 23100.001917/2017-55, resolve:

910 - REVOGAR a Portaria nº 727, emitida em 26 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 122, Seção 2, Página 17, de 28 de junho de 2017, referente ao afastamento do país para fins de participação e apresentação de trabalho em Congresso, do servidor MARCO ANTONIO BONITO, SIAPE 1728808.

MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-TAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 22 de dezembro de 2016, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União em 23 de dezembro de 2016, resolve:

 N° 1.692 - Autorizar o afastamento do país do professor ANTONIO COSTA DE OLIVEIRA, da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, no período de 01 a 08 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com onus limitado para esta Universidade, a fim de proferir palestra no "4th International Symposium on Genomics for Plant Genetic Resources - GPGR4", em Giessen/Alemanha, conforme Processo nº 23110.006848/2017-57.

 N^{ϱ} 1.700 - Autorizar o afastamento do país da assistente em administração ANELISE DA SILVEIRA ALVES, da Coordenação de Relações Internacionais, no período de 11 a 16 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade, a fim de participar da "The 29th Annual EAIE Conference and Exhibition", em Sevilla/Espanha, conforme Processo nº 23110.006991/2017-49.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 1.699, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,

Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.007029/2017-27, resolve:
Conceder Pensão Vitalícia a TERESINHA ZANCHIN DI

MURO, esposa do servidor aposentado CLAUDIO LUIZ BONIFÁ-CIO DI MURO, matrícula SIAPE nº 419198, falecido em 04/08/2017, com fundamento nos artigos 215, 217, I e 222, VII, "b", da Lei nº 8.112/1990 com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 c/c artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ. no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.316 1. Nos Atos da Reitoria n°s. 1258/17 e 1259/17, de 07.08.2017, publicado no D.O.U. de 09.08.2017, referentes a nomeações para o cargo de Professor do Magistério Superior, onde se lê: Professor Classe Adjunto; leia-se: Professor Classe Auxiliar. 2. Nos Atos da Reitoria n°s. 1260/17, 1261/17 e 1266/17, de 07.08.2017, publicado no D.O.U. de 09.08.2017, referentes a nomeações para o cargo de Professor do Magistério Superior, onde se lê: Professor Classe Assistente; leia-se: Professor Classe Adjunto. 3. Nos Atos da Reitoria nº. 1263/17, 1264/17 e 1265/17, de 07.08.2017, publicado no D.O.U. de 09.08.2017, referentes a nomeações para o cargo de Professor do Magistério Superior, onde se lê: Professor Classe Assistente; leia-se: Professor Classe Auxiliar. (considerando o Processo n°. 23111.007889/2017-51).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ. O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI, no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria Ministerial nº 25, de 05.02.2013; Portaria nº 243, de 22/03/2013 e Portaria nº 291, de 11/04/2013, publicadas no DOU de 06/02/2013, 27/03/2013 e 12/04/2013, respectivamente; a Lei nº 12.772/12 e nº 12.863/13, Artigo 10, publicadas no DOU de 31/12/2012 e 25/09/2013, seção 1, respectivamente; o Edital nº 06/2017, de 30/03/2017, publicado no DOU de 10/04/2017, seção 3, pórins 30.31 e retificação no DOU de 2017. DOU de 10/04/2017, seção 3, páginas 30-31 e retificação no DOU de 25/04/2017, Seção 3, páginas 29; a Homologação pelo AR nº 1235, de 26/07/2017, publicada no DOU de 31/07/2017, Seção 1, página 224. o Processo nº. 23111.009506/2017-89, resolve:

Nº 1.318 - 1. Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6º, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, VALCILENE RODRIGUES DA SILVA, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente - A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para a área de Desenvolvimento e Organização Social do Campo, com lotação na Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", na cidade de Bom Jesus/PI, Código de Vaga nº 0929886.2. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da

Nº 1.319 - 1. Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6º, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, GIOVANI ROLLA, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente - A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para a área de Filosofia, com lotação na Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", na cidade de Bom Jesus/PI, Código de Vaga nº 0931502.2. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial

Nº 1.320 - 1. Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6º, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, KELCI ANNE PEREIRA, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente - A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para a área de Pedagogia, com lotação na Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", na cidade de Bom Jesus/PI, Código de Vaga nº 0331313.2. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial

Nº 1.321 - 1. Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6°, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, MARIA DO SOCORRO PEREIRA DA SILVA, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente - A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para a área de Pedagogia, com lotação na Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", na cidade de Bom Jesus/PI, Código de Vaga nº 0721933.2. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da União.

Nº 1.322 - 1. Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6°, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, MARA FRANCO DE SÁ, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto - A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para a área de Sociologia, com lotação na Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", na cidade de Bom Jesus/PI, Código de Vaga nº 0931500.2. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 886, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº. 194/2013, de

legais, tendo em vista o disposto no Ato da Renoria 11, 12-12-13, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; resolve:

Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de MIR-VANA MARTINS NASCIMENTO XAVIER PEREIRA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime a função de Professor Substituto, Classe Auxinar, Nivel I, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Enfermagem, com lotação no Colégio Técnico de Bom Jesus. (considerando o Edital nº. 07/2016/CTBJ, de 22.12.2016, publicado no DOU em 22.12.2016; o Processo № 23111.018702/2017-44; a Homologação publicada no DOU de 17.02.2017 e retificada conforme publicação no DOU de 20.02.2017 e as Leis n. s 8.745/93; 9.849/99, 110.65/2003, publicades no poutra publicação no DOU de 20.02.2017 e as Leis n. s 8.745/93; 9.849/99, p. 10.66/2003, publicades no poutra publicada no poutra e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

LAURO OLIVEIRA VIANA.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 2.098, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo n° 23116.003271/2016-91.

Tornar sem efeito, a Portaria n° 1915, publicada no DOU em

10mar sem efento, a Portaria nº 1913, publicada no DOU em 26/07/2017, seção 2, pagina 14, referente a nomeação de LUIZA KITZMANN KRUG, conforme despacho Nº 129/2017- PROGEP de acordo com o memorando 551/2017/SETEST/PSFRGR/PGF/AGU e oficio PGF/PRF-4/PSF-RG Nº 243/2017 e despacho PGF/PRF-4/PF/Nº 132/2017.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS



DESPACHO DA REITORA Em 8 de Agosto de 2017

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, resolve autorizar o afastamento do país de:

o afastamento do país de:
 Amanda Motta Angelo Castro, Professora da Carreira do Magistério Superior, afastamento para o III Coloquio Mujeres, Feminismo y Arte Popular, em Quito/Equador, de 15/08/2017 a 19/08/2017, com ônus limitado, mantida apenas a remuneração do cargo efetivo, processo 23116.004518/2017-77.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

ISSN 1677-7050

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIA Nº 554, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAI-MA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias considerando o que consta no processo nº 23129.010767/2017-52, Resolve:

Autorizar o afastamento do país do Professor PARMÊNIO CAMURÇA CITÓ, matrícula SIAPE nº 388038, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no CCLA/Coordenação do Curso de Letras, para participar com apresentação de comunicação oral no XXII Congresso Internacional da Associação Latino-Americana de Estudos do Discurso, que ocorrerá na Pontifícia Universidade Católica do Chile na cidade de Santiago, no período de 14 a 20 de outubro de 2017, com ônus para esta instituição.

JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 1.256, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõe o Art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, o Professor Associado, Nível 04, Roberto Rodrigues de Souza, Matrícula SIAPE nº 2178474, lotado no Departamento de Engenharia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DEQ/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do Cargo de Direção CD-4, de Assessor do Reitor, com exercício de suas atividades na Coordenação Geral de Projetos do Núcleo Regional de Competência em Petróleo, Gás e Biocombustíveis - NUPEG-SE.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 1.257, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Portaria nº 1.203/UFS, de 03/08/2017, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 08/08/2017, da Função Gratificada FG-7, de Secretário da Coordenação de Assistência ao Estudante da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - CODAE/PROEST, ao Auxiliar de Microfilmagem, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, JOAO LUIZ DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0425789, lotado no Restaurante Universitário - RESUN/PROEST, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 1.258, DE 14 DE AGOSTO DE 2017.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 70/17/PROEST, de 28/07/2017, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 27/07/2017, da Função Gratificada FG-4, de Assessora Técnica da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PROEST/UFS, a Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 02, CELINA DE JESUS REIS, matrícula SIAPE nº 2149353, lotada na Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PROEST/UFS, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 1.267, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11/12/1990; o disposto no Decreto n° 7.485, de 18/05/2011, alterado pelo Decreto n° 8.259 da Presidência da República, de 29/05/2014 e na Portaria Interministerial MEC/MPOG n°. 399, de 13/12/2016, publicada no D.O.U. de 14/12/2016; o disposto na Lei n° 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n° 12.863, de 24/09/2013; o que consta no Processo n°. 23113.010495/2016-89, resolve:

Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, ROBERTO SILVA DA PENHA, para exercer o cargo de Professor Assistente-A, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº. 013/2016, publicado no D.O.U. em 31/08/2016, retificado através do Edital Geral de Retificação nº 01, publicado no D.O.U. em 23/12/2016, homologado através da Portaria nº 615, de 07/04/2017, publicada no D.O.U. de 10/04/2017, seção 1, página 14, código de vaga nº 0220847.

Art. 2º - De acordo com o item 19.7 do edital de abertura, o candidato terá até 20 (vinte) dias, após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar, à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, os títulos exigidos em conformidade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento às exigências editalícias.

Art. 3º - O servidor será lotado no Departamento de Ciências Contábeis/Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

ATO Nº 183, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designado pela Portaria nº 1370, de 25 de julho de 2016, publicada no DOU nº 142, seção 2, pág. 16, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/1990, no cargo abaixo discriminado e nos respectivos campi da Fundação Universidade Federal do Tocantins, o seguinte candidato habilitado no Concurso Público objeto do Edital n° 001/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, com resultado final homologado pelo Edital n° 042/2017, publicado no DOU de 17/05/2017 Art. 2° - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da União, conforme art. 13, §1° da Lei 8.112/90.

CARGO DE NÍVEL INTERMEDIÁRIO, CLASSE D, NÍVEL I, PADRÃO 1 - 40 HORAS SEMANAIS, EXCETO OS CASOS PREVISTOS EM LEI - PESSOA COM DEFICIÊNCIA.

HERTZ WARD DE OLIVEIRA NETO Assistente em Administração Palmas Pessoa com deficiência 1 717128 - Vaga proveniente da Portaria MEC nº 342 de 14/03/2008.

LUÍS EDUARDO BOVOLATO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, resolve

Nº 946 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a EDUARDO PAULINO DA COSTA, matrículas 6156-5/UFV e 0429636-5/Siape, ocupante da vaga nº 338068 do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe E, denominação Titular, nível 801, com doutorado, em regime de dedicação exclusiva, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3º, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005; 2. declarar vago o referido cargo. (Processo 009734/2017)

Nº 948 - 1. conceder à viúva MARIA DO DESTERRO MARTINS BANDEIRA uma cota de pensão civil instituída pelo Sr. MILTON BANDEIRA FILHO, matrículas 3709-5/UFV e 0428469-3/Siape, em razão de seu falecimento ocorrido em 31 de julho de 2017, por força do disposto no art. 40, § 7º, inc. I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c art. 2º, inc. I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, e dos arts. 215, 217, inc. I, e 218 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015; 2. autorizar o pagamento da referida pensão a contar de 31 de julho de 2017. (Processo 010150/2017)

Nº 949 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a PAULO CESAR RIGUEIRA, matrículas 5299-X/UFV e 0429119-3/Siape, ocupante da vaga nº 337609 do cargo de Engenheiro Agrônomo, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3º, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005; 2. declarar vago o referido cargo. (Processo 005493/2017)

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do Processo 23114.007480/2017, resolve

 N^{ϱ} 947 - autorizar o afastamento, do País, da Professora Assistente EMILIANA MARIA DINIZ MARQUES, matrículas 11825-7/UFV e 2144104-1/Siape, no período de 11 de setembro de 2017 a 10 de setembro de 2018, para realizar o doutorado em Pós-Colonianismos e Cidadania Global, na Universidade de Coimbra, Portugal, com ônus limitado.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 13 de abril de 2016, publicado no DOU, nº 71, seção 2, página 1, de 14/04/2016, resolve:

Nº 1.152 - EXONERAR o servidor UBIRACY DA SILVA DANTAS, SIAPE nº 1972177, para a função de PRIMEIRO SUBSTITUTO EVENTUAL, nos casos de afastamento ou impedimento legal e regulamentar do titular do cargo da Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PRODIN, Código CD-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 1.153 - NOMEAR a servidora NEIVA FEITOZA DE OLIVEIRA, SIAPE nº 1999725, para a função de PRIMEIRA SUBSTITUTA EVENTUAL, nos casos de afastamento ou impedimento legal e regulamentar do titular do cargo da Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PRODIN, Código CD-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 1.154 - EXONERAR o servidor ANTÔNIO CARLOS FERREIRA PORTELA, SIAPE nº 1880090, para a função de Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PRODIN, Código CD-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.



Nº 1.155 - NOMEAR o servidor UBIRACY DA SILVA DANTAS, SIAPE nº 1972177, para a função de Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PRODIN, Código CD-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Art. 1º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no processo nº 23041.028369/2017-52, de 07/08/2017, resolve:

 N° 1.776 - Tornar sem efeito, a nomeação de JAILSON ALVES DE FARIAS, para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, constante da Portaria nº 1.586, de 25.07.2017, publicada no DOU nº 144, de 28.07.2017, Seção 2, pág. 21, em virtude de desistência expressa.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, com base no Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, publicado no D.O.U. de 23/09/2010, atualizado pela Portaria Interministerial nº 161, publicada no DOU de 22/05/2014, tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.028369/2017-52 de 07/08/2017, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.777 - Nomear, em caráter efetivo, para o Campus Coruripe, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, o candidato HERMES LUCAS PADRE DOS SANTOS, para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, tendo em vista o Edital de Abertura n° 60, de 12/05/2016, publicado no D.O.U. de 13/05/2016, retificado no D.O.U. de 03/06/2016 e 13/06/2016, e Edital de Homologação de 29/12/2016, publicado no D.O.U. de 30/12/2016, retificado no D.O.U. de 04/01/2017 e 11/01/2017, código de vaga 207081. A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme § 1°, do art. 13, da Lei 8.112/90.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

PORTARIA Nº 1.778, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 41/2017 - C_PENEDO, de 14/08/2016, resolve:

Designar o servidor CARLOS EDUARDO MENEZES OLI-VEIRA, ocupante do cargo de Contador, matrícula SIAPE nº 1916320, para o cargo de substituto da Direção Geral do Campus Penedo, Código CD-02, vinculada à Reitoria, no período de 14 de agosto a 01 de setembro de 2017, em virtude de licença médica do titular.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 827, DE 14 DE JUNHO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Memo. nº 152/2017/DIGER/CAMPUS LARANJAL DO JARI, resolve:

Art. 1º - Dispensar ANDERSON NASCIMENTO VAZ, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2249205, da função de Coordenador do Curso Técnico em Informática do campus Laranjal do Jari, FCC.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU n° 190, de 05 de outubro de 2015, tendo em vista o que consta nos autos do Processo n° 23228.500908/2017-14, resolve: Nº 1.146- Art. 1º - Declarar a vacância, em consonância com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupado pelo servidor ADENILSON TEIXEIRA MOURA, matrícula Siape nº 1753287, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 02 de agosto de 2017.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando a decisão judicial proferida nos autos do processo nº 1000287-31.2016.4.01.3100, que tramitou perante a 6ª Vara Federal Cível da Seção Judiciária do Amapá, que anulou o processo de consulta à comunidade para escolha do Diretor-Geral do Campus Laranjal do Jari, resolve:

Nº 1.151 - Art. 1º - Dispensar MARIANISE PARANHOS PEREIRA NAZARIO, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula Siape nº 1816669, do cargo de Diretora-Geral do Campus Laranjal do Jari, CD 02, a qual fora designada em razão do resultado final do processo de consulta à comunidade, conforme Portaria nº 1.502, publicada no DOU de 07.11.2016.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, resolve:

Nº .152 - Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 1.500/2016, publicada no DOU de 07.11.2016, que dispensou MARIANISE PARANHOS PEREIRA NAZÁRIO, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula Siape nº 1816669, do cargo de Diretora-Geral do Campus Laranjal do Jari, CD 02.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.495, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e; CONSIDERANDO o afastamento do servidor Roneison Batista Ramos - Chefe de Departamento de Administração e Planejamento do campus Coari, para participar de um treinamento regularmente instituído pelo Decreto n.º 5.707/2016, conforme Memorando Eletrônico n.º 139/2017-GDG/COARI, de 14/08/2017, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao servidor GLEISON ME-DINS DE MENEZES - Assistente em Administração, matrícula SIA-PE N.º 2193930, para responder, pelo Departamento de Administração e Planejamento do campus Coari, no período de 14 a 18 de agosto de 2017, código CD-04.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 1.496, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, CONSIDERANDO o teor do Processo n.º 23443.002283/2017-74 de 28/07/2017, de autoria do servidor abaixo mencionado, CONSIDERANDO o Despacho n.º 386-CGLN/DGP/PROPLAD/IFAM. de 14/08/2017. resolve:

mencionado, CONSIDERANDO o Despacho n.º 586-CGLN/DGP/PROPLAD/IFAM, de 14/08/2017, resolve: I - DECLARAR VACÂNCIA, a contar de 28 de julho de 2017, do servidor ANTONIO FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR, matrícula SIAPE n.º 1805730, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, lotado no Reitoria, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei n.º 8.112/90.

II. Declarar vago o código de vaga 0826998

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 1.867, DE 28 DE JULHO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o processo nº. 23281.002749/2017-34, resolve:

Art. 1º. Exonerar, a pedido, a contar do dia 01 de julho de 2017, o servidor DAVI TANAJURA COSTA, Matrícula SIAPE nº. 1485741, ocupante do cargo de Médico, Classe E, Nível 101, em vaga identificada pelo código nº. 0683104.

Art. 2°. Declarar vago o respectivo cargo.

ANILSON ROBERTO CERQUEIRA GOMES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA

PORTARIA Nº 44, DE 24 DE JULHO DE 2017

A DIRETORA GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA, no uso da competência delegada pela portaria nº 337 de 18 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2014 e de acordo com as disposições contidas na Portaria nº 370, de 09/04/2012, resolve:

I. Designar os servidores: Daiana Silva Mamona Nascimento, Assistente em Administração, SIAPE: 2034862; Alberto Souza Cerqueira, Contador, SIAPE: 1846287; Vagner Vilas Boas Borges, Assistente em Administração, SIAPE: 2227692 e Sandoval Sampaio da Silva, Auxiliar de Biblioteca, SIAPE 1983812 a serem autorizados a ter acesso a conta depósito vinculada bloqueada para movimentação aberta na agência do Banco do Brasil na cidade de Governador Mangabeira-BA, criada com o objetivo de garantir os recursos necessários para o cumprimento das obrigações sociais e trabalhistas em caso de inadimplemento das empresas contratadas para os serviços terceirizados de vigilância, apoio administrativo, limpeza e conservação prestados no Campus, conforme IN 05/2017.

II. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

MANOELA FALCON SILVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 1.961 EXONERAR a servidora ADRIANA DE OLIVEIRA SAN-TOS ALFANI, matrícula SIAPE Nº 1758455, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Gama, da função de Diretora de Desenvolvimento Científico e Tecnológico da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04.

Nº 1.962 NOMEAR o servidor MARLEY GARCIA SILVA, matrícula SIAPE Nº 1806549, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Gama, para exercer a função de Diretor de Desenvolvimento Científico e Tecnológico da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04.
Art. 1º Estas portarias entram em vigor na data de sua pu-

Art. 1º Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS ARAQUARI

PORTARIA N^2 222, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAM-PUS ARAQUARI, no uso da subdelegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria 290/2016, de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União de 27/01/2016, resolve:

Diário Oficial da União de 27/01/2016, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor MÁRIO SÉRGIO CARDOSO DA SILVA, ocupante do cargo de Padeiro, siape nº 1160146,
como Chefe de Controle e Estrutura de Alimentação, código FG-5, do

Instituto Federal Catarinense - Campus Araquari."

Art. 2º - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JONAS CUNHA ESPÍNDOLA

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 253, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAMPUS CONCORDIA, no uso de suas atribuicoes conferidas pela Portaria n 288 de 26/01/2016 publicada no DOU de 27/01/2016, resolve:



Art. 1 - NOMEAR, a servidora ALESSANDRA CARINE PORTOLAN, Professora do Ensino Basico, Tecnico e Tecnologico, Matricula SIAPE n 2445613, para exercer o Cargo de Diretora Geral em exercicio do IFC - Campus Concordia, no periodo de 16/08/2017 a 17/08/2017, codigo CD -2.

Art. 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicacao.

blicacao.

NELSON GERALDO GOLINSKI

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAM-PUS CONCORDIA, no uso de suas atribuicoes conferidas pela Portaria n 33 de 27/01/2016 publicada no DOU de 28/01/2016, resolver

 N° 256 - Art. 1- DISPENSAR a servidora MARCELLA ZAMPOLI TRONCARELLI, SIAPE 2276764, da funcao de Coordenadora de Pesquisa, Pos-graduacao e Inovacao, codigo FG 1;

 N° 2577 - Art. 1 - DESIGNAR a servidora AMANDA D AVILA VERARDI, SIAPE 2714672, para exercer a funcao de Coordenadora de Pesquisa, Pos-graduacao e Inovacao, codigo FG 1; Art. 2 - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicacao.

FABIO ANDRE NEGRI BALBO Em exercicio

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARA **CAMPUS UMIRIM**

PORTARIA Nº 71, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS UMIRIM, no uso de suas atribuições e considerando o que dispõe na

UMIRIM, no uso de suas atribuições e considerando o que dispõe na 252/GR-IFCE, de 20/03/2017, resolve,
Art. 1º - Designar a servidora MARIA MICHELE COLAÇO PINHEIRO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1747511, para ocupar a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Letras do Campus Umirim - Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC;

Art. 2º - Estabelecer que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANDERSON IBSEN LOPES DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições resolve:

° 1.917 - Processo n° 23186.000564/2017-73 - Dispensar, IZABEL ELIANI ZUCOLOTO, matrícula SIAPE 2059087, da Função Gratificada, código FG-2, de Coordenadora da Coordenadoria de Serviços Auxiliares, da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 1861, de 12.09.2014, publicada no DOU em 16.09.2014.

 N° 1.924 - Processo nº 23147.003860/2017-92 - Dispensar, a partir de 02/08/2017, LUCIA MEIRY CRUZ DE OLIVEIRA MOREIRA, matrícula SIAPE 1786046, da Função Gratificada, código FG-2, de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão Pedagógica, da Estrutura Administrativa do Campus Aracruz do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 3819, de 30.12.2016, publicada no DOU em 02.01.2017.

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

PORTARIA Nº 1.096, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016. CONSIDERANDO: O requerimento do servidor Paulo Rogério Nogueira de Souza; O Memeranda Nº 116/2017 de Chefa de Chiving de Britaria responsable.

morando N.º 116/2017 da Chefia de Gabinete da Reitoria, resolve:

Art. 1.º DISPENSAR, a pedido, o servidor PAULO ROGÉRIO NOGUEIRA DE SOUZA, Matrícula SIAPE 1167028, do
quadro permanente do IFFluminense, ocupante do cargo de Professor
do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no campus Macaé, da função de Diretor Geral do campus de Implantação de Itaboraí,

código CD-4.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 1.098, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSÉ, no CIENCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSÉ, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016. CONSIDERANDO: O Memorando N.º 120/2017, de 11/08/2017, da Direção Geral do campus Bom Jesus do Itabapoana; resolve:

Art. 1.º DISPENSAR a servidora MARIA MARCIA GOMES RAMOS, Matrícula SIAPE 2562701, do quadro permanente deste IFFluminense, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, lotada no campus Bom Jesus do Itabapoana, da funcão de Coordenadora de

no campus Bom Jesus do Itabapoana, da função de Coordenadora de Registros Acadêmicos, código FG-2.

Art. 2.º DESIGNAR a servidora SANDRA MÁRCIA GON-ÇALVES DE SOUZA, Matrícula SIAPE 311304, do quadro per-manente deste IFFluminense, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no campus Bom Jesus do Itabapoana, para ocupar a função de Coordenadora de Registros Acadêmicos, código

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário oficial da União.

JEFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 1.099, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, de 10/05/2016, seçõo 1, de 10/05/2016, seçõo 1, de 10/05/2016, seçõo 1, de 10/05/2016, seçõo 1, de 10/05/20 páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016. CONSIDERANDO:O Memorando N.º 110/2017, de 04/08/2017, da Direção Geral do campus Bom Jesus do Itabapoana; resolve: Art. 1.º DISPENSAR a servidora ROBERTA SILVA LEME

DALARME, Matrícula SIAPE 1728162, do quadro permanente deste IFFluminense, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotada no campus Bom Jesus do Itabapoana, da função de Diretora de Assistência Integral na Formação do Estudante, código

Art. 2.º DESIGNAR a servidora MARIA MARCIA GOMES RAMOS, Matrícula SIAPE 2562701, do quadro permanente deste IFFluminense, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, lotada no campus Bom Jesus do Itabapoana, para ocupar a função de Diretora de Assistência Integral na Formação do Estudante, código CD-4.

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário oficial da União.

JEFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 1.100, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE- IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC nº 27, de 21/01/2015, publicada no D.O.U. de 22/01/2015 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016. CONSIDERANDO: O Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de Cargos da Carreira de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; O disposto no Decreto N.º 7.312, de 22 de setembro de 2010, alterado pelo Decreto N.º 8.259, de 29/05/2014, resolve: 29/05/2014, resolve:

Art. 1.º NOMEAR, em caráter efetivo, no regime de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, o candidato GUILHER-ME GODOY DE OLIVEIRA, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos instituído pelo Edital N.º 126, de 30/11/2015, publicado no D.O.U. de 01/12/2015, seção 3, páginas 58 a 63, retificado pelo Edital N.º 128, de 02/12/2015, publicado no D.O.U. de 22/12/2015, seção 3, página 46 e homologado pelo Edital N.º 47, de 17/03/2016, publicado no D.O.U. de 21/03/2016, seção 3, páginas 31 e 32 e retificado pelo Edital N.º 55 de 22/03/2016, publicado no D.O.U. de 24/03/2016, seção 3, página 40, prorrogado pelo Edital N.º 38, de 17/03/2017, publicado na seção 3 do D.O.U. de 21/03/2017, retificado na seção 3 do D.O.U. de 22/03/2017, de acordo com o Artigo 9.º, item I da Lei nº 8.112/90, com as alterações da Lei 9.527/97, para ocupar no Quadro de Pessoal do IFFluminense, Art. 1.º NOMEAR, em caráter efetivo, no regime de 40 Lei 9.527/97, para ocupar no Quadro de Pessoal do IFFluminense, campus Itaperuna, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da área de Informática, código de vaga 0952158.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO

PORTARIA Nº 748, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008,

Considerando o Memorando nº 069/2017/PROEX/I Goiano, DESIGNAR a servidora MÁRCIA MARIA DE BORBA, Assistente em Administração, Matrícula nº 1813601, para exercer a função de Chefe da Unidade Administrativa da Extensão do Instituto Federal Goiano - Reitoria - Código FG-02.

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

CAMPUS CERES

PORTARIA Nº 294, DE 2 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL GOIA- $\rm NO$ - CAMPUS CERES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 023, publicada no Diário Oficial da União de 14/01/2016, e conforme o processo nº 23217.000530/2017-74,resol-

Art. 1° - Autorizar a alteração da aposentadoria do servidor JOSÉ BENEDITO GIRARDELLO VENDRUSCOLO, SIAPE nº 00245780, de proporcional para integral conforme laudo médico nº 0.130.241/2017, do SIASS, por ter sido acometido por moléstia especificada no parágrafo 1º do Art. 186 da lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroagindo a 21/07/2017 .

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

CLEITON MATEUS SOUSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de setembro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 04.09.2013, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando o que consta no Memorando nº 15/CRI/IFG/2017 e a delegação de competência estabelecida pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, resolve:

Nº 1.545 -Autorizar o afastamento do país da servidora ALIX COS-TA LIMA PINTO BANDEIRA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1378380, para participar de visita oficial institucional à Faculdade Latino Americana de Ciências Sociais - FLACSO e à Universidade Nacional de Artes - UNA, em Buenos Aires, Argentina, com o objetivo de acompanhar tratativas referentes a parcerias em projetos na área de Línguas, Artes e Ciências Sociais, no período de 23 a 25 de agosto de 2017, com trânsito incluso e ônus para o IFG.

Nº 1.547 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 143/2017/PRODI/IFG, dispensar a servidora SANDRA ABADIA FERREIRA, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório, Matrícula SIAPE nº 1037679, da função de Coordenadora da Coordenação de Recursos Humanos e Assistência Social do Câmpus Jataí do IFG, Código FG-02, UORG-033. II - Designar o servidor JEFFERSON CARLOS SANCHES

DE FARIA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, Matrícula SIAPE nº 1966823, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Recursos Humanos e Assistência Social do Câmpus Jataí do IFG, Código FG-02, UORG-033.

III - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publi-

 $N^{\rm e}$ 1.548 - Considerando o que consta no Memorando nº 143/2017/PRODI/IFG, nomear a servidora SANDRA ABADIA FER-REIRA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Laboratório, Matrícula SIAPE nº 1037679, lotada no Câmpus Jataí do IFG, para, em substituição, exercer o cargo de Diretora de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional do IFG, Código CD-03, no período de 16 de agosto a 11 de novembro de 2017, em virtude de afastamento da titular, ficando seu exercício vinculado à UORG-115.

Nº 1.553 - Considerando o que consta no Processo nº 23723.000365/2017-31, rescindir, a pedido, o contrato de trabalho do servidor VITOR REZENDE FARIA, Matrícula SIAPE nº 2394827, ocupante do cargo de Professor Substituto, lotado no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Senador Canedo do IFG, a partir de 12.07.2017.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 4.272, DE 17 DE JULHO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.010070/2017-15, resolve:

Designar a servidora Nathalia Barros Garcia, Administrador, Campus Avançado de Carolina, para desempenhar a função de Coordenador da Coordenadoria de Planejamento e Gestão Patrimonial (Código FG-02) do Campus Itapecuru-Mirim, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS BAMBUÍ

PORTARIA Nº 159, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 72 de 28/09/2015 publicada no DOU de 01/10/2015, Seção 2, pág. 19, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1°. Restabelecer, a partir de 01 de julho de 2017, o pagamento de Aposentadoria de JOÃO GABRIEL DE SOUSA, Marícula SIAPE nº 0047758, CPF nº 051038196-00, lotado no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Campus Bambuí, tendo em vista que realizou o recadastramento junto ao

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

MÁRIO LUIZ VIANA ALVARENGA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 357 de 27/03/2017, publicada no Diário Oficial da União no dia 28/03/2017, seção 2, página 26, resolve,

N° 896 - Art 1° Designar ADRIO SCHWINGEL, SIAPE n° 1943722, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Arte Dramática, FCC, do Campus Jacarezinho, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 831 de 09/09/2013, publicada no DOU de 10/09/2013, seção I, página 07.Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei n° 8.168/91. Art 3° Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

 $N^{\rm o}$ 897 - Exonerar, a pedido, HUGO FEITOSA JURCA, SIAPE $n^{\rm o}$ 1998861. Professor do Ensino Básico. Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão, CD-04, do Campus Irati, a partir da publicação no DOU.

Art 1º Nomear DIEGO DUTRA ZONTINI, SIAPE nº 1928464, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão, CD-04, do Campus Irati, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1262 de 23/12/2013, publicada no DOU de 24/12/2013, seção I, página 11. Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei nº 8.168/91. Art 3° Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

 N° 899 - Dispensar, a pedido, FERNANDO APARECIDO ALVES DOS REIS, SIAPE n° 2160050, Assistente em Administração, da função de Chefe da Seção de Compras e Contratos, FG-02, do Campus Londrina, a partir da publicação no DOU.

Nº 900 - Art 1º Designar ROGERIO DE SANTANNA LIMA, SIAPE nº 2190868, Assistente de Aluno, para exercer a função de Chefe de Seção de Compras e Contratos, FG-02, do Campus Londrina, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1286 de 23/10/2012, publicada no DOU de 24/10/2012, seção I, página 28. Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, artigo 1º da Lei nº 8.168/91. Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

PAULO TETUO YAMAMOTO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 889, de 18 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.750- Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 14/09/2017 até 13/09/2018, a prorrogação do contrato de PÂTRICIA DA SILVA, contrato 85/2016, como Professora Substituta, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição por Titulação pela Especialização em Gestão em Psicologia Organizacional, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, área: Secretariado Executivo, para o Campus Curitiba. (Processo nº23397.000906/2016-

 N° 1.751- Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 05/09/2017 até 04/09/2018, a prorrogação do contrato de ELENIL-TON JAIRO DEZENGRINI, contrato 71/2017, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição por Titulação pela Especialização em Gerenciamento de Projetos, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, área: Ciência da Computação, para o Campus Cascavel. (Processo nº23398.000403/2017-

ELIANE APARECIDA MESQUITA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 1.089, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto de 12/04/2016, publicado no D.O.U de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder aposentadoria especial por insalubridade a LU-CIANO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1104523, ocupante do Cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Nível 413, em regime de trabalho de 40 horas semanais, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino - Campus Barreiros, com fundamento na Orientação Normativa SRH/MP nº 06 de 21/06/2010 e Art. 40, Paragráfo 4º, Inciso III da Constituição Federal, incorporando 4% (quatro por cento) de Anuênio (Art. 244, da Lei nº 8.112/90), 30% (trinta por cento) de IQ- Incentivo à Qualificação (Decreto 5824/2006), Processo nº 23300.013585.2016-14.

ANÁLIA KEILA RODRIGUES RIBEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1041, de 03/08/2017, publicada no DOU de 09/08/2017, seção 2, página 18, onde se lê: "na vaga decorrente do afastamento de JOSÉ MESSIAS RIBEIRO JUNIOR - código da vaga nº 0944521", leia-se: "na vaga decorrente da demissão de MARCELO GONÇALVES SANTOS - código da vaga nº 212070".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 1.847, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, Seção 2, página 9, resolve:

Autorizar o afastamento parcial da servidora JANAÍNA CA-BRAL DE CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 1891625, Odontóloga do Ouadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Piripiri, para capacitação Stricto Sensu a nível de Doutorado na área de Saúde Pública, na UNIVERSIDAD DE CIÊNCIAS EMPRESA-RIALES Y SOCIALES - UCES, na Argentina, nos períodos de 16 a 31/01/2017, 17/07 a 01/08/2017, 15 a 30/01/2018 e 16 a 31/07/2018, com dispensa de compensação de horas e com ônus limitado para o

PAULO BORGES DA CUNHA

PORTARIA Nº 1.902, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar, a partir de 14/08/2017, o servidor JOSÉ EDIMAR LOPES DE SOUSA JUNIOR, Auxiliar de Biblioteca, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação II, CPF nº 023.654.443-85, Matrícula SIAPE nº 2154789 , do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, da função de Coordenador de Biblioteca, Código FG-1, para a qual foi designada através da Portaria nº 1.188, de 05/04/2016, publicada no DOU de

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS VIAMÃO

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL Pro Tempore EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL-Campus Viamão, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n. 686, de 24/04/2017, resolve:

Nº 87 - DISPENSAR o servidor Jose Renato Silveira Nogueira, Auxiliar em Agropecuária, matrícula SIAPE nº 6049067, da Função de Coordenador de Infraestrutura do Campus Viamão do IFRS, Código FG-0002.

Nº 88 - DESIGNAR a servidora Kizzy Martins Borges, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2222219, para exercer a Função de Coordenadora de Infraestrutura do Campus Viamão do IFRS, Código FG-0002.

O DIRETOR-GERAL Pro Tempore EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL-Campus Viamão, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n. 686, de 24/04/2017, resolve:

Nº 89 - DISPENSAR a servidora, Kizzy Martins Borges, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2222219, da Função de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Pessoas, do Campus Viamão do IFRS, Código FG-0002.

Nº 90 - DESIGNAR a servidora Adriana Pereira da Silva, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2222190, para exercer a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Pessoas do Campus Viamão do IFRS, Código FG-0002.

ALEXANDRE MARTINS VIDOR

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNÍA

PORTARIA Nº 1.537, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido e a partir de 14/08/2017, o

Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico DAUSTER SOU-ZA PEREIRA, Mat. SIAPE nº 1681192, do Cargo Comissionado de Reitor Substituto do IFRO, código CD-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.538, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-

CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1° Art. 1° DISPENSAR, a partir de 15/08/2017, a Assistente em Administração, DANIELLE BOA SORTE BARROS, Mat. SIAPE 2120513 da Função Gratificada de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Campus Ariquemes/IFRO, código FG-01. Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.539, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-

CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o Assistente em Administração, OTAVIO ALBERTO DA SILVA JUNIOR, Mat. SIAPE 1901735, para
exercer a Função Gratificada de Coordenador de Gestão de Pessoas
do Campus Ariquemes/IFRO, código FG-01.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.540, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a partir de 15/08/2017, a Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, QUEZIA DA SILVA ROSA, Mat. SIAPE 1812473, da função de Coordenadora do Curso Técnico Subsequente de Aquicultura do Campus Ariquemes/IFRO, código FCC.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

blicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE



PORTARIA Nº 1.541, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve: Art. 1º DESIGNAR a Professora de Ensino Básico Técnico e

Tecnológico, MIRIAN DE OLIVEIRA BERTOTTI, Mat. SIAPE 2161576, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico Subsequente de Aquicultura do Campus Ariquemes/IFRO, código

Art. 2º ESTABELECER o prazo de 60 (sessenta) dias para a realização do Pleito Eleitoral para Eleição dos Coordenadores de Curso, conforme estabelecido pela Portaria nº 551/REIT - CGAB/IFRO, de 22/03/2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.542, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a partir de 15/08/2017, o Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, LEONARDO JOSE PACHE-CO PIRES, Mat. SIAPE 1944407, do cargo comissionado de Diretor de Ensino do Campus Ariquemes/IFRO, Código CD-3. Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.543, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atri buições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a partir de 15/08/2017, o Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, JOAO ABILIO DINIZ, Mat. SIAPE 2045589, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Extensão do Campus Ariquemes/IFRO, código CD-4.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.544, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atri buições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1º NOMEAR a Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, QUEZIA DA SILVA ROSA, Mat. SIAPE 1812473, para exercer o cargo comissionado de Diretora de Ensino do Campus Ariquemes/IFRO, código CD-3.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.546, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atri buições legais e considerando o Memorando nº 53/2017/ARI-CGAB/ARI, de 04/08/2017, resolve:

Art. 1º Art. 1º NOMEAR o Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, LEONARDO JOSE PACHECO PIRES, Mat. SIAPE 1944407, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Extensão do Campus Ariquemes/IFRO, código CD

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 1.547, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, considerando o Artigo 9, Inciso I, combinado com o Artigo 10 da Lei 8.112/1990, considerando o Edital do Concurso Público de Provas e Títulos nº 104 de 18/11/2015, publicado no DOU de 20/11/2015, o Edital de homologação do resultado final nº 21, de 11/02/2016, publicado no DOU de 12/02/2016 e o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, JANELENE FREIRE DINIZ, para ocupar o cargo de TÉCNICO LABORATÓRIO/QUÍ-MICA, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus Guajará-Mirim, sob o código da vaga nº 0967248.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 2.375, DE 3 DE JULHO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017. publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23306.003300.2017-68, de 22/06/2017 resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) PE-DRO MIRANDA JUNIOR, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D - IV, Nível 2, no período de 02/09/2017 a 18/09/2017, para participar do X Congresso Internacional sobre Investigación em Didactica de las Ciências, em Sevilha, Espanha, e realizar visita técnica na Universitat de Valencia, em Valência, Espanha, com ônus limi-

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 2.534, DE 18 DE JULHO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela portaria nº 2493 de 10 de julho de 2017, e considerando o que consta no processo nº 23437.000367.2017-55, de 22/06/2017 resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) WIL-LIAM DE PAULA FERREIRA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D - I, Nível 1, no período de 06/09/2017 a 20/09/2017, para participar de encontro acadêmico na Universidade Politécnica de Montreal, no Canadá, com ônus limitado.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 2.790, DE 31 DE JULHO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23306.002937.2017-37, de 05/06/2017 resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) NEI-LO MARCOS TRINDADE, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D - I, Nível 1, no período de 15/08/2017 a 31/07/2018, para participar de programa de pós-doutorado na Clemson University, em Clemson - SC, EUA, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 2.949, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, considerando o artigo 34, parágrafo único, inciso II da Lei nº 8.112/1990, resolve:

EXONERAR de ofício, Gustavo Borges Musardo, do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão 101, código de vaga nº 0950852, do Quadro Permanente deste IFSP, por não ter entrado em exercício no prazo legal, a partir de 01 de julho de 2016.

DECLARAR a existência de 01 (uma) vaga de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 2.965, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2017, seção 2, página 1, resolve:

DESIGNAR MARCELO BITTENCOURT DE LACERDA como Coordenador de Curso PROEJA (FCC) do Câmpus Pirituba.

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS CAMPUS BARBACENA

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 298, de 30 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 105, de 02 de junho de 2017, Seção 2, página 26, que trata da designação do(a) servidor(a) MARCELL MARTINS CAVALARI CARDOSO, Matrícula SIAPE nº 2117850, onde se lê: "...ocupante do cargo de Psicólogo...", leia-se: "...ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais...'

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.048, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 1.426, publicado no DOU de 14/08/2014, seção 2, página 25, em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

Designar o servidor LUIZ CARLOS DIAS DA ROCHA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1503495 para a exercer a função de COORDENADOR DO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO, Código FCC, deste Instituto, Campus Inconfidentes.

CLÉBER ÁVILA BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 2.258, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RICARDO LUIS DOS SANTOS, habilitado em Concurso Público, homologado em 24/02/2016, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Charqueadas, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952243.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

PORTARIA Nº 2.259, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação de SUSAN ÁVILA DUARTE, conforme a portaria n° 1.837, de 11/07/2017, publicada no D.O.U. em 12/07/2017, Seção 2, página 25, em cumprimento ao art. 13, § 6°, da Lei nº 8.112/1990.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, resol-

Nº 2.260 - Dispensar o servidor GELSON LUIS PETER CORREA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, a função de Diretor (CD-3), do câmpus avançado Novo Hamburgo, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, Considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, re-

Nº 2.261 - Designar o servidor ROCELITO LOPES DE ANDRADE, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Diretor (CD-3), do câmpus avançado Novo Hamburgo, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, Considerando o disposto no art. 15, § 4.º, da Lei n.º 8.112/90; Considerando a Resolução nº 78/2017, do Conselho Superior - CONSUP; Considerando, ainda, o Ofício nº 13219/2017/GAB DS/DS/SFC-CGU, de 07/08/2017, resolve:

Nº 2.262 - Dispensar o servidor HENRIQUE ZIGLIA MAIA, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Auditor Geral (CD-3), da Unidade de Auditoria Interna, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, nos termos do art. 15, § 5.º do Decreto nº 3.591, de 06/09/2000.

Nº 2.263 - Designar o servidor LAERTE RADKE KARNOPP, ocupante do cargo de Auditor, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Auditor Geral (CD-3), da Unidade de Auditoria Interna, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sulrio-grandense, nos termos do art. 15, § 5.º do Decreto nº 3.591, de 06/09/2000.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 774, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 6 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União, de 7 de maio de 2014, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o que consta no processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o n.º 23236.019624/2017-99, resolve:

Art. 1º Declarar, a partir de 13 de julho de 2017, a vacância do cargo de assistente em administração, código de vaga n.º 813350, do quadro de pessoal do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, ocupado por Laís de Carvalho Lima, matrícula Siape n.º 1812394, em virtude de posse em cargo inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

FRANCISCO NAIRTON DO NASCIMENTO

CAMPUS PALMAS

PORTARIA Nº 283, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS (IF-TO) CAMPUS PALMAS, nomeado pela Portaria nº 183/2014/REI-TORIA/, DE 11 ABRIL DE 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1° - Dispensar, a pedido, a servidora Sandra do Prado Costa Pontes, Matrícula SIAPE n.º 004853, da função de Coordenadora de Recursos Humanos, código FG-02, do Instituto Federal de

Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - Campus Palmas. Art. 2º - Designar a servidora Sandra do Prado Costa Pontes, Matrícula SIAPE n.º 004853, para exercer a função de Coordenadora de Seleção e Desenvolvimento de Pessoal, código FG-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - Campus

Art. 3° - Dispensar, a pedido, a servidora Rafaella Lorrayne Neves Portilho, Matrícula SIAPE n.º 1811036, da função de Coordenadora de Legislação e Normaas de Pessoal, código FG-04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins -Campus Palmas.

Art. 4° - Designar a servidora Rafaella Lorrayne Neves Portilho, Matrícula SIAPE n.º 1811036, para exercer a função de Coordenadora de Legislação e Normqas de Pessoal, código FG-02, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins Campus Palmas. Art. 5° - Designar o servidor Zarak Costa Martins, Matrícula

SIAPE n.º 1712990, para exercer a função de Coordenador de Recursos Humanos, código FG-04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - Campus Palmas.

Art. 6° - As alterações de que trata esta portaria têm efeito retroativo a 08 de agosto de 2017.

OCTAVIANO SIDNEI FURTADO

INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO **DE SURDOS**

PORTARIA Nº 401, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS - INES, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 17, de 19/01/2015, publicada no DOU de 20/01/2015 e da competência subdelegada pela Portaria MEC nº 316, de 27/03/2015, publicada no DOU de 30 subsequente, resolve:

Dispensar a pedido SARA MOITINHO DA SILVA, matrícula nº 2860143, da função de Coordenador, código FG-1, da Coordenação de Administração Acadêmica - COADA, do Departamento de Ensino Superior, a partir de 14/08/2017.

> MARCELO FERREIRA DE VASCONCELOS CAVALCANTI

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ES-TUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA, no uso de suas atribuições estabelecidas no Art. 16 do Anexo I do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, e tendo em vista o disposto no § 3º do Art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e no Art. 1º da Portaria nº 1.015, de 16 de outubro de 2015,

Nº 678-Dispensar SUZI MESQUITA VARGAS, CPF nº 376.886.690-49, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Controle de Qualidade da Educação Superior, da Diretoria de Avaliação da Educação Superior, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

Nº 679-Designar HENRIQUE CORREA SOARES JUNIOR, CPF nº 994.486.961-91, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral Controle de Qualidade da Educação Superior, da Diretoria de Avaliação da Educação Superior, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

MARIA INÊS FINI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

PORTARIA Nº 876, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRA-BALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. nº 116/08-GR, de 04.03.08, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.023866/17-96, resolve:
Tornar sem efeito a Port. nº 706/PROGEP, de 27.07.17, pu-

blicada no DOU de 31.07.17, Seção 2, pág. 23, que autorizou a contratação de JOÃO CORREIA GOMES FILHO, como Professor Substituto, Assistente A, anulando a contratação com base no art. 9°, inciso III, da Lei n° 8.745/1993.

CAROLINA GONCALVES DE ABREU

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 1.748, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de

suas atribuições legais, resolve: Designar a servidora Patricia Scotini Freitas, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 2325742, CPF nº 040.951.986-30, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Extensão da Escola de Enfermagem-FG.1, desta Universidade, com mandato de 2 (dois) anos (Processo no 23087.008509/2017-40).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DO REITOR

Em 15 de agosto de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do País dos seguintes servidores

Nome: ANTONIO FERNANDO DE SOUZA QUEIROZ

Matrícula SIAPE: 6285989

Data/Período: 13/09/2017 a 21/09/2017

Evento: Realizar visita técnica ao Laboratório da Shell em Rijswijk, Holanda, bem como participar do 28th International Meeting of Organic Geochemistry, em Florença, Itália .

Processo: 23066.043008/2017-58

Ônus: Limitado

Países de Destino: HOLANDA E ITALIA Nome: FLAVIA GOULART MOTA GARCIA ROSA Matrícula SIAPE: 285862

Data/Período: 21/08/2017 a 26/08/2017

Evento: Recebimento do Prêmio Internacional de Editores Universitários, na Cidade do México.

Processo: 23066.043105/2017-41

País de Destino: MEXICO

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIA Nº 2.768, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder afastamento de curtissima duração para apresentação de trabalho no VI SIMELP - Seminário Mundial de Estudos da Lingua Portuguesa, em Santarém - Portugal, durante período de 22 a 30 de outubro de 2017, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: WILLIANY MIRANDA DA SILVA Matricula: 1465228-3 Cargo:Professor do Magistério Superior Lotação: Centro de Humanidades/UFCG processo nº 23096.026294/17-76

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017 da Presidente da República (D.O.U 09/02/2017), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90,

Nº 2.770 - Conceder afastamento de curtissima duração para participação no "Workshop on Imaging of Acute Abdomen", promovido pela Sociedade Europeia de Radiologia Gástrica e Abdominal (ESGAR), em Roma - Itália, durante período de 17 a 21 de outubro de 2017, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) Nome: MAISA CARNEIRO WANDERLEY QUEIROZ

Matricula: 1147063-0 Cargo: Médico Lotação: HUAC/UFCG processo nº 23096.023990/17-21

Nº 2.780 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 14.08.2017 a 09.02.2018, Arnóbio Silva de Souza para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Mineração e Geologia do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais. Processo n° 23096.007808/17-98.

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

PORTARIA Nº 249, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO CARIRI, Ricardo Luiz Lange Ness, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria n.º 591/MEC, de 8 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de julho de 2016, seção 2, página 13, e tendo em vista o que consta no Processo nº 122391.001438/2017-21, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento da servidora Maria Célia dos Santos, lotada no Instituto de Sociedade, Cultura e Arte-IISCA, com a finalidade de participar do Colóquio Mujeres Filósofas y Pensamiento Feminista, na Universidade EL Bosque em Bogotá - Co-lômbia, no período de 13/08/17 a 19/08/17, com ônus limitado para

lómbia, no período de 13/08/17 a 19/08/17, com ônus limitado para UFCA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RICARDO LUIZ LANGE NESS

PORTARIA Nº 252, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor Pró-Tempore da Universidade Federal do Cariri, RICARDO LUIZ LANGE NESS, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1 - Dispensar AUGUSTO DE OLIVEIRA TAVARES, SIAPE: 2976833, da função de Assessor Técnico, Código FG-02, do Núcleo dos Programas Institucionais de Extensão, da Pró - Reitoria de Extensão.

RICARDO LUIZ LANGE NESS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.387, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 1831, de 12 de maio de 2017, do Magnífico Reitor,

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARIA LÚCIA MARTINS DE ARAGÃO, matrícula SIAPE - 0293583, SIAPECAD - 0376245, CPF - 081.863.673-49, ocupante do cargo efetivo de Médico-Área, Nível de Classificação "E", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurado o percentual de 15% (quinze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei Nº 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 30% (trinta por cento) (Processo n°. 23067.014264/2017-28).

MARILENE FEITOSA SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Nº 1.758 - ALESSANDRO MATTEDI, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 10/09/2017 a 13/09/2017, com ônus/UFES, para participar do evento VII Encuentro del Global Engineering Deans Council, em Buenos Aires - Argentina. Processo n° 23068.013887/2017-73.

- Nº 1.759 FELIPE QUINTÃO DE ALMEIDA, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 09/11/2017 a 19/11/2017, com ônus/UFES, para participar do evento 12º Congreso Argentino y 7º Latinoamericano de Educación Física y Ciencias, em La Plata Argentina. Processo nº 23068.013869/2017-91.
- Nº 1.760 IVAN MARCELO GOMES, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 09/11/2017 a 19/11/2017, com ônus/UFES, para participar do evento 12º Congreso Argentino y 7º Latinoamericano de Educación Física y Ciencias, em La Plata Argentina. Processo nº 23068.013864/2017-69.
- $N^{\rm e}$ 1.761 GLAUCIA RODRIGUES DE ABREU, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 23/08/2017 a 26/08/2017, com ônus/UFES, para compor o banco de avaliadores ARCU-SUL, em Santiago Chile. Processo nº 23068.013888/2017-18.
- N^{e} 1.762 LUZIELIO ALVES SIDNEY FILHO, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 22/08/2017 a 26/08/2017, com ônus limitado/UFES, para participar do evento LAF Thoracic Surgery, em Orlando EUA. Processo nº 23068.013480/2017-46.
- N° 1.763 RAQUEL FRIZERA VASSALLO, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, SIAPE nº 1191203, para Licença Capacitação, pelo período de 23/08/2017 a 20/11/2017, correspondente a 90 (noventa) dias, referente ao quinquênio de 30/07/2009 a 28/07/2014, com ônus limitado/UFES, para estudo programado na High Performance Networks Group Universidade de Bristol Reino Unido. Processo nº 23068.013542/2017-10.
- Nº 1.764 JUNIA CLAUDIA SANTANA DE MATTOS ZAIDAN, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, SIAPE nº 1510870, para Licença Capacitação, pelo período de 23/08/2017 a 20/11/2017, correspondente a 90 (noventa) dias, referente ao quinquênio de 12/10/2010 a 10/10/2015, com ônus limitado/UFES, para participar de Projeto na Universidade Estadual de Nova Iorque, em Binghamton EUA. Processo nº 23068.012563/2017-18.
- N^{ϱ} 1.765 Tornar sem efeito a Portaria de N^{ϱ} 1.265 de 07/06/2017 publicada no D.O.U em 08/06/2017, seção 2, p. 30, referente ao afastamento da servidora CARLA BRAGA MARTINS.
- $N^{\rm e}$ 1.766 Tornar sem efeito a Portaria de $N^{\rm o}$ 1.264 de 07/06/2017 publicada no D.O.U em 08/06/2017, seção 2, p. 30, referente ao afastamento do servidor JOSÉ DE OLIVEIRA CARVALHO NETO.
- N^{ϱ} 1.767 Tornar sem efeito a Portaria de N^{ϱ} 1.238 de 02/06/2017 publicada no D.O.U em 05/06/2017, seção 2, p. 34, referente ao afastamento da servidora MARLUCE MECHELLI DE SIQUEIRA.

REINALDO CENTODUCATTE

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

- O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial MP/MEC nº 22/2007, retificada pela Portaria nº 224/2007, na Nota Técnica nº 01/2007-DEDES/SESU/MEC, de 03/08/2007 e na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, resolve:
- A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.
- Nº 1.769 Nomear, em caráter efetivo em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital nº 2/2017-R, publicado no DOU de 20/01/2017, ALEXANDRE SI-QUEIRA DE FREITAS, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto-A, Nível 01, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, com lotação no Departamento de Teoria da Arte e Música/CAR, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga nº 0227137. (Processo nº 23068.009927/2017-82).
- Nº 1.770 Nomear, em caráter efetivo em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital nº 4/2017-R, publicado no DOU de 25/01/2017, ATÍLIO BARBOSA LOURENÇO, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto-A, Nível 01, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, com lotação no Departamento de Engenharia Mecânica/CT, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga nº 0226687. (Processo nº 23068.010302/2017-63).
- Nº 1.771 Nomear, em caráter efetivo em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital nº 8/2017-R, publicado no DOU de 1/03/2017, MARILANE GONZA-GA DE MELO, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto-A, Nível 01, nas vagas destinadas à Ampla Concorrência, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, com lotação no Departamento de Geologia/CCENS, onde deve permanecer lotada por no mínimo 10 (dez) anos, nos termos da Resolução nº 43/2005-Cun (CLÁUSULA DE BARREIRA) em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, código da vaga nº 0916617. (Processo nº 23068.003375/2017-07)

REINALDO CENTODUCATTE

PORTARIA Nº 1.779, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no processo nº 23068.013976/2017-10, resolve:

Declarar vago o cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, a partir de 09/08/2017, ocupado por PHILIPE DOMINGOS, SIAPE 1742306, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90.

Cessar os efeitos dos atos vinculados ao exercício do cargo.

REINALDO CENTODUCATTE

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

- O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- N°981 Dispensar CAMILA FERREIRA TINELLI, SIAPE 3182338, da função de Assistente do Conselho Universitário/DAOCS, FG-05, a partir de 15/08/2017. (Processo n° 23068.012303/2017-42).
- Nº 982 Dispensar DOUGLAS RORIZ CALIMAN, SIAPE 2461107, da função de Chefe da Seção de Análise e Controle Contábil/DCF/PROAD, FG-03, a partir da publicação. (Processo nº 23068.013910/2017-20).
- Nº 983 Designar DOUGLAS RORIZ CALIMAN, SIAPE 2461107, para exercer a função de Diretor da Divisão de Contabilidade/DCF/PROAD, FG-01, a partir da publicação. (Processo nº 23068.013910/2017-20).
- Nº 985 Designar LUIZ HENRIQUE DE AMORIM LOPES, SIAPE 2264865, para exercer a função de Chefe da Seção de Análise e Controle Contábil/DCF/PROAD, FG-03, a partir da publicação. (Processo nº 23068.013911/2017-74).
- N° 987 Dispensar ALVARO CESAR PEREIRA BARBOSA, SIAPE 297508, da função de Coordenador do Colegiado do Curso de Engenharia da Computação/CT, FCC, a partir de 23/08/2017. (Processo nº 23068.013059/2017-35).
- N° 988 Designar SAULO BORTOLON, SIAPE 297870, para exercer, pelo período de 02 (dois) anos, a função de Coordenador do Colegiado do Curso de Engenharia da Computação/CT, FCC, a partir de 23/08/2017. (Processo nº 23068.013059/2017-35).

CLEISON FAÉ

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 59.569, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.012903/2016-10 resolve:

Retificar a Portaria nº 58.601 de 24/04/17, publicada no Diário Oficial da União de 01/08/17 que concedeu a aposentadoria do servidor CARLOS EDUARDO SALLES FERREIRA, Siape 304145, onde se lê: "Classe Associado, Nível 1", leia-se: "Classe Associado, Nível 2", com vigência a partir de 01/08/17.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA N° 59.571, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.006737/2017-01 resolve:

Conceder pensão vitalícia a NICOLE JOSE MADELEINE RANGEL LIMA, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex-servidor GELSON RANGEL LIMA, matrícula SIA-PE nº 766221, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Titular, Nível I, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 26/06/2017, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04, a partir da data do óbito.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.572, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta dos Processos nº 23069.004969/2017-17 e nº 23069.005646/2017-41 resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARÍLIA RASSI LEMER, na qualidade de divorciada com percepção de pensão alimentícia, com fundamento no art. 217, inciso II, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15 e pensão vitalícia a IZA RIBEIRO LIMA, na qualidade de companheira, com fundamento no art. 217, inciso III, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do exservidor JOÃO BAPTISTA BAYAO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº

304635, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível IV, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 16/05/2017, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04, a partir da data do óbito.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.573, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.006562/2017-24 resolve:

Conceder pensão vitalícia a JANDIRA DE OLIVEIRA RIBEIRO, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do exservidor WALCYR RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 307952, aposentado no cargo de Mestre de Edificações e Infraestrutura, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 12, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 04/07/2017, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04, a partir da data do óbito.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.574, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.006458/2017-30resolve:

Conceder pensão vitalícia a LENY POLLA ROCHA, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex servidor BEMVINDO ROCHA, matrícula SIAPE nº 304805, aposentado no cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 18/06/2017, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04, a partir da data do óbito.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.575, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.006147/2017-71 resolve:

Conceder pensão vitalícia a SANDRA REGINA CANDIDA ESPINDOLA, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex-servidor ADILSON XAVIER ESPINDOLA, matrícula SIAPE nº 304965, aposentado no cargo de Motorista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 15/06/2017, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04, a partir da data do óbito.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.576, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.006898/2017-97 resolve:

Conceder pensão vitalícia a VERA LUCIA DE SANTANA FERRARI, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex-servidor FRANCISCO EDUARDO FERRARI, matrícula SIA-PE nº 305719, aposentado no cargo de Instrumentador Cirúrgico, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 15/07/2017, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04, a partir da data do óbito.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIA Nº 1.031 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRON-TEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento ao Decreto nº 7.232/2010, publicado no DOU de 20 de julho de 2010 e Portaria Interministerial nº 111 de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03 de abril de 2014, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art. 9º , inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, ENIO SILVA JUNIOR, aprovado(a) no Concurso Público para Provimento de Vagas e Cargos da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital nº 763/UFFS/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRA-ÇÃO, Código Siape nº 701200, Nível D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Passo Fundo, conforme item 18.2 do Edital, no código de vaga nº 0901762.

Art. 2º A posse do(a) nomeado(a) ocorrerá no prazo de 30

(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JAIME GIOLO

DESPACHOS DO REITOR Em 15 de agosto de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEI-RA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do país do Servidor: IGOR DE FRANÇA CATALÃO, Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 1897524, no período de 15/09/2017 a 14/12/2017, para realizar Pós-Doutorado, no Programa de Pós- Graduação em Geografia, na Instituição: Universidad Nacional de Córdoba, em Córdoba/Argentina, com Ônus Limitado UFFS, Processo nº 23205.002872/2017-68.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEI-RA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do país da servidora: LEONI TEREZINHA ZENEVICZ, Professora do Magistério Superior, SIAPE nº 1939285, no período de 06/11/2017 a 12/11/2017, para participar no evento: "3º World Congresso n Nursing Healtchcare", promovido pela entidade: Federação Científica Europeia, em Valencia/Espanha, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.002676/2017-93.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 3630, publicada no D.O.U. em 13/07/2017, seção 2, pág 32, que autorizou o afastamento do País a Ronaldo Martins da Costa, Matrícula nº 1783364/SIAPE, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Informática, para fazer constar, onde se lê: no período de 08 a 14/08/2017, leia-se: no período de 09 a 16/08/2017. (Processo nº 23070.009768/2017-77).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 1.035, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente DA-NIEL GODOY MARTINEZ, Matrícula SIAPE nº 2000754, lotado na Faculdade de Educação Física, para participar de European Respiratory Society International Congress 2017, em Milão/Itália, de 07/09/2017 a 13/09/2017, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (diárias), conforme consta da PCDP nº 002209/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.036, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente FER-NANDA BASSOLI ROSA, Matrícula SIAPE nº 2584201, lotada no Colégio de Aplicação João XXIII, para participar de X Congreso Internacional em Investigación em Didáctica de las Ciencias Experimentales, com apresentação de trabalho, em Sevilha/Espanha, de 03/09/2017 a 08/09/2017, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte e inscrição), conforme consta da PCDP nº 002172/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.038, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente LUIZ HENRIQUE DIAS ALVES, Matrícula SIAPE nº 1350548, lotado na Faculdade de Engenharia, para participar de 11º International Heavy Haul Association Conference, com apresentação de trabalho, em Cidade do Cabo/África do Sul, de 31/08/2017 a 07/09/2017, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002489/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

JAIME GIOLO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.031, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve:

NOMEAR os candidatos habilitados no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Juiz de Fora, objeto do Edital nº 13/2014-PRORH, de 18/02/2014, DOU de 21/02/2014, homologado pela Portaria nº 463 de 29/04/2014, DOU de 30/04/2014, seção 1, páginas 25 a 27, retificada pela Portaria nº 716, de 27/06/2014, DOU de 02/07/2014, seção 1, páginas 44 a 62, prorrogado pela Portaria nº 424 de 20/04/2016, DOU de 22/04/2016, Seção 1, página 56, conforme abaixo discriminado:

1 - Cargo de Nível de Classificação "C"

1.1 - CONCURSO 101 - AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003015/2014-38

| Clas 11° | CIBELE MATIAS NEVES | Na vaga código 679084, decorrente da aposentadoria de Edson Alberto Barbosa, Portaria nº 751, DOU de 26/06/2017 - (Processo nº 23071.016022/2017-18). |
|-------------|-----------------------|--|
| 12° | BRUNA ARAUJO MENDONÇA | Na vaga código 312653, decorrente da exoneração de Pedro Henrique de Oliveira Teixeira, Portaria nº 704, DOU de 07/07/2017 - (Processo nº 23071.016023/2017- 54). |

2 - Cargo de Nível de Classificação "D'

2.1 - CONCURSO 103 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003017/2014-54

| Clas 185° | MARCELA MOTA | Na vaga código 0678652, decorrente da aposentadoria de José Edmundo Teixeira, Portaria nº 685, DOU de 05/06/2017 - (Processo nº 23071.015655/2017-09). |
|--------------|---------------------------------------|---|
| 186° | VALDILEI JOSÉ DA SILVA | Na vaga código 678458, decorrente da aposentadoria de Mara de Mendonça Loureiro, Portaria nº 773, DOU de 29/06/2017 - (Processo nº 23071.015657/2017-90). |
| 187° | FERNANDA DE OLIVEIRA SOUZA CAETANO | Na vaga código 678793, decorrente da exoneração de Felipe Leite Fagundes, Portaria nº 986, DOU de 31/07/2017 - (Processo nº 23071 015658/2017-34) |

3 - Cargo de Nível de Classificação "E'

3.1 - CONCURSO 105 - ADMINISTRADOR (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003020/2014-96

| Clas | LUAN PEREIRA BARRETO | Na vaga código 0974864, decorrente de redistribuição |
|------|-------------------------|--|
| 70 | ECTRY TEREBRAT BIRATETO | MEC. Portaria nº 623. DOU de 15/05/2017 - (Processo nº |
| 1 | | 23071 015624/2017 40) |

3.2 - CONCURSO 125 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003040/2014-94

| Clas | ELIO LOVISI FILHO | Na vaga código 678935, decorrente da aposentadoria de |
|------|-------------------|---|
| 13° | | João Bosco de Miranda, Portaria nº 974, DOU de |
| _ | | 25/07/2017 - (Processo nº 23071 015644/2017-11) |

3.3 - CONCURSO 110 - ENGENHEIRO DE SEGURANCA DO TRABALHO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003025/2014-37

| Clas 2° | THIAGO TOS | SENRA | DOS | SAN- Na vaga código 0981237, decorrente da redistribuição MEC, Portaria nº 907, DOU de 26/07/2017 - (Processo n |
|------------|---------------|-------|-----|---|
| | | | | 23071.015627/2017-83). |

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.033, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve: NOMEAR os candidatos habilitados no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Juiz de Fora, objeto do Edital nº 21/2014-PRORH, de 29/04/2014, DOU de 02/05/2014, homologado pela Portaria nº 675 de 26/06/2014, DOU de 30/06/2014, seção 1, páginas 37 a 42, prorrogado pela Portaria nº 475 de 05/05/2016, DOU de 10/05/2016, Seção 1, página 29, conforme abaixo discriminados:

1 - Cargo de Nível de Classificação "E"

2.1 - CÔNCURSO 212 - ECONÔMISTA (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.005629/2014-17

FONSECA DA Na vaga código 0679192, decorrente de aposentadoria de Wanderley Rodrigues, Portaria nº 601, DOU de 22/05/2017 - (Processo nº 23071.015610/2017-26). Clas. 5°

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.034, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve: NOMEAR a candidata habilitada no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Governador Valadares, objeto do Edital nº 12/2014-PRORH, de 18/02/2014, DOU de 21/02/2014, homologado pela Portaria nº 462, de 29/04/2014, DOU de 30/04/2014, seção 1, páginas 24 e 25, retificada pela Portaria nº 715, de 27/06/2014, DOU de 02/07/2014, seção 1, páginas 41 a 43, e prorrogado pela Portaria nº 423, de 20/04/2016, DOU de 22/04/2016, seção 1, página 56, conforme abaixo discriminado:

1 - Cargo de Nível de Classificação "D"

1.1 - CONCURSO 71 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.002953/2014-84

Na vaga código 286578, decorrente da exoneração de Suely Stefani Fonseca Magalhães, Portaria nº 578, DOU de 14/05/2015 - (Processo nº 23071.006336/2017-02). Clas. 85° OYAMA ELLER MIRANDA

2 - Cargo de Nível de Classificação "E"

2.1- CONCURSO 84 - NUTRICIONISTA/HABILITAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de (Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.002966/2014-16

DANIELLE NEGRI FERREIRA Na vaga código 0982668, decorrente da posse em outro NEVES nacumulável de Lorene Gonçalves Coelho, Portaria nº 538, DOU de 11/05/2017 - (Processo nº 23071.015622/2017-51).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.066, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve: NOMEAR os candidatos habilitados no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Governador Valadares, objeto do Edital nº 26/2016, de 30/08/2016, DOU de 31/08/2016, homologado pela Portaria nº 548 de 10/05/2017, DOU de 26/05/2017, seção 1, páginas 27 e 28, conforme abaixo discriminado:

A - LÔTAÇÃO: CAMPUS GOVERNADOR VALADARES

1- Cargo de Nível de Classificação "E"

1.1 - CONCURSO 06/2016 - ASSISTENTE SOCIAL (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.015954/2016-54

| Clas. 2° | LUIZ GONZAGA PINTO | Na vaga código 496514, decorrente da redistribuição do MEC, Portaria nº 907, DOU de 26/07/2017 - (Processo nº 23071 016216/2017 13) |
|----------|--------------------|---|
| | | n° 23071.016216/2017-13). |

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO



PORTARIA Nº 1.073, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.015967/2017-12, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a OSMAR GOULART CUNHA, matrícula SIAPE nº. 0386896, no cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, Padrão 416, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.074, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.015740/2017-69, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MIRIAM APARECIDA DE OLIVEIRA PINTO, matrícula SIAPE nº. 1150945, no cargo de Professor do Magistério Superior, Titular, nível 801, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Farmácia e Bioquímica, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3°, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 4.458, DE 20 DE JULHO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar PAULA ÁVILA FERNANDES, inscrição UFMG nº 060208, matrícula SIAPE nº 0319716, ocupante do cargo Professor Associado, Nível 04, lotada na Faculdade de Farmácia, com proventos integrais, por ter provado contar 30 (trinta) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 5.096, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar AR-NALDO DE ALBUQUERQUE ARAÚJO, inscrição UFMG nº 069442, matrícula SIAPE nº 0320488, ocupante do cargo de Professor Titular, Nível Único, lotado no Instituto de Ciências Exatas, com proventos integrais, por ter provado contar 40 (quarenta) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIA Nº 236, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 756, de 14 de agosto de 2013, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, no quadro de pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público de provas e títulos normatizado pelo Edital 01/2015, homologado em 08/09/2015, cuja revalidação foi publicada em 08/09/2016, para o cargo de Professor do Magistério Superior:

| Nome | Código de Vaga | Classe/Denominação/Ní- vel/Regime |
|---|-------------------|---|
| JOSENILCE RODRI- GUES DE OLIVEIRA BARRETO | 1001035 | A/Assistente A/1/Dedica- ção Exclusiva |
| CARLOS BORGES DA SILVA JUNIOR | 0853681 | A/Assistente A/1/Dedica- ção Exclusiva |

JACQUES ANTONIO DE MIRANDA

DESPACHOS DA REITORA Em 8 de agosto de 2017

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO OESTE DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, resolve:

 N° 231 - AUTORIZAR o afastamento do país da servidora MARILIA CONCEIÇÃO DE SOUZA CACERES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias desta Universidade, no período de 21 a 29 de

setembro de 2017, para participar de reunião científica na Universidad de Cadiz, Espanha, com ônus limitado. (Proc. N° . 23520.010749/2017-48).

Em 11 de agosto de 2017

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO OESTE DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, resolve: Nº 239 - AUTORIZAR o afastamento do país do servidor PAULO HENRIQUE GONÇALVES DIAS DINIZ, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias desta Universidade, no período de 25 de agosto a 08 de setembro de 2017, para ministrar curso junto ao Programa de Pós-Graduação em Química da Universidad Nacional Del Sur (UNS), a ser realizado na Argentina, com ônus limitado. (Proc. Nº. 23520.007888/2017-94).

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.546, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.364, de 3 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 108, de 10 de junho de 2015, e pela delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 1.243, de 27 de maio de 2014, considerando o Edital nº 22, de 16 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 159, Seção 3 em 18 de agosto de 2016, resolve:

Art. 1° - Nomear os Técnicos-Administrativos em Educação, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, considerando o Edital de Homologação nº 33 de 14 de julho de 2017, publicado no Diário Oficial nº 137, Seção 3 em 19 de julho de 2017 e Edital de Reclassificação do Resultado Final nº 43 de 10 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial nº 154, Seção 3 em 11 de agosto de 2017, os candidatos aprovados:

| Unidade de Lotação: Campus Santarém | | | |
|---|-----------------------------|---------|--|
| Candidato - Classificação Cargo Código de Vag | | | |
| Anne Gabriella Salgado dos Santos Mota - 1° | Assistente em Administração | 0895691 | |
| Túlio Pereira de Souza - 2° | Assistente em Administração | 0963756 | |
| Amanda Alves Coelho - 3° | Assistente em Administração | 0964105 | |

Art. 2º - Nos termos do art. 13 § 1º, da Lei nº 8.112/90, fixar o prazo de 30 (trinta) dias para a posse, contatos da publicação desta

Parágrafo único - A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo.

Art.3º - Esta portaria entra em vigor na data da publicação no Diário Oficial da União.

MILTON RENATO DA SILVA MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.535 - Declarar a Vacância, do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 01, Padrão de Vencimento 01, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por HUDSON GONÇALVES DO NASCIMENTO, Matricula SIAPE nº. 2326486, com lotação no Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 31.07.2017. (Processo nº 23074.044209/17-73).

Nº 1.536 - Declarar a Vacância, do cargo de Técnico de Laboratório, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 04, Padrão de Vencimento 06, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por ROSANA SOUSA DA SILVA, Matricula SIAPE nº. 1761698, com lotação no Centro de Ciências Agrárias, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 14.08.2017. (Processo nº 23074.049679/17-23).

Nº 1.537 - Exonerar do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, por decisão judicial emanada no Mandado de Segurança nº. 0802204-21.2015.4.05.8200, a servidora SELENE CORDEIRO VASCONCELOS, Matricula SIAPE nº. 12874759, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, com lotação no Departamento de Enfermagem da Saúde Pública e Psiquiatria, do Centro de Ciências da Saúde, com vigência a partir de 14.08.2017. (Processo nº 23074.024620/17-22).

Nº 1.538 - Exonerar do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, a pedido, LEONARDO LUCENA PARISI, Matricula SIA-PE nº. 3814289, ocupante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, com lotação no Centro de Comunicação, Turismo e Artes, nos termos do artigo 34, da Lei nº. 8.112/90, com vigência a partir de 15.08.2017. (Processo nº 23074.051436/17-55).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA DE MELO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS DO REITOR

Em 15 de agosto de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores: Ana Sofia Climaco Monteiro de Oliveira, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotada no Departamento de Engenharia Mecânica, Setor de Tecnologia, no período 15/09/2017 a 23/09/2017, para participar do Welding and Research Collaboration Clloquium e realizar visita à Universidade de Birmingham e à Universidade de Cranfield, em Cambridge/Reino Unido, com ônus UFPR. (Processo n° 23075.189740/2017-64).

André Luiz Pires Guedes, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Informática, Setor de Ciências Exatas, no período de 01/09/2017 a 17/09/2017, para participar e apresentar trabalho no X Latin-American Algorithms, Graphs and Optimization Symposium e realizar visita técnica à Universitat Politécnica de Catalunya, em Marselha/ França e Barcelona / Espanha, com ônus CNPq. (Processo n°23075.188467/2017-51).

Blênio Cezar Severo Peixe, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Ciências Contábeis, Setor de Ciências Sociais Aplicadas, no período de 29/08/2017 a 02/09/2017, para participar e apresentar trabalho no III Workshop Iberoamericano de Investigación Empírica en Contabilidad e VIII Encuentro de Investigadores del Area Contable de las Universidades de la Región Centro, em Rosário/Argentina, com ônus UFPR(Processo nº 23075.183321/2017-19 e processo 23075.183322/2017-63, relacionado).

Gilberto Medeiros Kremer, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Física, Setor de Ciências Exatas, no período de 20/09/2017 a 30/09/2017, para participar e apresentar trabalho no Simpósio sobre Método dos Momentos em Teoria Cinética dos Gases III, em Pequim/China, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.189020/2017-07).

João Adriano de Barros, ocupante do cargo de Professor do

Joao Adriano de Barros, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Assistente, lotado no Departamento de Clínica Médica, Setor de Ciências da Saúde, no período de 08/09/2017 a 14/09/2017, para participar da ERS 2017 - European Respiratory Society 2017, em Milão/Itália, com ônus limitado. (Processo nº 23075.180485/2017-94).

Luiz Felipe Caron, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Patologia Básica, Setor de Ciências Biológicas, no período de 02/09/2017 a 10/09/2017, para participar do 20 World Veterinary Poultry Congress, em Edimburgo/Escócia, com ônus limitado. (Processo nº 23075.187521/2017-41).

Marcelo Beltrão Molento, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Medicina Veterinária, Setor de Ciências Agrárias, no período de 01/09/2017 a 10/09/2017, para participar e apresentar trabalho na 26ª Conferência Internacional da Associação para o Avanço da Parasitologia Veterinária, em Kuala Lumpur/Malásia, com ônus limitado. (Processo nº 23075.184843/2017-38).

Marcos Gomes Eleutério da Luz, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Física, Setor de Ciências Exatas, no período de 09/09/2017 a 17/09/2017, para participar do "Current Status Future Directios of Lévy Walk Research" e realizar visita científica ao Instituto Pasteur, em South Downs/Inglaterra e Paris/França, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.189824/2017-06).

ISSN 1677-7050

Marcos Alberto Torres, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Geografia, Setor de Ciências da Terra, no período de 29/08/2017 a 01/09/2017, para participar e apresentar trabalho no "Panel de Expertos: Lectura de la singularidad territorial desde el paisaje cultural y la gestión social", em Medellín/Colômbia, com ônus limitado. (Processo n° 23075.184350/2017-06).

Suzana Nesi França, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Pediatria, Setor de Ciências da Saúde, no período de 12/09/2017 a 19/09/2017, para participar e apresentar trabalho no 10º Encontro Internacional de Endocrinologia Pediátrica, em Washington/EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.185230/2017-18).

Silvania Klug Pimentel, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Cirurgia, Setor de Ciências da Saúde, no período 20/10/2017 a 28/10/2017, para participar do American College of Surgeons Congress, em San Diego/EUA, com ônus limitado (Processo nº 23075.182533/2017-89).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, ALTERA o afastamento do país do seguinte servidor:

Rosane Cardoso de Araújo, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União, de 25 de julho de 2017, Seção II, pág. 25, onde se lê: ônus limitado; leia-se: ônus UFPR. (Processo nº 23075.187037/2017-11).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, CANCELA o afastamento do país do seguinte servidor:

Matheus Fonseca Durães cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 2017, Seção II, pág. 25. (Processo nº 23075.176981/2017-43).

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 3.607 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de NATÁLIA FRACARO LOMBARDI, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe A - Assistente A, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de farmácia do Setor de Ciências da Saúde, a partir da assinatura do contrato até 31 de dezembro de

Nº 3.608 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de HELOISA BELING LOOSE, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe A - Adjunto A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Comunicação Social do Setor de Artes, Comunicação e Design, a partir da assinatura do contrato até 31 de dezembro de 2017.

 N^{o} 3.609 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de ALEXANDRE FRAN-ÇA SALOMÃO, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe A - Adjunto A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Teoria e Prática de Ensino do Setor de Educação, a partir da assinatura do contrato até 31 de dezembro de 2017.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 3.669, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a partir de 14 de Agosto de 2017, MAURICIO RANDS COELHO BARROS, SIAPE nº 1217353, do Cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, Referência 1, lotado(a) no(a) Departamento de Direito Público Especializado, de acordo com o contido no artigo 34 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990. Código da vaga nº 590068. II - Consequentemente considerar vago o cargo supracitado. (Processo 23076.034218/2017-36)

> FLORISBELA DE ARRUDA CAMARA E SIQUEIRA CAMPO

PORTARIA Nº 3.670, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o contido no Processo nº 23076.022047/2017-01, resolve:

Autorizar o afastamento do servidor MAURO VICTÓRIA SOARES, Professor do Magistério superior, matrícula SIAPE nº 1683272, lotado no Departamento de Ciência Política desta Universidade, para prestar colaboração técnica à Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nos termos do art. 30, inciso II da Lei nº 12.772/2012, no período de 31 de maio de 2017 a 31 de maio de

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 989 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3°, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme despacho da Assessoria de Legislação de Pessoas - ALP/SUGEP, constante no Processo acima mencionado. Seguem informações do(a)

| Servidor(a) | WILLIAMS DE SOUZA |
|----------------|-----------------------------------|
| N°. SIAPÉ | 0335888 |
| Cargo | Professor do Magistério Superior |
| Código de Vaga | 296590 |
| Lotação | Departamento de Ciência Florestal |

(Processo UFRPE Nº. 23082.016457/2017-25).

Nº 990 - DESIGNAR para a Função (FG-01) de Diretor do Departamento de Tecnologia Rural, o(a) servidor(a) PEDRO MARINHO DE CARVALHO NETO, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 0384124. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº. 350/2016-GR, de 02/05/2016 e dispensar o(a) servidor(a) VICTOR CASIMIRO PISCOYA, matrícula SIAPE nº. 384195, que ocupava pro tempore a referida Função (Processo UFRPE Nº. 23082. 017596/2017-76).

 N° 992 - DESIGNAR, a partir de 01/09/2017, para a Função (FG-01) de Coordenador(a) de Manutenção do Núcleo de Engenharia, Meio Ambiente e Manutenção, o(a) servidor(a) MARIA DIRCE GOMES DE LIMA, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 2298351. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº. 281/2014-GR, de 17/02/2014 e dispensar o(a) servidor(a) MARIA TEREZA DA CAMARA LIMA ARAUJO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 383570, da referida Função. (Processo UFRPE Nº. 23082.017856/2017-11).

 N^{o} 993 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme despacho da Assessoria de Legislação de Pessoas - ALP/SUGEP, constante no Processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a)

| Servidor(a) | Maria de Lourdes Couceiro Silveira |
|----------------|---|
| N°. SIAPE | 0383524 |
| Cargo | Engenheiro Agrônomo |
| Código de Vaga | 297060 |
| Lotação | Coordenação de Educação Continuada - CEC/PRAE |

(Processo UFRPE Nº. 23082.016430/2017-32).

Nº 995 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3°, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. n°. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme despacho da Assessoria de Legislação de Pessoas - ALP/SUGEP, constante no Processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:

| Servidor(a) | José Bartolomeu Alves |
|----------------|--|
| N°. SIAPE | 0383312 |
| Cargo | Técnico em Agrimensura |
| Código de Vaga | 296898 |
| Lotação | Departamento de Tecnologia Rural - DTR |

(Processo UFRPE Nº. 23082.017736/2017-14).

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 979, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor, através da Portaria nº 617, de 17/7/2015 e de acordo com o Art. 9º, inciso II, da Lei

JESUS, Programador Visual, SIAPE nº 1146301, Chefe do Núcleo de Design e Propaganda da ASCOM, FG-0002.

Art. 2º - Convalidar os atos do ...

função a partir de 10/8/2017, até a data de publicação desta por-

WAGNER TAVARES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 1.682, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.049538/2017-81, resolve:

Nomear WILSON GALVÃO DE FREITAS TEIXEIRA, ma-

trícula nº 2147607, Jornalista, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer o cargo de Assessor de Comunicação, CD-04, do Gabinete do Reitor.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 1.685 - Autorizar o afastamento do país de HYLAS PAIVA DA COSTA FERREIRA, matrícula n.º 3371291, Professor Assistente do Departamento de Medicina Integrada - CCS, para participar do "LAF Masters 2017", na cidade de Orlando, EUA, no período de 24.08.2017 a 29.08.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforma carregas e p. 2007.704.137.2017, 06. forme processo n.º 23077.047137/2017-96.

Nº 1.686 - Autorizar o afastamento do país de ROSANA MARA MAZARO, matrícula n.º 1420650, Professora Associada do Departamento de Turismo - CCSA, para participar do "Bournemouth Conference: The Visitor Economy - Strategies and Innovations", na cidade de Bournemouth, Inglaterra, no período de 02.09.2017 a 08.09.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.049374/2017-91.

N° 1.687 - Autorizar o afastamento do país de MAGNÓLIA FERNANDES FLORÊNCIO DE ARAÚJO, matrícula n.º 2200167, Professora Associada do Departamento de Microbiologia e Parasitologia - CB, para participar do "X Congreso Internacional en Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales" e de Reunião, na cidade de Sevilha, na Espanha e na cidade de Coimbra, em Portugal, no período de 04.09.2017 a 13.09.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN (Edital n.º 03/2017-SRI), conforme processo n.º 23077 031441/2017-11 23077.031441/2017-11.

Nº 1.688 - Autorizar o afastamento do país de RENATA ARCHAN-JO, matrícula n.º 2211871, Professora Associada do Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras Modernas - CCHLA, para participar do "EAIE 2017" e da Feira Estudar no Brasil, na cidade de Sevilha e Madri, na Espanha, no período de 10.09.2017 a 20.09.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.039266/2017-19.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.020315/2017, resolve:

Nº 593 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais N° 393 - Conceder aposentadoria voluntaria, com proventos integrais a ANTONIO SALVIANO DE OLIVEIRA SOBRINHO, TECNICO EM ELETROTECNICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE n° 349336, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE FÍSICA TEÓRICA E EXPERIMENTAL, mantido o valor de 17% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei n° 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, e considerando o que consta do processo nº 23077.054293/2015, resolve:

Nº 595 - Em cumprimento da decisão judicial constante dos autos do processo nº 0800350-90.2016.8.20.5003, alterar a Portaria nº 023-PROGESP, de 14 de janeiro de 2016, publicada no DOU nº 010, de 15 de janeiro de 2016, seção 2, para conceder pensão vitalícia, a SANDRA MARIA MAGALHÃES (companheira), com base no artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, calculada com base no valor integral dos proventos a que fazia jus o(a) ex-servidor(a) FRAN-CISCO DIAS DE ARAUJO, matrícula 0347331, com efeitos a contar de 19 de maio de 2017.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor através da Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, publicada no Boletim de Serviço nº 059, de 10/11/1995, e à vista das informações constantes no Processo nº 23077.048606/2017-94, resolve:

Nº 596 - Conceder pensão vitalícia a ZELIA MARIA DE ARAUJO LIMA BEZERRA (cônjuge), de acordo com o artigo 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003 e artigo 2º, inciso I, parágrafo único, da Lei nº 10.887/2004, combinado com o artigo 217, inciso I, da Lei nº 8.112/1990, calculada com base no valor integral dos proventos a que fazia jus o(a) ex-servidor(a) PAULO FRASSINETE BEZERRA, matrícula SIAPE nº 0344979, falecido(a) em 21 de julho de 2017.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 519/2017-PROGESP, publicada no DOU nº 135, de 17/07/2017, Seção 2, páginas 34 e 35, que trata da nomeação de DANIELLE NOBERTO QUEIROZ, ONDE SE LÊ: "código de vaga: 701275", LEIA-SE: "código de vaga: 271834".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 7.564, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nomear, em caráter efetivo, JOSE ALBERTO AZAMBUJA, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 41/2017 de 27 de Julho de 2017, homologado em 28 de julho de 2017 e de acordo com os artigos 9º, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de Engenharia Civil da Escola de Engenharia, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Carin Maria Schmitt, código nº 275885, ocorrida em 22 de Fevereiro de 2016, conforme Portaria nº. 1225/2016 de 18 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2016. Processo nº. 23078.508860/2016-64.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 7.565, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nomear, em caráter efetivo, SILVANA SCHNEIDER, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital N° 35/2017 de 24 de Maio de 2017, homologado em 25 de maio de 2017 e de acordo com os artigos 9°, item I e X da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Assistente A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de Estatística do Instituto de Matemática e Estatística, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Sidia Maria Callegari Jacques, código n° 274340, ocorrida em 15 de Janeiro de 2016, conforme Portaria n°. 243/2016 de 12 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 15 de janeiro de 2016. Processo n°. 23078.504806/2016-40.

PORTARIA Nº 7570, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, DANIEL PITTA FISCHMANN, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 39/2017 de 21 de Julho de 2017, homologado em 24 de julho de 2017 e de acordo com os artigos 9º, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Assistente A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas, junto ao Departamento de Arquitetura da Faculdade de Arquitetura, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor Rufino Becker, código nº 274253, ocorrida em 2 de Março de 2015, conforme Portaria nº. 1593 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 02 de março de 2015. Processo nº. 23078.027062/2015-55.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 7.571, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, JULIANO CALDAS DE VAS-CONCELLOS, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital № 39/2017 de 21 de Julho de 2017, homologado em 24 de julho de 2017 e de acordo com os artigos 9°, tiem I e X da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Assistente A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas, junto ao Departamento de Arquitetura da Faculdade de Arquitetura, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor Eduardo Lisboa Galvao de Freitas, código n° 272608, ocorrida em 17 de Março de 2017, conforme Portaria n°. 2356/2017 de 16 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 17 de março de 2017. Processo n°. 23078.027062/2015-55.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 7.572, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, ANNA PAULA MOURA CANEZ, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital N° 39/2017 de 21 de Julho de 2017, homologado em 24 de julho de 2017 e de acordo com os artigos 9°, item I e X da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Assistente A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas, junto ao Departamento de Arquitetura da Faculdade de Arquitetura, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor Silvio Belmonte de Abreu Filho, código nº 274361, ocorrida em 3 de Abril de 2017, conforme Portaria nº. 2845/2017 de 31 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 03 de abril de 2017. Processo nº. 23078.027062/2015-55.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 7.573, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, CLARICE GONTARSKI SPERANZA, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 39/2015 de 31 de Agosto de 2015, homologado em 02 de setembro de 2015 e de acordo com os artigos 9º, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de História do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Celi Regina Jardim Pinto, código nº 272366, ocorrida em 11 de Julho de 2017, conforme Portaria nº. 6006/2017 de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2017. Processo nº. 23078.200267/2015-91.

RIJI VICENTE OPPERMANN RIJI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 7.574, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, JORGE WLADIMIR JUNQUEI-RA BIZZI, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 28/2017 de 4 de Maio de 2017, homologado em 05 de maio de 2017 e de acordo com os artigos 9º, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas, junto ao Departamento de Cirurgia da Faculdade de Medicina, em vaga decorrente da aposentadoria de Professor Ovidio Araújo Baptista da Silva, código nº 273989, ocorrida em 24 de julho de 1997, conforme Portaria nº. 2881 de 18 de julho de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 1997. Processo nº. 23078.025488/2015-74.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 7.575, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, DANIEL MILBRATH DE LEON, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº RF 37/2017 de 6 de Julho de 2017, homologado em 07 de julho de 2017 e de acordo com os artigos 9º, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, em vaga decorrente de falecimento previsto no Art. 33° da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990 do Professor Jun Sergio Ono Fonseca, código nº 273985, ocorrida em 14 de Outubro de 2015, conforme Portaria nº. 9342/2015 de 26 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 1 de dezembro de 2015. Processo nº. 23078.026268/2015-68.

RUI VICENTE OPPERMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 7.055, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Presidencial de 01 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União nº 124, de 02 de julho de 2015, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora ELIANE RIBEIRO PEREIRA, Matrícula SIAPE 1225146, Professora do Magistério Superior e Diretora da Faculdade de Administração e Ciências Contábeis/FACC, para movimentar a Conta Única da UG 153133, mantida no Banco do Brasil S/A - Agência 2234-9 - Praça XV, em conjunto com a, servidora SONIA BOTELHO DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE 1881945, Chefe do Setor Financeiro e Técnica em Contabilidade.

Art. 2º No impedimento da Diretora assinará o servidor AN-TÔNIO JOSÉ BARBOSA DE OLIVEIRA, SIAPE 2124782, Professor do Magistério Superior e Vice-Diretor da Faculdade de Administração e Ciências Contábeis/FACC.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 7.044, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, amparada pelo § 4º do art. 13 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 6506, de 28 de julho de 2017, publicada no DOU nº. 145, de 31 de julho de 2017, nomeia ADRIANA VALENTE DE ARAUJO para provimento do cargo de Biólogo - Biologia Marinha, considerando que o candidato desistiu da vaga, conforme consta no processo 23079.025286/17-84.

PORTARIA Nº 7.045, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve: Rescindir o contrato de FABIANA SANTOS ARAUJO como

Rescindir o contrato de FABIANA SANTOS ARAUJO como Professor Substituto do(a) Faculdade de Arquitetura e Urbanismo a partir de 18-agosto-2017, conforme processo nº. 23079. 032892/16-75.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 7.048, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Rescindir o contrato de FERNANDA PEREIRA DE PAULA FREITAS como Professor Temporário do Projeto Mais Médico do(a) Faculdade de Medicina a partir de 07-agosto-2017, conforme processo nº. 23079. 026762/14-31.

AGNALDO FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 20/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23083.010859/2013-82. resolve:

Nº 1.067 - Nomear SAMUEL CHAGAS DA COSTA, em caráter efetivo, no cargo de Administrador (código 01), Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital nº 124 de 29/11/2013, DOU de 02/12/2013, Seção 3 págs. 86/89, homologado através do Edital nº 65 de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014, Seção 3 págs. 212/213, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Exoneração de Davidson Araújo de Oliveira, código da vaga 0900068, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23083.004586/2016-80, resolve:

Nº 1.068 - Exonerar ex-officio, com base no parágrafo único, inciso II, do Artigo 34, da Lei nº 8.112 de 11/12/1990, ALLAN DA SILVA GONÇALVES, nomeado através da Portaria GR nº 901 de 07/07/2017, publicada no DOU de 11/07/2017, Seção 2, pág.29, para o Cargo de Administrador de Edifícios.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de nº .23083.004586/2016-80, resolve:

Nº 1.069 - Nomear THYAGO HENRIQUE VIEIRA DE MELLO GOMES DE AZEVEDO, em caráter efetivo, no cargo de Administrador de Edifícios (código 02), Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital nº 74 de 10/08/2016, DOU de 11/08/2016, Seção 3 págs. 66/69, homologado através do Edital nº 104 de 30/12/2016, publicado no DOU de 02/01/2017, Seção 3 págs. 43/46, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus de Campos dos Goytacazes, em vaga decorrente da Aposentadoria de Jocemar Francisco Tavares da Rocha Junior, código da vaga 0286174, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - ORSTA.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23083.004586/2016-80, resolve:

N° 1.070 - Nomear VICTOR HUGO DE SOUZA PEÇANHA, em caráter efetivo, no cargo de Assistente de Tecnologia da Informação (código 04), Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital n° 74 de 10/08/2016, DOU de 11/08/2016, Seção 3, págs. 66/69, homologado através do Edital n° 104 de 30/12/2016, publicado no DOU de 02/01/2017, Seção 3, págs. 43/46, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Vacância de Daniel Ranine Pena de Sá, código da vaga 0871897, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - ORSTA.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

PORTARIA Nº 1.073, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, DO Regimento Geral desta Universidade, resolve:

Designar, ANA CRISTINA DE ALBUQUERQUE LIMA RODRIGUES, Administrador (a), matrícula SIAPE nº 2531199, para exercer a função de Coordenador (a) de Desenvolvimento de Pessoas da Pró Reitoria de Assuntos Administrativos, FG-0001.

Processo: 23083.019219/2017-61

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1054/GR publicado no DOU de 15/08/2017, Seção II, pág. nº 30, que dispensa da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais e Florestais/IF o professor MARCOS GERVASIO PEREIRA; Onde se lê: para o qual foi designado através da Portaria GR nº 075/; Leia-se: para o qual foi designado através da Portaria GR nº 672/2015. Processo: 23083-014714/2017-84.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DESPACHO DA VICE-REITORA

Em 15 de agosto de 2017

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento do país dos servidores:

Elisandro Ricardo Drechsler dos Santos, SIAPE 1841912, Professor, lotado no Departamento de Botânica para "IX Congreso Latinoamericano de Micologia", Lima, Peru, período de 17 a 27/08/2017, com ônus UFSC (Processo 23080.051243/2017-15);

REGIS KOVACS SCALICE, SIAPE 2122180, Professor, lotado no Departamento de Engenharias da Mobilidade para ICED, Vancouver, Canadá, período de 18/08 a 27/08/2017, ônus CA-PES/PROAP (Processo 23080.043130/2017-46).

ALACOQUE LORENZINI ERDMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 84.797, DE 7 DE JULHO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
TORNAR sem efeito a Portaria n. 84.467, de 8 de junho de
2017, publicada no DOU de 13 de junho de 2017, seção 2, página 33,
que designou Thomás Dalcol Townsend, Matrícula SIAPE 2269393,
para exercer a Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Apoio
Técnico da Coordenadoria de Comunicação Social, Código FG1.171.

PAULO AFONSO BURMANN

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 85.225 - DECLARAR, de acordo com o inciso VIII, do Artigo 33, da Lei n. 8.112, de 11.12.1990, a existência de uma vaga a partir de 10 de agosto de 2017, no cargo de Auxiliar em Administração, no lugar de Rube Afonso Rodrigues Neto, Matrícula SIAPE 2180029, lotado no Departamento de Terapia Ocupacional - CCS, do Quadro Único desta Instituição. (Processo n. 034966/2017-40)

Nº 85.226 - DISPENSAR Gilberto Fladimar Rodrigues Viana, Matrícula SIAPE 379378, ocupante do cargo de Arquivista, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Diretor da Unidade de Apoio Pedagógico do Centro de Artes e Letras, Código FG4.134, para a qual foi designado pela Portaria N. 79.430, de 06/05/2016. (Memorando n. 054/2017-CAL)

PAULO AFONSO BURMANN

DESPACHOS DO REITOR

Em 15 de agosto de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

do(s) seguinte(s) servidor(es):

ADA CRISTINA MACHADO SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS DA CO-MUNICAÇÃO, de 04 de setembro de 2017 a 10 de setembro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de Coordenação da Mesa 14 - Estado e publicações no século XX e "Mudanças Discursivas sobre Ciência no Brasil e Uruguai no Século XX", em Valencia/Espanha com ônus para CNPq (Diárias e Passagens) 04/09/2017 - 10/09/2017 (Processo n. 23081.034746/2017-16)

ANDRESSA DE OLIVEIRA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do CURSO-PROGRAMA PG EM ENGENHARIA AMBIENTAL, de 08 de Setembro de 2017 à 24 de Setembro de 2017, para participar de Summer Academy on Spatial Ecotoxicology and Ecotoxicological Risk Assessment - Using an Open Community Approach em Landau/Alemanha com ônus para German Academic Exchange Service (Passagens) 08/09/2017 - 24/09/2017; com ônus para German Academic Exchange Service (Taxa de Inscrição) 10/09/2017 - 23/09/2017; (Processo N° 23081.035039/2017-47).

NARA CRISTINA SANTOS, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. ARTES VISUAIS - ART, de 19 de Agosto de 2017 à 27 de Agosto de 2017, para participar de FUSO Anual de Videoarte Internacional de Lisboa, MAAT. Visita Técnica MAAT, MAAC, MHNC e Museu Gulbenkian. em Lisboa/Portugal com ônus para UFSM (Diárias) 22/08/2017 - 24/08/2017; (Processo № 23081.034492/2017-36). ROBSON RAMOS DOS REIS, PROFESSOR DO MAGIS-

ROBSON RAMOS DOS REIS, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. FILOSOFIA - FAF, de 02 de Outubro de 2017 à 08 de Outubro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de Pressuposição de verdade e necessidade na ontologia fundamental em Puebla/México com ônus para CNPq (Diárias e Passagens) 03/10/2017 - 07/10/2017; (Processo N° 23081.035183/2017-83)

ROBSON RAMOS DOS REIS, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. FILOSOFIA - FAF, de 23 de Setembro de 2017 à 29 de Setembro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de Pul-são e dimensão na estrutura da aptidão orgánica em Buenos Aires/Argentina com ônus para CNPq (Diárias e Passagens) 24/09/2017 - 28/09/2017; (Processo N° 23081.035182/2017-39).

ENIO MARCHESAN, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. FITOTECNIA - FTT, de 24 de Agosto de 2017 à 26 de Agosto de 2017, para realizar Afastamento Eventual para participar de atividades de pesquisa na instituição BASF, em Esquina/Argentina com ônus para A empresa BASF custeará as despesas (Diárias) 24/08/2017 - 26/08/2017; (Processo Nº 23081 034755/2017-15)

Esquina/Argentina com ônus para A empresa BASF custeará as despesas (Diárias) 24/08/2017 - 26/08/2017; (Processo N° 23081.034755/2017-15).

FERNANDA KIELING PEDRAZZI, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do CURSO DE ARQUIVOLOGIA, de 24 de Setembro de 2017 à 01 de Outubro de 2017, para participar de XII Congreso de Archivologia del Mercosur em Córdoba/Argentina Com ônus limitado (Processo N° 23081.034946/2017-79).

PAULO AFONSO BURMANN

RETIFICAÇÃO

No despacho publicado no Diário Oficial da União de 2017-04-07, referente ao afastamento do país, do servidor ADEMAR PO-ZZATTI JÚNIOR, Matrícula SIAPE n. 2276999,com relação as despesas, onde se lê: "Afastamento com ônus para: UFSM (Diárias) 25/07/2017 - 26/07/2017"; leia-se: "Afastamento com ônus para: UFSM (Diárias) 26/07/2017 - 26/07/2017".

CENTRO DE TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA da Universidade Federal de Santa Maria, nomeado pela Portaria n. 71.407, de 25 de junho de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em virtude da delegação de competência atribuída pela Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009-UFSM, resolve:

Nº 186-Designar Damaris Kirsch Pinheiro, Matrícula SIAPE 7987010, ocupante do cargo de Professora de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, ao exercício da Função Gratificada de Coordenadora do Curso de Engenharia Química (FCC.081), pelo período de dois anos.

II - REVOGAR a Portaria n. 101/2017, de 08 de maio de 2017.

Nº 195-Designar Eduardo Xavier Barreto, Matrícula SIAPE 2277329, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Engenharia Mecânica (FG-1.116).

II - REVOGAR a Portaria n. 161/2015, de 01 de setembro de 2015.

LUCIANO SCHUCH.



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIA Nº 3.084, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão com Pessoas da Universidade Fe

O Pro-Rettor de Gestão com ressoas da Universidade l'ederal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.312, publicada no D.O.U. de 24/04/2017, resolve:

Declarar vacância, a partir de 07/08/2017, por posse em outro cargo inacumulável, nos termos do inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112/90, no cargo de Auxiliar de Enfermagem/Área, Classe I, Nível de Capacitação C, Padrão de Vencimento 1, ocupado pelo servidor HEBERT GUALBERTO, Matrícula SIAPE nº 0023961658 (Processo n° 23089.046021/2017-09).

Declarar vago o cargo citado acima.

MURCHED OMAR TAHA

ISSN 1677-7050

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIA Nº 1.184, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no art. 1º § 2º da Lei nº 12.863/2013, que alterou a Lei nº. 12.772/2012 e com decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pg. 01, resolve:

Nomear AMILTON DAMAS DE OLIVEIRA, habilitado em Nomear AMILTON DAMAS DE OLIVEIRA, nabilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, I e 10º da Lei nº 8.112/90, homologado pelo Edital nº 63 de 05/05/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/05/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com a denominação de Assistente A, Nível 1, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto de Linguística, Letras e Artes s código de vaga nº 0927578.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Nº 1.210 - Dispensar da função gratificada de SECRETARIO EXECUTIVO, FG-02, DO INSTITUTO DE ESTUDOS DO TRÓPICO ÚMIDO desta Universidade, o servidor JAIRO BELCHIOR FREITAS OLIVEIRA, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, a contar de 00 de acesto de 2017 09 de agosto de 2017

Nº 1.212 - Designar o Arquivista TASSIO MIQUEIAS MOREIRA Nº 1.212 - Designar o Arquivista l'Assio iniquellas montanas. FERNANDES, para atuar como representante titular e a Assistente em Administração JOSIENE DA SILVA QUEIROZ CAMPOS como suplente, na SUBCOMISSÃO DO SISTEMA DE GESTÃO DE DOCUMENTOS E ARQUIVO (SIGA) DO MINISTÉRIO DA EDUCICIO DE COMPANA CONTRA DE ORGANIZAÇÃO DE ACOUNTO DE COMPANA CONTRA DE ORGANIZAÇÃO DE CONTRA DE ORGANIZAÇÃO DE CONTRA DE ORGANIZAÇÃO DE CONTRA DE ORGANIZAÇÃO DE ORG CAÇÃO, sem ônus, a contar de 02 de agosto de 2017.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, tendo em vista o que consta no Processo n 23086.002428/2017-46 resolve:

Nº 2.275 nomear em carater efetivo de acordo com o artigo 9, inciso N 2.2/3 incisal em catalet entro de acordo com o artigo 9, inciso 1 e artigo 10 da lei n. 8112/90, MICHEL CANDIDO DE SOUZA, habilitado(a) em Concurso Publico de Provas e Titulos, no cargo de Professor do Magisterio Superior, Classe A Denominacao de Assistente A, Nivel 1 em regime de trabalho de Dedicacao Exclusiva, Area de Metodos Quantitativos em vaga decorrente de redistribuicao, publicada no D.O.U. de 13/02/2017,codigo 0931524,com exercicio no Campus Mucuri.

A posse devera ocorrer no prazo de 30(trinta) dias contados da publicacao desta Portaria.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, resolve:

N° 2.276 dispensar, ALEXANDRE SYLVIO VIEIRA DA COSTA Professor Adjunto, da Funcao Gratificada de VICE COORDENA-DOR PRO TEMPORE DO CURSO DE BACHARELADO EM CIENCIA E TECNOLOGIA FG 1, a partir de 16 de agosto de

Nº 2.277 designar RAFAEL ALVARENGA ALMEIDA Professor Adjunto, para exercer a Funcao Gratificada de VICE COORDENA-DOR(A) DO CURSO DE BACHARELADO EM CIENCIA E TEC-NOLOGIA/CM FG 1.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria N° 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

 N° 69 Exonerar, a pedido, MARCÍLIO SILVA SOUZA, SIAPE n° 2138945, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Assessoria de Comunicação Social, deste Gabinete, a partir de 14 de cargo de 2017.

Nomear PATRÍCIA LAURENTINO DE MESQUITA, SIAPE nº 1108093, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Assessoria de Comunicação Social, neste Gabinete.

ROGÉRIO ANTÔNIO LUCCA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 808, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016, e considerando os termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e demais informações que constam do Processo nº 10167.101070/2017-91, resolvei.

Art. 1º Efetivar a requisição do empregado ANDRÉ LUIZ DE AZEVEDO SILVA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Caixa Econômica Federal, para exercer atividades na Secretaria de Governo

da Presidência da República.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitante.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DANIEL RODRIGUES ALVES

PORTARIA Nº 809, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016, e considerando os termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 e demais informações que constam do Processo nº 10167.003296/2015-66, receiveir

Art. 1º Efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a requisição da empregada KARINA GOMES MANSUR COSTA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Caixa Econômica Federal, para exercer suas atividades na Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da

Presidência da República.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitante.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

DANIEL RODRIGUES ALVES

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 15 de agosto de 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, alterada pela Portaria nº 294, de 12 de junho de 2017, autoriza o afastamento do país de FÁBIO HENRIQUE DE SOUSA COELHO, Diretor-Superintendente, Substituto da Superintendência Nacional de Previdência Complementar - Previc, no período de 22 a 26 de outubro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar do Fórum Global sobre Previdência Privada, organizado pela Organização Internacional de Supervisores de Previdência Privada (IOPS) em conjunto com a Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), que se realizará em Belle Mare - Ilhas Maurício. (Processo nº 44011.006159/2017-31).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 508, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/N° 144, de 27/04/2016,

publicada no DOU de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil a FRANCISCO EVANGELISTA RODRIGUES BARBOSA, CPF nº 635.543.567-00, na condição de cônjuge da ex-servidora ELIZABET BARBOSA DE BRITO EVAN-GELISTA, matrícula SIAPE nº 91426, do Quadro de Pessoal deste Ministério, aposentada no cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe "Especial", Padrão III, com fundamento no

art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC 41/2003, combinado com o art. 215 e art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a contar de 28 de junho de 2017, data do óbito, conforme Processo nº 10167.101822/2017-14.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 509, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/N° 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil à SALMA SIADE MANZANO, CPF nº 961.304.661-53, na condição de cônjuge do ex-servidor AGENOR MANZANO, matrícula SIAPE nº 90692 do Quadro de Pessoal deste Ministério, aposentado no cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "Especial", Padrão III, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC 41/2003, combinado com o art. 215 e art. 217, inciso I, da Lei n° 8.112/90, alterada pela Lei n° 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15 da Lei n° 0.007/2015. 10.887/2004, a contar de 18 de junho de 2017, data do óbito. Processo nº 10167.102707/2017-67.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 510, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇAO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das
atribuições que lhe confere a Portaria GM/Nº 144, de 27/04/2016,
publicada no DOU de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil à WILMA GONÇALVES SANTIAGO, CPF nº 032.161.872-68, na condição de cônjuge do ex-servidor
DEURO EMY BANDEIRA SANTOS, matrícula SIAPE nº 90603, do
Quadro de Pessoal deste Ministério, aposentado no cargo de AuditorFiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "Especial", Padrão III,
com fundamento no art. 40, § 7º, da CF/88, com redação dada pela
EC 41/2003, combinado com o art. 215 e art. 217, inciso I, da Lei nº
8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, com proventos reajustados 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a contar de 10 de julho de 2017, data do óbito, conforme Processo nº 10167.102442/2017-05.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 515, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/N° 144, de 27/04/2016,

atribuições que îne confere a Portaria GM/Nº 144, de 2//04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil a IZABEL MENDES DE MELO, CPF nº 105.454.333-04 e a MARIA VIEIRA OLIVEIRA, CPF nº 145.506.603-68, nas respectivas condições de cônjuge e de cônjuge divorciada com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente, instituída pelo ex-servidor RAIMUNDO BATISTA DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 746848, do Quadro de Pessoal do extinto Ministério da tricula SIAPE nº 746848, do Quadro de Pessoal do extinto Ministerio da Previdência Social, aposentado no cargo de Artífice de Estruturas de Obras e Metalurgia, Classe "B", Padrão VI, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, c/c EC nº 70/2012, e art. 215 e art. 217, inciso I e II, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15° da Lei nº 10.887/2004, a contar de 26 de maio de 2017, data do óbito, conforme Processos nº 10384.000378/2017-56 e 10384.000409/2017-79.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 517, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/Nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão civil à JOSBETINA GONÇALVES DA COSTA, CPF nº 558.581.476-15, na condição de cônjuge do exservidor CARLOS PEREIRA DA COSTA, matrícula SIAPE nº servidor CARLOS PEREIRA DA COSTA, matricula SIAPE n° 745730, do Quadro de Pessoal deste Ministério, aposentado no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, Classe "B", Padrão VI, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC 41/2003, combinado com o art. 215 e art. 217, inciso I, da Lei n° 8.112/90, alterada pela Lei n° 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15 da Lei n° 10.887/2004, a contar de 06 de julho de 2017, data do ábito conforma Processo n° 10.167 1/2005/2017, 21 2017, data do óbito, conforme Processo nº 10167.102905/2017-21.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTÁDO DO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA RAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação, pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 207 -Aposentar voluntariamente a servidora NATIA LOSTIBATOS SANTO SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 629206 SIAPECAD nº 25213, ocupante do cargo de Médico, Classe S, Padrão III, do quadro con fundamento no Art. 3º da Vº 207 -Aposentar voluntariamente a servidora KATIA ESPIRITO de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 15604.001756/2017-09).

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência atribuída pela Portaria MF/SE/SPOA nº 1.120, de 18.12.09, publicada no Diário Oficial da União de 21.12.09, e subdelegação de competência atribuída pela Portaria GRA/RJ nº 1085 de 02.10.2008, publicada no Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 208 - Conceder pensão a VITÓRIA POVOA GOMES DA HORA, CPF: 055.601.807-93, cota parte 1/1 (100%), na qualidade de Viúva, do ex-servidor aposentado CESAR GOMES DA HORA, matricula SIAPE nº 133618, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de Auditor Federal de Finanças e Controle, Classe Especial, Padrão IV, com efeitos financeiros à partir de 09.07.2017, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, Inciso I; 218; 222, Inciso VII, alínea "b", item "6"; e 225, da Lei nº 8112, de 12.12.90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41 de 31/12/2003. (Proc. nº 10768.000978/2017-18).

Nº 209 - Conceder pensão a ANA CRISTINA DA SILVA FIGUEI-RA, CPF: 886.443.407-00, cota parte 1/1 (100%), na qualidade de Viúva, do ex-servidor aposentado OSWALDO FIGUEIRA FILHO, matricula SIAPE nº 0123730, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe Especial, cargo de Additor Fiscal da Receta Federal do Brasil, Classe Especial, Padrão III, com efeitos financeiros à partir de 16.06.2017, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, Inciso I; 218; 222, Inciso VII, alínea "b", item "6"; e 225, da Lei nº 8112, de 12.12.90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41 de 31/12/2003. (Proc. nº 10768.000995/2017-

 $\rm N^{o}$ 210 - Conceder pensão a ARY DOS SANTOS MACHADO, CPF: 020.103.647-91, cota parte 1/1 (100%), na qualidade de Viúvo, da exservidora aposentada UCELINA LEÃO MACHADO, matricula SIA-PE nº 125995, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe Especial, Analsta Thouario da Recenta Federal do Brasil, Classe Especial, Padrão III, com efeitos financeiros à partir de 05.07.2017, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, Inciso I; 218; 222, Inciso VII, alínea "b", item "6"; e 225, da Lei nº 8112, de 12.12.90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41 de 31/12/2003. (Proc. nº 10768.000937/2017-12).

KATIA DE CAMARGO NUNES

BANCO CENTRAL DO BRASIL SECRETARIA-EXECUTIVA

PORTARIA Nº 94.582, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Secretária-Executiva Adjunta do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado o servidor ELTON NOGUEIRA DE SOUZA JUNIOR, matrícula 2.872.269-8, para exercer a função comissionada de Chefe de Subunidade, sigla FDT-1, na Secre/Sucon/Dibas, ficando dispensado da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício na nova função.

Art. 2º Fica designado o servidor RONAN MIRANDA PE-LEGRINI, matrícula 8.771.682-8, para exercer a função comissionada de Assessor Sênior, sigla FCA-3, na Secre/Sucon, ficando dispensado da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício na nova função

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALÉRIA BRAGA

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 94.306, DE 21 DE JULHO DE 2017

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Integralizar, a contar de 20 de março de 2015, com fun-

damento no art. 190 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os roventos da aposentadoria concedida ao servidor REGINALDO DENNY MONTEIRO, matrícula 8.506.470-X, com fundamento no art. 40, § 1°, Inciso I da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 16 de dezembro de 1998, combinado com o art. 186, Inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 11 de agosto de 2003, seção 2, p. 20, tendo em vista o que consta do Processo 0301212267.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

PORTARIA Nº 94.573, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado

pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Conceder aposentadoria a NELSON XISTO DAMASCENO FILHO, matrícula nº 7.424.968-1, ocupante do cargo de Procurador, Categoria Especial, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1701631758.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

PORTARIA Nº 94.578, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder aposentadoria a MARILIA DIAS LAMPERT, matrícula nº 6.880.122-X, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento nos arts. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e 2º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

DEPARTAMENTO DO MEIO CIRCULANTE

PORTARIA Nº 94.569, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DO MEIO CIRCULAN-TE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado

pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor MARCOS SGAN-SERLA TORRES, matrícula nº 6.814.416-4, a partir de 14/08/2017, da função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, no(a) Gerencia tec. Meio Circul. em Belem (MECIR/GTBEL).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JOAO SIDNEY DE FIGUEIREDO FILHO

PORTARIA Nº 94.574, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DO MEIO CIRCULAN-TE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, RESOLVE:

Designar o servidor MAURICIO TORRES DE SANTANA matrícula nº 7.059.606-9, para exercer em caráter de interinidade por 80 dias, a função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, no(a) Gerencia Tec. Meio Circul. em Belem (MECIR/GTBEL). Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAO SIDNEY DE FIGUEIREDO FILHO

ÁREA DE POLÍTICA ECONÔMICA DEPARTAMENTO ECONÔMICO

PORTARIA Nº 94.580, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO ECONÔMICO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria n. 84.287, de 27 fevereiro de 2015, resolve:

Designar o servidor DANNIEL LAFETÁ MACHADO, matrícula 2.269.000-X, para exercer a função comissionada de Assessor Sênior, sigla FCA-3, no Departamento Econômico (Depec/Copec). Designar a servidora LILIAN CARLA DOS REIS ARQUE-

TE, matrícula 6.263.807-6, para exercer a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, no Departamento Econômico (Depec/GTRJA).

Dispensar o servidor LEANDRO SIANI PIRES, matrícula 6.174.724-6, da função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, no Departamento Econômico (Depec/GTRJA).

TULIO JOSÉ LENTI MACIEL

ÁREA DE RELACIONAMENTO INSTITUCIONAL E CIDADANIA DEPARTAMENTO DE PROMOÇÃO DA CIDADANIA FINANCEIRA

PORTARIA Nº 94.579, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Chefe do DEPARTAMENTO DE PROMOÇÃO DA CI-DADANIA FINANCEIRA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, divulgado pela Portaria 84.287, de 27.2.15, publicada no Diário Oficial da União de 3.3.15, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor DANNIEL LAFETA MACHADO, matrícula 2.269.000-X, da função comissionada de Chefe de Subunidade, sigla FDT-1, na Divisão de Avaliação de Impacto e Inclusão Financeira do Departamento de Promoção da Cidadania Financeira (Depef/Dimif);

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

ELVIRA CRUVINEL FERREIRA

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 15 de agosto de 2017

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de FERNANDO FLORÊNCIO CAMPOS, Diretor e MARCOS VINICIUS CODECEIRA LOPES PEDREIRA, Gerente Executivo, no período de 27 de agosto a 02 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de realizar visitas as entidades ligadas sob governança da Diretoria de Mercado de Capitais e Infraestrutura, BB Securities LLC e BB Secutities Ltd, em Nova Iorque, Estados Unidos da América e Londres, Inglaterra

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2° do Decreto n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF n° 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de LEVI MACHADO, Gerente Geral e LEONARDO PORTO CALEGÁRIO, Gerente de Negócios, no período de 09 a 17 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de estágio no exterior referente à premiação da Campanha Mobilização e Reconhecimento da Força de Vendas Frente Rentabilidade 2016/02, em Miami, Estados Únidos da América.

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL EM EXER-CÍCIO, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de JOSE CAETANO DE ANDRADE MINCHILLO, EDSON ROGERIO DA COSTA, MARVIO MELO FREITAS, MARCO AN-TONIO ASCOLI MASTROENI, Diretores, no período de 19 a 27 de agosto de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar em evento denominado Missão Corporativa ao Vale do Silício com foco no desenvolvimento de competências para transformação digital, em São Francisco, Estados Unidos da América.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL VICE-PRESIDÊNCIA DE FINANÇAS E CONTROLADORIA

PORTARIA Nº 839, DE 2 DE JUNHO DE 2017

O VICE-PRESIDENTE DE FINANÇAS E CONTROLA-DORIA da Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o art. 38 do Decreto n.º 7.973/2013, de 28 de março de 2013, resolve:

Exonerar os empregados Carlos Wagner Portela Lopes, Matrícula 216378-1 e CPF 131.199.153-00, Rodney da Mota Chaves, matrícula 035397-4 e CPF 350.946.301-30, e Letícia Neres de Oliveira Santos, matrícula 092934-5 e CPF 719.497.121-68, respectivamente, dos papéis de Ordenador de Despesas Substituto, Gestor Financeiro Titular e Gestor Financeiro Substituto, no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal SIAFI, e designar os empregados abaixo relacionados, para o exercício de papeis/atribuições nas Unidades Gestoras (UG) que estão sob responsabilidade da CAIXA, do Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal SIAFI, conforme abaixo: Nome, Matrícula, CPF, Papel/Atribuição: Rodney da Mota Chaves, 035.397-4, 350.946.301-30, Ordenador de Despesas Substituto; Rodrigo Bezerra dos Santos, 075.691-0, 818.747.311-87, Gestor Financeiro Titular; Ricardo Jesuino Monteiro de Abreu, 080.697-3, 980.641.501-91, Gestor Financeiro Substituto. Rol de Unidades Gestoras (UG) sob responsabilidade da CAIXA que sofrerão alteração: UNIDADE GES-TORA, NOME: 170380, CEF Fundo de Apoio ao Desenvolvimento Social; 170381, CEF Fundo de Compensação das Variações Salariais; 173065, CEF Fundo Contingente da Extinta RFFSA; 179104, CEF Depósitos Judiciais e Extrajudiciais; 380026, CEF Contribuições Sociais/LC N° 110; 400048, CEF - CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS - LC N. 110/2001; 560019, CEF PNHU/PMCMV; 560020 CEF PNHR/PMCMV. Ficam revogadas as Portarias CAIXA anteriores que nomearam representantes para os mesmos papéis/atribuições nessas Unidades Gestoras (UG) do SIAFI.

ARNO MEYER



SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 2.568, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 268, de 6 de março de 2012, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 281 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:

Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil RAIMUNDO VALNÊ BRITO SIEBRA, matrícula Siapecad nº 7743, da função gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização - EFI da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Juazeiro do Norte (CE), Código FG-3.

PAULO RICARDO DE SOUZA CARDOSO

DESPACHO DO SECRETÁRIO

Em 15 de agosto de 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto n 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada pelo art. 11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, com fulcro no art. 87, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 10, do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006 e na Portaria RFB nº 1.804, de 30 de dezembro de 2016, autoriza a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil GIOVANA CAMILA PORTOLESE, matrícula siapecad nº 00068519, lotada e em exercício na Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 9a Região Fiscal, a afastar-se do país em virtude de licença capacitação no período de 18/9/2017 a 8/12/2017 (82 dias), sem trânsito e com ônus limitado, com objetivo de participar do Programa de Formação Complementar e Pesquisa em Comércio Internacional, promovido pelo Ministério das Relações Exteriores em conjunto com a Delegação do Brasil junto à Organização Mundial do Comércio e outras Organizações Econômicas, a ser realizado em Genebra/Suíça. As despesas decorrentes do afastamento serão custeadas pela servidora que deverá apresentar o comprovante de frequência ou participação, bem como cópia do certificado de conclusão, quando aplicável, no prazo de até 60 (sessenta) dias contados da conclusão do evento. (Processo nº 10904.720021/2017-71).

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SÃO PAULO (SP), no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso V do art. 308 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

 N° 86 - Designar JEFFERSON MOREIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1169634, em exercício na Décima Nona Turma, para atuar como julgador "ad hoc" na Décima-Sétima Turma de Julgamento da DRJ SPO, na sessão do dia 17 de agosto de 2017.

Nº 87 - Designar MATEUS TOBIAS DA SILVA FILHO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1169305, em exercício na Décima Nona Turma, para atuar como julgador "ad hoc" na Décima-Sétima Turma de Julgamento da DRJ SPO, na sessão do dia 30 de agosto de 2017.

EDUARDO NEWMAN DE MATTERA GOMES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 641, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTA DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL NA 7ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 1463, de 28 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de setembro de 2011 e de acordo com o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de falecimento, o cargo ocupado pela servidora ANGELA MARIA PIRES CARDOZO, matrículas SIAPECAD nº 00882144 e SIAPE nº 0633857, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Niterói (RJ), a partir de 10 de agosto de 2017.

DENISE ESTEVES FERNANDEZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVA IGUAÇU

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2017

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVA IGUAÇU, Estado do Rio de Janeiro, usando da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, do Secretário-Geral da Receita Federal do Brasil, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela portaria RFB nº 4071, de 02/05/2017, publicada no DOU de 02/05/2007, resolve:

 $N^{\rm o}$ 69 - Dispensar PRISCILA NUNES REIS, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 01881194, do encargo de Substituto Eventual de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Nova Iguaçu (RJ), Código FCPE 101.1.

Nº 70 - Designar RUBENS DE CARVALHO, Técnico do Seguro Social, matrícula SIAPECAD nº 00844876, para o encargo de Substituto Eventual de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Nova Iguaçu (RJ), Código FCPE 101.1.

ALESSANDRA PADOVANI MATIEL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 349, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, resolve:

Dispensar, a partir 8 de agosto de 2017, por motivo de aposentadoria, ROSANA GRAMA POMPILIO, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPECAD nº 00024910 e SIAPE nº 0133190, da Função Gratificada de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC - da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Bauru (SP), Código FG-1.

JOSÉ GUILHERME ANTUNES DE VASCONCELOS

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, resolve:

Nº 351 - Dispensar, a pedido, RONALDO FRANZIN, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPECAD nº 00865585 e SIAPE nº 0935886, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Equipe de Tecnologia da Informação - ETI/1 - da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 8ª Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.1.

Nº 352 - Designar FLÁVIO HARUITI KATAKURA, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPECAD nº 00027044 e SIAPE nº 0149331, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Equipe de Tecnologia da Informação - ETI/1 - da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 8ª Região Fiscal (SP), Código FCPE-101.1.

JOSÉ GUILHERME ANTUNES DE VASCONCELOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVO HAMBURGO

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVO HAMBURGO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/2007, publicada na edição extra do DOU de 02/05/2007, resolve:

Nº 41 Designar CAROLINA VIDALDOS SANTOS DAMEDA, Auditora Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula Siapecad nº 01.292.406, para exercer o encargo de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Novo Hamburgo-RS, Código FG-1.

Nº 42 Designar JANAINA FLORES FURQUIM IZAGUIRRE, Auditora Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula Siapecad nº 01.291.674, para exercer o encargo de Chefe da Equipe de Fiscalização1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Novo Hamburgo-RS, Código FG-1.

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVO HAMBURGO, usando da atribuição que lhe confere o artigo 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14.05.2012, publicada no DOU de 17.05.2012, e, considerando o que dispõem os artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e suas alterações, resolve:

Nº 43- Art. 1º Delegar competência ao servidor JORGE EVANDRO DE OLIVEIRA, Analista Tributário Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01.132.378, para o dia 22/ago/2017, praticar os atos de que trata o artigo 243 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista o afastamento, neste período, do Chefe e do Substituto da Agência da Receita Federal do Brasil em Taquara (RS).

LILIAN LUIZA TRAPP

SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS

DESPACHO DA DIRETORA-PRESIDENTE

Em 15 de agosto de 2017

A DIRETORA-PRESIDENTE DO SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS - SERPRO, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria GMF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de IRAN MARTINS PORTO JUNIOR, Diretor de Operações, no período de 04 a 08 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de visitas às exposições de soluções na área de governo digital e aos centros de P&D de TI, em Shanghai e Shenzhen, na República Popular da China, cabendo ao Governo Chinês as despesas com passagens aéreas, hospedagem e alimentação. (Ata RD nº 35/2017)

MARIA DA GLÓRIA GUIMARÃES DOS SANTOS

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.442-SEI, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, recelvas

Designar FÁBIO SANTOS PEREIRA SILVA para exercer o encargo de substituto do cargo de Secretário Especial da Micro e Pequena Empresa, código Natureza Especial, deste Ministério, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo.

MARCOS PEREIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.435-SEI, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar IGOR VIEIRA MAIA para exercer o encargo de substituto da função comissionada de Coordenador-Geral de Informação e Desenvolvimento do SISCOMEX, código FCPE 101.4, do Departamento de Operações de Comércio Exterior da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo.

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIA Nº 1.436-SEI, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Designar DANIELA FERREIRA DE MATOS para, no pe-

Designar DANIELA FERRÉIRA DE MATOS para, no período de 28 de agosto a 1º de setembro de 2017, exercer o encargo de substituta da função comissionada de Coordenador-Geral de Temas Multilaterais, código FCPE 101.4, do Departamento de Negociações Internacionais da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério, em virtude do afastamento do titular e do substituto eventual.

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIAS 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1.439-SEI Dispensar IGOR VIEIRA MAIA da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério.

Nº 1.440 -SEI Designar MURILO MACHADO CHAIBEN para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério, ficando, em consequência, dispensado da função que atualmente ocupa.

 N° 1.441 -SEI Designar SEBASTIÃO FIGUEIREDO DE MORAIS FILHO para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério.

MARCOS JORGE DE LIMA

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 15 de agosto de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, na forma do

disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 90/SE-MDIC, de 08 de maio de 2012, e pela Portaria nº 17, de 04 de fevereiro de 2015, AUTO-

LEONARDO DE PAULA LUIZ, Diretor/SDCI, para participar do Curso Avançado de Negócios Estrangeiros da República da China, promovido pelo Ministério das Relações Exteriores de Taiwan, em Taipei, Taiwan, no período de 18 a 30/08/2017, inclusive trânsito,

MARCOS JORGE DE LIMA

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS**

SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA EXECUTIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 301, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DA SUFRAMA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º da Portaria n.º 122, de 2/3/2016, publicada no Boletim de Serviço Extra nº 39, circulado em 3/3/2016, e, considerando o que consta do Processo n.º 52710.501441/2017-78, resolve:

Art. 1º CONCEDER Aposentadoria Voluntária à servidora MARIA JACINTA AQUINO, Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia, Matrícula SIAPE n.º 1082819 e SIAPEcad n.º 90965, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional n.º 47, de 5 de julho de 2005, publicada no DOU de 6 seguinte, com percepção de proventos integrais.

Art. 2º Declarar vago o cargo supracitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

KELLIE NAISA MENDONÇA AGUIAR

PORTARIA Nº 312, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS, DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MA-NAÚS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º da Portaria n.º 122, de 2/3/2016, publicada no Boletim de Serviço Extra nº 39, circulado em 3/3/2016, e, considerando o que consta do Processo n.º 52710.502428/2017-36, resolve:
Art. 1° CONCEDER Aposentadoria Voluntária ao servidor

HENRIQUE AFONSO ALVES DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia, Matrícula SIAPE n.º 0677851 e SIAPEcad n.º 90659, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional n.º 47, de 5 de julho de 2005, publicada no DOU de 6 seguinte, com percepção de proventos in-

Art. 2º Declarar vago o cargo supracitado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KELLIE NAISA MENDONÇA AGUIAR



Dedicado à preservação de publicações oficiais, maquinaria e peças relevantes para o estudo da história da imprensa no Brasil.

VISITAÇÃO: de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h; SIG - Quadra 6 - Lote 800, Brasília-DF.



Ministério da Integração Nacional

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no Decreto n. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na Portaria MI n. 306, de 5 de junho de 2012, e na delegação de competência outorgada pelo art. 1º, inciso V, da Portaria MI n. 195, de 14 de agosto de 2015, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do servidor IRANI BRAGA RAMOS, matrícula SIAPE n. 2657060, Especialista em Infraestrutura Sênior, Assessor Especial do Ministro, código DAS 102.5, lotado no Gabinete do Ministro de Estado da Integração Nacional, para participar da 6ª Reunião Ordinária do Comitê Diretivo Internacional (ISC), da Reunião das Comissões dos Processos do 8º Fórum Mundial da Água e da Semana Mundial da Água, a convite do Secretariado do 8º Fórum Mundial da Água, no período de 24 de agosto a 03 de setembro de 2017, inclusive trânsito, na cidade de Estocolmo, Suécia, com ônus limitado para o Ministério da Integração Nacional. Processo n. 59020.000420/2017-57. Brasília, 14 de agosto de 2017.

MARIO RAMOS RIBEIRO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

PORTARIA Nº 33, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO PIAUÍ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59401.000799/2017-11, apenso processo nº 10.222/77, resolve:

CONCEDER pensão a Maria Dias de Sousa, cônjuge do exservidor Evaristo Felipe de Sousa, aposentado no cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, 481057.A, Padrão NI-II, SIAPE 0729093, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 31 de julho de 2017, data do falecimento do ex-servidor.

ANTONIO DJALMA BEZERRA POLICARPO

COORDENADORIA ESTADUAL NA PARAÍBA

PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NA PARAÍBA, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria no 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:

- Nº 29 CONCEDER pensão vitalícia a Lídia Roque da Silva, cônjuge do ex-servidor Juvenal Arlindo da Silva, aposentado no cargo de Agente de Defesa Florestal, código 481021, Classe C, Padrão NI-VI, SIAPE 733377, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 30 de junho de 2017, data do falecimento do ex-servidor. Processos nº 59412.000226/2017-68 -Apenso nº 43222.003602/90.
- Nº 30 CONCEDER pensão vitalícia a Geralda Silva de Araújo, cônjuge do ex-servidor Alcido Raimundo da Silva, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código 481026, Classe B, Padrão NI-VI, SIAPE 733283, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 23 de julho de 2017, data do falecimento do ex-servidor. Processos n° 59412.000246/2017-39 - Apenso n° 43222.003595/90.

Nº 31 - CONCEDER pensão vitalícia a Maria Henrique Campos, cônjuge do ex-servidor Ignacio Alves Campos, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária, código 482076, Classe S, Padrão NA-I, SIAPE 728469, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 09 de julho de 2017, data do falecimento do ex-servidor. Processos nº 59412.000238/2017-92 - Apenso nº 3013/77.

ALBERTO GOMES BATISTA

PORTARIA Nº 32, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NA PARAÍBA, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do processo nº 59412.000250/2017-05, resolve:

Excluir da Portaria nº 476/DA/CRH, de 15 de dezembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 240, de 16 de dezembro de 2009, a partir de 01 de agosto de 2017, a pensionista Margarete Timóteo Alves, beneficiária do ex-servidor Benedito Alves, em virtude de posse em cargo público na Prefeitura Municipal de

ALBERTO GOMES BATISTA

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 681, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

- O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 31 do Decreto n.º 4.073, 3 de janeiro de 2002, resolve:
- Art. 1º Dispensar os seguintes membros do Conselho Nacional de Arquivos CONARQ;

 I Representantes do Poder Executivo Federal:
- a) BRUNA CARLA HIRAICI REZENDE, na qualidade de representante titular, do Ministério da Saúde;
 - a) SALLYA DE OLIVEIRA PEREIRA, na qualidade de re-
- presentante titular;
- b) EMILIANA BRANDÃO, na qualidade de representante suplente:
- III Representantes dos Arquivos Públicos Municipais:
 a) AURORA MAIA DANTAS, na qualidade de representante titular, do Arquivo Central da Prefeitura Municipal de João
- b) ANTÔNIO CARLOS GALDINO, na qualidade de representante suplente, do Arquivo Municipal de Campinas;
- IV Representantes das instituições que congreguem profissionais que atuem nas áreas de ensino, pesquisa, preservação ou acesso a fontes documentais:
- a) LEILA LOBO DE MENDONÇA, na qualidade de re-presentante titular, do Centro da Memória da Eletricidade no Brasil. Art. 2° Designar os seguintes membros do Conselho Na-
- cional de Arquivos CONARQ:

 I Representantes do Poder Executivo Federal:
- a) LEDA CASTRO ALMEIDA, na qualidade de representante titular, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária ANVI-

 - II Representantes do Arquivo Nacional: a) CARLOS AUGUSTO SILVA DITADL, na qualidade de
- b) FLAVIA CRISTINA DIOGO CLAUDINO, na qualidade de representante suplente;
- III Representantes dos Arquivos Públicos Municipais:
 a) DANIELE XAVIER CALIL, na qualidade de representante titular, do Arquivo Histórico Municipal de Santa Maria; b) ROBERTO DE ASSIS TAVARES DE ALMEIDA, na
- qualidade de representante suplente, da Fundação Arquivo e Memória
- IV Representantes das instituições que congreguem profissionais que atuem nas áreas de ensino, pesquisa, preservação ou acesso a fontes documentais:
- a) HENRIETTE FERREIRA GOMES, na qualidade de representante titular, da Associação Nacional de Pesquisa e Pós-Gra-
- duação em Ciência da Informação ANCIB.

 Art. 3° Reconduzir os seguintes membros do Conselho Nacional de Arquivos - CONARQ:
 - I Representantes dos Arquivos Públicos Estaduais:
 a) IEDA PIMENTA BERNARDES, na qualidade de repre-
- sentante titular, do Arquivo Público do Estado de São Paulo; b) MARCIO DE SOUZA PORTO, na qualidade de repre-
- sentante suplente, do Arquivo Público do Estado do Ceará.
- II -Representante dos Arquivos Públicos Municipais:

 a) MARIA ANA QUAGLINO, na qualidade de representante suplente, do Centro de Documentação Dom João VI Pró-Memória de Nova Friburgo.

- III Representantes das instituições que congreguem profissionais que atuem nas áreas de ensino, pesquisa, preservação ou acesso a fontes documentais:
- a) BEATRIZ KUSHNIR, na qualidade de representante ti-
- tular, da Associação Nacional de História ANPUH;
 b) LUCIANA QUILLET HEYNMANN, na qualidade de representante suplente, da Associação Nacional de História AN-
- Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TOROUATO JARDIM

DESPACHOS DO MINISTRO Em 14 de agosto de 2017

 N° 493 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, resolve tornar insubsistente o Despacho nº 398, de 6 de julho de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 130, de 10 de julho de 2017, Seção 2, página 49, referente a autorização de Afastamento do País do Delegado de Polícia Federal ANDRÉ LUÍS LIMA CARMO, Chefe do Serviço de Cooperação Policial, Substituto, da Coordenação-Geral de Cooperação Internacional da Diretoria Executiva do Departamento de Polícia Federal (DPF). (Processo nº 08211.001912/2017-81).

N° 494 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal ALAN CORREIA PORTO e EDISON JOSÉ SILVÉRIO, lotados na Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu/PR, para participarem da Reunião do Comando Tripartite da Tríplice Fronteira - Brasil, Argentina e Paraguai, a realizar-se em Puerto Iguazú, Argentina, no dia 17 de agosto de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08389.012404/2017-05).

Nº 495 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país o Perito Criminal Federal PHILIP VILLAR MCCOMISH e o Papiloscopista Policial Federal WALDEMAR DA SILVEIRA FILHO, lotados na Diretoria de Inteligência Policial do Departamento de Polícia Federal (DPF), para participarem do Curso Antiterrorismo na Área Cibernética, em Washington, D.C., Estados Unidos da América, no período de 27 de agosto a 2 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08123.000670/2017-06).

Nº 496 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a Perita Criminal Federal CARLA ANDRÉA SCHUCK, lotada na Superintendência Regional de Polícia Federal no Rio Grande do Sul, para participar do Curso de Desenvolvimento de Competências Analíticas da Organização para a Proibição de Armas Químicas (OPAQ), em Umeå, Suécia, no período de 19 de agosto a 3 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08430.012652/2017-95).

Nº 497 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Delegado de Polícia Federal TÓNY GEAN BARBOSA DE CASTRO, Chefe da Divisão Nacional de Controle de Armas de Fogo da Coordenação-Geral de Controle de Segurança Privada da Diretoria Executiva do Departamento de Polícia Federal (DPF), para participar do Curso de Licenciamento, Fiscalização e Classificação de Armas e Munições, em Torres Novas, Portugal, no período de 16 de setembro a 1º de outubro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08200.003414/2017-01).

TORQUATO JARDIM

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- N° 1.226 Exonerar o Delegado de Polícia Federal CASSIUS VALENTIN BALDELLI do cargo de Coordenador-Geral de Polícia de Repressão a Drogas da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado do Departamento de Polícia Federal, código DAS
- Nº 1.227 Nomear o Delegado de Polícia Federal UMBERTO RA-MOS RODRIGUES para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Polícia de Repressão a Drogas da Diretoria de Investigação e Combate ao Crime Organizado do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio

Nº 1.229 - Exonerar, a pedido, SIDNEI DA SILVA LOPES JÚNIOR do cargo de Chefe da Divisão de Serviços Gerais da Coordenação de Suprimento e Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Gestão Documental e Serviços Gerais da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.2, a partir de 18 de julho de

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio da Portaria MP nº 252, de 2 de agosto de 2017, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.230 - Art. 1º Excluir, a pedido, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do servidor ocupante de cargo efetivo, lotado na Setorial do Ministério da Justiça e Segurança Pública, a partir de 18 de julho de 2017, a seguir relacionado:

| Nome | Siape | Cargo | Nível | Sistema |
|---------------------------------|---------|-------|-------|---------------------------------|
| Sidnei da Silva Lopes Junior | 1707925 | | | Sistema de Servi- cos Gerais |

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nº 1.231 - Nomear PAULO HENRIQUE KUHN para exercer o cargo de Assessor do Secretário-Executivo, código DAS 102.4.

Nº 1.233 - Nomear ANDRÉ DE ARAÚJO MARTINS COSTA para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Documentação da Coordenação Administrativa de Gestão Processual da Coordenação-Geral do Gabinete do Ministro, código DAS 101.2.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 280, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL - SUBSTITUTO, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIX do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Designar MARCEL MOTTA VIEIRA, Agente Federal de Execução Penal, matrícula 1774167, para o encargo de Substituto Chefe do Serviço Administrativo do Presídio Federal de Catanduvas - PFCAT da Diretoria do Sistema Penitenciário Federal desse Departamento, código DAS-101.1 pelo período de 17.07.2017 a 05.08.2017 em virtude de ausência do titular e substituto.

GERMINIO ZANARDO JUNIOR

PORTARIA Nº 281, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, tendo em vista o disposto no art.33, inc. I e caput do art. 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das atribuições delegadas pelo inciso III, caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve: Exonerar, a pedido, MARIA CECÍLIA RODE NOGUEIRA,

do cargo de Engenheira Civil do Ministério da Justiça, matrícula SIAPE nº 1481130, a partir de 01 de julho de 2017

GERMINIO ZANARDO JUNIOR

PORTARIA Nº 282, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIX do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve

Designar ROGÉRIO DA SILVA SOARES, para o encargo de Substituto eventual das funções da Direção da Escola Nacional de Serviços Penais - ESPEN, durante o período de 07 de agosto a 17 de novembro de 2017.

PORTARIA Nº 286, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve
Designar DARLAN SALVADOR PEREIRA, Agente Federal

e Execução Penal, para o encargo de chefe substituto do Serviço Administrativo do Presídio Federal em Porto Velho da Diretoria do Sistema Penitenciário Federal desse Departamento, código DAS

GERMINIO ZANARDO JUNIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 222, de 27 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 124, de 30 de junho de 2017, Seção 2, página 46, na linha em que se lê: " DISPENSAR CAMILLA ANDREIA ANDRADE LIMA ", leia-se: " DESIGNAR CAMILLA ANDREIA ANDRADE LIMA ", leia-se: " DESIGNAR CAMILLA ANDREIA ANDRADE LIMA ", leia-se: " DREIA ANDRADE LIMA.

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 6.288, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08310.006788/2017-22 resolve:

Conceder pensão vitalícia a RAIMUNDA ARARIPE SOA-RES, divorciada com percepção de pensão alimentícia do ex-servidor RAIMUNDO RIBEIRO SOARES, aposentado voluntariamente no cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIA-PE nº 174670, a partir de 10 de julho de 2017 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, inciso II, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7°, I, da CF/88, com a redação dada pela EC n° 41/2003, e com o art. 2°, I, da Lei n° 10.887/2004.

JOSÉ RITA MARTINS LARA

PORTARIA Nº 6.291, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68,

Conceder pensão vitalícia a NERCI PEREIRA DA ROCHA, viúva do ex-servidor DIOMAR DO AMARAL ROCHA, aposentado no cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 174922, falecido em 26 de julho de 2017, nos termos dos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o art. 40, § 7º, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o art. 2º, I, da Lei nº $10.887/2004.\ A$ pensão deverá ser implantada a partir da data do óbito. (Processo nº 08322.001205/2017-38).

> JOSÉ RITA MARTINS LARA Substituto

PORTARIA Nº 6.298, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no DOU nº 80, de 28/04/2016, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08320.007815/2017-65, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal MARCELO AUGUSTO XAVIER DA SILVA da função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Barra do Garças/MT, código FG-02, a partir de 30/07/2017.

> JOSÉ RITA MARTINS LARA Delegado

PORTARIA Nº 6.301, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no DOU nº 80, de 28/04/2016, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08500.037023/2017-05, resolve:

DISPENSAR o Agente de Polícia Federal LUIZ OTAVIO NOVAES AMARAL DE OLIVEIRA da função de Chefe do Núcleo de Operações/DELEPAT/DRCOR/SR/PF/SP, código FG-03.

> JOSÉ RITA MARTINS LARA Delegado

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25 de abril de 2016, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no DOU nº 80, de 28 de abril de 2016, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

 N° 7.348 - DISPENSAR o Agente de Telecomunicação e Eletricidade HUGO DAMASCENO MARTINS do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Tecnologia da Informação da Divisão de Administração da Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal, código DAS 101.1.

7.349 - DESIGNAR o Operador de Computador DIEGO RO-DRIGUES DE SOUSA SILVA para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Tecnologia da Informação da Divisão de Administração da Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal, código DAS 101.1.

> LEANDRO DAIELLO COIMBRA Delegado

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

PORTARIA Nº 269, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, usando das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, do Exmo. Ministro de Estado da Justiça, publicado no Diário Oficial da União nº 150, de 06/08/2007; considerando o dispositivo no art. 33 inciso VIII, da lei $n^{\rm o}$ 8.112/90 e conforme as informações constantes no Processo $N^{\rm o}$ 08666.049831/2017-14, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 29 de junho de 2017, o cargo 437/014, de Agente Administrativo, código vaga nº 998817, Classe "A", Padrão "II", ocupado pela servidora Mariana Harumi Imai, Matrícula Siape nº 1.691.059, cargo de Agente Administrativo, lotada na SRPRF/SC, em virtude de posse em cargo inacumulável.

Art. 2º Esta portara entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, re-

 N° 809-Designar a servidora PAULA BEATRIZ DE SOUZA MAFRA, matrícula nº 1818904, CPF nº 067.538.804-02, para exercer o encargo de substituta do Coordenador-Geral de Promoção dos Di-reitos Sociais, código DAS 101.4, da Diretoria de Promoção ao De-senvolvimento Sustentável desta Fundação, no período de 14 a 18 de agosto 2017, por motivo de licença para tratamento de saúde da

Nº 826-Designar a servidora CAROLINA AZEVEDO CAVALCAN-TI DE MELO RICCO, matrícula nº 1817753, CPF nº 712.873.701-44, para exercer o encargo de substituta do Chefe do Serviço de Planejamento e Orçamento, código PCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Campo Grande-MS, no período de 14 de agosto a 02 de setembro de 2017, por motivo de férias do titular.

FRANKLIMBERG RIBEIRO DE FREITAS

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 279, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo

n° 08620.011093/2017-69, resolve: Art. 1° Aposentar a servidora JANICE QUEIROZ DE OLI-VEIRA, matrícula nº 0445327, no cargo de Contador, NS-S-III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio - Funai, lotada na Coordenação Regional de Manaus-AM, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal/1988, com redação dada pelo artigo 3° da Emenda Constituição acrescidos da vantagem do artigo 62-A da Lei n° 8.112/90.

Art. 2° Declarar vago o cargo ocupado pela servidora, nos termos do artigo 33, inciso VII da Lei n° 8.112/90.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

HELENIR GUILHERME



Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.398 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Porto Nacional, no Estado do Tocantins, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, cons tante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 281/2015, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 204, de 26 de outubro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Porto Nacional, no Estado do Tocantins,

representado por sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantis e à Secretaria Municipal de Saúde de Porto Nacional, no Estado do Tocantins, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.001679/2017-43).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|--------------------------------|------------------------|
| 0468022 | Lelice de Souza e Silva Soares | Auxiliar de Enfermagem |
| 0468028 | Lourival Moura da Silva | Auxiliar de Saneamento |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.399 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, anteriormente já no SUS, em conformidade com o Convênio SUS n.º 733/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 173, de 08 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e à Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.035810/2017-54).

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|-----------------------------|---------------------------|
| 0474438 | Therezinha Masello da Costa | Auxiliar de Administração |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.400 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Buriti do Tocantins, no Estado do Tocantins, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 410/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 09, de 14 de janeiro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Buriti do Tocantins, no Estado do Tocantins, representado por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantis e à Secretaria Municipal de Saúde de Buriti do Tocantins, no Estado do Tocantins, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.001703/2017-44).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|-------------------------|-----------------------------|
| 0468154 | Inácio José de Oliveira | Auxiliar de Servicos Gerais |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve

Nº 1.401 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Axixá do Tocantins, no Estado do Tocantins, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 633/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 103, de 1º de junho de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Axixá do Tocantins, no Estado do Tocantins, representado por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantis e à Secretaria Municipal de Saúde de Axixá do Tocantins, no Estado do Tocantins, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de

11de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.001704/2017-99).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|--------------------|------------------------|
| 0468319 | Adão Pereira Silva | Auxiliar de Saneamento |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.402 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Canguaretama, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para o órgão de origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio n.º 652/2016, publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 103, de 1º de junho de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Canguaretama, no Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte, e à Secretaria Municipal de Saúde de Canguaretama, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25017.003500/2017-00).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|---------------------------------|
| 0515225 | Jose Almerio Soares Duarte | Auxiliar de Laboratório 8 horas |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º .243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.403 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Pureza, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para o órgão de origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio n.º 251/2015, publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 195, de 13 de outubro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Pureza, no Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte, e à Secretaria Municipal de Saúde de Pureza, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no

Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25017.003313/2017-18).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|---------------------------------|--------------------|
| 0515777 | Newton Roberto de Oliveira Melo | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.° 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.° 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.° 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 1.404 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Macau, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 000430/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 22, de 02 de fevereiro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Macau, no Estado do Rio Grande do Norte, repre-

sentada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte e à Secretaria Municipal de Saúde de Macau, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25017.003077/2017-30).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------|-------------------------|
| 0509457 | Alvanir Carlos Galvão | Agente de Saúde Pública |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.405 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Fortaleza/CE, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, , constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 261/2015, publicado no Diário Oficial da União, nº 197, de 15 de outubro de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Saúde de Fortaleza/CE, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará e à Secretaria Municipal de Saúde de Fortaleza/CE, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25016.007516/2017-93).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--------------------------------|---------------|
| 0475685 | Carlos Alberto de Novaes Regis | Laboratorista |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.406 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Tabuleiro do Norte/CE, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, , constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 176/2015, publicado no Diário Oficial da União, nº 172, de 09 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Saúde de Tabuleiro do Norte/CE, representado por sua Secretaria de Estado de

ISSN 1677-7050

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará e à Secretaria Municipal de Saúde de Tabuleiro do Norte/CE, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25016.007514/2017-02).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------|-------------------------|
| 0511872 | José Alexandre da Costa | Agente de Saúde Pública |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve

Nº 1.407 Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Caicó, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 2188/2014, publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 119, de 25 de junho de 2014, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Caicó, no Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte e à Secretaria Municipal de Saúde de Caicó, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário

Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25017.004138/2017-86).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|---------------------------|----------------------|
| 0509813 | Geraldo Pereira de Araújo | Agente de Vigilância |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 1.408 Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Caicó, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 2188/2014, publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 119, de 25 de junho de 2014, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Caicó, no Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio de sua

Carco, no Estado do Rio Grande do Norte, por intermedio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte e à Secretaria Municipal de Saúde de Caicó, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário

Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25017.004136/2017-97).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------|----------------------|
| 0509814 | Fábio Nunes dos Santos | Agente de Vigilância |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 552 de 5 de meio de 2011, en bligado de 196 de 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.409 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Pedro Velho, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n. 982/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 51, de 15 de março de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Pedro Velho, no Estado do Rio Grande do Norte, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte e à Secretaria Municipal de Saúde de Pedro Velho, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial

da União, nº 47, de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25017.004141/2017-08).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|---------------------------------|
| 0515196 | Zenildo Fernandes da Silva | Auxiliar de Laboratório 8 Horas |
| | | • |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 1.410 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Itaguatins, no Estado do Tocantins, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 001211, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 142, de 26 de julho de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Itaguatins, no Estado do Tocantins, representado por sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual

do Ministério da Saúde no Tocantis e à Secretaria Municipal de Saúde de Itaguatins, no Estado do Tocantins, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.001681/2017-12).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|---------------------------------|-------------------------|
| 0494972 | Antônio Dias Cardoso | Agente de Saúde Pública |
| 0500434 | Cesar Augusto da Rocha Freitas | Guarda de Endemias |
| 0495041 | Júlio Araujo Farias | Agente de Saúde Pública |
| 0495873 | Luiz Correa de Souza Filho | Motorista Oficial |
| 0467749 | Márcia Santos Albuquerque Gomes | Atendente |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério O Subsecretario de Assuntos Administrativos do Ministeno da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei n.º 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, presolve: 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 1.411 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Japeri, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministerio, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 619/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 103, de 01 de junho de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Japeri, no Estado do Rio de Janeiro, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e à Secretaria

Municipal de Saúde de Japeri, no Estado do Rio de Janeiro, a obrdinicipal de Sadde de Japeri, no Estado do Rio de Janerio, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.035620/2017-37).

ANEXO

| ſ | SIAPE | NOME | Cargo |
|---|---------|----------------------|-------------------|
| [| 0510273 | Jarbas Moreira Filho | Motorista Oficial |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.412 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Estadual de Saúde de Roraima, no Estado de Roraima, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 16/2015, publicado no Diário Oficial da União, nº 93, de 19 de maio de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado de Roraima, representada por sua Secretaria Estadual de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Roraima, e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo de Roraima, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11

de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25012.001546/2017-26).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|---------------------------|------------|
| 0261312 | Edinar Valente de Andrade | Desenhista |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.413 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Campos dos Goytacazes, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Mionistério, constante do anexo, anteriormente já no SUS, em conformidade com o Convênio SUS n.º 85/2015, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 122, de 30 de junho de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes, no Estado do Rio de Janeiro, representada

por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e à Secretaria Municipal de Saúde de Campos dos Goytacazes, no Estado do Rio de Municipal de Saude de Campos dos Goytacazes, no Estado do Rio de Janeiro, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.035826/2017-67).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|------------------------|-----------------------|
| 0518251 | Ioão Francisco Barbosa | Agente Administrativo |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando e disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.414 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Rio das Ostras, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 610/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 103, de 01 de junho de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e Prefeitura Municipal de Rio das Ostras, no Estado do Rio de

Janeiro, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo
Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e à Secretaria

Municipal de Saúde de Rio das Ostras, no Estado do Rio de Janeiro, Municipal de Saude de Rio das Ostras, no Estado do Rio de Janeiro, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.035809/2017-20).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|--------------------|-----------|
| 0474743 | Tereza Maria David | Atendente |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando e disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.415 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Mucajaí, no Estado de Roraima, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, para supervisão e acompanhamento de obras de edificação civil no âmbito do SUS municipal, financiadas por repasses do Fundo Nacional de Saúde desta Pasta, em conformidade com o Convênio SUS n.º 21/2015, publicado no Diário Oficial da União, nº 93, de 19 de maio de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Mucajaí, no Estado de Roraima, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.



Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Roraima, e à Secretaria Municipal de Saúde de Mucajaí, no Estado de Roraima, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25012.001463/2017-37).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------|------------|
| 0710320 | Jânio Fernandes Barbosa | Engenheiro |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.416 Artigo 1º - Colocar à disposição do Hospital Universitário Clementino Fraga Filho da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, do perfil e especialidade Médico Radiologista, na classe Sênior, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 383/2015, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, n.º 235, de 9 de dezembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saíde e o Hospital Universitário Clementino Fraga Filho, da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, representado por sua Diretoria.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão de Pessoas do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Atenção à Saúde do Ministério da Saúde e ao Hospital Universitário Clementino Fraga Filho, da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25410.000724/2015-47).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|--------------|
| 0242457 | Paulo César Ventura Canary | Tecnologista |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.417 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Darcinópolis, no Estado do Tocantins, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 411/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 09, de 14 de janeiro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Darcinópolis, no Estado do Tocantins, representado por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantis e à Secretaria Municipal de Saúde de Darcinópolis, no Estado do Tocantins, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Ártigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.001701/2017-55).

ANEXO

| SIAPE | NOME | Cargo |
|---------|------------------------|------------------------|
| 0467906 | Dorival Alves Carvalho | Auxiliar de Saneamento |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.418 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Bom Jesus de Itabapoana, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, anteriormente já no SUS, em conformidade com o Convênio SUS n.º 1018/2017, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 70, de 11 de abril de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Bom Jesus de Itabapoana, no Estado do Rio de Janeiro, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e à Secretaria Municipal de Saúde de Bom Jesus de Itabapoana, no Estado do Rio de Janeiro, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.036461/2017-98).

ANEXO

| ſ | SIAPE | NOME | Cargo |
|---|---------|------------------------------|-----------------------|
| ſ | 1103092 | Ana Valeria de Jesus Miranda | Agente Administrativo |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.419 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Petrolina, no Estado de Pernambuco, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 514/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 44, de 07 de março de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Petrolina, no Estado de Pernambuco, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Pernambuco e à Secretaria Municipal de Saúde de Petrolina, no Estado de Pernambuco, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25019.006312/2017-13).

LEONARDO ROSARIO DE ALCANTARA

ANEXO

| 1 | SIAPE | NOME | CARGO |
|---|---------|---------------------------|---------------|
| | 0475676 | Aureliano Gonçalves Filho | Laboratorista |

NÚCLEO ESTADUAL DE SANTA CATARINA SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 123, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS n.º 1.804, de 01/10/13, publicada no DOU n.º 192 de 03/10/13, resolve:

Conceder benefício de pensão, a DULCEMAR ARAUJO SILVA CORRÊA, na qualidade de viúva, a contar de 27/07/2017, referente ao ex-servidor LIDIO CORRÊA, matrícula SIAPE nº 057323-2, Motorista Oficial, Classe "C", Padrão I(NI), do Quadro Permanente deste Ministério, correspondente à totalidade dos proventos percebidos pelo aposentado na data anterior à data do óbito até o limite máximo estabelecido pelo Regime Geral de Previdência Social (RGPS), acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, com fundamento nos artigos 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei n.º 8112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e no artigo 2.º, inciso I, da Lei nº 10.887/04.

(Processo n.º 25024.400013/2017-94).

BEATRIZ MINATTO

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 8.987, de 09 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 12 de junho de 2017, Seção 2, página 48, no art. 2º ONDE SE LÊ: " CPF nº 722.346.795-53", LEIA-SE: " CPF nº 722.346.797-53".

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 1.342, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no período de 04 a 08/09/2017, a servidora RO-SIMEIRE PEREIRA ALVES DA CRUZ, matricula SIAPE n. 1221890, para exercer o encargo de Substituta de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Inspeção e Fiscalização de Insumos Farmacêuticos, da Gerência de Inspeção e Fiscalização Sanitária de Medicamentos e Insumos Farmacêuticos, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.343, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora KAREN DE AQUINO NOFFS BRISOLLA, matrícula SIAPE n° 2326887, do cargo de Assistente, código CCT II, da Coordenação de Inspeção e Fiscalização de Produtos para a Saúde, da Gerência de Inspeção e Fiscalização de Produtos para a Saúde, Saneantes e Cosméticos, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.344, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 01/08/2017, o servidor CLE-BER FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 7439403, do cargo de Assessor, código CCT IV, da Gerência-Geral de Tecnologia de Produtos para Saúde, da Diretoria de Autorização e Registro Santiférios

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.345, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 10/08/2017, o servidor FER-NANDO CASSEB FLOSI, matrícula SIAPE nº 1568408, do cargo de Assistente, código CCT II, da Coordenação de Pesquisa Clínica em Medicamentos e Produtos Biológicos, da Gerência de Avaliação de Eficácia e Segurança, da Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.346, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Exonerar o servidor ELMO DA SILVA SANTANA, matrícula SIAPE nº 1491229, do cargo de Assistente, código CCT I, da Coordenação de Controle e Comércio Internacional de Produtos Controlados, da Gerência de Produtos Controlados, da Gerência-Geral de Monitoramento de Produtos Sujeitos à Vigilância Sanitária, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.347, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no periodo de 11/09/2017 a 08/12/2017 , a servidora FERNANDA LOPES BRITO GARCIA, matricula SIAPE nº. 1568122, para exercer o encargo de substituta de Chefe de Posto, código CCT I, do Posto de Vigilância Sanitária em PAF de Gôiania, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados do Estado do Goiás, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.348, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 09/08/2017, a servidora RE-NATA MENESES DE MELO, matricula SIAPE nº 1980441, do encargo de substituta do Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Licitações Públicas, da Gerência-Geral de Gestão Administrativa e Financeira, da Diretoria de Gestão Institucional,

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.351, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no periodo de 04 a 15/09/2017, o servidor RO-GÉRIO SILVA PEREIRA, matricula SIAPE nº. 1568613, para exercer o encargo de substituto de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Gestão da Informação do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária, da Gerência-Geral de Coordenação e Fortalecimento do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária, da Diretoria de Coordenação e Articulação do Sistema Nacional de Vigilância Sa-

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.352, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 15/08/2017, a servidora LA-RISSA DE AZEVEDO REGO PERES, matrícula SIAPE nº 1570011, do cargo de Chefe de Posto, código CCT II, do Posto de Vigilância Sanitária em PAF de Rio de Janeiro - Porto, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados do Estado do Rio de Janeiro, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.353, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no periodo de 21/08/2017 a 03/09/2017, a servidora REGINA CÉLIA BORGES DE LUCENA, matricula SIAPE nº. 2445303, para exercer o encargo de substituta de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Gestão da Informação do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária, da Gerência-Geral de Coordenação e Fortalecimento do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária, da Diretoria de Coordenação e Articulação do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.354, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 08/08/2017, a servidora RE-NATA MENESES DE MELO, matrícula SIAPE nº 1980441, do cargo de Assessor, código CCT III, da Gerência-Geral de Gestão Administrativa e Financeira, da Diretoria de Gestão Institucional.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.355, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar o servidor RODRIGO CLETO JORGE, matricula SIAPE nº. 2109216, para exercer o encargo de substituto de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Licitações Públicas, da Gerência-Geral de Gestão Administrativa e Financeira, da Diretoria de Gestão Institucional.

DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 451, DE 15 DE AGOSTO DE 201'

A Gerente-Geral de Gestão de Pessoas da Agência Nacional de A Gerente-Geral de Gestao de Pessoas da Agencia Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.596, publicada no Diário Oficial da União de 9 de agosto de 2016, e do que consta no Processo n° 25351.420150/2017-63 resolve:

consta no Processo n 25351.420150/2017-63 resolve: Conceder, com fulcro na decisão judicial transitada em julgado nº 0003087-32.2011.40.3.6119, Pensão Vitalícia, cota integral, e fundamento legal no artigo 217. Inciso V da Lei 8.112/90 com redação dada pela Lei 13.135/2015, combinado com o § 7º, Art. 40 da Constituição Federal atualizada pela EC 41/2003, a Anésio Alves Silva, CPF nº 355.546.278-46, pai da ex-servidora Zenaide de Jesus Silva, Matrícula SIAPE nº 4085963, que ocupava o cargo de Guarda de Endemias, Classe S, Padrão III, falecida em 14/03/2010.

ALINE FERNANDES DAS CHAGAS

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nº 1.051 Dispensar SERLY CATARINA DE MORAIS do encargo de substituto eventual do Gabinete da Presidência da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.4, código 50.0018.

Nº 1.052 Dispensar SERLY CATARINA DE MORAIS da Função Comissionada Técnica do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, FCT-1, código 1023.

Nº 1.053 Designar ANTÔNIA DE FÁTIMA LIMA SIMÕES para exercer a Função Comissionada Técnica do Departamento de S Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, FCT-1, código 1023

Nº 1.054 Dispensar ANTÔNIA DE FÁTIMA LIMA SIMÕES da Função Comissionada Técnica do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, FCT-3, código 3028.

RODRIGO SERGIO DIAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 262, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso da competência que lhe confere o

ratigo 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4.10.2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25100.012.371/2014-41, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora Serly Catarina de Morais, Matrícula Siape nº 0225636, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação. Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005 e a vantagem do artigo 62-A, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no art. 1º

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSELIAS RIBEIRO DA SILVA

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Nº 1 223 - Dispensar MAURICIO SERGIO MARNET DE OLIVEIRA do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Operaçõe Comerciais, código FCPE 101.2, n.º 45.0078, da COORDENAÇÃO-GE-RAL DE ADMINISTRAÇÃO, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 1.224 - Designar, MARCIA DE OLIVEIRA SIQUEIRA, para a função comissionada de Chefe do Laboratório de Entomologia Médica, código FCPE 101.1, n.º 45.0363, do INSTITUTO RENÉ RA-CHOU, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 1.225 - Dispensar, MARCIA DE OLIVEIRA SIQUEIRA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Epidemiologia e Antropologia Médica, código FCPE 101.1, nº 45.0367, do INSTITUTO RENÉ RACHOU, da Fundação Oswaldo Cruz.

 N^{ϱ} 1.226 - Designar, PAULO ROBERTO DE SOUZA LOPES, para o encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Operações Comerciais, código FCPE 101.2, n.º 45.0078, do COORDENAÇÃO-GE-RAL DE ADMINISTRAÇÃO, da Fundação Oswaldo Cruz.

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.371, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das suas atribuições, estabelecidas pelo Decreto n.º 8.932, de 14 de dezembro de 2016, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a ANTONIA SOUZA REIS CAMPOS, na qualidade de cônjuge do ex-servidor TOMAZ DOS REIS CAMPOS, matrícula Siape n.º 0464792, ocupante do cargo de Assistente Técnico de Gestão em Saúde, NI-2-I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, falecido em 16/06/2017, com fundamento no Artigo 215 e no Inciso I, do Artigo 217, da Lei n.º 8.112/1990, a partir de 16/06/2017, observado o disposto no Artigo 2.º da Lei n.º 10.887/2004. (Processo n.º 25383.000160/2017-89).

JULIANO DE CARVALHO LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

PORTARIA Nº 257, DE 1º DE AGOSTO DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 2.760, de 16/12/2016, publicada no DOU nº 242, de 19/12/2016, em face da subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25001.027071/2017-27, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor WALTER MOREIRA RIBEIRO, Agente Administrativo, matrícula Siape no 632196, matrícula na origem nº 1513411, Código 422203, Stape no 632196, matricula na origem n° 1313411, Codigo 422203, Classe "S", Padrão "III", do Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, lotado no Instituto Nacional de Cardiologia, de acordo com o artigo 40, § 1°, inciso I, da CRFB/88, com redação dada pela EC n° 41/03, combinado com Emena Constitucional n° 70/2012, combinado com o inciso I, do art. 186, da Lei n° 8.112/90, com proventos mensais integrais, ficando assegurado ao referido servidor a isenção do Imperator de complexa de integrais, ficando assegurado ao referido servidor a isenção do Imposto de Renda, nos termos do artigo 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22/12/1988.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

JOSÉ OSCAR REIS BRITO

PORTARIA Nº 265, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 2.760, de 16/12/2016, publicada no DOU nº 242, de 19/12/2016, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS n° 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU n°. 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo no 33409.004058/2017-45, resolve:

Art. 1° - Exonerar a pedido o servidor ANDRE SOLURI MARTINS, Medico Anestesiologista, matrícula Siape no 5372559, Código 422069, Classe "B", Padrão "II", do Nível Superior, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saíde, a contar de

01/07/2017, de acordo com o artigo 34 da lei no 8.112/1990. Art. $2^{\rm o}$ - Declarar vago o cargo referido no item I.

JOSÉ OSCAR REIS BRITO

HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO/RJ

PORTARIA Nº 397, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS № 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/N° 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.° 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Declarar vago, a partir de 27/06/2017, Médico, Classe "S", Padrão "I", do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, ocupado pelo servidor OSWALDO VIANNA NETO, matrícula 1.190.955, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11/12/90. (Processo nº 33433.010175/2017-41)

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

PORTARIA Nº 405, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/N° 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no

DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a servidor GEFERSON ROSA BRITO DE SOUZA, Artífice de Eletricidade e Comunicações, SIAPE 0.630.938, Classe "S", Padrão "III", Nível Intermediário, lotado no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional n.º 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus (Processo SIPAR: 33433.005169/2017-71).

LEONARDO BATISTA PAIVA

NÍSIA TRINDADE LIMA

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL



Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.570, DE 18 DE JULHO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e em cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar, a contar da publicação deste ato, a seguinte cessão:

Servidor: FRANCISCO DA CHAGAS DE MOURA SILVA Cargo: Técnico Federal de Finanças e Controle

Matrícula SIAPE nº: 0093730

Do: Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União Para: Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil Amparo legal: art. 93 da Lei nº 8.112/1990 c/c art. 30 da Lei nº 10.180/2001

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo n°: 00190.107092/2017-14

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 1.596, DE 21 DE JULHO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, substituto, no exercício das atribuições a mim conferidas pela Medida Provisória 782, de 31 de maio de 2017, pela Lei 8.112, de 1990 e pelo Decreto 5.480, de 2015, de conformidade com as razões expostas no Relatório Final da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, no PARECER n. 00187/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU e nos DESPACHOS n. 00342/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU, n. 00395/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU e n. 00396/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU, da Consultoria Jurídica deste Ministério da Transparência e Controla-doria-Geral da União, constantes do Processo Administrativo Disciplinar nº 00190.006708/2015-79, resolve

APLICAR a penalidade de DESTITUIÇÃO DO CARGO EM COMISSÃO ao servidor ANTO CARLOS GONDIM SAFIEH, com fulcro no art. 127, inciso V, c/c artigo 132, inciso XIII, c/c artigo 132, inciso XIII, c/c art. 135 da Lei 8.112/90, por proceder de forma desidiosa no exercício da função pública, incidindo na proibição prevista no art. 117, XV, da Lei 8.112/90, convertendo a exoneração anteriormente realizada

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 1.597, DE 21 DE JULHO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, substituto, no exercício das atribuições a mim conferidas pela Medida Provisória 782, de 31 de maio de 2017, pela Lei 8.112, de 1990 e pelo Decreto 5.480, de 2015, de conformidade com as razões expostas no Relatório Final da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, no PARECER n. Consultoria Jurídica deste Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, constantes do Processo Administrativo Disciplinar, no PARECER II. ciplinar nº 00190.006708/2015-79, resolve:

APLICAR a penalidade de DEMISSÃO ao servidor GE-TÚLIO PEIXOTO MAIA, com fulcro no art. 127, inciso III, c/c artigo 132, inciso XIII, por proceder de forma desidiosa no exercício da função pública, incidindo na proibição prevista no art. 117, XV, da Lei 8.112/90

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 1.598, DE 21 DE JULHO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, substituto, no exercício das atribuições a mim conferidas pela Medida Provisória 782, de 31 de maio de 2017, pela Lei 8.112, de 1990 e pelo Decreto 5.480, de 2015, de conformidade com as razões expostas no Relatório Final da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, no PARECER n. 00187/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU e nos DESPACHOS n. 00342/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU, n. 00395/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU e n. 00396/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU, da Consultoria Jurídica deste Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, constantes do Processo Administrativo Disciplinar nº 00190.006708/2015-79, resolve:

APLICAR a penalidade de DEMISSÃO ao servidor FRAN-CISCO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA, com fulcro no art. 127, inciso III, c/c artigo 132, inciso XIII, por proceder de forma desidiosa no exercício da função pública, incidindo na proibição prevista no art. 117, XV, da Lei 8.112/90. PORTARIA Nº 1.646, DE 31 DE JULHO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e em cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar, a contar da publicação deste ato, a seguinte cessão:

Servidor: ELSON CLÓVIS DA SILVA Cargo: Contador Matrícula SIAPE n°: 0748469

Origem: Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

Para: Agência Nacional do Cinema - ANCINE

Cargo a ser ocupado: Analista Técnico IV, código CCT IV Amparo legal: art. 93, I, da Lei nº 8.112/1990 Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

Processo n°: 00190.107560/2017-51

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 1.751, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, WALDEMAR LUIZ DE SOUZA MENEZES, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituto do Superintendente da Controladoria Regional da União no Estado de Sergipe, código FCPE 101.4.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 1.752, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, JOSÉ LEONARDO RIBEIRO NASCIMEN-TO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Superintendente da Controladoria Regional da União no Estado de Sergipe, código FCPE 101.4, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nº 606 - Exonerar GUSTAVO ALMEIDA RAPOSO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1798918, do cargo em Comissão de Assistente da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Multilaterais, Europa e América do Norte (SGEAM), código FCPE 102.2, a contar de 9 de agosto de 2017.

Nº 607 - Nomear RAFAEL DE MEDEIROS LULA DA MATA. Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 2490412, para exercer o cargo em comissão de Assistente da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Multilaterais, Europa e América do Norte (SGEAM), código FCPE

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

PORTARIA DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, de acordo com o Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, resolve:

Conceder pensão, a partir de 16/06/2017, à beneficiária de VASCO MARIZ, matrícula SIAPE nº 0458482, matrícula SIAPECAD nº 673187, falecido(a) no cargo de MINISTRO DE PRIMEIRA CLASSE, aposentado(a), do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, conforme discriminado abaixo:

| Beneficiário | Cota-Parte | Natureza | Fundamento |
|--------------------------|------------|-----------|---|
| Regina Helena Camara Ma- | 1/1 | Vitalícia | Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição |
| rız | | | Lei nº 13.135/2015, e artigo 40, paragrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003. |

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 279, de 29 de junho de 2016, resolve

Nº 319 Exonerar RENATO DE SOUSA ALVES do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Almoxarifado, da Coordenação de Administração de Material e Execução Financeira, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Planejamento, Orcamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS

Nº 320 Nomear LUCIANO DE MENDONÇA FONSECA, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Almoxarifado, da Coordenação de Administração de Material e Execução Financeira, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.1.

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 117, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS. DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 108, de 14, de março de 2017, art. 32, inciso V do Regimento Interno da Secretaria Executiva, publicada no Diário Oficial da União de 16, de março de 2017,

Art. 1º Rescindir o Contrato de Trabalho, a partir de 22 de julho de 2017, de GERALDO INÁCIO, anistiado da extinta Companhia Auxiliar de Empresas Elétricas Brasileiras - CAEEB, no emprego público de Auxiliar Administrativo, do Ouadro Especial em Extinção do Ministério de Minas e Energia, sob o regime celetista, tendo em vista seu falecimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

JOSÉ WANDERLEY UCHOA BARRETO

CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 4.693, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso das suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto no Regimento Interno, aprovado pela Portaria MME nº 349, de 28 de novembro de 1997, de acordo com a delegação da Diretoria estabelecida pela Portaria nº 3.795, de 8 de dezembro de 2015, e com base no que consta do Processo nº 48500.002904/2017-11, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, em face da concessão de Licença para Capacitação, conforme Portaria SRH nº 4.665, de 20 de julho de 2017, nos termos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, do servidor:

NOME: Marco Alessandro Pando. MATRÍCULA SIAPE: 1707787. CARGO/FUNÇÃO: Analista Administrativo. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Inglaterra e Irlanda. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: participar de curso de Inglês. PERÍODO: 4/9/2017 a 2/12/2017. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

VIAGEM: Art. 1º, inciso IV. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 15 de agosto de 2017

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar os afastamentos do País a seguir:

José Augusto Ramos do Amaral, coordenador da presidência da ELETRONUCLEAR, com destino aos EUA no período 25/08 a 01/09/2017, para representar a empresa e participar da "Nuclear Power Council Advisory Meeting", promovida pelo EPRI. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

Os empregados do CEPEL viajarão a Argentina para participar do "20th International Symposium on High-voltage Engineering", conforme detalhado a seguir: no período 27 a 29/08/17 - Márcio Szechtman, diretor geral, participará como orador-convidado na cerimônia de abertura; no período 27/08 a 02/09/17 - Lilian Santos Ferreira, pesquisadora, apresentará o artigo "Experimental Validation of an Alternative Method to Estimate the Parameters of Tail Chopped Lightning Impulses". Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV.

Marcos Antonio Rolim Villa Verde, engenheiro da CHESF, com destino a Itália no período 02/09 a 08/10/17, para realizar inspeção e ensaios de rotina em 19 Módulos Híbridos Compactados MHC PASS em atendimento aos contratos CTNI-90.2016.2360.00 e CTNI-90.2016.2361. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

WILSON FERREIRA JUNIOR

Ministério do Desenvolvimento Social

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 945, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, e em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar o servidor LUCAS DE SOUZA RIBEIRO, SIAPE nº 1763370, CPF nº 007.116.611-46, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Monitoramento e Apoio à Aquisição e Distribuição de Alimentos, da Coordenação-Geral de Aquisição e Distribuição de Alimentos, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais, regulamentares e na vacância do cargo.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, e em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. resolve:

Nº 949 - Dispensar o servidor CÍCERO PADILHA DE ALMEIDA, SIAPE nº 2709575, CPF nº 001.617.186-12, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral, código FCPE 101.4, da Coordenação-Geral de Banco de Dados, da Diretoria de Tecnologia Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 950 - Dispensar o servidor CÍCERO PADILHA DE ALMEIDA, SIAPE nº 2709575, CPF nº 001.617.186-12, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, da Diretoria de Tecnologia Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 951 - Designar o servidor GUSTAVO VIEIRA MACEDO, SIAPE nº 1779360, CPF nº 725.272.501-49, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, da Diretoria de Tecnologia Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares, do titular e na vacância do cargo.

ALBERTO BELTRAME

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando o Art. 5º da Portaria MPS Nº 296, de 9 de novembro de 2009, resolve:

 N° 1.523- Designar MARCIA ELIZA DE SOUZA, matrícula nº 1.257.635, CPF nº 532.088.469-91, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Procurador-Chefe da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, código DAS-101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 191/GM/MPS, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011 resolve:

Nº 1.524-Designar NATALIA GASTAL BEHRENSDOR, matrícula nº 1.991.205, CPF nº 012.697.970-77, para o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica, código DAS-101.4, da Presidência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, dispensando, em consequência, Ana Laura Viana de Souza, matrícula nº 1.599.557, CPF nº 029.538.751-31, do referido encargo.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 191/GM/MPS, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 1.525 - Dispensar ISAAC LIMA ROCHA, matrícula nº 2.377.065, CPF nº 625.826.825-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Caravelas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Itabuna/BA.

Nº 1.526 - Designar MARCONE LABORNE DE ANDRADE, matrícula nº 1.937.684, CPF nº 011.813.586-47, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Caravelas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Itabuna/BA.

Nº 1.527 - Dispensar JOSE RENATO MORAIS MOUSINHO, matrícula nº 1.635.103, CPF nº 059.103.434-40, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Queimadas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Campina Grande/PB

Nº 1.528 - Designar JOSE RENATO MORAIS MOUSINHO, matrícula nº 1.635.103, CPF nº 059.103.434-40, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campina Grande-Digital, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Campina Grande/PB.

Nº 1.529 - Designar MÁRCIA FERREIRA RODRIGUES, matrícula nº 1.557.213, CPF nº 023.775.617-05, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São João da Barra, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Campos dos Goytacazes/RJ.

Nº 1.530 - Designar ROSANIRA OLIVEIRA PIRES, matrícula nº 1.319.340, CPF nº 762.401.854-34, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Natal-Ribeira, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Natal/RN.

Nº 1.531 - Dispensar HAMILTON BERTOCCO LANDINI, matrícula nº 0.941.206, CPF nº 035.904.608-81, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São José do Rio Pardo, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva São João da Boa Vista/SP.

Nº 1.532 - Dispensar, a contar de 11 de agosto de 2017, DAYRON LEITE NUNES, matrícula nº 1.537384, CPF nº 008.212.474-41, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Águas Belas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Garanhuns/PE.

Nº 1.533 - Designar RONDINELE FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.702.306, CPF nº 068.517.064-07, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Águas Belas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Garanhuns/PE.

Nº 1.534 - Dispensar, a pedido, ROSEMARY OLIVEIRA DE PONTES, matrícula nº 2.025.557, CPF nº 053.640.164-04, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Carpina, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Caruaru/PE.

Nº 1.535 - Dispensar JOSÉ ALBERTO DE MEDEIROS LANDIM, matrícula nº 2.024.472, CPF nº 717.386.651-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Recife-Mário Melo, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Recife/DE

Nº 1.536 - Designar IZABELA GOMES DE ANDRADE, matrícula nº 1.639.445, CPF nº 041.644.874-70, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Recife-Mário Melo, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Recife/PE.

Nº 1.537 - Dispensar IZABELA GOMES DE ANDRADE, matrícula nº 1.639.445, CPF nº 041.644.874-70 da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Paulista, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Recife/PE.

LEONARDO DE MELO GADELHA

DIRETORIA DE BENEFÍCIOS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 8 de setembro de 2011, resolve:

Nº 62 - Dispensar, a contar de 10 de agosto de 2017, SHIRLEI DE FÁTIMA DE QUEIROZ NETO, matrícula 0.886.500, CPF 243.997.361-00, da Função Gratificada-FG 1, na Coordenação-Geral de Reconhecimento de Direitos, desta Diretoria.

 N^e 63 - Designar TATIANA SILVA BARBOSA, matrícula 1.786.425, CPF 715.421.591-72, para exercer a Função Gratificada-FG 1, na Coordenação-Geral de Reconhecimento de Direitos, desta Diretoria.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CARUARU SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 111, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE CARUARU, NO ES-TADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições fixadas na PT/MPS nº 296, de 09 de Novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10/11/2009, seção I e Portaria INSS/GEXCAR nº 106, de 26/12/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 252, de 30/12/2013, seção II, página 34;
Considerando o disposto na Constituição Federal, com a

redação dada pela Emenda Constitucional 47/2005, e demais inforconstantes no procedimento administrativo 35208.000072/2017-61, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao(à) servidor(a)
JOSÉ ASSUNÇÃO DE OLIVEIRA, Técnico do Seguro Social, nível NI, Classe "S", Padrão IV, matrícula Siape nº 0585940, código de vaga nº 0506258, com fundamento na Constituição Federal, art. 40, cumulado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, em razão do preenchimento dos requisitos constitucionais ínsitos ao benefício pleiteado, com proventos integrais calculados na forma da lei e observadas as disposições constantes no art. 7º, da Emenda Constitucional nº 41/2003 a contar de 01 de junho de 2017.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo. Art. 3 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

VINÍCIUS DE SOUZA CARNEIRO

PORTARIA Nº 112, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE CARUARU, NO ES-TADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições fixadas na PT/MPS nº 296, de 09 de Novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10/11/2009, seção I e Portaria INSS/GEXCAR nº 106, de 26/12/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 252, de 30/12/2013, seção II, página 34;

Considerando o disposto na Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 47/2005, e demais informações constantes no procedimento administrativo 35208.000072/2017-61, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 49/2017/GEX-CAR/SOGP, de 11 de maio de 2017.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VINÍCIUS DE SOUZA CARNEIRO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 41, de 08 de março 1995 da servidora Doroteia Soares de Miranda, publicada no DOU nº 52, de 06 de março de 1995, Seção 2, pag. 1855, para constar: Art. 190 da Lei 8.112/90 .conforme proc. 35232000342/2017-37.

Na Portaria nº 24, de 20 de maio de 1997 do servidor: José Djalma do Nascimento, publicada no DOU nº 99, de 27 de maio de 1997, Seção 2, pag. 3648, para constar: a percepção do Art. 90 da Lei 8.112/90 .conforme pro. 35232000082/2017-08.

Na Portaria nº 94, de 26 de dezembro de 1997 do servidor Josué Vitorino de Araújo, publicada no DOU nº 03, de 06 de janeiro de 1998, Seção 2, pag. 13, para constar: a vantagem do Art. 190 da Lei 8.112/90 .conforme pro. 35232000193/2017-14.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 157, DE 15 DE AGOSTO 2017

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas - Substituto da Gerência Executiva do INSS em São Luís/MA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 171, Inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS n° 296, de 09/11/09, publicado no DOU n° 214, de 10/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora MA-RIA HELENA BARBOSA PRAZERES, matrícula SIAPE 0889170, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código de vaga 0515601, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art.40, § 1º . Inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 05.10.1988, com redação dada pelo Artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais, calculados com base no art. 1º da Lei nº 10.887/04, observado o contido no Processo nº 35078.002619/2017-96, declarando em consequência, o referido cargo vago.

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SÃO PAULO -

CENTRO

SERVICO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 26, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerencia Executiva do INSS São Paulo - Centro, no uso das atribuições conferidas pelo art. 171, inciso III, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296 de 09.11.2009, publicada no DOU nº 214 de 10.11.2009,e tendo em vista o que consta do processo.35366.000246/2017-73, resolve:

Conceder Pensão Vitalicia, a contar de 17/06/2017 à ERON-DINA RODRIGUES RIBEIRO, na qualidade de cônjuge do ex servidor Antonio Ribeiro, matricula SIAPE 093.404 aposentado, ocupante do cargo de Tecnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, falecido em 17/06/2017, cuja cota equivale a 100% (Cem por cento) do valor calculado na forma do Inciso I, artigo 2º, da Lei 10887/2004, de 18/06/2004, combinado com Inciso I, do Artigo 217, da Lei 8.112/90 de 11/12/90, com a redação dada pela Lei 13.135 de 18/06/2015.

ALOISIO BARBOSA LEMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - SUL

PORTARIA Nº 93, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) SÃO PAULO - SUL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto n $^\circ$ 9.104, de 24 de julho de 2017, publicada no DOU nº 141 de 25/07/2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Dispensar, a contar de 31/07/2017, SARA ANDRADE BRONZE, matrícula n.º 1.564.200, CPF n.º 157.140.738.35, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, código FG-1, na Agência da Previdência Social - Jabaquara, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo-Sul/SP.

HERMENEGILDO PIRES ALVES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA INSS/GEXCPN/SOGP Nº 61 de 08 de agosto de 2017, publicada no DOU nº 152, de 09 de Agosto de 2017, Seção 2, pág. 39.

onde se lê: ... a partir de 01/07/2017, com fundamento no artigo 217, inciso I, da Lei 8112/90, na redação dada pela Lei 13.135, de 2015 e alterações introduzidas pela EC nº 41/2003.

leia-se: ... a partir de 02/07/2017, com fundamento no artigo 217, inciso I, da Lei 8112/90, na redação dada pela Lei 13.135, de 2015 e alterações introduzidas pela EC nº 47/2005 e EC nº 70/2012.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 96 DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SAN-TOS/SP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 171 da Portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no processo nº 35432.000719/2017-00, resolve:

Conceder Pensão, a partir de 05/07/2017, cuja cota parte equivale a 100% dos vencimentos do ex-servidor APOLONIO GO-MES DA COSTA, matrícula SIAPE 0938772, aposentado no cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão "I", do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 05/07/2017, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e com valores calculados de acordo com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, conforme discriminado abaixo:

Pensão Vitalícia: EDITH DIAS DA COSTA - cônjuge - cota-

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - VITÓRIA

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA/INSS/GEXVIT/ES nº61, de 03/08/2017, publicada no DOUnº 149, de 04/08/2017, onde se lê: "...Dispensar o servidor IBRAHIM MAHBUB ALVES MOHSINUZZAMAN, matrícula nº 1956386..."; leia-se:"...Dispensar, a contar de 17/07/2017,o servidor IBRAHIM MAHBUB ALVES MOHSINUZZAMAN, matrícula nº 1956386,...".

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE

PORTARIA Nº 33, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) RIO DE JANEIRO - NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24/07/17, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/INSS/PRES de 06/09/11, publicada DOU nº 173 de 08/09/2011, secão 2, resolve:

Dispensar a servidora Leila da Silva Machado de Faria, Matrícula.1.556.837. Analista do Seguro Social, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social RJ Realengo, código FGR - 2, vinculada a Gerência Executiva RJ Nor-

DINA KELLER FERREIRA MATIAS

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 100, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS/NORTE, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 171, Inciso III, alínea "b" do Regimento Interno aprovado pela PT nº 296, de 09.11.2009, publicado no DOU nº 214, de 10.11.2009, resolve:

Alterar a fundamentação da Aposentadoria da servidora ODINÉIA GONÇALVES REIS, matrícula nº 0912218, ocupante do cargo de Técnico de Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, de Compulsória declarada a partir de 03.11.2015, através da PORTA-RIA/INSS/GEXRJNORTE/SOGP Nº 118, de 06.11.2015, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2015, tendo em vista que a mesma faz jus a concessão de aposentadoria voluntária integral com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com base na última remuneração. (Processos Administrativos nºs 37367.005925/2015-92; 37367.003239/2015-87; 37367.003297/2015-19 37367.009137/2016-56).

Em consequência, os efeitos financeiros decorrentes da respectiva alteração se dará a partir da publicação deste ato de revisão, de acordo com orientação exarada pela PFE/INSS no Rio de Janeiro, através da Nota Técnica n. 00126/2017/SECONS/PR-FE/INSS/RIO/PGF/AGU e Nota Técnica Nº 147/2014/CGNOR/DE-NOP/SEGEP/MP.

LUIZ ANDRADE SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CONTAGEM

PORTARIA Nº 86, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CONTA-GEM/MG, à vista do contido no inciso XXII do Art. 167 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS n.º 296, de 09.11.2009, publicado no DOU n.º 214, de 10.11.2009 e no uso das atribuições conferidas pelo Art. 3º, inciso I da PT/INSS/PR n.º 800, de 06.09.2011, publicada no DOU n.º 173, de 08.09.2011, resolve:

Dispensar a pedido, a servidora LENIANE CARLA COR-DEIRO LEMOS DE SOUZA, siape 1377275, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios, código FG-1, na APS/Contagem, da estrutura desta Gerência.

ALANDICKSON FRAZÃO LAGO

IDEL PROFETA RIBEIRO

MAURILIO NABAK JUNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - MONTES CLAROS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 171, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM MONTES CLAROS/MG, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM n° 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214, de 10.11.2009, resolve:

Conceder pensão à Srª. LAURENICE PEREIRA GONÇAL-VES, na qualidade de companheira, cota parte 1/1, com fundamento, artigo 40, § 7°, I da Constituição Federal, com redação pela Emenda Constitucional 41 de 19 de dezembro de 2003, combinado com os artigos 2°, I, da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, e artigos 217, III, 222, VII, "b", item 6, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo artigo 3° da Lei 13.135, de 17 de junho de 2015, beneficiária do instituidor/ex-servidor aposentado JOAQUIM JACINTO NONATO DE CARVALHO, matrícula SIAPE 0892032, então ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste INSS, a contar de 11/07/2017, dada do óbito do ex-servidor - Processo n° 36984.000526/2017-67.

JULIANA MESQUITA MENDES RAMOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - NITERÓI

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS EM NITERÓI/RJ, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24/07/2017, publicado no DOU de 25/07/2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06/09/2011, resolve:

Nº 64 - Dispensar a pedido, a contar de 08/08/2017, o servidor RODRIGO MARQUES MENDONÇA, matrícula 1534576, CPF nº 090.401.597-18, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Benefícios da APS São Gonçalo, código DAS 101.1, vinculada à Gerência Executiva Niterói/RJ.

 N^{o} 65 - Designar, o servidor ANDRE LUIZ MUELLER MELLO, matrícula 1494505, CPF nº 081.291.087-71 , para a função de substituto eventual do Chefe do Serviço de Benefícios da APS São Gonçalo, código DAS 101.1, vinculada à Gerência Executiva Niterój PI

Nº 66 - Designar, o servidor ANDRE LUIZ MUELLER MELLO, matrícula 1494505, CPF nº 081.291.087-71, para a função gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios da APS São Gonçalo, código FGR-3, vinculada à Gerência Executiva Niterói/RJ.

ELZI GONÇALVES FERREIRA

SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 218, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) NITERÓI, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor PAU-LO ROBERTO ALVES DE CARVALHO, matrícula nº 0913277, ocupante do cargo de Engenheiro, código 476005, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35318.000050/2017-54, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

FERNANDA REGINA SANTOS MATEUS CAMPOS LEITE

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BLUMENAU SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 75, de 07 de agosto de 2017, publicada no DOU nº 151, de 08/08//2017, Seção 2,pg 40, onde se lê "Matrícula 0920214" leia-se " Matrícula 6920214" e onde se lê " cargo de Datilógrafo" leia-se " cargo de Telefonista"

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MARINGÁ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARINGÁ, NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alíneas "b" e "h", do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portarias/MPS nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU 214 de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta no, resolve:

Nº 39 - Tornar sem efeitos a Portaria/INSS/DRH nº 279, de 25 de julho de 1994, publicada no DOU nº 148, de 04 de agosto de 1994, que concedeu aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112/90, à servidora EL-VIRA CANAPINI, matrícula SIAPE nº 0.947.962, ocupante do cargo de Agente de Administrativo, NI-801, Classe "B", Padrão V, do Quadro Permanente deste Instituto, tendo em vista que o Acórdão nº 4.978/2017, do Tribunal de Contas da União - 1ª Câmara, em Sessão de 27/06/2017 (Ata nº 22/2017), decidiu pela recusa do registro do ato de aposentação, por considerá-lo ilegal, não aceitando o tempo averbado, assim destacado em atividade rural, demarcado no período de 05/12/1958 a 31/12/1973, totalizando de 5.501/cinco mil, quinhentos e um dias - 15 anos e 26 dias. (Processo nº 35186.000634/1994-51).

Nº 40 - Conceder aposentadoria compulsória aos 70 de idade, com proventos proprocionais, à servidora ELVIRA CANAPINI, matrícula SIAPE nº 0.947.962, no cargo de Técnico do Seuro Social, NI-434550, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso II, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, correspondendo os proventos mensais a 15/30 (quinze, trinta) avos, da citada classe e padrão, combinado com o inciso I, do artigo 2º da Lei nº 10887/2004, tendo em vista o que consta no Acórdão nº 4.978/2017 - TCU 1ª Câmara, onde considerou ilegal o ato de aposentação da referida servidora, recusando o seu registro, em decorrência de constar no processo de aposentadoria averbação de tempo de serviço exercido em regime de economia familiar - Atividade Rual, sem o devido recolhimento das contriuições. (Processo nº 35195.000824/2017-81).

JOÃO PAULO VALIM DOS REIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PONTA GROSSA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 55, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM PONTA GROSSA/PR, no uso da delegação de competência conferida pelo art. 171, inciso III, alínea b, da Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS, e considerando o Processo nº 35198.000383/2017-97. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora ZU-LEIMA MARTINS DOS SANTOS, matrícula SIAPE no 900.498, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social - código 434550, classe S, padrão IV, do quadro permanente de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, com proventos integrais, na forma da lei, acrescido das demais vantagens a que faz jus. Em consequência, declarar vago o cargo acima referido.

MARILCÉLIA AUER

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 312, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Declarar a vacância, a pedido, a partir de 03 de agosto de 2017, do cargo de Agente Administrativo, classe "B", padrão "I", código de vaga nº 423805, do Quadro de Pessoal deste Ministério, ocupado por VERA ALICE MENDES, matrícula SIAPE nº 1951995, em virtude de posse em outro cargo inacumulável (Processo nº 02000.202869/2017-79).

SARNEY FILHO

DESPACHOS DO MINISTRO

Nº 55.481 - O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora: SORAYA HADDAD VAUGHAN JENNINGS, Analista Ambiental, do Serviço Florestal Brasileiro - SFB, para participar do Programa de Mestrado em Políticas Públicas Ambientais, em Phoenix, EUA, de 14 de agosto de 2017 a 14 de agosto de 2019, inclusive trânsito, com ônus limitado.

Nº 55.482 - O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora: CAROLINA POTTER DE CASTRO, Analista Ambiental, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, para participar da Capacitação 5º Seminário Móvel de Planejamento e Gestão do Turismo em Áreas Protegidas, no Colorado, Wyoming e em Dakota do Sul, EUA, de 05 a 25 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado.

SARNEY FILHO

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIA Nº 1.590, DE 1º DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS (IBAMA) no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 4º da Portaria Nº 440, de 4 de outubro de 2016, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, publicada na página 42 da Seção 2 do Diário Oficial da União de 5 de outubro de 2016, e

CONSIDERANDO a solicitação do Governador do Estado do Espírito Santo, apresentada pelo OFÍCIO G Nº 079/17, de 31 de julho de 2017, constante do Processo nº 02001.112999/2017-19, de substituição de representante na composição do Comitê Interfederativo descrito no Termo de Transação e de Ajustamento de Conduta (TTAC), celebrado no âmbito do Processo no 69758-61.2015.4.01.3400, da 12ª Vara Federal da Seção Judiciária de Minas Gerais, RESOLVE:

Art. 1º Alterar a alínea c do inciso IV do art. 2º da Portaria Nº 440, de 4 de outubro de 2016, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, ficando assim a sua redação:

| πc, | 111 | cai | iuo | a | 331 | 111 | а | sua | 10 | u | ıçı | u | ٦. | | |
|-----|-----|-----|-----|---|-----|-----|-------|-----|----|---|-----|---|----|----|--|
| A | rt. | 2° | | | | | | | | | | | ٠. | ٠. | |
| | | | | | ٠ | | • • • | | | | | | | | |

c) Titular: ANDREZZA ROSALEM VIEIRA, Secretária de Estado de Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SUELY ARAÚJO

SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 92, de 08 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União, dia 09 de agosto de 2017, seção 2, página 40, nos seguintes termos: Onde se lê: " ... para o cargo em Comissão de Coordenador, código DAS 101.3..." Leia-se: "...para o cargo em Comissão de Coordenadora de Orçamento e Gestão Estratégica, DAS 101.3..."



Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA CONJUNTA Nº 6, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO e o DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas competências delegadas pelas Portarias SE/MP nº 24, de 4 de março de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, e GM/MI nº 195, publicada no Diário Oficial da União de 17 de agosto de 2015, considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que consta no Processo nº 59204.001989/2017-81, resolvem redistribuir:

Servidor: MÁRIO WILSON MORAES PINHEIRO

Matrícula SIAPE: 0677734

Cargo: Comandante de Aeronave, Classe S, Padrão III

Código da vaga: 424943

Do: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

Para: Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM

Contrapartida Servidor: Cargo vago

Cargo: Engenheiro Agrônomo Código da vaga: 0424956

Da: Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM Para: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão - SIPEC

> ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR Secretário Executivo

REYNALDO ABEN-ATHAR
Diretor do Departamento de Gestão Interna

PORTARIA Nº 732, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, art. 1º, III, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 23 de fevereiro de 2016, e considerando as informações constantes do processo relacionado no Anexo Único desta Portaria e do item 5 no Despacho nº 1.499/2009 do Consultor-Geral da União, que indica que "nenhum órgão da administração pública federal tem o poder de rever decisões de mérito da Comissão Especial Interministerial", resolve:

Art. 1º Deferir o retorno ao serviço, do empregado constante do Anexo Único desta Portaria, da Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU, sob regime celetista (Decreto-Lei nº 5.452/1943).

Art. 2º Cabe à CBTU notificar, no prazo de trinta dias, o empregado para se apresentar ao serviço, conforme determina o § 1º do art. 4º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007.

Art. 3º O empregado deverá se apresentar à CBTU no prazo de trinta dias, contados da notificação a que se refere o artigo anterior.

Parágrafo único. A não apresentação do empregado no prazo mencionado no caput implicará renúncia ao direito de retornar ao serviço.

Art. $4^{\rm o}$ Os efeitos financeiros do retorno ao serviço dar-se-ão a partir do exercício do empregado na CBTU.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

ANEXO ÚNICO

| CPF | Nome | Processo nº |
|----------------|-----------------------------|----------------------|
| 708.443.567-00 | Marcos Aurélio Souza Santos | 05200.001287/2013-85 |

PORTARIA Nº 733, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.201895/2015-81, resolve:

Art. 1º - Prorrogar pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 28 de agosto de 2017, a cessão do servidor MARCO AURÉLIO FER-REIRA PERES, matrícula SIAPE nº 1224976, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para continuar ocupando cargo comissionado junto ao Tribunal de Contas do Distrito Federal - TCDF.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 4º - Ésta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 734, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GM/MP nº 56, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, combinado com o art. 2º da Lei nº 9.007 de 17 de março de 1995, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 00001.002578/2017-47, resolve:

Art. 1º - Autorizar a requisição do servidor ANDERSON SOUZA DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1779907, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para a Presidência da República.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015

Art. $4^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nº 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 735 - Exonerar CELSO SANTOS CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1420071, do cargo em comissão de Chefe do Escritório de Unidade Descentralizada, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União em São Paulo da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 736 - Nomear WILSON CARUSO, CPF nº 972.653.818-15, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Escritório de Unidade Descentralizada, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União em São Paulo da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

RODRIGO TOLEDO CABRAL COTA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Nº 1.419- Dispensar JORGE LUIZ MARONI DIAS, matrícula SIA-PE nº 1352814, do encargo de substituto eventual da função de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Elaboração de Atos da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, designada pela Portaria nº 887, publicada no Diário Oficial da União de 02 de junho de 2017.

Nº 1.420 -Designar LEONARDO DAVID DA SILVA LUIZ, matrícula SIAPE nº 1855313, para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador, código FCPE 101.3, atualmente ocupado por DAISY LISBOA DE CARVALHO, da Coordenação-Geral de Elaboração de Atos da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 1.421, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Excluir a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE do Sistema de Contabilidade Federal da Secretaria do Tesouro Nacional, nível superior, do Órgão Setorial, do Macroprocesso de Acompanhamento e Avaliação Contábil - MPAAC, concedida à servidora NÚBIA MARIA RODRIGUES MACIEL BATISTA, ocupante do cargo de Contador, matrícula SIAPE nº 2272836, da Diretoria de Planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 1.425, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "a", Inciso I do art.176 do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 220 de 25 de junho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 2014, considerando o disposto no Processo n°03110.011326/2017-60, resolve:

Conceder pensão vitalícia à CECILIA MAX VALIM RO-CHA COUTINHO, viúva do servidor aposentado LAURO JAQUES COUTINHO RABELO, Analista de Planejamento e Orçamento, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0129726, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, DOU de 31 de dezembro de 2003; Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004, DOU de 21 seguinte; Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, DOU de 12 seguinte, arts. 215 e 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com a redação dada pelo art. 3°, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, publicada no DOU de 18 seguinte, com vigência a contar de 11 de agosto de 2017, data do falecimento do instituidor.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHO DO DIRETORE

Em 15 de agosto de 2017

Afastamento do País autorizado pela Diretora Marilene de Oliveira Ramos Murias dos Santos em 15/08/2017, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES:

ALEXANDRE SICILIANO ESPOSITO, gerente, a fim de participar como palestrante na Conferência Internacional de Energias Renováveis, na Cidade do México/México, no período de 09/09/2017 a 15/09/2017, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 32690).

MARILENE DE OLIVEIRA RAMOS MURIAS DOS SANTOS

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N° 761 - Exonerar CLAUDIO DUTRA CRESPO, CPF n° 023.060.897-36, do cargo em comissão de Assessor, do(a) Diretoria de Pesquisas, DAS - 102.4, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97, a partir de 15/08/2017.

N° 762 - Exonerar ANDREA BASTOS DA SILVA GUIMARAES, CPF nº 858.282.897-72, do cargo em comissão de Gerente de Projeto, do(a) Coordenação de Metodologia das Estatísticas de Empresas, Cadastro e Classificações, do(a) Diretoria de Pesquisas, DAS - 101.4, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

N° 763 - Nomear ANDREA BASTOS DA SILVA GUIMARAES, CPF n° 858.282.897-72, para exercer o cargo em comissão de Assessor, da Diretoria de Pesquisas, DAS - 102.4, desta Fundação, na forma do disposto na Lei 5.645/70 e no artigo 9°, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-TÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

N° 3.471 - Designar CARLOS ALBERTO SANTOS RAMOS, CPF nº 236.790.851-68, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Supervisão de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Mato Grosso do Sul, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

 N° 3.473 - Designar IVA GONCALVES SCHEINER, CPF n° 398.261.637-91, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediario III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91

 N° 3.475 - Dispensar, SERGIO GAGO AMARO, CPF n° 348.106.767-49, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Espírito Santo, FG - 2, desta Fundação.

N° 3.476 - Designar ESTER HERINGER PEREIRA COSTA BE-LONI, CPF nº 809.921.027-15, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Espírito Santo, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

BRUNO TARANTO MALHEIROS

FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

PORTARIA Nº 101, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO-NAL DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA -IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV, do art. 1º, da Portaria IPEA nº 315, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012; e tendo em vista o que consta no Processo nº 03001 003513/2017-15 resolve:

Conceder Pensão Civil a NIRLENE LUISA BARBOSA VILLAR, viúva do ex-servidor aposentado Luiz Alberto Villar, ANNS-S-IV, matrícula SIAPE nº 764113, com fundamentos nos artigos 215, 217, inciso I e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com a nova redação dada pela Lei 13.315, de 17/06/2015, DOU de 18/06/2015, c/c o artigo 40 da CF/88, com redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, calculada na forma do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, com vigência a partir de 20/07/2017, data do óbito.

ROGÉRIO BOUERI MIRANDA

PORTARIA Nº 284, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO-NÔMICA APLICADA - IPEA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 4º, da Portaria/MPOG nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03001.002941/2017-12, resolve:

Autorizar o Afastamento do País de FLÁVIA DE HOLAN-DA SCHMIDT SQUEFF, ocupante do cargo Técnico de Planejamento e Pesquisa e Coordenadora-Geral da Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - DIEST, do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, para participar do curso Emerging Leaders (Lideres Emergentes), em Boston/EUA, no período de 03 a 12 de novembro de 2017, incluído trânsito, com ônus limitado.

ERNESTO LOZARDO

PORTARIA Nº 285, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO-NÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do artigo 17 do Decreto nº 7.142, de 29 de março de 2010; e nos termos dos artigos 143 e 145 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar o servidor MANOEL DE RIBAMAR CARDOSO BARROSO, motorista, matrícula SIAPE nº 1143070, para, em substituição a Clayd da Silva Nunes, Analista de Sistemas, matrícula SIAPE nº 143587, compor a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada na Portaria nº 239/2015/IPEA de 24/09/2015, publicada no Boletim Extra nº 5 de 28/09/2015 e reconduzida na Portaria nº 283, de 07/08/2017 (DOU de 09/08/2017), visando à apuração de fatos constantes no Processo nº 03013.000038/2010-10.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 286, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO-NÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do artigo 17 do Decreto nº 7.142, de 29 de março de 2010; e nos termos dos artigos 143 e 145 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir por 30 (trinta) dias o prazo para apuração da Comissão de Sindicância Investigativa, instituída pela Portaria nº 197 de 26/05/2017, publicada no DOU de 30/05/2017, que visa apuração de possíveis irregularidades de que trata o Processo nº 03001.002398/2017-53, de acordo com o Parecer nº 00024/2017/DVAIN/PFIPEA/PGF/AGU, de 20/07/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ERNESTO LOZARDO

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 171, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008 e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4 de 12 de junho de 2015, e, ainda, o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 71000.046582/2017-75, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor ANDERSON JORGE LOPES BRANDÃO, matrícula SIAPE nº 1354982, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercício de cargo em comissão junto ao Ministério do Desenvolvimento Social.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observando o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4 de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA Nº 172, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve

autorizar o exercício do servidor DENIS SCARAMUSSA PEREIRA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE Nº 1507086, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços, exclusivamente em Brasília/DF.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTADO DE RORAIMA

PORTARIA Nº 2.519, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder Pensão Civil à ARLENE RANGEL RODRIGUES BATISTA, na qualidade de conjuge, com fundamento legal na Lei nº 8.112/90, arts. 215, 217,inciso I e IV, arts. 218 e 222,inciso VII, alínea "b", item 4, da Lei 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei 13.135 de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, II, CF, com redação dada pela EC nº 41/2003, regulamentado pelo art. 2°, II, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/04, de 18/06/2004, beneficiária do ex-servidor AMARILDO NOGUEIRA BATISTA, matrícula SIAPE nº 0710008, cargo de Professor de Ensino Básico Técnico Tecnológico, Classe "D" Nivel 402, pertencente ao quadro de pessoal do Ex-Território Federal de Roraima, com vigência a partir de 14 de julho de 2017, data do óbito do ex-servidor,(Processo nº 05502.006162/2017-71).

PORTARIA Nº 2.520, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder pensão civil à ANA ARYELLA RODRIGUES BATISTA, na qualidade de filha, com fundamento legal na Lei nº 8.112/90, arts. 215, 217, inciso IV alínea "a" e art.218, com redação dada pela Lei 13.135 de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, II, CF, com redação dada pela EC nº 41/2003, regulamentado pelo art. 2°, II, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/04, de 18/06/2004, beneficiária do ex-servidor AMARILDO NOGUEIRA BATISTA, matrícula SIAPE nº 0710008, cargo de Professor de Ensino Básico Técnico Tecnológico, Classe "D" Nivel 402, pertencente ao quadro de pessoal do Ex-Território Federal de Roraima, com vigência a partir de14 de julho de 2017, data do óbito do ex-servidor,(Processo nº 05502.006165/2017-12).

MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA

PORTARIA Nº 2.663, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder pensão civil à NARCISO FIDELES FELIPE, na qualidade de cônjuge, com fundamento legal na Lei 8.112/90, arts. 215, 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com redação dada pela Lei 13.135, de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, II, CF, com redação dada pela EC n° 41/03, regulamentado pelo art. 2°, II, c/c art. 15 da Lei n° 10.887/2004, de 18/06/2004, beneficiário da ex-servidora ROSILDA RAPOSO FELIPE, matrícula SIAPE n° 0712248, cargo de Aux. Operacional de Serviços Diversos, pertencente ao quadro de pessoal do Ex-Território Federal de Roraima, com vigência a partir de 02 de junho de 2017, data do óbito da ex-servidora, (Processo n° 05502.005507/2017-79).

MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIA Nº 581, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017e tendo em vista o disposto na Portaria 124 da Secretaria Executiva/DEPES, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 27 de fevereiro de 2015 e considerando o contido na Portaria nº 602 de 27 de julho de 2017 publicada no DOU de 28 de julho de 2017, resolve enquadrar os servidores constantes do anexo, no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, a contar de 28 de julho de 2017, em face do disposto nos art. 2, inicio IV e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13121, de 08 de maio de 2015, nos Cargos, Classes, Padrões e Níveis conforme anexo:

ERNESTO LOZARDO MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA



ANEXO

| CARGO: | Biólogo | Classe | S. | Padrão | III. | Nível | NS |
|--------|---------|----------------------------|----|--------|------|-------|----|

| NOME | CPF |
|---------------------------|----------------|
| CLAUDIONEI SOUZA DA SILVA | 161.236.462-49 |
| | |

CARGO: Economista - Classe S, Padrão III, Nível NS

| NOME | CPF |
|----------------------|----------------|
| VIVALDO BRITO MENDES | 126.733.312-04 |

CARGO: Médico - Classe S, Padrão III, Nível NS

| NOME | CPF | Carga Horária |
|---------------------------|----------------|---------------|
| ANTONIO ANTONAGI MISSIATO | 847.548.428-04 | 20hs |
| ANTONIO ANTONAGI MISSIATO | 847.548.428-04 | 20hs |

CARGO: Professor de 1º Grau - Classe D IV Nível 4 NM

| NOME | CPF | Carga Horária |
|---------------------------------|----------------|---------------|
| CELIA REGINA PEREIRA BAZZI | 813.232.717-91 | 40hs |
| DALVA MARIA MIOLA BEVILAQUA | 282.287.669-04 | 40hs |
| DORACI ALMEIDA BATISTA | 203.267.932-91 | 40hs |
| LOURDES ANTONIA LUCAS RODRIGUES | 362.558.589-87 | 40hs |
| RAIMUNDO EDILBERTO RABELO | 188.124.653-15 | 40hs |
| VILMA BATISTA MOREIRA | 496.716.698-91 | 40hs |

CARGO: Agente de Atividade em Agropecuária - Classe S, Padrão III, Nível NI

| NOME | CPF |
|------------------------------|----------------|
| JOAO BATISTA CARVALHO SANTOS | 155.871.005-10 |

CARGO: Operador de Computação - Classe S, Padrão III, Nível NI

| NOME | CPF |
|---------------------|----------------|
| JOSILDA COELHO LIMA | 113.405.682-68 |

CARGO: Técnico em Laboratório - Classe S, Padrão III, Nível NI

| NOME | CPF |
|------------------------------------|----------------|
| ALDENIRA COENTRE DOS SANTOS FARIAS | 162.933.202-04 |

CARGO: Agente Administrativo - Classe S, Padrão III, Nível NI

| NOME | CPF |
|-------------------------------------|----------------|
| ANA RITA DE OLIVEIRA FERREIRA SILVA | 203.190.532-53 |
| ELIANA MARIA BORGES LOPES | 219.322.632-68 |
| ELVIS FERREIRA BRAGA | 128.888.692-68 |
| EMERENCIANA MIRANDA DE OLIVEIRA | 220.074.312-20 |
| GERALDO RODRIGUES TAVARES | 020.160.522-87 |
| LUIZ GONZAGA PEREIRA | 045.834.692-68 |

CARGO: Auxiliar de Enfermagem- Classe S, Padrão III, Nível NA

| NOME | CPF |
|------------------------------|----------------|
| MARIA FACUNDES DE OLIVEIRA | 115.165.692-53 |
| ROBERTO ALCANTARA DOS SANTOS | 113.496.112-04 |
| TANIA DE ARAUJO MACHADO | 692,900,167-87 |

CARGO: Motorista - Classe S, Padrão III, Nível NA

| NOME | CPF |
|------------------------------|----------------|
| ANTONIO COSTA DE ALMEIDA | 220.266.812-87 |
| APARECIDO DE PAIVA | 204.047.602-44 |
| EVALDO BORGES DUTRA | 172.660.252-49 |
| JOAQUIM LELIS RIBEIRO | 140.954.169-04 |
| JOSE EDIS CAMILO ALVES | 139.062.592-34 |
| JOSE OSMAR RODRIGUES DE LIMA | 126.102.592-04 |
| SILVIO LEOPOLDINO DOMINGUES | 139.595.732-00 |

CARGO: Auxiliar de Artífice - Classe "S". Padrão III. Nível NA

| NOME | CPF |
|----------------------------------|----------------|
| FRANCISCO DE SOUZA NETO | 172.628.603-72 |
| IOSE CONRADO DOS SANTOS SOBRINHO | 162 692 762-68 |

CARGO: Auxiliar Operacional de serviços diversos - Classe S, Padrão III, Nível NA

| NOME | CPF |
|--|----------------------------------|
| ALTAIR RIBEIRO DA SILVA | 462.322.149-00 |
| ANA THEREZA SUPELETE | 203.443.092-15 |
| ANTONIO CARLOS APARECIDO | 246.703.752-53 |
| CACILDA MARIA CUNHA | 114.345.972-53 |
| CARMEM SOLANGE ROCHA LIMEIRA | 204.160.592-87 |
| CILEI RODRIGUES SILVA | 437.162.889-34 |
| CLEIDE EVANGELISTA | 162.254.142-15 |
| CLEONICE MARIA MACEDO | 237.519.082-34 |
| DILMA CANDIDA DE SOUZA | 281.059.401-59 |
| DISNE JOSE DE SOUZA | 191.233.452-68 |
| ELIAS SANTOS SOARES | 234.862.959-34 |
| ELISEU PEREIRA DE SOUZA | 061.585.361-72 |
| EMILIA ROSA DE ANDRADE SANTOS | 283.730.572-34 |
| ERICELIA DA SILVA BUZATI | 139.819.192-20 |
| FATIMA FERREIRA DE QUEIROZ PEIXOTO | 387.137.217-04 |
| IRMA COVRE DA MATA | 191.464.342-91 |
| IVANETE SILVEIRA DE FARIAS | 204.582.662-72 |
| JADIR ROCHA DE SOUZA | 220.120.952-91 |
| JOAO BATISTA BASTOS | 085.385.572-20 |
| JOAO LIMA AMADOR | 191.203622-34 |
| JOSE ELIAS FERNANDES | 289.908.382-15 |
| JOSEFA CASSIANO DOS SANTOS | 190.989.012-04 |
| MAGNA SELMA GUIMARAES DOS SANTOS | 106.811.918-87 |
| MARGARENE DE SOUZA RABELO | 192.112.792-91 |
| MARIA DA CONCEIÇÃO SANTOS DE SOUZA | 220.179762-53 |
| MARIA DA SILVA SÁNTOS | 183.454682-68 |
| MARIA DAS DORES LOPES FLORES | 139.393.002-68 |
| MARIA EURIDICE SOUSA PEDROSO | 220.422.372-72 162.205.522-53 |
| MARIA JOSE LOURENÇO DE OLIVEIRA | |
| MARIA MARTINS DA SILVA | 283.937.082-49 |
| MARIA NEUSA RAMALHO | 350.067.492-53 |
| MARIA SOCORRO JUSTINO HOLANDA ALEXANDRE MENDES | 204.009.262-53 113.856.182-72 |
| MILTON GONÇALVES LOPES NILTON SAFRA MORFIRA | |
| | 142.269.441-00 |
| SANDRA BEATRIZ PEDRON FERNANDES MODESTO | 162.430.302-10 |
| VALTACIR ROCHA DE SOUZA | 281.849.552-00 |
| VILZAN DE AMORIM SOBRINHO | 191.232.562-49 |
| ZULEIDE MARINHO DA CRUZ | 139.656.972-34 |

ANEXO II CELETISTA

CARGO: Motorista - Classe gS h, Padrão III, Nível NA

| NOME | CPF |
|--------------------|---------------|
| SILVIO COSTA BUENO | 251090.062-53 |
| | |

PORTARIA Nº582, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69, de 26/02/2015 publicada no Diário Oficial da União em 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26.02.15, PUBLICADA NO DOU de 27/02/2015,

Retificar a Portaria nº 295 de 30.03.2006, publicada no DOU nº 65 de 04.04.2006, do servidor: LUIZ IVAN DE FRANÇA MA-CEDO, Matricula SIAPE: 0694770. Onde se lê: Com fundamento na CF/88, Art. 40 § 4°, com a redação dada pela EMC 020/98 e 41/2003 c/c a Lei Complementar nº 51/85, Art.1°, Inciso I. Leia-se: Com fundamento no Artigo 1º Inciso I, da Lei complementar nº 51/85, alterada pela lei complementar nº 144 de 15.05.2014.

WALNEYA COSTA BEZERRA

PORTARIA Nº 590, DE 14 DE AGOSTO DE 2.017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69, de 26/02/2015 publicada no Diário Oficial da União em 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26.02.15, PUBLICADA NO DOU de 27/02/2015,

Retificar a Portaria nº 330 de 28.05.2008, publicada no DOU nº 102 de 30.05.2008, do servidor: JOÃO BOSCO ALMEIDA CAR-VALHO, Matricula SIAPE: 0693107. Onde se lê: Com fundamento na CF/88, Art. 40 § 4, c/c a Lei complementar nº 51/85, Art. I Inciso e com art. 3º da EC 41/2003 .Leia-se: Com fundamento no Artigo 1º Inciso I, da Lei complementar nº 51/85, alterada pela Lei complementar nº 144 de 15.05.2014.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 2.609, DE 13 DE JUNHO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planeiamento, Orcamento e Gestão, re-

Conceder Pensão Civil à YAN LUCA DO NASCIMNETO COELHO MORAES, na qualidade de NETO, com vigência a partir de 25 de dezembro de 2016, data do óbito da ex-servidora, com fundamento daconforme decisão judicial, com fundamento legal na Lei 8.112/90, Arts. 215 e 218, com alteração dada pela lei nº 13.135, de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40§ 7°, I, CF, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo art. 2º, I, C/C art. 15 da Lei nº 10.887/04, de 18/06/04, beneficiário da ex-servidora MARIA DE NAZARETH GARCIA COELHO, matrícula SIAPE nº 0713594. cargo de Professor do Ensino Básico ex-Território, pertencente ao quadro de pessoal do ex-Território Federal de Roraima, comvigência a partir de 17/07/2017, data do Parecer de Força Executória nº 057/2017-PU/RR/AGU, determinação exarada no processo nº 1000329-44.2017.4.01.4200/1ª Vara Federal-SJF/RR (Processo nº 055026/2017-03).

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ACRE

PORTARIA N° 55, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO NO ACRE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 124, de 26.02.2015, publicada no DOU, de 27.02.2015, re-

Tornar sem efeito a portaria nº 58, publicada no D.O.U de 11 de novemrbo de 2016, Seção 2, p. 53, que concedeu pensão civil a ROBERVAL MELO DE LIMA, Processo 05503.000483/2016-71.

HENRY DE MOURA OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 891, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 17 de Setembro de 2015, publicada no Diário Oficial nº 179, de 18 de Setembro de 2015, Decreto nº 8.818, de 21/07/2016 e competência delegada pela Portaria nº 124/SE/DE-PEX/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da

União nº 153, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Art. 1° - Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 750/2017-DEPEX/SAMP-AP, de 1º/08/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 149, de 04/08/2017, Seção 2, página 51, referente a concessão de pensão civil a LEONITA PINHO SANTA-NA.(05504.009579/2017-75).

MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA JOSÉ LUIZ BEZERRA PACHECO O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇAO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO NO ESTADO DO AMAPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 15 de setembro de 2015, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 79, de 18 de setembro de 2015, Decreto nº 8.818, de 21 de julho de 2016 e competencia delegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 153, de 27 de fevereiro de 2015 e o contido no item 5.3, da Clausula Quinta do Convenio de 20 de junho de 2016, tendo em vista o que consta, RESOLVE:

 $N^{\rm o}$ 908 - Transferir para Reserva Remunerada, o MAJ PM RR AILSON PALHETA PARAENSE, matricula SIAPE 1476837, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 12 de julho de 2017, com proventos proporcionais sobre o soldo de MAJ PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, \S 1°, da Constituiçao Federal, c/c art.92, inciso I, art. 93, caput, da Lei 6.652/79; e os arts. 19, 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, \S 1°, inciso II, \S 4°, art. 21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº 05504.010466/2017-12)

Nº 909 - Transferir para Reserva Remunerada, o CAP PM RR ARI-MILDO THOMAZ DE ALMEIDA, matricula SIAPE 1477174, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 07 de julho de 2017, com proventos integrais sobre o soldo de CAP PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de julho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituiçao Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº 05504.010391/2017-70)

Nº 910 - Reformar, o CAP PM RF PEDRO PAULO SEABRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1485744, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, por atingir a idade limite de permanencia na reserva remunerada, a contar de 18 de julho de 2017, com proventos integrais sobre o soldo que percebia na Reserva, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art.42, § 1º, da Constituiçao Federal, c/c art.96, inciso I, da Lei 6.652/79; os arts.19, 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 4º, art.21, incisos I, II, III, V, V I e VII, da Lei nº 10.486, de 04/07/2002. (Processo nº 05504.010486/2017-93)

JOSE LUIZ BEZERRA PACHECO

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 986, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do processo nº 46000.006004/2017-59, resolve:

Art. 1º Ceder, por tempo indeterminado, o servidor BAR-TOLOMEU FRANCISCANO DO AMARAL FILHO, matrícula nº 1186996, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, para exercer o cargo em comissão de Superintendente, código DAS-101.4, da Superintendência do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, no Estado da Paraíba, junto ao Ministério do Meio Ambiente.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso I, do artigo 3°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

Nº 591 - Dispensar ANNALU CUNHA SILVA, CPF nº ***.532.541**, matrícula SIAPE nº 1629497, do encargo de substituta eventual
do Chefe de Serviço, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da
Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código FCPE 101.1, deste Ministério.

Nº 592 - Designar JOSUÉ JOSÉ DA SILVA, CPF n° ***.641.881-**, matrícula SIAPE n° 2332466, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código FCPE 101.1, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

ANTONIO CORREIA

SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 172, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM/MTE nº 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012, e tendo em vista o que consta do processo nº 46210.001728/2017-31, resolve:

Art. 1º Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 26 de julho de 2017, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, código de vaga nº 465194, ocupado pela servidora GISELE MONTEIRO DA SILVA MATTOS, matrícula SIAPE nº 2172339, do quadro permanente deste Ministério, lotada na Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Mato Grosso.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO RICARDO FERRONATO

SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRT/MTb n° 05, de 11 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 155, de 14 de agosto de 2017, Seção 2, página 56, onde se lê: "...para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Documentação e Arquivo da Coordenação -Geral de Relações do Trabalho, código DAS-101.1, deste Ministério,...", leia-se "...para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Serviço, da Coordenação -Geral de Relações do Trabalho, da Secretaria de Relações do Trabalho, código FCPE-101.1, deste Ministério..."

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 52, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7º, da Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

Designar, MARCOS DOS SANTOS MARINHO, CPF nº

Designar, MARCOS DOS SANTOS MARINHO, CPF nº ****.155.182-**, matrícula SIAPE nº 0149489, para exercer o encargo de substituto eventual da Superintendente Regional do Trabalho no Estado do Amapá- código, DAS 101.3, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das suas respectivas atribuições.

EDIRALDO HOMOBONO SANTA BRÍGIDA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 337, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SÃO PAULO, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela alínea b do inciso I do artigo 1º da portaria nº 473 de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e face o que consta do processo nº 46219.011756/2017-86, resolve:

46219.011756/2017-86, resolve:

Art.1° Conceder aposentadoria voluntária a servidora EMI-LIA PIRES ANDRELLA, matrícula 0543509, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional Serviços Diversos, Classe S, Padrão III-NI, da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005 resolve:

Oficial da União de 06 de julho de 2005, resolve:
Art. 2º Declarar a vacância da vaga nº 118276 do referido cargo.

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 185 - DISPENSAR, LUCAS DE OLIVEIRA FELIPE PENHA, da função comissionada de Assistente Técnico da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Planejamento e Gestão Estratégica, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código FCPE 102 1

Nº 186 - DESIGNAR, TAIS DIAS MARTINS CARVALHO, para exercer a função comissionada de Assistente Técnico da Coordenação- Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Planejamento e Gestão Estratégica, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código FCPE 102.1.

MARX BELTRÃO

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de Estado do Turismo de 7 de agotos de 2017, que trata da autorização de afastamento do país da servidora CECÍLIA SAID DE LAVOR, publicado no Diário Oficial da União do dia 8 de agosto de 2017, seção 2, página 43, onde se lê: "...no período de 3 a 9 de setembro de 2017." leia-se: "...no período de 3 a 10 de setembro de 2017.".

Ministério dos Direitos Humanos

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, INTERINO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso XXIX do art. 1º e art. 2º da Portaria MDH nº 9, de 16 de fevereiro de 2017, considerando nos arts. 11 e 12 do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, e do Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e considerando o contido no Processo nº 08000.017038/2017-80, resolve:

Nº 116 - Art. 1º Subdelegar competência aos servidores a seguir relacionados, para atuarem como Ordenador de Despesa, Gestor Financeiro com seus respectivos substitutos, no âmbito da unidade gestora 238012- Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade

I- Ordenador de Despesa Titular: Laura Aparecida da Silva Santos, CPF nº 621.431.821-04;

II- Ordenador de Despesa Substituto: Juvenal Araujo Junior, CPF nº 002.508.866-18;

III- Gestor Financeiro Titular: Solange Maria Cavalcante Medeiros Neves, CPF 199.689.223-15;

IV- Gestor Financeiro Substituto: Janyce Wiliana Aguiar Cavalcante, CPF 014.876.181-07.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 1794, de 20 de dezembro de 2016 da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Cidadania.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 117 - Art. 1º Subdelegar competência aos servidores a seguir relacionados, para atuarem como Ordenador de Despesa, Gestor Financeiro com seus respectivos substitutos, no âmbito da unidade gestora 200263 - Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial:

I- Ordenador de Despesa Titular: Laura Aparecida da Silva Santos, CPF nº 621.431.821-04;

II- Ordenador de Despesa Substituto: Juvenal Araujo Junior, CPF nº 002.508.866-18;

III- Gestor Financeiro Titular: Solange Maria Cavalcante Medeiros Neves, CPF 199.689.223-15;

IV- Gestor Financeiro Substituto: Janyce Wiliana Aguiar Cavalcante, CPF 014.876.181-07.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 97, de 18 de janeiro de 2017 da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Cidadania.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO ANASTASI

JOHANESS ECK



Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 714, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso I, do art. 4°, da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 04 de agosto de 2017, KAR-LA ALVES DA SILVA, CPF nº 726.592.971-34, do cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério.

ANA PATRIZIA GONÇALVES LIRA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso II, do art. 4°, da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

 N° 712- Dispensar, a pedido, MARILENE DOS REIS E SILVA, Matrícula SIAPE nº 0807372, CPF nº 321.032.631-20, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FC-PE-101.2, da Coordenação-Geral de Acompanhamento e Avaliação, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva deste Ministério.

Nº 713- Designar ANDRÉIA PAIVA FAGUNDES, Matrícula SIAPE nº 1811022, CPF nº 075.316.317-92, servidora do quadro de pessoal do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Acompanhamento e Avaliação, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva deste Ministério.

ANA PATRIZIA GONCALVES LIRA

PORTARIA Nº 711, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso II, do art. 4°, da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Designar NAYÁ NEVES DE MIRANDA, Matrícula SIAPE nº 1712158, CPF nº 620.277.601-30, servidora do quadro de pessoal do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE-101.1, da Coordenação-Geral de Orçamento, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva deste Ministério.

ANA PATRIZIA GONÇALVES LIRA

PORTARIA Nº 715, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso I, do art. 4°, da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Nomear MEIRE SAYURI YOSHIHARA, CPF n° 830.306.381-20, servidora do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Facilitação do Transporte Aéreo, do Departamento de Planejamento e Gestão Aeroportuária, da Secretaria Nacional de Aviação Civil deste Ministério.

ANA PATRIZIA GONÇALVES LIRA

RETIFICAÇÃO

No despacho de afastamento do país, de José Alex Botêlho de Oliva, Diretor-Presidente, da Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP, de 10/08/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 154 de 11/08/2017, Seção 2, página 47, onde se lê:"...., Diretor-Presidente da CODESA" leia-se: ... Diretor-Presidente da CO-DESP; onde se lê:"...., com ônus para CODESA" leia-se: ... com ônus para CODESP..."

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.852, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00404.002890/2017-06,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública ANGELA RESENDE COELHO, matrícula nº 1034559, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Coordenação-Geral de Desenvolvimento Institucional e Riscos da Secretaria-Geral de Administração.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada pública, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 2.853, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00677.000265/2017-10, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública SILVANA NEPOMUCENO BRAGA, matrícula nº 1678698, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Unidade de Atendimento do Estado de Minas Gerais.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada pública, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 2.854, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00415.025238/2017-22, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público PAULO ROBERTO BEZERRA DE ALMEIDA, matricula nº 1717817, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria Federal no Estado da Bahia

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 2.855, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00415.022508/2017-43, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público ANDERSON FERREIRA DOS SANTOS, matricula nº 1336146, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria Federal no Estado da Bahia.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

INVENTARIANÇA DA EXTINTA REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S.A. - RFFSA

PORTARIA Nº 4, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O INVENTARIANTE DA EXTINTA REDE FERROVIÁ-RIA FEDERAL S. A. - RFFSA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso X do art. 3° do Decreto n° 6.018, de 22 de janeiro, publicado no Diário Oficial da União de 22 de janeiro de 2007, e Considerando que o Decreto nº 6018, de 22/01/2007, ao regulamentar a Medida Provisória nº 353, da mesma data, convertida na Lei nº 11.483, de 31 de maio de 2007, estabeleceu, em seu artigo 3º, as atribuições do Inventariante; Considerando o estabelecido na Lei nº 10.520, de 17/07/2002 e pelos Decretos nºs 3.555, de 08/08/2000; 3.693 de 20/12/2000; 3.784 de 06/04/2001; 5.450 de 31/05/2005 e no que couber, a Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e demais normas que dispõem sobre a matéria, resolve:

Art 1° - Designar ELIANE MARIA ESTEVES DE FREI-TAS, matrícula SIAPE nº 1674031, para realização de pregões, com atuação no âmbito da Inventariança da Extinta Rede Ferroviária Federal S.A.

Art 2º Estabelecer que os efeitos da presente Portaria tenha vigência de um ano, a contar da data de sua publicação

MANOEL GERALDO COSTA

PORTARIA Nº 5 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O INVENTARIANTE DA EXTINTA REDE FERROVIÁ-RIA FEDERAL S. A. - RFFSA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso X do art. 3° do Decreto n° 6.018, de 22 de janeiro, publicado no Diário Oficial da União de 22 de janeiro de 2007, e Considerando que o Decreto nº 6018, de 22/01/2007, ao regulamentar a Medida Provisória nº 353, da mesma data, convertida na Lei nº 11.483, de 31 de maio de 2007, estabeleceu, em seu artigo 3º, as atribuições do Inventariante; Considerando o estabelecido na Lei nº 10.520, de 17/07/2002 e pelos Decretos nºs 3.555, de 08/08/2000; 3.693 de 20/12/2000; 3.784 de 06/04/2001; 5.450 de 31/05/2005 e no que couber, a Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e demais normas que dispõem sobre a matéria, resolve:

Art 1º - Designar NILO SERGIO FARIAS DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1720715, para realização de pregões, com atuação no âmbito da Inventariança da Extinta Rede Ferroviária Federal

Art 2º Estabelecer que os efeitos da presente Portaria tenha vigência de um ano, a contar da data de sua publicação.

MANOEL GERALDO COSTA



SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 2.858, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições legais, e da

PORTOS E AVIAÇAO CIVIL, no uso das atribuições legais, e da subdelegação de competência que lhe confere a Portaria/SE-MT nº 281, de 5 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 192, de 6 de outubro de 2010, resolve:

Art. 1º Designar como Pregoeira, de acordo com o Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2000, a servidora GIOCONDA BRITO ANDRADE, matrícula SIAPE nº 1823717 e como equipe de apoio os servidores, MARA LUCIA PACHECO LOPES, matrícula SIAPE nº 1319802, PAULO CÉSAR DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1038092 e ANTÔNIO AUGUSTO DE LIMA, matrícula nº 1037961.

Art. 2º Para os devidos fins previstos na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior à Pregoeira é o Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

PATRÍCIA DANIELE O. DE ALARCÃO

PORTARIA Nº 2.859, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL no uso das atribuições legais, e da subdelegação de competência que lhe confere a Portaria/SE-MT nº 281, de 5 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 192, de 6 de outubro de 2010, resolve:

n° 192, de 6 de outubro de 2010, resolve:

Art. 1º Designar como Pregoeiro, de acordo com o Decreto
nº 3.555, de 8 de agosto de 2000, o servidor ANTÔNIO AUGUSTO
DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1037961 e como equipe de apoio os
servidores, VINICIUS CARVALHO REIS, matrícula SIAPE nº
1805271, PAULO CÉSAR DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº
1038092 e GIOCONDA BRITO ANDRADE, matrícula nº 1823717.

Art. 2º Para os devidos fins previstos na Lei nº 10.520, de 17

de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério dos Trans-Portes, Portos e Aviação Civil.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

PATRÍCIA DANIELE O. DE ALARCÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.621, DE 1º DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso III, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F de 1988, bem como o artigo 6º A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012, à MARIA JANDIRA SOUSA, companheira do ex-servidor ANTONIO FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 0788778, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 24 de abril de 2017, reis este matre expisales 100% (companamento) de de abril de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria (NI) Classe "C", Padrão VI, com vigência a partir da data de publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 24 de abril de 2017, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.020200/2017-11) PI.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 2.712, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do conceder Pensao, nos termos do artigo 217, inciso 1, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à ANTONIA LISIARIA DE LIMA LOBATO, viúva do ex-servidor PEDRO DE ASSUNÇÃO LOBATO, matrícula SIAPE nº. 2004/21. 780943, do Quadro permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 03 de abril de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Portaria, (NI) Classe "C", Padrão V, com vigência a partir da Data da Publicação do Ato e efeitos financeiros a partir de 03 de abril de 2017, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.015504/2017-59) RN.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 2.725, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC n°. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2°, inciso I, da Lei n°. 10.887, de 18/06/2004, à IGNEZ GALVÃO SILVA, viúva do ex-servidor AR-MANDO CARVALHO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 856045, originário do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Motorista Oficial (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da Data da Publicação do Ato e efeitos financeiros a partir de 03 de junho de 2017, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.029428/2017-69) SP.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 2.747, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2°, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à MARIA NAZARE ALBUQUERQUE ADRIANO, viúva do ex-servidor JOÃO EUDES ADRIANO, matrícula SIAPE nº 6455621, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 13 de junho de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Condutor de Malas (NI) Classe "S", Padrão I, com vigência a partir da data de publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 13 de junho de 2017, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº. 50000.031901/2017-78) CE.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 2.787, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Retificar a Portaria CGRH-MT nº 421, de 02 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 50, de 04 de março de 2010, referente à MARIA JOSÉ DA SILVA. Onde se lê, "e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004", leia-se, "e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, bem como do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo SEI nº 50000.055236/2009-06) CE.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 2.799, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, com alterações feitas pela Lei nº. 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40 ,§ 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela E.C. 41, de 19 de dezembro de 2003, e dos artigos 2° e 15° da Lei nº. 10.887, de 18 de junho de 2004, à MARIA CARMELITA BEZERRA AN-GELIM, viúva do ex-servidor ANTENOR MOREIRA ANGELIM. matrícula SIAPE nº. 0849509, originário do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 04 de abril de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Motorista Oficial (NI), Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da publicação do ato e efeitos financeiros a partir da data do óbito do exservidor. (Processo SEI nº. 50000.019654/2017-31) CE.

PORTARIA Nº 2.800, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, com alterações feitas pela Lei nº. 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40 ,§ 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela E.C. 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c artigo 2°, inciso I, da Lei nº. 10.887 de 18 de junho de 2004, à MARIA IOLANDA CARVALHO DINIZ, viúva do ex-servidor ANTONIO AUGUSTO REZENDE DINIZ, matrícula SIAPE nº. 0853959, originário do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 20 de maio de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Técnico de Arquivo (NI), Classe "S", Padrão II, com vigência a partir da Data da Publicação do Ato e efeitos financeiros a partir da data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.026350/2017-21)

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

RETIFICAÇÕES

Na portaria nº 2.703 de 8 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2017, onde se lê: "...Cargo em Comissão de Superintendente de Ação Fiscal, código CGE I, desta Agência." leia-se: "...Cargo em Comissão de Superintendente de Ação Fiscal, código CGE I, desta Agência, a contar de 14 de agosto de 2017.'

Na Portaria nº 2.704, de 8 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2017, onde se lê "...nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.", leia-se: "...nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, convalidando os atos praticados pela servidora, a contar de 14 de agosto de

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.747, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 2.086, de 22 de junho 2017, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00058.526165/2017-06, resolve:

Designar NEVERTON ALVES DE NOVAIS, matrícula SIA-PE nº 1763332, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente Técnico, código CGE IV, na Superintendência de Planejamento Institucional desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, convalidando os atos praticados pelo servidor, a contar de 13 de abril de 2017.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

PORTARIA Nº 386, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL, DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições, com o fim de assegurar o direito fundamental de acesso à informação, previsto no inciso XXXIII do art. 5°; no inciso II do § 3° do art. 37 e no § 2° do art. 216, todos da Constituição Federal, em conformidade com os princípios básicos da Administração Pública, observadas as diretrizes fixadas pela Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, considerando ainda o disposto na Deliberação nº 364, de 19 de dezembro de 2013, resolve:

Art. 1º Alterar a constituição do Comitê Gestor de Segurança da Informação e Comunicações (CGSIC), instituído pela Portaria nº 334, de 26 de agosto de 2014.

Art. 2º O CGSIC passa a ser composto pelos representantes titulares das seguintes unidades organizacionais:

- I Gabinete do Diretor (GAB), que o coordenará:
- a) Titular: Sérgio de Souza Alves
- b) Suplente: Marcio de Oliveira Pinto
- II Gabinete do Diretor
- a) Gerência de tecnologia da Informação GETIN
- b) Assessoria de Comunicação ASCOM
- c) Centro de Documentação CEDOC
- III Superintendência de Gestão SUDEG a) Gerência de Gestão de Pessoas - GEPES
- b) Gerência de Recursos Logísticos GELOG

- IV Superintendência de Fiscalização SUFIS
- a) Gerência de Inteligência e Planejamento da Fiscalização GEINT

ISSN 1677-7050

- §1º Na impossibilidade de comparecimento às atividades os titulares do Comitê deverão se fazer representar por seus suplentes.
 §2º A Secretaria do CGSIC será exercida por representante
- designado pelo Coordenador.
- Art. 3º A participação no CGSIC será considerada serviço público relevante, não ensejando, por si só, qualquer remuneração.
- Art. 4º O Coordenador poderá convidar representantes das demais unidades da ANTT, bem como representantes de outros órgãos e entidades da Administração Pública, para participarem de suas reuniões.
- Art. 5º Os participantes do CGSIC constantes da Portaria 334, de 26 de agosto de 2014, ficam dispensados de suas funções no Comitê.
- Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE BASTOS

PORTARIA Nº 387, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL, DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições, com o fim de assegurar o direito fundamental de acesso à informação, previsto no inciso XXXIII do art. 5°; no inciso II do § 3° do art. 37 e no § 2° do art. 216, todos da Constituição Federal, em conformidade com os princípios básicos da Administração Pública, observadas as diretrizes fixadas pela Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, considerando ainda o disposto na Deliberação nº 364, de 19 de dezembro de 2013, resolve:

Art. 1º De acordo com o que trata o inciso IV, do art.º 5º, da Instrução Normativa GSI/PR nº1, de 13 de junho de 2008, a lei º 10.683, de 28 de maio de 2003, o Decreto º 3.505, de 13 de junho de 2000, nomear para exercer a função de Gestor de Segurança da Informação e Comunicações o Assessor de Gabinete - DG, SERGIO DE SOUZA ALVES, matrícula 1855044.

Art. 2º De acordo com o que trata o art. 7º, da Instrução Normativa GSI/PR nº1, de 13 de junho de 2008, ao Gestor de Segurança da Informação e Comunicações, de que trata o inciso IV do art. 5º, no âmbito de suas atribuições, incumbe:

- I promover cultura de segurança da informação e comunicações;
- II acompanhar as investigações e as avaliações dos danos decorrentes de quebras de segurança;
- III propor recursos necessários às ações de segurança da informação e comunicações;
- ÎV coordenar o Comitê de Segurança da Informação e Comunicações e a equipe de tratamento e resposta a incidentes em redes computacionais;
- V realizar e acompanhar estudos de novas tecnologias, quanto a possíveis impactos na segurança da informação e comunicações;
- VI manter contato direto com o DSIC para o trato de assuntos relativos à segurança da informação e comunicações;
- VII propor normas relativas à segurança da informação e comunicações.
- Art. 3º Também cabe ao Gestor de Segurança da Informação e Comunicações manter contato direto com o Sistema Brasileiro de Inteligência SISBIN, para o trato de assuntos relativos à segurança da informação e comunicações;

Art.4º O Gestor de Segurança da Informação e Comunicações é função lotada no Gabinete do Diretor Geral.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE BASTOS

PORTARIA Nº 388, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL, DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e considerando o disposto no Decreto nº 6.029, de 1º fevereiro de 2007, que instituiu o Sistema de Gestão da Ética do Poder Executivo Federal, resolve:

Art. 1º Designar membro para compor a Comissão de Ética da ANTT com objetivo de cumprir as atribuições estabelecidas no art. 7º do Decreto nº 6.029, de 2007.

Parágrafo único. Designar LARISSA SILVA GOMES, especialista em regulação, matrícula SIAPE nº 1817928, para exercer o encargo de membro suplente, até 16 de dezembro de 2017, em substituição à servidora EMANUELE BANDEIRA CARVALHO DE LIMA, técnico em regulação, matrícula SIAPE nº 2073538, anteriormente designada para o referido encargo mediante a Portaria DG nº 555, de 19 de dezembro de 2016.

 $\,$ Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTESSUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESPIRITO SANTO

PORTARIA Nº 90, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 931 de 30/05/2016, do Diretor-Geral do DNIT, publicada no DOU de 01/06/2016, resolve:

Art. 1º REVOGAR a Portaria SR-DNIT/ES nº 60 de

Art. 1º REVOGAR a Portaria SR-DNIT/ES nº 60 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/05/2017.

Art. 2º DESIGNAR, o empregado público ROBERTO CAU-BY COUTINHO, Matrículas DNIT nº 5.803-3, como responsável pela realização da Conformidade de Registro de Gestão no SIAFI, no âmbito da Superintendência Regional no estado do Espírito Santo e a servidora JULIANA CLETO FERREIRA, Matrícula DNIT nº 4.541-1, como substituta para atuar nas faltas e impedimentos legais.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EZIO GONCALVES DOS REIS

Conselho Nacional do Ministério Público

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PORTARIA Nº 160, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO, nos termos do art. 130-A, § 3°, III, da Constituição Federal e do art. 18, III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, resolve:

Art. 1º Dispensa, a pedido, o Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, Luís Gustavo Maia Lima, da requisição (Portaria nº 96, de 26 de agosto de 2015) para auxiliar a Corregedoria Nacional, a partir do dia 14 de agosto de 2017.

CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO

PORTARIA Nº 162, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO, nos termos do art. 130-A, § 3°, III, da Constituição Federal e do art. 18, III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, resolve:

Art. 1º Dispensar, conforme solicitado pelo ofício s/n do Ministério Público do Estado do Espírito Santo recebido na Corregedoria Nacional no dia 08/08/2017, a Promotora de Justiça do MP/ES, Maria Clara Mendonça Perim, da requisição (Portaria nº 91, de 16 de junho de 2014), para atuar como auxiliar na Corregedoria Nacional, a partir do dia 14 de agosto de 2017.

CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 688, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar o Subprocurador-Geral da República JOSE FLAU-BERT MACHADO ARAUJO para realizar diligências no interesse do Inquérito nº 1193-STJ, nos dias 14 a 16 de agosto de 2017, na cidade de Natal/RN.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 696, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da Procuradora da República ANAMARA OSÓRIO SILVA, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 701, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar o Procurador da República RODRIGO TELLES DE SOUZA para, sem prejuízo de suas atribuições, atuar nos autos do Inquérito nº 4184/DF, em trâmite no Supremo Tribunal Federal, para a prática de atos de instrução por delegação do Procurador-Geral da República.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 702, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação do Conselho Superior do Ministério Público Federal na 6ª Sessão Ordinária, realizada em 1º de agosto de 2017 (processo CSMPF nº 1.00.001.000124/2017-86), resolve:

Autorizar o afastamento temporário de suas funções institucionais e do País, com ônus limitado, do Procurador da República GILBERTO BARROSO DE CARVALHO JUNIOR, lotado na Procuradoria da República no Rio Grande do Norte, para frequentar o curso de mestrado intitulado "Justiça, processo e procedimentos: contencioso nacional, europeu e transfronteiriço", na Universidade de Perpignan Via Domitia, em Perpignan, França, por 2 anos, a partir de 4 de setembro de 2017, devendo ser incluídas neste intervalo 3 períodos de férias regulamentares.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 704, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da Procuradora Regional da República DENISE NEVES ABADE, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 705, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do Subprocurador-Geral da República NÍVIO DE FREITAS SILVA FILHO, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 706, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do Procurador da República ROBERTO FARAH TORRES, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 707, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do Procurador da República GUILHERME ROCHA GÖPFERT, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 708, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o contido no Ofício nº 10787/2017-PR/RJ/GAB/MCPA, de 9 de agosto de 2017, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro, resolve:

Revogar, a pedido, a Portaria PGR/MPF nº 496, de 7 de junho de 2017, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 62, de 9 de junho de 2017.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 709, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do Procurador da República WERTON MAGALHÃES COSTA, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 710, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do Procurador da República THIAGO LEMOS DE ANDRADE, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 711, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da Procuradora da República ISABELA DE HOLANDA CAVAL-CANTI, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 712, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da Procuradora Regional da República NEIDE MARA CAVALCAN-TI CARDOSO DE OLIVEIRA, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami, Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 713, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista os termos da Portaria PGR/MPF nº 89, de 17 de fevereiro de 2016, e o contido no Ofício nº 223/2017/GABPCR/PRR1, de 10 de agosto de 2017, da Procuradoria Regional da República da 1ª Região, resolve:

Nomear, no âmbito da Procuradoria Regional da República

Nomear, no âmbito da Procuradoria Regional da República da la Região, comissão eleitoral e apuradora integrada pelos Procuradores Regionais da República PAULO VASCONCELOS JACO-BINA, ELTON GHERSEL e ALEXANDRE ESPINOSA BRAVO BARBOSA para, sob a presidência do primeiro, realizar a eleição relativa à escolha do Procurador Regional Eleitoral, titular e substituto

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARI Nº 714, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.012637/2017-40, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do Assessor-Chefe da Assessoria de Relações Internacionais, da Secretaria de Cooperação Internacional, da Procuradoria-Geral da República, BRUNO CÁNEDO DE FRANÇA BORGES, no período de 25 de agosto a 9 de setembro de 2017, para participar, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, do programa Transnational Crime and Anti-Corruption Leadership - visitas técnicas ao sistema jurídico dos Estados Unidos, a realizar-se de 28 de agosto a 8 de setembro de 2017, em Washington D.C., Chicago, Nova Iorque e Miami. Estados Unidos.

Parágrafo único. O Departamento de Estado norte-americano se responsabilizará pelo custeio de passagens aéreas, traslado, hospedagem e alimentação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 721, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar o Procurador da República CARLOS ROBERTO DIOGO GARCIA para acompanhar as diligências empreendidas nos autos do Inquérito 4351, notadamente no que se refere à produção de prova testemunhal.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 81, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar os membros do Ministério Público a seguir listados para acompanharem o cumprimento de medidas cautelares determinadas pelo Superior Tribunal de Justiça no interesse do Inquérito nº 1103:

CIBELE BENEVIDES GUEDES DA FONSECA EDUARDO GAZZINELLI VELOSO GILBERTO BARROSO DE CARVALHO JUNIOR KLEBER MARTINS DE ARAUJO MARINA ROMERO DE VASCONCELOS PAULO SERGIO DUARTE DA ROCHA JUNIOR RODRIGO TELLES DE SOUZA RONALDO SERGIO CHAVES FERNANDES VANESSA WENDHAUSEN CAVALLAZZI VICTOR MANOEL MARIZ

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PGR/MPF nº 694, de 8 de agosto de 2017, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 50, de 11 de agosto de 2017: onde se lê "...e no dia 31 de agosto de 2017, na sede da Seção Judiciária Federal do Estado do Paraná...", leia-se "...e no dia 30 de agosto de 2017, na sede da Seção Judiciária Federal do Estado do Paraná..."

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 802, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6°, inciso II, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo MPF/PGR nº 10880.026645/84-02, resolve:

I - CANCELAR o benefício de pensão civil, decorrente do artigo 5°, parágrafo único, da Lei n° 3.373/1958, concedido a TERESA CRISTINA SILVEIRA DA MOTA, matrícula 90947402, instituído pelo ex-servidor Coriolano Silveira da Mota, matrícula 9474, a contar de 30/6/2017, de acordo com o item 9.1.1.1 e 9.1.4 do Acórdão n° 2780/2016-TCU-Plenário; e

II - REVERTER a cota de 1/2 (um meio) dos proventos a

II - REVERTER a cota de 1/2 (um meio) dos proventos a que fazia jus TERESA CRISTINA SILVEIRA DA MOTA, em favor de MARIA DE LOURDES MENDES DA MOTA, matrícula 90947401, a contar de 30/6//2017, que passará a perceber a cota-parte correspondente a 1 (um inteiro), com fundamento no artigo 223, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em sua redação original.

BLAL YASSINE DALLOUL

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PR/AL nº 111, de 08 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 153 de 10/08/2017, seção 2, página 58, onde se lê: "Dispensar, a partir de 14/08/2017, o servidor Luciano Cavalcanti de Albuquerque..." leia-se: "Dispensar, a partir de 11/08/2017, o servidor Luciano Cavalcanti de Albuquerque..."

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 337, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

Dispensar a servidora PAMELLA LOPES MELLO, matrícula nº 28820, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, da função de Assistente Nível II, do GABPRI-ACRAM, Código FC-2, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, designar a servidora ANA LUISA MAR-CHI CASALES GERIN, matrícula nº 29136, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a referida função.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 347, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência prevista pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

1 - Dispensar JANE ASSUNÇÃO MOTA RIBEIRO, matrícula 25131-3, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo /Administração, da função de confiança de Assistente - Nível II, Código FC-2, do Gabinete do Dr. José Adércio Leite Sampaio, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

2 - Designar CRISTIANE AGNES DE SALLES, matrícula 11887-7, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo /Administração, para exercer a função de confiança de Assistente - Nível II, Código FC-2, do Gabinete do Dr. José Adércio Leite Sampaio, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais

BRUNO NOMINATO DE OLIVEIRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 322, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da competência legal, resolve:

competência legal, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora LUCIANA DE MEDEIROS
ARAUJO, matrícula 26992-1, ocupante do cargo de Técnico do
MPU/Apoio Técnico-administrativo/Administração, código
TC010101, da função de Coordenador da PRM-Sousa, Nível I, FC-3,
designando em seu lugar, para a referida função, o servidor ANDRÉ
NUNES FERNANDES, matrícula 14384-7, ocupante do cargo de
Técnico do MPU/Apoio Técnico-administrativo/Segurança Institucional e Transporte, código TC010108.

RODOLFO ALVES SILVA



PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 231, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 33, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal (Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015) e

CONSIDERANDO os termos da Portaria SG nº 146, de 22 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 97, Seção 2, de 23 de maio de 2017, página 46, resolve:

Art. 1°. Dispensar, com efeitos a partir de 17 de julho de 2017, a servidora Bruna Henderson Barbosa, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Biblioteconomia, matrícula nº 25834, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Biblioteca e Pesquisa, FC-2, da Procuradoria da República no Estado do Piauí (PR/Pl).

Art. 2º. Designar a servidora Camila Guimarães, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Biblioteconomia, matrícula nº 29507, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Seção de Biblioteca e Pesquisa, FC-2, da Procuradoria da República no Estado do Piauí (PR/PI).

MARCO AURÉLIO ADÃO

PORTARIA Nº 233, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal (Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015), e no art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal (Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015), resolve:

Art. 1º. Tornar sem efeito a Portaria PR/PI nº 223, de 09 de agosto de 2017, publicada no DOU de 11 de agosto de 2017, Seção 2, página 52.

Art. 2º. Apostilar, com efeitos até 30 de setembro de 2017, a nomeação de Patrícia Cristina Carvalho Freitas, ocupante do cargo de Consultora Legislativa, requisitada da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, matrícula nº 24474, do cargo em comissão de Assessor Nível II CC-2, da Assessoria Especial da Procuradoria da República no Estado do Piauí (PR/PI), publicada originalmente pela Portaria SG/MPF nº 657, de 09 de maio de 2013 (DOU - Seção II, de 10 de maio de 2013, página 68), para considerar a nomeação para ocupar o cargo em comissão de Secretário Estadual, CC-4, da Procuradoria da República no Estado do Piauí (PR/PI) em vaga decorrente da exoneração de Gladivan Pereira Monteiro.

MARCO AURÉLIO ADÃO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA

PORTARIA N $^{\circ}$ 140, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do MPF, aprovado pela Portaria PGR n° 357, de 05 de maio de 2015, e pela Lei Complementar n° 75/93, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º. Designar a Procuradora da República GISELE DIAS DE OLIVEIRA BLEGGI CUNHA, para, excepcionalmente, em virtude da ausência do titular e do substituto, exercer a Chefia da Procuradoria da República no Estado de Rondônia, no período de 15 a 16 de agosto de 2017.

DANIEL AZEVEDO LÔBO

PORTARIA Nº 142, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do MPF, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, e pela Lei Complementar nº 75/93, de 20 de maio de 1993, resolve:

Dispensar, a partir de 06 de agosto de 2017, o servidor EUDES NEVES DA SILVA SANTANA, Analista do MPU/ Apoio Jurídico/ Direito, matrícula 20258, do encargo de Assessor - Nível II, Cargo em Comissão CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA PR/RO nº 132, de 02 de agosto de 2017, publicada no DOU nº 150, seção 2, pg. 54, de 07 de agosto de 2017

Onde se lê: Nomear, a partir de 02 de agosto de 2017, o servidor ORLANDO SOARES DE OLIVEIRA JUNIOR, ocupante do Cargo de Técnico do MPU/APOIO TÉCNICO ADMINISTRA-TIVO/SEGURANÇA INSTITUCIONAL E TRANSPORTE, matrícula 23007, Engenheiro Civil - CREA/RO N° 5476D, para o encargo de Assessor - Nível II, Cargo em Comissão CC-2, com lotação na Assessoria Especial da Procuradoria da República no Estado de Rondônia, para desempenhar as funções de Engenharia Civil.

Leia-se: Nomear, a partir de 07 de agosto de 2017, o servidor

Leia-se: Nomear, a partir de 07 de agosto de 2017, o servidor ORLANDO SOARES DE OLIVEIRA JÚNIOR, ocupante do Cargo de Técnico do MPU/APOIO TÉCNICO ADMINISTRATIVO/SEGURANÇA INSTITUCIONAL E TRANSPORTE, matrícula 23007, Engenheiro Civil - CREA/RO N° 5476D, para o encargo de Assessor - Nível II, Cargo em Comissão CC-2, com lotação na Assessoria Especial da Procuradoria da República no Estado de Rondônia, para desempenhar as funções de Engenharia Civil.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 384, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Designar a servidora ROSIANE DA SILVA VIEIRA BO-NATTO, matrícula nº 15534, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe-Nível II, CC-2, da Procuradoria Regional Eleitoral da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

ROGER FABRE

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA Nº 164, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art. 33 do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 5 de maio de 2015, resolve:

Art. 1° - Dispensar o servidor TARSO TEIXEIRA LOBO NETO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Matrícula n.º 21736, do encargo de substituto do Assessor Jurídico, CC-2 Assessor-Chefe Nível II, ID 20255, da Procuradoria da República em Sergipe.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HEITOR ALVES SOARES

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

RETIFICAÇÃO

No artigo 5º da Portaria MPT nº 958, de 21 de junho de 2017, publicada no DOU nº 122, de 28 de junho de 2017, Seção 2, ONDE SE LÊ: para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código CC-2, LEIA-SE: " para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Projetos, código CC-2

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 412, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Heloise Ingersoll Sá para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho Carlos Augusto Sampaio Solar, titular do 53º Ofício Especializado na Promoção da Liberdade e Organização Sindical da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 21 de agosto de 2017 a 25 de agosto de 2017, em razão do afastamento do titular para participar do "Curso de Técnicas de Autoproteção para Membros do Ministério Público - CTAMP", em Florianópolis-SC, conforme Edital nº 162/2017, do Departamento de Recursos Humanos - Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas (CODEP).

DANIEL AZEVEDO LÔBO

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Marcelo José

PORTARIA Nº 413, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Marcelo José Fernandes da Silva para atuar, por necessidade do serviço, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho José Pedro dos Reis, titular do 45º Ofício Especializado no Combate às Fraudes nas Relações de Trabalho da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 21 de agosto de 2017 a 25 de agosto de 2017, em razão do afastamento do titular para participar do "Curso de Técnicas de Autoproteção para Membros do Ministério Público - CTAMP", em Florianópolis-SC, conforme Edital nº 162/2017, do Departamento de Recursos Humanos - Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas (CODEP).

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

PORTARIA Nº 414, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Mariana Vieira da Silva Almeida para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho Fernando Henrique Ferreira Santos, titular do 1º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Campos dos Goytacazes, pelo período de 21 de agosto de 2017 a 25 de agosto de 2017, em razão do afastamento do titular para participar do "Curso de Técnicas de Autoproteção para Membros do Ministério Público - CTAMP", em Florianópolis-SC, conforme Edital nº 162/2017, do Departamento de Recursos Humanos - Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas (CODEP).

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

PORTARIA Nº 415, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 360.2017, de 18 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 138, seção 2, página 51, com circulação em 20 de julho de 2017; onde se lê: "Art. 1º ..., pelo período de 21 de agosto de 2017 a 30 de agosto de 2017, ...", leia-se: "Art. 1º pelo período de 21 de agosto de 2017 a 26 de agosto de 2017, ...".

Art. 2º Designar o Procurador do Trabalho Artur de Azambuja Rodrigues para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição à Procuradora do Trabalho Claudia Carvalho Nascimento, titular do 44º Ofício Especializado na Promoção da Igualdade de Oportunidades e Eliminação da Discriminação no Trabalho da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 28 de agosto de 2017 a 01 de setembro de 2017, em razão do afastamento da titular para participar do "Curso de Técnicas de Autoproteção para Membros do Ministério Público - CTAMP", em Florianópolis-SC, conforme Edital nº 162/2017, do Departamento de Recursos Humanos - Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas (CODEP).

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

PORTARIA Nº 416, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora Regional do Trabalho Lisyane Chaves Motta para atuar, por necessidade do serviço, com acúmulo de atribuições, em substituição ao Procurador do Trabalho André Luiz Riedlinger Teixeira, titular do 19º Ofício Especializado em Dissídios Individuais da Competência das Turmas da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 21 de agosto de 2017 a 25 de agosto de 2017, em razão do afastamento do titular para participar do "Curso de Técnicas de Autoproteção para Membros do Ministério Público - CTAMP", em Florianópolis-SC, conforme Edital nº 162/2017, do Departamento de Recursos Humanos - Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas (CODEP).

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

PORTARIA Nº 417, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora do Trabalho Michelle Bastos Chermont para atuar, com acúmulo de atribuições, em substituição a Procuradora do Trabalho Daniela da Silva Elbert , titular do 1º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Nova Iguaçu, pelo período de 21 de agosto de 2017 a 25 de agosto de 2017, em razão do afastamento da titular para participar do "Curso de Técnicas de Autoproteção para Membros do Ministério Público - CTAMP", em Florianópolis-SC, conforme Edital nº 162/2017, do Departamento de Recursos Humanos - Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas (CODEP)

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

PORTARIA Nº 260, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO - PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto nos artº 87 e 91, inciso XXI e 92, inciso II, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Dispensar, o servidor RAFAEL MAIA DE BARROS, matrícula 6005410-7, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do encargo de Substituto Eventual do Diretor da Divisão Processual, a partir de 11/01/2017, código CC2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região.

Art. 2º Designar a servidora MONIK FRAZÃO DE SOUZA, matrícula 6004125-0, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, para o encargo de Substituta Eventual do Diretor da Divisão Processual, código CC-02, da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Recife, 14 de agosto de 2017

JOSÉ LAÍZIO PINTO JÚNIOR

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO

PORTARIA Nº 62, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo Conjunto 24/2017, de 19/07/2017, e Memo Conjunto 26/2017, de 08/08/2017, ambos do TRT 20ª Região/SPTP/CTVP, no qual consta a previsão da data e do horário das Sessões Ordinárias a serem realizadas no mês de agosto do ano em curso, e considerando o teor da Portaria nº 24, da CGMPT, de 26/06/2017, que designa a Procuradora Regional do Trabalho Vilma Leite Machado Amorim para atuar na Comissão Auxiliar de Correição que ocorrerá no período de 31/07/2017 a 04/08/2017, na PRT 2ª Região/Sp, resolve:

Art. 1°. Retificar a Portaria n° 49.2017, de 25 de julho de 2017, designando os Procuradores do Trabalho listados a seguir, lotados na PRT-20ª Região, para atuarem nas Sessões, do mês de agosto, do Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região e respectivos prosseguimentos, adiamentos e antecipações, da seguinte forma:

Dr. RICARDO JOSÉ DAS MERCÊS CARNEIRO:

- 1ª Turma:
- 02/08/2017 (quarta-feira), às 9h;
- 07/08/2017 (segunda-feira), às 9h;
- 21/08/2017 (segunda-feira), às 9h;- 30/08/2017 (quarta-feira), às 9h.
- 2ª Turma:
- 1°/08/2017 (terça-feira), às 9h;
- 29/08/2017 (terça-feira), às 9h.

Extraordinária (julgamento de IUJ's):

- 28/08/2017 (segunda-feira), às 9h.

- Dra. VILMA LEITE MACHADO AMORIM:
- 2ª Turma:
- 08/08/2017 (terça-feira), às 9h;
- 22/08/2017 (terça-feira), às 9h.
- Pleno:
- 23/08/2017 (quarta-feira), às 9h

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 22ª REGIÃO

PORTARIA Nº 108, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A PROCURADORA DO TRABALHO - CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 22ª REGIÃO, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi atribuída pelo inciso XXIII, do Parágrafo Segundo, do Art. 1º da Portaria PGT nº 142, de 20 de março de 2013; considerando o afastamento do servidor EDSON SOARES BARBOSA, Diretor Administrativo, no período compreendido entre 05/07/2017 a 02/10/2017, para gozo de licença para tratamento de saúde; considerando o afastamento da servidora MARCELINA MARIA FERREIRA VERAS, Diretora Administrativa Substituta, no período compreendido entre 14/08/2017 a 25/08/2017 para gozo legal de férias; recolva:

Art. 1º. Designar o servidor ALYSSON NUNES DE MOU-RA ALMEIDA, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 6004639-2, para o encargo de Diretor Substituto da Diretoria Administrativa, código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 22ª Região/PI, pelo período compreendido entre o 14/08/2017 a 25/08/2017

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

JEANE CARVALHO DE ARAÚJO COLARES

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO

PORTARIA Nº 120. DE 4 DE AGOSTO DE 2017

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

Designar A Procuradora do Trabalho Cláudia Fernanda Noriler Silva para atuar, em substituição, no Ofício do Procurador do Trabalho Ricardo Ruy Fukuara Rebello Pinho, na Procuradoria do Trabalho no Município de Três Lagoas-MS, pelo período de 14 a 25 de agosto de 2017, em razão de participação desse Membro do Parquet na 3ª Fase do Curso de Ingresso e Vitaliciamento - MPT, em Brasília-DF.

HIRAN SEBASTIÃO MENEGHELLI FILHO

PORTARIA Nº 125, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

Designar A Procuradora do Trabalho Rosimara Delmoura Caldeira para atuar, em substituição, no Ofício do Procurador do Trabalho Celso Henrique Rodrigues Fortes, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24* Região, pelo período de 14 a 20 de agosto de 2017, em razão de gozo de férias desse membro do Parquet.

HIRAN SEBASTIÃO MENEGUELLI FILHO

PORTARIA Nº 126, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

Designar O Procurador do Trabalho Odracir Juares Hecht

Designar O Procurador do Trabalho Odracir Juares Hecht para atuar, em substituição, no Ofício do Procurador do Trabalho Celso Henrique Rodrigues Fortes, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24º Região, pelo período de 21 de agosto a 2 de setembro de 2017, em razão de gozo de férias desse membro do Parquet.

HIRAN SEBASTIÃO MENEGUELLI FILHO

PORTARIA Nº 123, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 674, de 24 de outubro de 2014, do Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho, e nos termos da Lei nº 13.024/2014, do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014, da Portaria PGT nº 673/2014 e Portaria PRT24ª nº 166/2014, resolve:

Designar O Procurador do Trabalho Leontino Ferreira de Lima Júnior para atuar, em substituição, no Ofício do Procurador do Trabalho Cícero Rufino Pereira, na Procuradoria Regional do Trabalho da 24ª Região, pelo período de 17 e 18 e de 21 a 24 de agosto de 2017, em razão de gozo de férias desse membro do Parquet.

HIRAN SEBASTIÃO MENEGUELLI FILHO

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

PORTARIA Nº 561, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Nomear a Servidora ADRIANA AMORIM SOARES MENDONÇA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula nº 190-2, para exercer o Cargo Comissionado de Assistente Técnico Nível II, código CC-1 (62855), dispensando-a, em consequência, da Função de Confiança de Assistente Administrativo Nível II, código FC-2 (68502), do Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça Militar.

GILBERTO BARROS SANTOS

PORTARIA Nº 565, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Designar JUSSARA OURIQUES DE LIMA NOGUEIRA NUNES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico - Administrativo/Administração, matrícula nº 675-1, para o exercício da Função de Assistente Administrativo Nível II, Código FC-2 (69219), do Departamento de Documentação Jurídica/DDJ, da Procuradoria-Geral de Justiça Militar, em decorrência da dispensa do Servidor WILKEM NOGUEIRA ROCHA, matrícula nº 1505-9.

GILBERTO BARROS SANTOS

PORTARIA Nº 566, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Apostilar a nomeação constante da Portaria nº 468/DG, de 3 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 127, de 5 de julho de 2017, que designou GABRIELLA APARECIDA SILVA TAUBE, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Servidora cedida do Ministério Público Federal, matrícula nº 1661-6, para exercer a Função Comissionada de Assistente Administrativo Nível II, Código FC-2 (69271), passando a exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor de Acompanhamento de Compras, Serviços e Contratos em Saúde, código FC-3 (67719), ambas do Departamento de Atenção à Saúde/DAS, da Procuradoria-Geral de Justiça Militar, em decorrência da dispensa da Servidora VANESSA FERREIRA DE LIMA, matrícula nº 1663-2.

GILBERTO BARROS SANTOS

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 964 - Designar a servidora CLAUDIA ANGELO FOSCHETE, matrícula 5229-9, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio Técnico e Operacional da Secretaria de Atendimento a Saúde, código CC-02 (62000213), dispensando, em consequência, o servidor VILMAR DE PAULA SILVA, matrícula 4343-5 (Tabularium nº 08191.081943/2017-93).

Nº 966 - Art. 1º Nomear a servidora FABIOLA GODOI SEMOTO, matrícula 3336-7, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete de Procuradoria do Gabinete da 6ª Procuradoria de Justiça Criminal, código CC-04 (60010113), exonerando, em consequência, a servidora GABRIELA ANDRADE SANTOS, matrícula 5166-7.

Art. 2º Dispensar a servidora FABIOLA GODOI SEMOTO, matrícula 3336-7, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, da função de confiança de Assistente Técnico I da Divisão de Análise Processual Criminais e Tribunal do Júri da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (66001018) (Tabularium nº 08191.075739/2017-33).

LEONARDO ROSCOE BESSA

ALBÉRICO LUIS BATISTA NEVES



PORTARIA Nº 969, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

ISSN 1677-7050

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.080546/2017-02, resolve:

Retificar a Portaria/PGJ nº 829 de 1/7/2017, publicada no

DOU nº 130, de 10/7/2017, Seção 2, página 75, da seguinte forma: Onde se lê: "Art. 3º Designar, a contar de 19/7/2017, a servidora PRISCILA CLEA MENDES SALDANHA, matrícula 5062-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Identificação Funcional da Secretaria de Gestão de Pessoas, código FC-02 (62050094), dispensando, em consequência, o servidor HALISON HENRIQUE DIO-NISIO PEIXOTO, matrícula 4536-5."

Leia-se: "Art. 3º Designar, a contar de 19/7/2017, a servidora PRISCILA CLEA MENDES SALDANHA, matrícula 5062-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Identificação Funcional da Secretaria de Gestão de Pessoas, código FC-02 (62050094).

LEONARDO ROSCOE BESSA

PORTARIA Nº 972, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.081839/2017-07, resolve:

Art. 1º Nomear, a contar de 18/8/2017, a servidora KA-TIANNE CHRISTINE LOPES CAMPOS DE NORMANDO, matrícula 4160-2, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial da Procuradoria-Geral de Justiça das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-04 (99999967), exonerando, em consequência, o servidor CÉLIO MARTINS CORREIA, matrícula 806-1.

Art. 2º Nomear, a contar de 18/8/2017, a servidora ADRIA-NA BRAZ MARTINEZ DA SILVA, matrícula 4942-5, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Cadastro de Pessoal da Secretaria de Gestão de Pessoas, código CC-02 (62050018), exonerando, em consequência, a servidora KATIANNE CHRISTINE LOPES CAMPOS DE NOR-MANDO, matrícula 4160-2.

Art. 3º Nomear, a contar de 25/8/2017, a servidora ÉRIKA TAMARA MIQUETT OLIVEIRA, matrícula 4311-7, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Cadastro de Pessoal da Secretaria de Gestão de Pessoas, código CC-02 (62050018), exonerando, em consequência, a servidora ADRIANA BRAZ MARTINEZ DA SILVA, matrícula 4942-5.

Art. 4º Nomear, a contar de 18/8/2017, a servidora GISELLE QUEIRÓS DIAS, matrícula 4296-0, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Divisão de Cadastro de Pessoal da Secretaria de Gestão de Pessoas, código FC-02 (62050096), dispensando, em consequência, a servidora ADRIANA BRAZ MARTINEZ DA SILVA, matrícula 4942-5.

Art. 5° Nomear , a contar de 18/8/2017, o servidor HA-LISON HENRIQUE DIONISIO PEIXOTO, matrícula 4536-5, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial I das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (99999925), exonerando, em consequência, a servidora GISELLE QUEIRÓS DIAS, matrícula 4296-0.

Art. 6º Nomear , a contar de 18/8/2017, o servidor ANDRE LUÍS MURAD DE ARAÚJO, matrícula 4041-0, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Apoio Operacional da Assessoria de Controle de Designações da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-01 (52001001), exonerando, em consequência, o servidor ALANSE PAI-VA CIRQUEIRA, matrícula 4288-9.

Art. 7º Designar, a contar de 18/8/2017, a servidora PRIS-CILA CLEA MENDES SALDANHA, matrícula 5062-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico II da Seção de Licitação, código FC-03 (62003010), dispensando, em consequência, o servidor HALISON HENRIQUE DIONISIO PEIXOTO, matrícula 4536-5.

Art. 8º Designar, a contar de 18/8/2017, o servidor CÉLIO MARTINS CORREIA, matrícula 806-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Atendimento e Informação da Secretaria de Gestão de Pessoas, código CC-02 (62050070), exonerando, em consequência, o servidor ANDRE LUÍS MURAD DE ARAÚJO, matrícula 4041-0.

LEONARDO ROSCOE BESSA

SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 772 - Designar o servidor PAULO LUÍZ ALMEIDA DOS REIS matrícula 4745-7. Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Divisão de Planejamento de TI da Secretaria de Tecnologia de Informação, código FC-02 (62030101), dispensando, em consequência, o servidor MARCELO CARLOS MENDES MEIRA, matrícula 5134-9 (Tabularium nº 08191.082628/2017-83).

Nº 779 - Art. 1º Designar o servidor CARLOS AUGUSTO ELIAS MELO, matrícula 3771-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Edificação da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Auxiliar Tecnico do Núcleo de Acompanhamento de Contratos da Secretaria de Projetos e Obras, código FC-01 (62060077), dispensando, em consequência, o servidor MAURO DA ROSA PEREIRA, matrícula 5290-6.

Art. 2º Designar o servidor MAURO DA ROSA PEREIRA, matrícula -6, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Tecnico I do Núcleo de Acompanhamento de Contratos de Obras da Secretaria de Projetos e Obras, código FC-02 (62060034).

Art. 3° Exonerar o servidor CARLOS AUGUSTO ELIAS MELO, matrícula 3771-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Edificação da carreira do Ministério Público da União, do cargo em comissão de Assessor Chefe de Apoio Operacional da Subsecretaria de Projetos de Arquitetura da Secretaria de Projetos e CC-01 (62060008) código (Tabularium 08191.079449/2017-69).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

PORTARIA Nº 780, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.080504/2017-63, resolve:

Designar a servidora LARISSA CRISTINA ATAIDES DE OLIVEIRA, matrícula 5388-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Cíveis, Família, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (64001024).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATO DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do item I do artigo 1 do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando o que consta no processo n. 36.819/1990, resolve:

Alterar o Ato do Presidente de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário do Congresso Nacional do mesmo dia, que concedeu aposentadoria ao servidor ADILSON DOMICIAS BERNAR-DES, ponto n. 41.245, Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, para atribuir proventos integrais decorrentes da aplicação do artigo 190 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 4 de julho de 2017.

RODRIGO MAIA

ATOS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1°, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRUNO FERREIRA LEITE, ponto nº 7660, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 05, da função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-1, do Gabinete do Líder do Democratas, do Quadro de Pessoal da Câmara dos De-

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLAITON VAZ BARBOSA, ponto nº 5566, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Assessor Técnico de Plenário, FC-3, do Gabinete do Líder do Democratas, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, a partir de 14 de agosto de 2017.

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TIAGO MOREIRA DA FONSECA, ponto nº 7097, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 05, da função comissionada de Assessor Técnico, FC-3, do Gabinete do Líder do Democratas, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1°, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de

4 de novembro de 1992, BRUNO FERREIRA LEITE, ponto nº 7660, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 05, para exercer a função comissionada de Assessor Técnico, FC-3, do Gabinete do Líder do Democratas, do Quadro de Pessoal da Câmara dos De-

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, TIAGO MOREIRA DA FONSECA, ponto nº 7097, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 05, para exercer a função comissionada de Assessor Técnico de Plenário, FC-3, do Gabinete do Líder do Democratas, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE WELP SIMÕES para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Democrático, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LARISSA FAFÁ FREISLEBEN para exercer, no Gabinete da Representação da Rede Sustentabilidade, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto C, CNE-12, do

Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados. NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PABLO TELES DA CRUZ para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Democrático, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais,

ao servidor JOÃO JOSÉ DE CASTRO JÚNIOR, ponto n. 3161, no cargo efetivo de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, área Serviços de Comunicação e Informação, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA ADMINISTRATIVA DEPARTAMENTO PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 6.665 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de agosto de 2017, ED-VALDO FARIAS LIRA, ponto n.º 233254, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JEAN WYL-LYS.

Nº 6.666 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de agosto de 2017, DEO-CLECIO IVO DE MELO, ponto n.º 237570, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SEVE-RINO NINHO

Nº 6.667 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de agosto de 2017, LUCAS LOPES DE SOUZA, ponto n.º 252297, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RUBENS

AGUIAR.

Nº 6.668 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de agosto de 2017, FERNANDA GERALDINI, ponto n.º 254878, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO

Nº 6.669 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de agosto de 2017, CRISTIAN NICOSKI NOVACK, ponto n.º 255114, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO TERAL DI

Nº 6.670 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de agosto de 2017, CELIS REGINA DA SILVA, ponto n.º 256298, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALEX MANENTE.

Nº 6.671 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 6035 de 12 de julho de 2017, publicada no Diá rio Oficial da União de 14 de julho de 2017, que nomeou ANDER JUNIOR DE MORAES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATO MOLLING, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 6.672 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANA PAULA DA SILVA DEMICIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALFREDO KAEFER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.673 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAIO SALDANHA SOUZA LEÃO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROSINHA DA ADEFAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.674 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDILNA FRANCISCA DE LIMA PIVETTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO AGUIAR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.675 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GERALDO MUTTI DE ALMEIDA FILHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SERGIO BRITO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.676 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ISABELLA MAIA FERNANDES PEIXOTO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROSINHA DA ADEFAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.677 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MAIRA ENTZ SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALEX MANENTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.678 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAULO HENRIQUE DA SILVEIRA JÚNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) Franklin Roberto de Lima Souza, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.679 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO FIGUEIRA VIDON para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SEVERINO NINHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 6.680 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TAMYRES ABDALLA CRUZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS ABRAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835328, resolve:

 N° 3.384 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, DIEGO NUNES MELLO para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSFERCOE - Gabinete do Senador Fernando Bezerra Coelho.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835405, resolve:

 N° 3.385 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ALEXANDRE MURTA DE ARAUJO ROCHA para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRCAL - Gabinete do Senador Renan Calheiros.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835432, resolve:

 N° 3.386 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, LEONARDO CAVALCANTI CALDAS para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSAMON - Gabinete do Senador Armando Monteiro.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835447, resolve:

Nº 3.387 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ALEXANDRE REIS SIQUEIRA FREIRE para exercer o cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMEN-TAR, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão COMPER/CMO - Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835385, resolve:

Nº 3.388 - Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, PEDRO ROZSANYI TERRA PAM-PLONA, matrícula nº 255420, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABSEN/GSRFER - Gabinete do Senador Ricardo Ferraço, a partir de 14/08/2017.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835400, resolve:

 $N^{\rm e}$ 3.389 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, VERONICA RAPOZO DE CARVALHO, matrícula $n^{\rm o}$ 324556, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÉNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSELOP - Gabinete do Senador Eduardo Lopes, a partir de 31/07/2017.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835409, resolve:

 N° 3.390 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, LONI ELISETE MANICA, matrícula nº 258973, ocupante do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão COMDIR/TRSECR - Terceira-Secretaria, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABSEN/GSROMARI - Gabinete do Senador Romário.

ILANA TROMBKA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835391, resolve:

Nº 3.407 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MATHEUS HENRIQUE MENDES RIOS para exercer o cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABLID/GLDGCN - Gabinete da Liderança do Governo no Congresso Nacional.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835440, resolve:

Nº 3.408 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, THOMAS GUIDA BERNARDO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão OSE/DGER - Diretoria-Geral.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835448, resolve:

 $N^{\rm g}$ 3.409 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIANA SALDANHA MENDES RIOS para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABLID/GLDGCN - Gabinete da Liderança do Governo no Congresso Nacional.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835507, resolve:

 $N^{\rm e}$ 3.410 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei nº 8.112, de 1990, DIVA MASCARENHAS BORGES para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÉNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSASAND - Gabinete do Senador Airton Sandoval.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835545, resolve:

 N° 3.412 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, THAÍS DE OLIVEIRA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSTMOTA - Gabinete do Senador Telmário Mota.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835439, resolve:

 N^{ϱ} 3.415 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n^{ϱ} 8.112, de 1990, ADRIANA CORRÊA FERNANDES, matrícula n^{ϱ} 224847, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão OSE/DGER - Diretoria-Geral.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 3.208, DE 3 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.008950/2014-30, resolve

Tornar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral nº 3032, de 2014, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 75, de 5 de novembro de 2014, e aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JOSÉ EDMILSON GOMES FIGUEIREDO, Técnico Legislativo/Administração, Nível II, Padrão M36, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1º da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 3.301, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.014405/2017-25, resolves

Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora ADRIANA CARLA SOARES DE ARAGÃO, Técnico Legislativo/ Administração, Nível II, Padrão M-36, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1º da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835306, resolve:

Nº 3.404 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOAO DOMINGOS DA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSAOLI - Gabinete do Senador Ataídes Oliveira.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835312, resolve:

 N° 3.405 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, CLEONILZA SARAIVA COELHO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSAOLI - Gabinete do Senador Ataídes Oliveira.



- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835383, resolve:
- N° 3.406 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, ANTONIO RAIMUNDO LIBANIO ALE-MÃO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PAR-LAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSJVIA - Gabinete do Senador Jorge Viana.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835537, resolve:
- N° 3.411 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, SANDRA REĜINA PEREIRA MOREIRA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Ouadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRFER - Gabinete do Senador Ricardo Ferraço.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835573, resolve:
- N^{ϱ} 3.413 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, PATRICIA OLIVEIRA TEIXEIRA para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR IN-TERMEDIÁRIO, AP-06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSACAR - Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 835304, resolve:
- Nº 3.414 Exonerar TAISA FERREIRA E SILVA, matrícula nº 190140, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, do órgão GABSEN/GSAOLI - Gabinete do Senador Ataídes Oliveira, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR PLENO, AP-11, da mesma lo-

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL SECRETARIA DO TRIBUNAL SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 162, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

- O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. II do art. 9º e no inc. I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:
- Art. 1º Dispensar PAULO VITOR BETTINI DE PAIVA LI-MA, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, da função comissionada de Assistente I, nível FC-01, da Coordenadoria de Engenharia de Software.
- Art. 2º Designar HENRIQUE DOS SANTOS BONA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas de Informação, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-01, na Coordenadoria de Engenharia de Software.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA **DIRETORIA-GERAL**

RETIFICAÇÃO

No DOU de 15/8/2017, Seção 2, pág. 53, onde se lê: Portaria nº 26, de 8 de agosto de 2017, leia-se: Portaria nº 262, de 8 de agosto de 2017.

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 584, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria TSE nº 309/2014, e considerando o disposto no doc. sei nº 2017.00.000007993-4, resolve:

Conceder, a partir de 30 de junho de 2017, pensão à Rosalina Alimatéia Vidal e Inara Regina Vidal da Silva, dependentes do exservidor EVALDO SOARES DA SILVA, no percentual de 50% (cinquenta por cento), para cada, nos termos dos artigos 37, XI, 40, §§ 2º que ma por entro, para tenda, nos termos termos valação (37, 14, 5, 8, 20 e 7°, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pelas Emendas Constitucionais n° 20, de 15 de dezembro de 1998, e n° 41, de 19 da dezembro de 2003, combinado com os artigos 2º, inciso I, e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, artigos 215, 217, inciso III e IV, 'b' e 'd', e 222, inciso VII, alínea 'b', item '6', § 1º, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 590, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

- O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:
- I CRISTIANE BRANDÃO RIBEIRO MENDES. Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Psicologia, da função comissionada de Chefe de Seção de Atenção Social e Psicológica, Nível FC-6, da Coordenadoria de Atenção à Saúde, da Secretaria de Gestão
- I ORACÉLIA ROSA SICHERA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Psicologia, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

- Art. 2º Designar: I CRISTIANE BRANDÃO RIBEIRO MENDES, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Psicologia, para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

 II - ORACÉLIA ROSA SICHERA, Analista Judiciário, Área
- Apoio Especializado, Psicologia, para exercer a função comissionada de Chefe de Seção de Atenção Social e Psicológica, Nível FC-6, da Coordenadoria de Atenção à Saúde, da Secretaria de Gestão de Pes-

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 592, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:

- Art. 1º Dispensar: I FLÁVIO MANZI ALVES, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, da função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Secretaria de Tecnologia da Infor-
- II TIAGO RAMOS DA SILVA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, da função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Tecnologia da Infor-

- Art. 2º Designar:
 I FLÁVIO MANZI ALVES, Analista Judiciário, Área
 Apoio Especializado, Análise de Sistemas, para exercer a função
 comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Tecnologia da Informação:
- II TIAGÓ RAMOS DA SILVA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 593, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, resolve:

de signar JULIANA GREIMEL BERNARDES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para substituir o Coordenador de Pessoal, Nível CJ-2, da Secretaria de Gestão de Pessoas, no período 15 a 17.8.2017.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 594, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112,

art. 110 do Regulamento Interno e no caput do art. 30 da Lei n. 6.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
designar, a partir de 15.8.2017, DANIELA REZENDE MATOS GUIMARAES, Analista Judiciário, Área Administrativa, para substituir o Coordenador de Educação e Desenvolvimento, Nível CJ-2, da Secretaria de Gestão de Pessoas, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

PORTARIA Nº 327 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 17.480/2015, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 3 de setembro de 2018, a cessão da

servidora DANIELA CADENA HENRIQUE DE ARAÚJO, matrícula S046625, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assessor Nível IV, código CC-4, na Procuradoria-Geral da Repú-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 328, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto no art. 35, II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
Art. 1º Exonerar, a pedido, RODRIGO CASIMIRO REIS,

matrícula S046870, do cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Villas Bôas Cueva.

Art 2º Designar o servidor para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro João Otávio de Noronha, na vaga decorrente da dispensa de Ana Luisa Souza Sabbagh Árabe.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 329, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto nos arts. 9°, II, e 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar EVERTON ABREU MIRANDA, matrícula S060512, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Luis Felipe Salomão.

Art 2º Nomear o servidor para o cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Villas Bôas Cueva, na vaga decorrente da exoneração de Rodrigo Casimiro

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Min. LAURITA VAZ

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 269, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL, RESPONDENDO PELA DIRE-TORIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, com fulcro no art. 1º da Portaria n. CJF-POR-2015/00325, de 10 de agosto de 2015, no uso da atribuição conferida pelo art. 1°, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2017/01217,

Art. 1º Designar o servidor JOÃO PAULO NUNES, matrícula 874, Técnico Judiciário do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer, em substituição, a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Orientação Contábil e Análise de Custos da Subsecretaria de Programação Orçamentária e Financeira da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral, nos impedimentos e afastamentos do titular e va-

cância da função.

Art. 2º Revogar, a partir da publicação desta portaria, a indicação da servidora Edilene Mendes Abatepietro, matrícula 134, feita por meio da Portaria n. CJF-POR-2016/00063, de 10 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 12/2/2016, Seção 2, p. 55. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CLEBERSON JOSÉ ROCHA

PORTARIA Nº 272, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL, RESPONDENDO PELA DIRE-TORIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, com fulcro no art. 1º da Portaria n. CJF-POR-2015/00325, de 10 de agosto de 2015, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, re-

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria n. CJF-POR-2017/00261, de 10 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de agosto de 2017, Seção 2, p. 55. Art. 2º Tornar sem efeito a Portaria n. CJF-POR-2017/00262,

de 10 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de agosto de 2017, Seção 2, p. 56.

CLEBERSON JOSÉ ROCHA MAURICIO CALDAS DE MELO (p/Coejo)

PORTARIA Nº 273, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL, RESPONDENDO PELA DIRETORIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, com fulcro no art. 1º da Portaria n. CJF-POR-2015/00325, de 10 de agosto de 2015, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2017/01217, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Jaqueline Rollo Gregório, matrícula 659, cedida do quadro de pessoal do Superior Tribunal de Justiça, da Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Programação Financeira da Subsecretaria de Programação Orçamentária e Financeira da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral.

Art. 2º Dispensar a servidora Ana Neusa Sobreira Machado Vieira, matrícula 451, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, da Função Comissionada de Assistente III, código FC-3, da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral.

Art. 3º Dispensar a servidora Edilene Mendes Abatepietro, matrícula 134, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, da Função Comissionada de Assistente III, código FC-3, da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral.

Art. 4º Designar a servidora JAQUELINE ROLLO GRE-GÓRIO, matrícula 659, cedida do quadro de pessoal do Superior Tribunal de Justiça, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Orientação Contábil e Análise de Custos da Subsecretaria de Programação Orçamentária e Financeira da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral.

Art. 5º Designar a servidora ANA NEUSA SOBREIRA MA-CHADO VIEIRA, matrícula 451, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Programação Financeira da Subsecretaria de Programação Orçamentária e Financeira da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral.

Art. 6º Designar o servidor JOÃO PAULO NUNES, matrícula 874, Técnico Judiciário do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer a Função Comissionada de Assistente III, código FC-3, da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças da Secretaria-Geral.

Art. 7º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLEBERSON JOSÉ ROCHA

PORTARIA Nº 274, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL, RESPONDENDO PELA DIRETORIA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, com fulcro no art. 1º da Portaria n. CJF-POR-2015/00325, de 10 de agosto de 2015, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2017/01235, resolve:

Art. 1º Designar a servidora EDILENE MENDES ABA-TEPIETRO, matrícula 134, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer a Função Comissionada de Assistente III, código FC-3, na Secretaria de Controle Interno.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLEBERSON JOSÉ ROCHA

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA

ATO Nº 386, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do Ofício nº 97, de 2/8/2017, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro João Oreste Dalazen, resolve:

Designar o servidor LARDONE RODRIGUES REGO SAR-MENTO, código 53837, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro João Oreste Dalazen, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 387, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 32, de 8/8/2017, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, resolve:

- 1 Designar a servidora GRAZIELLE DE LUCA, código 57907, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do referido Gabinete.
- 2 Designar a servidora HELENA MARTINS DE CAR-VALHO, código 58145, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região-GO, removida para esta Corte, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, privativa de bacharel em Direito, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do referido Gabinete.
- 3 Designar o servidor RAUL VICTOR SANTOS LEITE, código 57765, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.
- 4 Designar o servidor GUSTAVO DA SILVA BEZERRA, código 56300, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do referido Gabinete
- 5 Designar a servidora PRISCILA ARAGÃO MOREIRA CARVALHO, código 60401, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do referido Gabinete.
- 6 Designar a servidora ISADORA VIANNA RODRI-GUES, código 60896, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 1, Nível FC-1, do referido Gabinete.
- 7 Designar o servidor BRUNO LIVIO DA COSTA PE-REIRA, código 60537, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Lelio Bentes Corrêa.

JOSÉ RAILTON SILVA RÊGO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

ATO Nº 549, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0013030-24.2014.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 984/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação dos servidores LAUREN DAL BEM VENTURINI e MARCUS DE MORAES HERRMANN, efetivada por meio do Ato nº 552, de 06/11/2015, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 13/11/2015, conforme texto a seguir:

Nomear os candidatos abaixo relacionados, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região (lista específica da Microrregião Sede da Seccional/RS)

Nome: Lauren Dal Bem Venturini

Cargo: Técnico Judiciário/Área Apoio Especializado/Especialidade Contabilidade

Origem da Vaga: aposentadoria da servidora Denise Corrêa Nácul Nome: Marcus de Moraes Herrmann

Cargo: Técnico Judiciário/Área Apoio Especializado/Especialidade Contabilidade

Origem da Vaga: aposentadoria da servidora Leila Fischer Pereira.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO N° 550, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0013030-24.2014.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 984/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação da servidora MARIA ELISA BASSO, efetivada por meio do Ato nº 600, de 07/12/2015, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 30/12/2015, conforme texto a seguir:

Nomear a candidata abaixo, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região (lista específica da Microrregião Sede da Seccional/RS) Nome: Maria Elisa Basso

Nome: Maria Elisa Basso Cargo: Analista Judiciário/Área Judiciária

Origem da Vaga: aposentadoria da servidora Rosemarie Drews Kluck

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO Nº 551, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0005962-57.2013.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 995/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação do servidor JOSÉ LUIZ PIMENTEL efetivada por meio do Ato nº 221, de 15/04/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 29/04/2014, conforme texto a seguir:

Nomear o candidato abaixo, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª

Região Nome: José Luiz Pimentel

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa

Origem da Vaga: aposentadoria da servidora Aurea Terezinha Brito Vasconcelos

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ.

ATO Nº 552, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0005962-57.2013.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 995/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação da servidora LISIANE MUNHOZ HENZ efetivada por meio do Ato nº 471, de 17/07/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 23/07/2014, conforme texto a seguir:

Nomear a candidata abaixo, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região

Nome: Lisiane Munhoz Henz

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa

Origem da Vaga: posse em outro cargo inacumulável pelo servidor Alexandre de Freitas Carpenedo.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO Nº 553, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0005962-57.2013.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 995/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação da servidora LÍVIA DE MAMAN SANGUINÉ, efetivada por meio do Ato nº 259, de 09/05/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 14/05/2014, conforme texto a seguir:

Nomear a candidata abaixo, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região

Nome: Lívia de Maman Sanguiné

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa

Origem da Vaga: aposentadoria da servidora Liége Zanin Pabst

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO N° 554, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0005962-57.2013.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 995/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação do servidor RICARDO SCUSSEL LONZETTI, efetivada por meio do Ato nº 404, de 01/07/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 08/07/2014, conforme texto a seguir:

Nomear o candidato abaixo, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe

Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4*

Nome: Ricardo Scussel Lonzetti

Cargo: Analista Judiciário/Área Judiciária

Origem da Vaga: aposentadoria da servidora Eglisete Aparecida Pacheco Rodrigues

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO Nº 555, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0005962-57.2013.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 1.338/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação das servidoras DÁVILAN ZANON e WANESSA MARIA ESSIG NAZÁRIO, efetivada por meio do Ato nº 538, de 19/08/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 25/08/2014, conforme texto a seguir:



Nomear as candidatas abaixo relacionadas, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Ouadro Permanente de Pessoal das Secretarias da Justica Federal de Primeiro Grau da Seção Judiciária do Estado de Santa Catarina -Lista Geral:

Nome: Dávilan Zanon

Subseção Judiciária: Jaraguá do Sul

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa

Origem da Vaga: posse em outro cargo inacumulável pela servidora Graziela Miguel Westrupp do Rosário

Nome: Wanessa Maria Essig Nazário Subseção Judiciária: Caçador

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa Origem da Vaga: criada pela Lei nº 12.011/2009

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ISSN 1677-7050

ATO Nº 556, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0005962-57.2013.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 1.338/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação do servidor JULIO CESAR WOITOWICZ DE ALMEIDA, efetivada por meio do Ato nº 404, de 01/07/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 08/07/2014, conforme texto a

Nomear o candidato abaixo, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal das Secretarias da Justiça Federal de Primeiro Grau da Seção Judiciária do Estado de Santa Catarina -Lista Geral:

Nome: Julio Cesar Woitowicz de Almeida

Subseção Judiciária: Lages Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa Origem da Vaga: criada pela Lei nº 12.011/2009

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO Nº 557, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0013030-24.2014.4.04.8000, em cumprimento ao Acórdão nº 1.338/2016-TCU-1ª Câmara, publica, neste veículo de imprensa, a nomeação dos servidores LUCAS PEREIRA BOHRER e PEDRO SCHADECK, efetivada por meio do Ato nº 738, de 13/11/2014, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 4ª Região de 18/11/2014, conforme texto a seguir:

Nomear os candidatos abaixo relacionados, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe A, Padrão 01, conforme segue:

Quadro Permanente de Pessoal das Secretarias da Justica Federal de Primeiro Grau da Seção Judiciária do Estado de Santa Catarina Microrregião Nordeste

Nome: Pedro Schadeck

Subseção Judiciária: Joinville

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa

Origem da Vaga: posse em outro cargo inacumulável pelo servidor Marildo Scheel

Quadro Permanente de Pessoal das Secretarias da Justica Federal de Primeiro Grau da Seção Judiciária do Estado do Paraná:

Microrregião Leste

Nome: Lucas Pereira Bohrer Subseção Judiciária: Curitiba

Cargo: Técnico Judiciário/Área Administrativa

Origem da Vaga: posse em outro cargo inacumulável pelo servidor Francisco Weinhardt Withers

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5^a REGIÃO

ATO Nº 402, DE 25 DE JULHO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o decidido pelo E. Conselho de Administração deste Tribunal, em Sessão de 14/06/2017, nos autos do PA nº 0000583-62.2017.4.05.7000, resolve:

REDISTRIBUIR, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, e na Resolução nº 146, de 06/03/2012, do Conselho Nacional de Justiça, o cargo efetivo de Analista Iudiciário - Área Judiciária pertencente ao

cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau da 5ª Região Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Frimeiro Grau da 3 Regiato Seção Judiciária do Estado de Sergipe, vago em decorrência da declaração de vacância do cargo anteriormente ocupado por Flávio Tenório Cavalcanti de Medeiros, efetuada pelo Ato nº 54/2017, de 06/02/2017, disponibilizado no Diário Eletrônico Administrativo TRF5 de 07/02/2017 e publicado em 08/02/2017, para o Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios,

em reciprocidade com a redistribuição, para o Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau da 5ª Região - Seção Judiciária do Estado de Alagoas, do cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária pertencente ao Quadro de Pessoal daquele Tribunal de Justiça, ocupado pela servidora DANIELLE DE SOUZA BORDA-

> CID MARCONI GURGEL DE SOUZA Em exercício

ATO Nº 428, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no art. 96, inciso I, alínea "e", da Constituição Federal e tendo em vista o decidido pelo E. Conselho de Administração deste Tribunal, em Sessão de 09/08/2017, nos autos do PA nº 0006347-29.2017.4.05.7000, resolve:

RECONDUZIR, nos termos do art. 29, inciso I e parágrafo único, da Lei nº 8.112/1990, o servidor ADRIANO LUÍS DE AL-MEIDA SILVA ao cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau da 5ª Região - Seção Judiciária do Estado de Alagoas, vago em decorrência da aposentadoria de Josineide Jerônimo da Silva Cunha pelo Ato nº 391, de 14/03/2017, publicado no Diário Oficial da União de 18/07/2017, Seção 2.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 441, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Incluir o Juiz Paulo Roberto Lyrio Pimenta na Comissão de Concurso Público, instituída através da Portaria nº 95, de 7.3.2017, para atuar como suplente da Juíza Patrícia Cerqueira Kertzman Szporer, nos seus afastamentos legais e ocasionais.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 203 Art. 1º PRORROGAR A CESSÃO do servidor JUELY JOÃO FERREIRA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe B, Padrão 7, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 29/8/2017, para continuar exercendo a função comissionada de Assistente V, Nível FC-5, no Tribunal Superior Eleitoral, com ônus da remuneração do cargo efetivo para este Órgão, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 212 Art. 1º PRORROGAR A CESSÃO do servidor ANTÔNIO DE FARIA NETO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 12, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, pelo período de 1 (um) ano, a partir de 12/9/2017, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assessor II, nível CJ-02, no Tribunal Superior Eleitoral, com ônus da remuneração do cargo efetivo para este Órgão, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDGARD PENNA AMORIM

PORTARIA Nº 222, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Fica dispensada, a pedido, a servidora ISABELA VIEIRA MENDES DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe B, Padrão 8, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-04, na Seção de Direitos Políticos, Óbitos e Justificativas.

Art. 2º Fica designada a servidora OLGA DOURADO PA-CHECO DE SOUZA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-04, na Seção de Direitos Políticos, Óbitos e Justificativas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, e seus efeitos retroagem a 1º/8/2017.

EDGARD PENNA AMORIM

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 17.120, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0007946-44.2017.6.14.8080, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora requisitada KITIELLY DE QUEIROZ NEVES SANTOS, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 80^a Zona Eleitoral, sediada no município de Pacajá, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR o servidor BRUCE JECKSON DE VAS-CONCELOS, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 80ª Zona Eleitoral, sediada no município de Pacajá, com fulcro na Lei nº 13.150/2015, e no § 1º, do art. 4°, da Resolução TSE nº 23.448/2015.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.121, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0008132-17.2017.6.14.8032, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a contar de 22.06.2017, o servidor PAULO HENRIQUE RODRIGUES PINTO, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 32ª Zona Eleitoral, sediada no município de Marapanim, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR o servidor PAULO HENRIQUE RO-DRIGUES PINTO, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 32ª Zona Eleitoral, com sede no município de Marapanim, com fulcro na Lei nº 13.150/2015, art. 4°, § 1°, da Resolução TSE n° 23.448/2015, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, com redação dada pela Resolução TRE/PA nº 4.998/2011.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.123, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a contar de 31.07.2017, o servidor VAGNER SANTOS DOS REIS, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 14ª Zona Eleitoral, sediada no município de Viseu, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.124, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a contar de 10.08.2017, o servidor JOÃO PAULO CARVALHO DOS SANTOS, Analista Judiciário da Área Judiciária do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 24ª Zona Eleitoral, sediada no município de Conceição do Araguaia, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.126, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0008182-23.2017.6.14.8071, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor requisitado BENTO VITÓ-RIO DOS REIS FILHO, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 71ª Zona Eleitoral, sediada no município de Irituia, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR o servidor DENIS ELION BRAGA DE MELLO, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 71ª Zona Eleitoral, com sede no município de Irituia, com fulcro na Lei nº 13.150/2015, art. 4º, § 1º, da Resolução TSE nº 23.448/2015, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, com redação dada pela Resolução TRE/PA nº 4.998/2011.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.127, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0008211-73.2017.6.14.8071, resolve: Art. 1° DESIGNAR o servidor requisitado BENTO VITÓ-

RIO DOS REIS FILHO, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 71ª Zona Eleitoral, com sede no município de Irituia, com fulcro no § 2º do art. 4º da Resolução TSE nº

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.128, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0007736-39.2017.6.14.8000, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor MANOEL RIBEIRO COR-DEIRO, para exercer, na qualidade de substituto, a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 91ª Zona Eleitoral, com sede no município de Novo Progresso, no dia 19.12.2016 e no período de 07 a 17.01.2017, convalidando os atos praticados.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 17.130, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0008083-77.2017.6.14.8063, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor requisitado CÍCERO AU-GUSTO RIBEIRO NORONHA, da Função Comissionada de As-sistente I, nível FC-1, da 63ª Zona Eleitoral, sediada no município de Primavera, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º DESIGNAR a servidora PATRÍCIA GUIMARÃES

ROCHA DE SABOYA, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 63ª Zona Eleitoral, sediada no município de Primavera, com fulcro na Lei nº 13.150/2015, e no § 1º, do art. 4º, da Resolução TSE nº 23.448/2015.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 382, DE 31 DE JULHO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVII, letra "d" e inciso XLI do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 10167/2017, resolve:

DISPENSAR, a partir de 31.07.2017, a servidora CATA-RINA PIFFERO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe A, Padrão 03, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada de Assistente I do Cartório da 165ª Zona Eleitoral de CAPITÃO LEÕ-NIDAS MARQUES.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

PORTARIA Nº 391, DE 4 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVII, letra "d" e inciso XLI do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob no 10372/2017, resolve:

DESIGNAR, a partir da publicação, a servidora CATARINA PIFFERO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe A, Padrão 03, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente I do Cartório da 06ª Zona Eleitoral de ANTONINA.

PORTARIA Nº 408, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXIV e XLIV, do Regimento Interno deste Tribunal, resolve:

I - EXONERAR, a partir da publicação, a servidora SIL-MARA APARECIDA LASKOSKI, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do cargo em comissão de Secretária de Gestão de Serviços, CJ-03.

II - NOMEAR, a partir de mesma data, a servidora SIL-MARA APARECIDA LASKOSKI, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Secretária de Gestão de Serviços, CJ-03.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 920, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e. Considerando a indicação contida no documento digital (PAD) nº 39.096/2017, resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor TADEU NUNES LAGES, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 559, do exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), do Cartório Eleitoral da 21ª Zona Eleitoral em Piracuruca.

Art. 2º Fica designado o referido servidor para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), na 21ª Zona Eleitoral - Piracuruca.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial com efeitos retroativos a 08 de agosto de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 921, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE, DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e, Considerando a indicação contida no documento digital PAD nº 38.795/2017; resolve:

Art. 1º Fica designado o servidor ERNANI MONTE BAR-ROS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 402, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 70ª Zona Eleitoral, sediada em São Gonçalo do Piauí.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial com efeitos retroativos a 03 de agosto de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO Nº 357, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 87.416/2017, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor AVELINO FERREIRA GOMES FILHO, Analista Judiciário do Ouadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe, Nível FC-6, da Seção de Desenvolvimento de Sistemas, da Coordenadoria de Soluções Corporativas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, a contar de 01/08/2017.

Art. 2°. Designar o servidor MICHEL MARCHETTI KO-VACS, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe, Nível FC-6, ficando, consequentemente, dispensado da Função Comissionada de Assistente III, Nível FC-3, ambas da Seção de Desenvolvimento de Sistemas, da Coordenadoria de Soluções Corporativas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Designar o servidor ANDRE LUIZ SANT'ANA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Seção de Desenvolvimento de Sistemas, da Coordenadoria de Soluções Corporativas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 4º Este ato entra em vigor na data de sua publicação

Desa JACQUELINE LIMA MONTENEGRO

regimentais, considerando o que consta no protocolo nº 151.913/2015, resolve: Art. 1º Reverter, a partir de 18/07/2017, a cota parte de 50% (cinquenta por cento) da pensão civil temporária destinada à beneficiária RÎTA DE CÁSSIA FERREIRA DE LIMA, em razão de ter

ATO Nº 358, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-

completado 21 anos, em favor de KAUANY FERREIRA DE LIMA, já beneficiária de pensão civil temporária, na cota parte de 50% (cinquenta por cento), ambas na qualidade de menor sob guarda, da ex-servidora inativa, IRACEMA MOREIRA NAZARETH, Analista Judiciário, NS C 13, matrícula nº 2374138, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, com fundamento legal no artigo 223, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (redação original), passando a beneficiária KAUANY FERREIRA DE LIMA, a perceber a integralidade da pensão, na cota parte de 100% (cem por cento).

Art. 2º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação.

Desa. JACQUELINE LIMA MONTENEGRO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 1.790, DE 31 DE JULHO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com base no disposto no art. 37 da Lei 8.112/1990, na Resolução CNJ 146/2012 e no Acórdão TCU 3.447/2012 - Plenário, bem como no PA 000426/2017, resolve:

Redistribuir o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, sem especialidade, ocupado pela servidora DANIELLE DE SOUZA BORDALO, matrícula 314.782, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com cargo vago de igual denominação do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 5ª Região.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.845, DE 4 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 1001208/2017,

Art. 1º Designar ELIZABETH ANA ROCHA SABINO, matrícula N. 308.519, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 2º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensado WILSON CAVALCAN-TE TEIXEIRA, matrícula N. 311.545, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.846, DE 4 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 1001207/2017,

Art. 1º Designar MICHELLE DE MELO PIETRA, matrícula N. 309.895, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 2º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensada PRISCILA VIEIRA BA-TISTA, matrícula N. 317.320, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.880, DE 7 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001239/2017,

Art. 1º Dispensar ADRIANA MINDELLO DE ANDRADE, matrícula N. 317.215, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da 7ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA



PORTARIA Nº 1.895, DE 9 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001282/2017, resolve:

Art. 1º Designar a Bacharela em Direito ADRIANA MIN-DELLO DE ANDRADE, matrícula N. 317.215, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz da 7ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.903, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001314/2017, resolve:

Art. 1º Designar JANAINA RODRIGUES RIOS, matrícula N. 315.269, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC- 01, do Núcleo Permanente de Plantão Judicial.

Art. 2º Designar PAULO DA SILVA SANTOS, matrícula N. 309.866, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Núcleo Permanente de Plantão Judicial.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.904, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001313/2017,

Art. 1º Dispensar, a pedido, RAQUEL MENDES DE SA FERREIRA, matrícula N. 317.850, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-04, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Primeira Turma Recursal, Dr. AISTON HENRIQUE DE SOU-

Art. 2º Designar JONATHAS DE SOUSA MARTINS, matrícula N. 318.652, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Primeira Turma Recursal, Dr. AISTON HENRIQUE DE SOUSA, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-03, de Assistente de Gabinete, do referido Gabinete.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Des. MARIO MACHADO

PORTARIANº 1.908, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, Inciso I, da Lei 8.112/1990, e tendo em vista o contido no PA-e 1001234/2017, re-

Ceder o servidor MATEUS FERREIRA DE ARAÚJO, matrícula 320.337, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial, Nível CJ-3, pelo prazo de um ano, na Assessoria Processual da Presidência, no Supremo Tribunal Federal, com ônus do cargo efetivo para o cedente e do cargo em comissão para o cessionário, a partir de 9/8/2017.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.910, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001319/2017, resolve:

Art. 1º Designar ELAINE COELHO CHAVANTE, matrícula N. 319.978, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 1.911, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 1.001.317/2017,

Art. 1º Dispensar XENIA RODRIGUES VIANA, matrícula N. 318.665, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz do 3º Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Designar o Bacharel em Direito FRANCISCO DE LELIS ROCHA, matrícula N. 309.738, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz do 3º Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-03, de Assistente do re-

Art. 3º Designar DANIELA COUTINHO CHAVES, matrícula N. 318.356, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente do 3º Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, de Assistente do 3º Juizado Especial Criminal da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.912. DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001318/2017,

Art. 1º Designar PAULO CESAR BONFIM, matrícula N. 317.067, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do Tribunal do Júri e Vara de Delitos de Trânsito da Circunscrição Judiciária de Sobradinho, ficando dispensada MARIA VITORIA FURTADO DA SILVA, matrícula N.308.260, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.914 DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e em face do contido no P.A. 20.391/2015, resolve:

Art. 1º Nomear, com fundamento no artigo 17 da Lei Com-

plementar n. 35, de 14.03.1979 e no artigo 52 da Lei n. 11.697, de 13.06.2008, os candidatos abaixo relacionados, habilitados no concurso público realizado por este Tribunal para o cargo de Juiz de Direito Substituto da Justiça do Distrito Federal: I - MONIKE DE ARAUJO CARDOSO; II - MARINA CORREA XAVIER;

III - FELLIPE FIGUEIREDO DE CARVALHO;

IV - GUSTAVO FERNANDES SALES; V - GABRIEL MOREIRA CARVALHO COURA;

VI - MARIA RITA TEIZEN MARQUES DE OLIVEIRA;

VII - VIVIANE KAZMIERCZAK; VIII - ROMULO BATISTA TELES:

IX - GUILHERME MARRA TOLEDO;

X - PEDRO MATOS DE ARRUDA. Parágrafo Único - Os vagos destinados às nomeações se deram em decorrência de:

 I - promoção por antiguidade de:
 a) Ana Carolina Ferreira Ogata, conforme Portaria GPR/N. 1199, publicada no DJ-e em 03.07.2015;

b) Ana Luiza Morato Barreto, conforme Portaria GPR/N. 800, publicada no DJ-e em 11.05.2016;

c) Andreia Lemos Goncalves de Oliveira, conforme Portaria GPR/N. 1199, publicada no DJ-e em 03.07.2015; d) Andreza Alves de Souza, conforme Portaria GPR/N. 433,

publicada no DJ-e em 03.04.2014;

e) Catarina de Macedo Nogueira Lima e Correa, conforme Portaria GPR/N. 1438, publicada no DJ-e em 05.11.2012; f) Claudio Martins Vasconcelos, conforme Portaria GPR/N.

1343, publicada no DJ-e em 22.11.2010; g) Daniel Mesquita Guerra, conforme Portaria GPR/N. 1199, publicada no DJ-e em 03.07.2015;

h) Domingos Savio Reis de Araujo, conforme Portaria GPR/N. 800, publicada no DJ-e em 11.05.2016;
i) Edilberto Martins de Oliveira, conforme Portaria GPR/N.

172, publicada no DJ-e em 10.02.2014;

j) Edmar Fernando Gelinski, conforme Portaria GPR/N. 172, publicada no DJ-e em 10.02.2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> Des. MARIO MACHADO Presidente

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, Inciso I, da Lei 8.112/1990, e tendo em vista o contido no PA 14.389/2014, resol-

PORTARIA Nº 1.915, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

Prorrogar a cessão da servidora FLAVIANA GUIMARÃES SOBRAL, matrícula 317.954, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Médio, Classe "B", Padrão 6, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a fim de exercer o cargo em comissão de Assessora-Chefe, CC-4, do Gabinete da Dra. Andréa Isa Rípoli, na Procuradoria Geral do Trabalho, com ônus do cargo efetivo para o cedente e do cargo em comissão para o cessionário, até o dia 28/9/2018.

Des. MARIO MACHADO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

No Ato PRESI nº 416, de 1º de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2017, seção 2, página 52, no item de designação, onde se lê: "a partir de 12 de agosto de 2017", leia-se: "a partir de 16 de agosto de 2017".

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9^a REGIÃO

COORDENADORIA DE DADOS FUNCIONAIS

PORTARIA Nº 203, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O COORDENADOR DE DADOS FUNCIONAIS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, e diante do disposto nos DES ADG 2661/2016 e DES GABSGP 1175/2016, resolve:

I - Designar DGEANNE DE CARVALHO GRANJA ALEN-

CAR, Técnica Judiciária Área Administrativa, classe B, padrão 7, para EXERCER o Cargo em Comissão de Assistente de Diretor de Secretaria (c-5112), código TRT 9ª CJ-1, 13ª Vara do Trabalho de Curitiba, a partir da data da publicação, dispensando-a da Função Comissionada de Secretário de Audiências (c-6151), código TRT 9ª FC-4, desta unidade, a partir da mesma data (Documento Eletrônico nº 2/2017); II - dispensar SABRINA GLASHORESTER SEVERO, Analista Judiciária Área Judiciária, classe B, padrão 8, do Cargo em Comissão de Assistente de Diretor de Secretaria (c-5112), código TRT 9ª CJ-1, 13ª Vara do Trabalho de Curitiba, a partir da data de publicação (Documento Eletrônico nº 2/2017).

FERNANDO CESAR BELINCANTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19^a REGIÃO

RETIFICAÇÃO

No ATO TRT 19^a nº 60/2017, de 03 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União Nº. 153, de 10 de agosto de 2017, Seção 2, página 65, 2ª coluna, onde se lê: "...MARIANA DO NASCIMENTO ARAÚJO...", leia-se: "... MARIANA NASCIMEN-TO DE ARAÚJO..

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATO Nº 79, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD nº 33453/2017, resolve:

Designar a Bacharela em Direito LUIZA DE MARILAC AMAZONAS CABRAL DE ANDRADE, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir MÔNICA OLIVEIRA BARRETO no cargo em comissão de ASSESSOR (CJ-2) da Assessoria de Gestão Estratégica, no período de 16 a 18/8/2017, em virtude de participação da titular e do substituto legal no "Seminário de Governança e Gestão Organizacional" (objeto da PORTARIA DG.PR Nº 179/2017), nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

RETIFICAÇÃO

No extrato de Portaria publicado na Seção 2 do DOU N° 156 de 15/08/2017, pág. 58 onde se lê: "PORTARIA N° 614, DE 14 DE AGOSTO DE 2017", leia-se: "PORTARIA N° 642, DE 14 DE AGOSTO DE 2017"

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.876, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região - CREF4/SP, por suas atribuições legais nos termos do Estatuto do CREF4/SP,

CONSIDERANDO a necessidade de garantir a realização dos procedimentos licitatórios na modalidade Pregão, em seu formato eletrônico ou presencial,

CONSIDERANDO o inc. IV, do art. 3°, da Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2.002,

CONSIDERANDO o art. 9º c/c Parágrafo Único do art. 7º, ambos do Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2.000,

CONSIDERANDO os §§ 3º e 4º, do art. 10, do Decreto 5.450, de 31 de maio de 2.005, resolve:

Art. 1º Designar para atuarem como pregoeiros oficiais do CREF4/SP, nas licitações na modalidade pregão, do tipo presencial ou eletrônico, no âmbito do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região - CREF4/SP, os empregados:

a)Artur Moura dos Reis, matrícula nº345;

b)Danielle Santos da Silva Alexandre, matrícula nº 203: c)Erausto de Faria, matrícula nº 41:

d)Luciano Baptista da Silva, matrícula nº 346.

Parágrafo Único: Os empregados nomeados deverão cumprir os deveres incumbidos, obedecendo aos ditames das Leis Federais números 8.666/93 e 10.520/02, bem como demais disposições legais em vigor

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data perdurando-se os efeitos por 12 (doze) meses, revogando-se as disposições em contrário

NELSON LEME DA SILVA JUNIOR

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO

PORTARIA Nº 822, DE 16 DE AGOSTO DE 2017

O CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - CRM-ES, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Lei nº 3.268/57, regulamentada pelo Decreto Lei n.º 44.045/58 de 19 de julho de 1958; determino

Art. 1º - Nomeação em caráter efetivo, de candidato aprovado no Concurso Público - Edital Normativo n.º 01/2016, de 31 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 02 janeiro de 2017, para o cargo listado abaixo, para comparecer no Departamento de Recursos Humanos do CRM-ES, na sede do CRM-ES, situado à Rua Professora Emília Franklin Mululo nº 228, Bento Ferreira, Vitória/ES, para apresentação da documentação de admissão e encaminhamento para realização de exame médico admissional, conforme previsto no item 16 do Edital Normativo nº 01/2016.

Cargo: 300 - Advogado - Vitória/ES - Ampla Concorrência (AC) Nome/Inscrição/Classificação

Josiane Faustino Pianca/360.01058998-5/2°

CARLOS MAGNO PRETTI DALAPICOLA Presidente do Conselho

> REGINA CÉLIA TONINI Secretária-Geral

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 8^a REGIÃO

PORTARIA Nº 6, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Psicologia - 8ª Região, no uso das atribuições que lhe competem por lei, Considerando o desligamento da Psicóloga ADRIANA MARIA BIGLIARDI -CRP-08/04444, do quadro funcional desta autarquia, resolve:

Art. 1º - Revogar a Portaria CRP-08-ADM/010-16 deste Conselho Regional de Psicologia - 8ª Região. Publicada no Diário Oficial da União, seção 2 do dia 01/12/2016, página 230. Art. 2º -Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, ficando revogadas as disposições em contrário. CUMPRA-SE

JOÃO BAPTISTA FORTES DE OLIVEIRA

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS RÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 6, DE 15 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS - PROGEP/UFPEL - faz saber que, referente ao recadastramento do ano de 2017, resolve:

1. Tornar pública a suspensão do pagamento dos proventos dos seguintes aposentados, aniversariantes do mês de maio, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento, de acordo com o art. 11 da Orientação Normativa nº 1, de 2 de janeiro de 2017, da Secretaria de Gestão

| NOME | CPF | SIAPE |
|----------------------------------|----------------|--------|
| Firmino Alves de Oliveira | 259.317.090-53 | 421301 |
| Maria Teresa Olivares Niederauer | 282.147.300-15 | 419978 |

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado e apresentação de documento de identificação na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, situada à Rua Gomes Carneiro nº 1. Sala 206, Centro, Campus Porto, CEP 96010-610, Pelotas/RS.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado, deverá ser solicitado o agendamento da visita técnica junto à PROGEP, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica.

SÉRGIO BATISTA CHRISTINO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO CAMPUS SANTA TERESA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1/2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO INSTITUTO FEDERAL DO ESPIRITO SANTO CAM-PUS DE SANTA TERESA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013,

- 1. Torna pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes do mês de março/abril que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2017, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.
- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de outubro.

Nome: Amelia Gomes de Souza CPF: 176.510.939-68 Matricula/Upag: 0050113/909 Tipo/Benefício: aposentadoria Nome: Elza Athina

CPF: 044.070.679-34 Matricula/Upag: 0703453/909 Tipo/Benefício: aposentadoria

- 3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade de Recursos Humanos. sito à Rodovia ES 080, km 93, São João de Petrópolis, Município de Santa Teresa-ES, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6° da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.
- 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclu-
- 4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, por meio do telefone (27) 3259-7848,+ para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

MARIA APARECIDA SANDOVAL NOGUEIRA MARCARI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 10, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, em conformidade com as disposições do regimento interno da UFCG e do processo 23096.006652/1710, vem convocar JULIA MEDEIROS DE MELO, CPF 084.215.807-36, que constou sob SIAPE 1762501 como contratada junto ao HUAC/UFCG, haja vista o convocado está em lugar incerto e não sabido, para ciência e providência com relação ao processo citado.

PAULO DE MELO BASTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EDITAL Nº 8, DE 15 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP, n° 363 de 28 de novembro de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, resolve.

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

CPF NOME 034.152.957-53 HUGO EDISON BARBOZA DE REZENDE

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à BR 465, KM 7, S/N - Pavilhão Central - Sala 12 -Departamento de Pessoal - Seção de Aposentadoria e Pensão, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1. publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 2681-4666/ 2682-2926, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

IGUACIARA DO NASCIMENTO SANTOS

MINISTÉRIO DA FAZENDA SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 9, DE 15 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A GERENTE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, em conformidade com a Portaria nº 363 - MP, de 28 de novembro de 2016, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017, torna público os nomes dos aposentados e pensionista, nascidos em MAIO que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2017. A suspensão do pagamento dos proventos e benefícios será efetivada na folha de pagamento do mês de AGOSTO/2017. O restabelecimento do pagamento do provento/benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal na Unidade de Recursos Humanos. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

Fernando Carneiro Engelberg - CPF: 416.984.018-68 Renato de Andrade - CPF: 012.658.247-54 Maria de Lurdes Sarraceni - CPF: 320.089.708-25

TOYOKO SONIA T. VITTORATO



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

EDITAL Nº 2, DE 14 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013 e, tendo em vista o que consta na Portaria nº 8/GM/MP, de 7 de junho de 2013 e Orientação Normativa nº 1/SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Tornar pública a relação dos aposentados e/ou beneficiários de pensão civil, desta Fundação, aniversariantes do mês de abril/2017, que não atenderam a convocação e/ou a notificação da Secretaria de Gestão Pública-SEGEP/MP, para realizarem a atualização cadastral de aposentados e/ou beneficiários de pensão civil, em uma agência do Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal/Outros, conforme estabelecido no item "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 1/SEGEP/MP, de 10 de janeiro de

- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão civil foi realizada, na folha de pagamento do mês de julho/2017. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou benefício de pensão civil fica condicionado ao comparecimento pessoal do interessado ao Núcleo de Pessoal de uma Coordenação Regional, a uma Coordenação Técnica Local, ao Núcleo de Pessoal do Museu do Índio ou ao Serviço de Aposentadorias e Pensões-SEAPEN, portando a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da ON nº 1/2013/SEGEP/MP, para fins de efetivação da atualização cadastral do aposentado e/ou pensionista.
- 3. O restabelecimento do pagamento terá efeito retroativo e será efetivado a partir da primeira
- folha de pagamento disponível para inclusão.

 4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção o aposentado e/ou pensionista, deverá solicitar visita técnica junto ao Núcleo de Pessoal de uma Coordenação Regional, do Museu do Índio ou, junto a uma Coordenação Técnica Local, ou Serviço de Aposentadorias e Pensões-SEAPEN, para fins de comprovação de vida, ficando restabelecido, provisoriamente, o pagamento do provento e/ou pensão, conforme o item 3 do presente Edital e, até que seja realizada a visita nos termos do art. 8° da ON nº 1/2013/SEGEP/MP..

HELENIR GUILHERME

ANEXO

Relação dos aposentados e/ou beneficiários de pensão civil desta Fundação, aniversariantes do mês de abril/2017, que não atenderam a convocação e/ou notificação da Secretaria de Gestão Pública-SEGEP/MP para realizarem a atualização cadastral em uma agência do Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal/Outros

| Nome | CPF | Matrícula | Tipo |
|-------------------------------------|----------------|-----------|---------------|
| ARGEMIRO REKAG FERNANDES | 333.487.909-72 | 0443613 | Aposentadoria |
| EUNIAS BISPO DE OLIVEIRA | 079.835.571-91 | 0444394 | Aposentadoria |
| FELIPE RIBEIRO GUAJAJARA | 225.876.833-00 | 0446827 | Aposentadoria |
| JOSÉ TEIXEIRA DE FREITAS | 030.209.231-49 | 0443143 | Aposentadoria |
| MARIA EVANIR APARECIDA JONSON ROLON | 162.715.992-49 | 0445807 | Aposentadoria |
| MARIA HELENA SILVA DE SOUZA | 085.120.435-53 | 0694332 | Aposentadoria |
| TZAKO WAIAPI | 316.321.812-15 | 0443913 | Aposentadoria |
| FIDÉLIA GERÔNIMO MARQUES | 893.773.701-91 | 5246652 | Pensionista |
| IODETE GUAJAJARA | 600.759.783-00 | 6127401 | Pensionista |
| MARIA JEŞUS DA SILVA | 008.418.639-97 | 4228812 | Pensionista |
| MAURA FÁTIMA FARIAS | 319.778.809-59 | 3728757 | Pensionista |

MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO/RJ

EDITAL DE CITAÇÃO Nº 9/2017

- O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/Nº 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de
- 2009, resolve:

 1. CITAR, pelo presente Edital, os ex-servidores ANDRÉ DE AZEVEDO ARAÚJO, matricula SIAPE 1.583.992 e KÁTIA REGINA REGO DA SILVA NASCIMENTO, matricula SIAPE 0.655.208, que não foram encontradas em seus endereços cadastrais, para, no prazo de até 15 (quinze) dias a partir da publicação deste, comparecerem a Seção de Concessão e Manutenção de Aposentadoria e Pensão, vinculada à Coordenação de Gestão de Pessoas deste Hospital, situado à Rua Sacadura Cabral, nº 178, Anexo II, 2º andar, Cidade do Rio de Janeiro/RJ, no horário das 11h00 às 17h00, para tomar ciência da inclusão de seus CPFs no CADIM (Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados de Órgãos e Entidades Federais), referente a Processo de acerto financeiro.

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A NO RIO DE JANEIRO - NORTE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 8, DE 14 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO RIO DE JANEIRO NORTE/INSS, na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11º , alínea ""a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

- 1- Tornar publica a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual no mês de aniversário (MAIO):
- 2- O restabelecimento do pagamento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Av. Brasil nº 17673 - sala 407 - Irajá - Rio de Janeiro - RJ, portanto a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3- Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 3362-3407, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada

LUIZ ANDRADE SANTOS

RELAÇÃO ANEXA

APOSENTADOS

| CPF | NOME |
|--------------|-------------------------|
| 0.3760375715 | AMARO DOS SANTOS |
| 38501252700 | ANTEMAR BASTOS RAMOS |
| 17929083772 | DANILO MATTOS DE MORAES |

PENSIONISTAS

| CPF | NOME |
|--------------|--|
| 0.2212470762 | ALEXANDRE DA SILVA ADOLPHO |
| 14300465703 | LARISSA VITORIA DE ANDRADE DE OLIVEIRA |
| 53380452734 | NICIA DOS SANTOS SILVA |
| 0.2404409786 | SEBASTIANA ROSA BESSA |

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 40/2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

- O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, e pelo art. 49 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 14-IBAMA, de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente, e pela Portaria nº 620-IBAMA, publicada no Boletim de Serviço nº 07 de 05 de julho de 2010, resolve:
- 1 Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas que atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2015, conforme Orientação Normativa n. 1, de 2 de janeiro de 2017 do Ministério do Planejamento, publicada no Diário Oficial da União do dia 05/01/2017
- 2- O restabelecimento do pagamento de provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de agosto de 2017.
 - 3 Aposentados e Pensionistas que terão seu pagamento restabelecimento:

| Matrícula Siape | Nome | Mês de Suspensão | Situação |
|-----------------|-------------------------------|------------------|------------------------|
| 3434958 | Jane Elby Nascimento da Silva | Julho | Beneficiário de Pensão |
| 5942390 | Julio Cesar Diniz Lopes | Julho | Beneficiário de Pensão |

WAGNEL ALVES RODRIGUES

MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM RORAIMA**

EDITAL Nº 19, DE 15 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA - SAMP/RR, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o atigo 1º, inciso I,alínea "K", da Portaria nº 124/DEPES/SE/MP de 26 de fevereiro de 2015, do Diretor do Departamento de Orgãos Extintos, a Diretora de Administração e o Diretor de Planejamento e Gestãod da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no DOU nº 5 , de 27 de fevereiro de 2015, e competência subdelegada pela Portaria/SE/MP Nº 587, de 23 de junho de 2016, publicada no D.O.U Nº 120, de 24 de interesta de Secretaria Executiva do Ministério do Dou nº 100, publicada no D.O.U Nº 120, de 24 de control de Secretaria Executiva de Ministério de Discourse de Postaria Executiva de Resentante de Desenvolvimento e Cestão. junho de 2016, da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão,

1. Tornar pública a relação dos pensionistas do ex-Território de Roraima e Polícia Militar que

1. Iornar publica a relação dos pensionistas do ex-território de Roraima e Policia Militar que terão o pagamento do benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

NOMES: AELISVANIA HAVILA DOS SANTOS OLIVEIRA, CPF N° 779.472.582-87, ELEANDRO SILVA DE BRITO, CPF N° 786.848.382-20,FRANCISCO DE ASSIS PEIXOTO PI-MENTEL,CPF N° 042.947.002-97, FRANCISCO TEIXEIRA DA SILVA,CPF N° 027.352.642-11,JOSÉ PEDRO SILVA DE LIMA, CPF N° 037.343.172-40, IRENE ALTINO DE SOUZA, CPF N° 214.972.142-20 KATIA CILENE ROCHA CARDOSO,CPF N° 323.368.962-49,KATIA SUSAN MONTEIRO SALES, CPF N° 6152.560,727-63, , MARIA DALVA DE SOUZA GOMES, CPF N°



382.814.902-25, MARIA DAS GRAÇAS NASCIMENTO SANTIAGO, CPF Nº 074.724.202-04, MARIA DE NAZARÉ DOS SANTOS PEREIRA, CPF Nº 182.877.002-72, MARIA DO CARMO PINHEIRO, CPF Nº 270.155.992-87, MIKAELLE SANTOS LIMA, CPF Nº 033.140.722-10, NEIDA MAGALHÃES DE OLIVEIRA, CPF Nº 188.681.262-49, RILZA SOCORRO DA ROCHA, 188.700.582-04, RITTA DA SILVA FERREIRA, CPF Nº 843.223.222-04, TEREZA RODRIGUES DE SAMPAIO, CPF Nº 225.648.702-44.

- 2. O restabelecimento do pagamento do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado(a) na Unidade de Recursos Humanos, sito à Rua Floriano Peixoto, nº 214, Centro, Boa Vista-Roraima, portando a documentação estabelecida nos artss. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada do Diário Oficial da União, de 14 de janeiro de 2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio dos telefones (95) 2121-2824, 2121-2825, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisioramente até que seja realizada a visita.

MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA

DEPARTAMENTO DE REMUNERAÇÃO E BENEFÍCIOS COORDENAÇÃO-GERAL DE MODERNIZAÇÃO DOS PROCESSOS DA FOLHA COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS INDENIZATÓRIOS

EDITAL Nº 8, DE 15 DE AGOSTO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR DE PRODUÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS INDENIZATÓRIOS, DA COORDENAÇÃO-GERAL DE MODERNIZAÇÃO DOS PROCESSOS DA FOLHA, DO DEPARTAMENTO DE REMUNERAÇÃO E BENEFÍCIOS DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, de acordo com o Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017 e Portaria nº 08/GM/MP, de 07 de janeiro de 2013 resolve:

Torna pública a relação dos anistiados políticos e pensionistas, aniversariantes do mês de MAIO que não atenderam à convocação para realizar o recadastramento anual/2017, conforme estabelecido na Portaria nº 363 de 28/11/2016 e Orientação Normativa nº 1/SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017.

A suspensão do pagamento da reparação econômica será efetivada a partir da folha de pagamento do mês de AGOSTO de 2017.

O restabelecimento do pagamento da reparação econômica fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade da Coordenação de Produção da Folha de Pagamento de Benefícios Indenizatórios - COBIN, sito à Esplanada dos Ministérios, Bloco C, 8º Andar, Sala 834 - Brasília/DF, das 8h30 às 12h e das 14h às 17h30, portando a documentação estabelecida nos arts. 11º ou 13º da ON nº 1/2017-SEGEP/MP.

| Matrícula | CPF | Nome | Tipo |
|-----------|----------------|---------------------------------|--------------|
| 2154140 | 249.101.807-10 | ALICE MAGALDI FERNANDES | Anistiado |
| 2028086 | 057.076.798-98 | ANDRE LUIZ DE ALBUQUERQUE | Anistiado |
| 1957237 | 005.312.208-93 | ANTONIO JOSE SOUZA MAIA | Anistiado |
| 1929922 | 028.103.618-78 | ANTONIO NOGUEIRA DA SILVA FILHO | Anistiado |
| 5965691 | 936.589.158-20 | APARECIDA CATARINA DE SOUZA | Beneficiário |
| 5835003 | 035.806.727-89 | BRUNO FEDERICI GUIMARAES | Beneficiário |
| 1712370 | 063.614.045-87 | CARLOS AUGUSTO MARIGHELLA | Anistiado |
| 5944520 | 008.251.079-20 | CARLOS KLEINE GEORG | Beneficiário |
| 2080597 | 277.836.006-97 | CELIA ZANQUETTA | Anistiado |
| 6096221 | 003.887.967-07 | CLARA SILBERSTEIL DE ABREU | Beneficiário |
| 2258897 | 150.863.308-82 | CLAUDIO APARECIDO | Anistiado |
| 5450373 | 000.663.357-95 | CLERIA MARQUES DE SANT ANNA | Beneficiário |
| 5549817 | 180.191.533-49 | DELNILZA GALENO DE SOUSA | Beneficiário |
| 1993634 | 739.394.808-78 | DIVINO MAURILIO DE ALMEIDA | Anistiado |
| 5748828 | 402.305.627-87 | DULCINEA FREIRE DOS SANTOS | Beneficiário |
| 4611055 | 639.306.687-34 | EDEA MEIRELLES FERREIRA | Beneficiário |
| 1516722 | 567.534.627-91 | EDSON OLIVEIRA DE SANTANA | Anistiado |
| 2244444 | 833.219.777-53 | ELBA NORMA DOS SANTOS SAES | Anistiado |
| 1522931 | 291.071.488-87 | ELCIA FERREIRA | Anistiado |
| 1638868 | 026.514.918-53 | ELIAS DE OLIVEIRA MOTTA | Anistiado |
| 1525767 | 240.073.661-87 | ELIAS FERREIRA DA SILVA | Anistiado |
| 5375266 | 045.847.688-97 | EMILIA RAMOS MORENO ARIZA | Beneficiário |
| 1752523 | 098.133.738-49 | ESSIO ROSSETTO | Anistiado |
| 6027067 | 672.621.392-15 | EVA BARBOSA DA SILVA | Beneficiário |
| 2247574 | 024.937.578-82 | EVANGELISTA FERREIRA | Anistiado |
| 1084958 | 003.104.091-87 | EXPEDITO ROBERTO DE MENDONCA | Anistiado |
| 5383919 | 569.326.347-91 | FRANCISCA DE OLIVEIRA | Beneficiário |
| 1532168 | 009.014.152-00 | FRANCISCO LOBO DA SILVA | Anistiado |

| 2204418 | 170.088.919-20 | FRANCISCO LUIZ DE FRANCA | Anistiado |
|---------|----------------|---|--------------|
| 1669142 | 628.832.598-87 | FRANCISCO SANCHES NUNES | Anistiado |
| 588400 | 004.851.954-53 | GRINALDO JOSE DA SILVA | Anistiado |
| 5401313 | 042.934.314-03 | HILDA MARIA DO NASCIMENTO | Beneficiário |
| 5944503 | 059.430.437-72 | IRACEMA FRIDA GEORG REIS | Beneficiário |
| 5973571 | 133.846.418-33 | IRENE DE LARA BARBOSA | Beneficiário |
| 5822858 | 142.373.695-87 | IVONILDES SANTOS PEREIRA | Beneficiário |
| 1522954 | 168.634.298-53 | JAIME SAD | Anistiado |
| 5705827 | 899.960.627-91 | JANILCE TAVARES | Beneficiário |
| 1831712 | 463.390.868-53 | JOAO BATISTA RODRIGUES | Anistiado |
| 1967135 | 010.052.865-15 | JOAO OTAVIO MOURA MENEZES | Anistiado |
| 731697 | 657.118.662-49 | JOAREZ PINHEIRO | Anistiado |
| 2184562 | 145.046.858-68 | JORGE SOARES | Anistiado |
| 230938 | 887.645.598-15 | JOSE BENEDITO DA ROSA | Anistiado |
| | | JOSE BORGES | Anistiado |
| 805380 | 116.288.128-34 | JOSE DAVI DE OLIVEIRA | |
| 875324 | 340.474.847-68 | | Anistiado |
| 819894 | 041.180.223-20 | JOSE DE ARIMATEA DA FONSECA E BRITO | Anistiado |
| 557581 | 214.957.691-00 | JOSIAS ANDRADE DE SOUSA | Anistiado |
| 818962 | 034.016.344-53 | JURANDY CARDOSO DE ALCANTARA | Anistiado |
| 532308 | 013.427.115-72 | JUSTINO DA SILVA SANTOS | Anistiado |
| 984634 | 194.522.927-68 | LACI PLACIDO PIMENTEL FILHO | Anistiado |
| 819751 | 013.227.103-68 | LOURIVAL ALMEIDA DE AGUIAR | Anistiado |
| 726852 | 830.833.918-20 | LOURIVAL DOS SANTOS | Anistiado |
| 554590 | 226.271.031-72 | MACLOVIA MARIA GUIDA MASCARENHAS FLORENTINO | Anistiado |
| 900882 | 729.634.098-34 | MANOEL DOS SANTOS | Anistiado |
| 831818 | 273.514.245-00 | MARCELO FARIAS BARRETO | Anistiado |
| 795163 | 609.418.808-00 | MARCIO ALBERTO DE MORAES | Anistiado |
| 373859 | 487.590.154-20 | MARIA ARINA DE ALENCAR TAHIM | Beneficiário |
| 568630 | 531.509.705-63 | MARIA BERNADETH SEIXA AVENA | Beneficiário |
| 012070 | 444.184.424-72 | MARIA DE LOURDES DE MACEDO WANDERLEY | Beneficiário |
| 513669 | 473.862.231-53 | MARIA DE LOURDES FERREIRA BISPO | Beneficiário |
| 890781 | 214.282.121-91 | MARIA DIVA DE JESUS SIQUEIRA | Beneficiário |
| 603676 | 183.925.978-77 | MARIA DOLORES DA SILVEIRA | Beneficiário |
| 453518 | 100.162.698-29 | MARIA ISVALDA DE ARAUJO | Beneficiário |
| 804221 | 183.799.168-59 | MARIA STELA FERNANDES CARROCINE | Beneficiário |
| 039910 | 677.214.788-04 | MARIA TERESA VENDRAMINI LIMA | Beneficiário |
| 851954 | 104.229.005-91 | MARINALDO ALVES SANTOS | Anistiado |
| 559230 | 163.786.448-53 | MARIO GIROLDO | Anistiado |
| 991285 | 249.964.568-76 | MAURA BATISTA SOARES | Beneficiário |
| 038598 | 460.324.360-04 | MONICA TOLIPAN | Anistiado |
| 523681 | 849.525.127-20 | NAIR SILVA BAPTISTA | Beneficiário |
| 709483 | 043.782.707-06 | NILTON DE MEDEIROS | Anistiado |
| 892583 | 001.555.001-04 | NORBERTO MACHADO SALIM | Anistiado |
| | | | |
| 583636 | 122.466.038-20 | OCTAVIANO PEREIRA DOS SANTOS | Anistiado |
| 350016 | 083.300.506-53 | ODILON DA COSTA LIMA | Anistiado |
| 046568 | 732.224.968-20 | OSCAR GARCIA SOUTO FILHO | Anistiado |
| 348946 | 399.480.568-68 | OSORIO LEANDRO BETINHO VERAS | Anistiado |
| 235790 | 081.504.431-34 | OTONIEL CAVALCANTE | Anistiado |
| 705258 | 014.341.968-44 | RAFAEL DE FALCO NETTO | Beneficiário |
| 295448 | 150.441.812-34 | RAIMUNDO GOMES SILVA | Anistiado |
| 842454 | 144.038.706-00 | RENATO SANTOS PEREIRA | Anistiado |
| 354711 | 019.310.988-32 | ROSANGELA ALVES DE MATOS PINTO | Anistiado |
| 275463 | 448.966.462-15 | ROZENA MARIA DA SILVA | Anistiado |
| 531841 | 010.950.566-20 | RUY DINIZ | Anistiado |
| 834732 | 284.066.478-09 | SANDRA MARIA NARCISO DE FIGUEIREDO | Beneficiário |
| 583144 | 318.706.787-53 | SEBASTIAO SILVA ASSUNCAO | Anistiado |
| 534124 | 273.167.008-82 | SEVERINO BEZERRA ARAUJO | Anistiado |
| 535697 | 031.054.396-76 | SOLANGE SANTOS CARDOSO | Beneficiário |
| 528977 | 239.691.801-04 | VALERIO CESAR FEITOSA | Anistiado |
| 079954 | 102.499.199-74 | VALQUIRIA TAINA MACHADO PASSOS | Beneficiário |
| 358365 | 392.095.048-87 | VITOR PASCHOAL SCATTONE | Anistiado |
| 358450 | 972.208.258-20 | WAGNEY CORDOVIL DE OLIVEIRA | Anistiado |
| 804471 | 578.926.368-20 | WALMIR ANTONIO DO CARMO | Anistiado |
| | | ZELIA OLIVEIRA DOS SANTOS | |
| 914396 | 252.158.095-34 | IZELIA ULIVEIKA DUS SANTUS | Beneficiário |

3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do anistiado e/ou pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, por meio do telefone (61) 2020-1543, das 8h30 às 12h e das 14h às 17h30, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no art. 13º da ON nº 1/2017

WILLIAM CLARET TORRES



WYYYJINJEOVJOJ

ISSN 1677-7050



Antecipe o pagamento das matérias e garanta comodidade e o prazo das publicações



O **INCom** dispõe de uma opção a mais para pagamento das publicações no Diário Oficial da União: a compra de crédito para publicação.

Semelhante ao conceito "pré-pago", o modelo permite a aquisição antecipada de créditos, que são abatidos à medida que as matérias são transmitidas para publicação, evitando transtornos na comprovação de pagamento de boletos. O serviço permite, também, reaproveitar créditos provenientes de matérias pagas à vista e, eventualmente, não publicadas. A aquisição e o controle dos créditos são totalmente feitos pelo usuário, de forma simples e segura, por meio da função **Crédito de Publicação**, disponível no sistema **INCom**.

Mais informações, pelo telefone (61) 3441-9450









